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O RAZISKAVI 
 
Mednarodna longitudialna primerjalna študija o upravljanju človeških virov, ki jo koordinira 
Cranfiled University iz Velike Britanije, poteka že več kot 25 let. Raziskovalno mrežo CRANET 
sestavlja 47 raziskovalnih institucij po svetu. Od leta 2001 se raziskava izvaja tudi na področju 
Slovenije v okviru Centra za proučevanje organizacij in človeških virov na Fakulteti za družbene 
vede Univerze v Ljubljani. Raziskava je bila v Sloveniji izvedena štirikrat: leta 2001, 2004, 2008 
in 2015.  
 
Prvič spletno anketiranje, slabša odzivnost in manjkajoči odgovori 
V letu 2015 je zbiranje podatkov prvič potekalo prek spleta. Prednost tovrstne izvedbe so nižji 
stroški pridobivanja podatkov in hitrejši dostop do urejene baze podatkov. Slabost spletnega 
anketiranja pa je tudi večje število delno ali nepopolno izpolnjenih anket. Za nadaljnjo analizo 
smo uporabili podatke vseh respondentov, ki so izpolnjevanje ankete nadaljevali tudi po 
izpolnjeni prvi strani vprašalnika, četudi niso izpolnile vprašalnika v celoti – takšnih je bilo 218. 
Pri izpolnjevanju anketnega vprašalnika je v zadnjem delu viden upad koncentracije, saj je 
približno tretjina anketiranih z odgovarjanjem na anketna vprašanja že prekinila.  
 
Zbiranje podatkov – tudi manjše organizacije 
Zbiranje podatkov četrtega kroga slovenskega dela raziskave Cranet je potekalo s spletnim 
anketnim vprašalnikom med 24. junijem 2014 in 20. aprilom 2015. Sprva so bile k sodelovanju 
povabljene organizacije, ki zaposlujejo 200 ali več oseb ter organizacije, ki po Standardni 
klasifikaciji dejavnosti sodijo v skupino dejavnosti javne uprave (SKD 75.1) in zaposlujejo več 
kot 100 oseb. Po slabi odzivnosti smo ugotovili, da je veliko organizacij, ki so v preteklosti 
sodelovale pri raziskavi, prenehalo poslovati. Struktura velikosti podjetij/organizacij v 
Sloveniji se je močno spremenila, zato smo k izpolnjevanju anketnega vprašalnika povabili tudi 
kadrovike iz organizacij, ki imajo manj kot 200, a vsaj 100 zaposlenih. Na ta način smo do 
januarja 2015 dobili 196 izpolnjenih anketnih vprašalnikov, a smo zaradi večjega števila 
nepopolno izpolnjenih anket postopek zbiranja podatkov ponovili in k sodelovanju ponovno 
povabili vse organizacije, ki vprašalnika še niso izpolnili (tako s pozivom prek elektronske 
pošte, kot tudi z osebnim povabilom kadrovikov na Slovenskem kadrovskem kongresu).  Na 
ta način smo dobili 218 izpolnjenih anketnih vprašalnikov, katerih rezultate predstavljamo v 
nadaljevanju.  
 
Organizacije v Sloveniji 
Za lažjo predstavo o proučevani populaciji smo pridobili uradne podatke o strukturi 
organizacij v Sloveniji. Po podatkih iz Agencije RS za javnopravne evidence in storitve, Sektor 
za statistiko in informiranje, je bilo v letu 2013 organizacij s 501 zaposlenimi ali več samo 123, 
organizacij z 201 do 500 zaposlenih 253 ter organizacij z od 101 do 200 zaposlenih 571. Skupno 
je v Sloveniji organizacij z več kot 201 zaposlenih 376, po razširjenem kriteriju nad 100 
zaposlenih pa 947 organizacij.  
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Število organizacij v Sloveniji v letu 2013 glede na število zaposlenih in sektor dejavnosti 

  
101–200 

zaposlenih 
201–500 

zaposlenih 
501 in več 
zaposlenih Skupaj 

Kmetijstvo in industrija 234 114 57 405 

Tržne storitve 137 74 31 242 

Javne storitve 200 65 35 300 

Skupaj 571 253 123 947 

VIR: Ajpes, izračun podatkov po meri z dne 24.3.2015; podatki za organizacije v letu 2013 
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Primerjava vzorca in populacije 
 
Za boljšo interpretacijo je nujna primerjava našega vzorca s proučevano populacijo. 
Podrobnejša primerjava proučevanega vzorca in populacije (organizacij v Sloveniji, ki imajo 
več kot 100 zaposlenih) glede velikosti organizacij pokaže, da smo z raziskavo v celoten vzorec 
zajeli skoraj četrtino (23,02 %) vseh obstoječih tovrstnih organizacij v Sloveniji. Pri tem smo v 
raziskavi zajeli skoraj polovico (43,09 %) vseh največjih organizacij, ki imajo 501 ali več 
zaposlenih, nekaj manj kot četrtino (22,53 %) vseh organizacij, ki imajo med 201 in 500 
zaposlenih in malo manj kot petino (18,74 %) vseh organizacij, ki imajo med 101 in 200 
zaposlenih. Po velikosti organizacij naš celoten vzorec zelo dobro odraža značilnosti realne 
populacije, tj. večjih organizacij v Sloveniji, saj smo pridobili podatke za vsako četrto 
organizacijo z več kot 100 zaposlenimi v Sloveniji. Zelo dobro pa pokriva značilnosti zelo velikih 
organizacij, saj smo pridobili podatke skoraj za vsako drugo največjo organizacijo z nad 500 
zaposlenih v državi.  
 
Delež zajetega vzorca v proučevani populaciji organizacij glede na število zaposlenih in 
sektor dejavnosti.  

 

 
Zaradi spletnega anketiranja in nedokončanega izpolnjevanja, nimamo podatkov o sektorju 
delovanja organizacij za približno tretjino organizacij. Zagotovo pa smo glede na sektor 
delovanja organizacij v raziskavi Cranet 2015 zajeli vsaj 18,33 % (ali več) vseh organizacij v 
državi iz sektorja javne storitve, vsaj 16,05 % (ali več) organizacij iz kmetijstva in industrije, in 
vsaj 14,88 % (ali več) organizacij, ki se ukvarjajo s tržnimi storitvami v državi. Vprašalnik je po 
znanih podatkih (30 % je namreč manjkajočih odgovorov) izpolnilo največ predstavnikov 
organizacij iz sektorja kmetijstvo in industrija (65), nato iz sektorja javne storitve (55) in 
najmanj organizacij iz sektorja tržnih storitev (36). V tem zaporedju si po številu organizacij 
znotraj sektorja sledijo tudi vse organizacije v Sloveniji.  
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Delež zajetega vzorca v proučevani populaciji organizacij glede na število zaposlenih in 
sektor dejavnosti 

  

 101-200 zaposlenih  201 - 500 zaposlenih  501 in več zaposlenih  Skupaj* 

n* N % n* N % n* N % n* N % 

Kmetijstvo in 
industrija 

30 234 
12,82

% 
16 114 

14,04
% 

19 57 
33,33

% 
65 405 

16,05
% 

Tržne storitve 
17 137 

12,41
% 

8 74 
10,81

% 
11 31 

35,48
% 

36 242 
14,88

% 

Javne storitve 
31 200 

15,50
% 

14 65 
21,54

% 
10 35 

28,57
% 

55 300 
18,33

% 

Skupaj* 
107 571 

18,74
% 

57 253 
22,53

% 
53 123 

43,09
% 

218 947 
23,02

% 

N – število organizacij v Sloveniji (populacija),  
n – število organizacij, ki so izpolnile anketni vprašalnik (vzorec) 
% - delež velikosti vzorca glede na populacijo (n/Nx100 %)  
*Vrednosti 'Skupaj' pri vzorcu ne predstavljajo seštevkov v kontingenčni tabeli, temveč skupno število vseh 
izpolnjenih anket znotraj posamezne kategorije. Zaradi manjkajočih odgovorov pri znanih križnih vrednostih (med 
velikostjo organizacij in sektorjem), so vrednosti 'Skupaj' višje od seštevkov po vrsticah in stolpcih.  
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Vzorec 
 
V Cranet raziskavo na populaciji slovenskih organizacij je v letu 2015 vključenih 218 
anketirancev, predstavnikov velikih in srednje velikih organizacij, ki večinoma (kar v 92,9 %, 
N=155) delajo v oddelku za kadre/človeške vire. Med njimi prevladujejo ženske (80 %, N=155), 
moških, ki so izpolnili vprašalnik, je le petina (20,0 %, N=155). Odgovorni za kadre in človeške 
vire  so  v več kot polovici primerov (59,5 %, N=215) tudi člani uprave ali ožjega kolegija  
direktorjev ali drugega izvršnega organa. Največji delež anketiranih je pridobil izobrazbo 
družbenih ali vedenjskih ved (45,8 %), ekonomije (16,8 %) in prava (14,8 %, N=155).  
 
Smer izobrazbe anketirancev, N=155 (v %)

 

Tabelarni pregled podatkov je urejen po ključnih spremenljivkah: sektor, velikost organizacije, 
izobrazbena struktura in tržna usmerjenost. V naslednji tabeli so prikazane spremembe v 
strukturi vzorca po omenjenih spremenljivkah po letih izvajanja te raziskave v Sloveniji (2001, 
2004, 2008 in 2015).  Zaradi spletnega anketiranja na tri ključna vprašanja o sektor, 
izobrazbena struktura in tržna usmerjenost), ki so bile postavljene v zadnjem delu anketnega 
vprašalnika, približno 30 % anketirancev ni podalo odgovora. Vprašanje o velikosti 
organizacije je bilo postavljeno v prvem delu vprašalnika, zato je število manjkajočih 
odgovorov v tem delu zanemarljivo.  
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Struktura sodelujočih organizacij po letih, sektorju, velikosti organizacije, izobrazbeni 
strukturi in tržni usmerjenosti.   

 2001 2004 2008 2015 

N % N % N % N % 

         

Vse organizacije 205 100 161 100 218 100 218 100 

                 

Sektor 205 100 161 100 218 100 156 100 

kmetijstvo in industrija 123 60,0 91 56,5 106 48,6 65 41,7 

tržne storitve 32 15,6 39 24,2 44 20,2 36 23,1 

javne storitve 50 24,4 31 19,3 68 31,2 55 35,3 

Velikost organizacije 205 100 160 100 218 100 217 100 

do 200 zaposlenih 13 6,3 10 6,3 105 48,2 107 49,3 

od 201 do 500 zaposlenih 103 50,2 88 55,0 59 27,1 57 26,3 

501 ali več zaposlenih 89 43,4 62 38,8 54 24,8 53 24,4 

Izobrazbena struktura1 192 100 148 100 218 100 155 100 

do 25 % diplomantov  140 72,9 95 64,2 124 56,9 93 60,0 

nad 25 % diplomantov 52 27,1 53 35,8 85 39,0 62 40,0 

Tržna usmerjenost 195 100 158 100 218 100 156 100 

lokalni trg 77 39,5 62 39,2 133 61,0 92 59,0 

svetovni trg 118 60,5 96 60,8 85 39,0 64 41,0 

 

                                                      
1 V poročilih preteklih raziskav (2001, 2004 in 2008) je tabelarni pregled podatkov temeljil na razmejitvi deleža 
diplomantov do 14 % in nad 14 %. Zaradi spremenjenega anketnega vprašanja v zaprti tip odgovorov z vnaprej 
določenimi razredi odgovorov, ta razmejitev za podatke iz raziskave 2014 ni možna. Ob povečevanju deleža 
diplomantov v slovenski družbi in omejitvami iz anketnega vprašalnika, ta tabelarni pregled podatkov temelji na 
razmejitvi do in nad 25 % diplomantov. Podatki za pretekla leta so zato v tej tabeli preračunani na enoten način 
- do in nad 25 % diplomantov.  
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Sektor 
 

Sektor sodelujočih organizacij po letih (v %) 

 

 
V opravljenih slovenskih raziskavah Cranet je vsa leta sodeloval približno enakomeren delež 
organizacij iz sektorja tržnih  (med 15,6 in 23,1 %) in javnih storitev (med 24,2 in 35,3 %). 
Najbolj pomembna razlika v strukturi vzorca je v padajočem deležu sodelujočih organizacij iz 
sektorja kmetijstvo in industrija. Delež organizacij iz tega sektorja je strmo padal in se od 
prvega kroga raziskave 2001 do zadnjega, četrtega 2015 zmanjšal iz prevladujočega deleža 
60 % v prvem krogu raziskave leta 2001 na 41,7 % leta 2015.  
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Sektor sodelujočih organizacij v letu 2015, N=156 

 

 

V letu 2015 je v raziskavi Cranet sodeloval največji delež organizacij iz sektorja kmetijstvo in 
industrija (41,7 %), tretjina iz javnega sektorja (35,3 %) in dobra petina iz sektorja tržnih 
storitev (23,1 %).  
 
Velikost organizacij 
 
Velikost sodelujočih organizacij po letih (v %) 

 

* V letu 2015 in 2008 so bile k sodelovanju povabljene tudi organizacije z manj kot 200 in več 
kot 100 zaposlenimi, zaradi česar je struktura vzorca po velikosti organizacij spremenjena.  
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Podrobnejša porazdelitev strukture velikosti organizacij, ki so sodelovale v raziskavi pokaže, 
da je v zadnjih dveh letih izvajanja raziskave (2008 in 2015) prevladoval večji delež (skoraj 
polovica oz. 48,2 % v letu 2008 in 49,3 % v letu 2015) manjših organizacij - z 200 ali manj 
zaposlenih, medtem ko je prvi dve leti izvajanja raziskave (2001 in 2004) delež organizacij z 
200 ali manj zaposlenimi predstavljal le manjši delež sodelujočih organizacij (le okoli 6 %). 
Medtem ko je delež večjih organizacij (z več kot 200 zaposlenimi) sumarno z leti upadal, se je 
v vzorcu povečevalo število organizacij z 200 ali manj zaposlenimi. Zaradi strukturnih 
sprememb in zmanjševanja organizacij v gospodarski krizi so bile v zadnjih dveh letih (za 
razliko od prvih dveh krogov raziskav)  k sodelovanju povabljene tudi organizacije z manj kot 
200 zaposlenimi. V prvih dveh raziskavah Cranet organizacij z manjšim številom zaposlenih (z 
izjemo organizacij, ki po Standardni klasifikaciji dejavnosti sodijo v skupino dejavnosti javne 
uprave – SKD 75.1, kjer je bil kriterij za vključitev vsaj 100 zaposlenih), nismo vključevali. Ta 
poudarek je pomembno upoštevati tudi pri pregledu in interpretaciji ostalih primerjalnih 
analiz.  
 
Velikost sodelujočih organizacij v letu 2015, N=217 

 

 

V četrti krog raziskave Cranet (v letu 2015) je zajetih kar približno polovica (49,3 %) organizacij, 
ki imajo 200 ali manj zaposlenih. Drugo polovico predstavljajo organizacije z več kot 200 
zaposlenimi, med njimi 26,3 % organizacij, ki imajo zaposlenih med 201 in 500 oseb in 24,4 % 
organizacij s 501 ali več zaposlenih.  
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Izobrazbena struktura 
 
Izobrazbena struktura sodelujočih organizacij po letih (v %) 

 
 
V sodelujočih organizacijah se je od leta 2001 postopno zniževal delež organizacij z manjšim 
številom diplomantov (do 25 % diplomantov) in padel skupno za 13 % (iz 72,9 na 60,0 %).  
Delež sodelujočih organizacij z bolj izobraženimi (več kot 25 % diplomantov) se je z leti 
postopno povečeval in za 13 % zrasel % (iz 27,1 na 40,0 %). To spremembo je moč pripisati 
tudi dejanskemu povečevanju števila diplomantov v Sloveniji.  
 

Izobrazbena struktura sodelujočih organizacij v letu 2015, N=155 

 
V letu 2015 je v raziskavi Cranet sodelovalo 60 % organizacij z nižjo izobrazbeno strukturo in 
40 % organizacij, ki zaposlujejo več kot 25 % diplomantov.  
 

72,9
64,2

59,3 60,0

27,1
35,8

40,7 40,0

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

100,0

2001 2004 2008 2015

do 25 % diplomantov nad 25 % diplomantov

do 25 % diplomantov

nad 25 % diplomantov



Cranet 2015 
 

14 

Tržna usmerjenost 
 
Tržna usmerjenost sodelujočih organizacij po letih (v %)

 

 

V prvih dveh krogih izvedbe slovenskega dela raziskave Cranet (leta 2001 in 2004) je v 
proučevanem vzorcu prevladovala tržna usmerjenost v svetovni trg, saj je bilo takšnih skoraj 
60 % sodelujočih organizacij. V letu 2008 se v proučevanem vzorcu kaže preobrat: v raziskavi 
sodeluje večji delež organizacij z usmerjenostjo na lokalni trg (61 %), ki prevladuje tudi v zadnji 
raziskavi iz leta 2015 (59,0 %) in manjši delež organizacij, usmerjenih na svetovni trg (39 % v 
letu 2008 in 41 % v letu 2015).  
 
Tržna usmerjenost sodelujočih organizacij v letu 2015, N=156 

 
Večji delež sodelujočih organizacij v letu 2015 je usmerjen na lokalni trg (kar 59,0 %), četrtina 
(41,0 %) pa na svetovni trg.  
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Tabelarni sumarnik 
 
V nadaljevanju so v tabelah predstavljeni podatki po posameznih področjih raziskave. V prvem 
poglavju Dana Mesner Andolšek in Andrej Kohont obravnavata Menedžment 
kadrov/človeških virov v organizaciji, v drugem Miroljub Ignjatovič in Nevenka Černigoj Sadar 
predstavljata Prakse kadrovanja, v tretjem poglavju Branko Ilič in Anton Kramberger 
obravnavata Razvoj zaposlenih, v četrtem poglavju Aleksandra Kanjuo Mrčela predstavlja  
Nagrajevanje in ugodnosti, v petem poglavju pa  Miroslav Stanojević in Klement Podnar 
predstavljata podatke o Odnosih in komuniciranju z zaposlenimi. Zadnji dve poglavji 
predstavljata podrobnejši pregled podatkov o organizaciji (v šestem poglavju) in osebnih 
podatkov o anketirancih (v sedmem poglavju), ki ju je pripravila Jožica Zajc.  
 
Odgovori na zastavljena vprašanja v posameznih poglavjih so odstotkovno predstavljeni v 
kontingenčnih tabelah po določenih izbranih spremenljivkah: sektor (kmetijstvo in industrija, 
tržne storitve ter javne storitve),  velikost organizacije (do 200 zaposlenih, od 201 do 500 
zaposlenih in nad 500 zaposlenih), izobrazbena struktura zaposlenih (do 25 % in nad 25 % 
diplomantov) in tržna usmerjenost organizacij (lokalni in svetovni trg).  
 
Označena obarvana polja s temno sivo barvo pomenijo statistično značilno razliko med 
podvzorci organizacij (p≤0,05). Svetlo sivo obarvana polja z dodano zvezdica pri statistično 
značilnih razlikah v podvzorcu pomenijo, da χ2-test ni zanesljiv, saj je pričakovana frekvenca v 
najmanj eni celici nižja od 5. 
 
Legenda:  
Temno sivo 

obarvana polja 

- statistično značilna razlika med podvzorci organizacij (p≤0,05).  

Svetlo sivo 

obarvana polja z 

zvezdico* 

- statistično značilna razlika med podvzorci organizacij (p≤0,05),  

vendar χ2-test ni zanesljiv, saj je pričakovana frekvenca v najmanj eni 

celici nižja od 5.  
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a. Je vaša organizacija del večje skupine podjetij/institucije? 

  
  

Da 
  

Ne 
  

Skupaj  
  

N % N % N % 

Vse organizacije 100 46,1 117 53,9 217 100 

Sektor 75 48,4 80 51,6 155 100 

kmetijstvo in industrija 33 51,6 31 48,4 64 100 

tržne storitve 19 52,8 17 47,2 36 100 

javne storitve 23 41,8 32 58,2 55 100 

Velikost organizacije 99 45,8 117 54,2 216 100 

do 200 zaposlenih 35 33,0 71 67,0 106 100 

od 201 do 500 zaposlenih 29 50,9 28 49,1 57 100 

nad 500 zaposlenih 35 66,0 18 34,0 53 100 

Izobrazbena struktura 73 47,4 81 52,6 154 100 

do 25 % diplomantov 48 52,2 44 47,8 92 100 

nad 25 % diplomantov 25 40,3 37 59,7 62 100 

Tržna usmerjenost 74 47,7 81 52,3 155 100 

lokalni trg 44 48,4 47 51,6 91 100 

svetovni trg 30 46,9 34 53,1 64 100 
 2 

V vzorcu 217 organizacij je 48,4% takih, ki so del večje skupine podjetijin to so predvsem 
organizacije, ki  so večje in imajo nad 500 zaposlenih. Manjše organizacije (do 200 zaposlenih) 
večinoma (v 67%) niso del večje skupine podjetij. 

 

  

                                                      
2 Dodani sta tabeli za prvo in drugo vprašanje v I. delu raziskave Cranet (1. Število zaposlenih: skupaj, moški, ženske ter 2. 
Delež vodij, strokovnjakov in administrativnih/fizičnih delavcev), ki jih  ni bilo v preteklih raziskavah. 
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b. Če da, ali odgovarjate v imenu celotne skupine?  

  
  

Da 
  

Ne 
  

Skupaj  
  

N % N % N % 

Vse organizacije 49 31,0 109 69,0 158 100 

Sektor 33 28,7 82 71,3 115 100 

kmetijstvo in industrija 13 26,0 37 74,0 50 100 

tržne storitve 7 26,9 19 73,1 26 100 

javne storitve 13 33,3 26 66,7 39 100 

Velikost organizacije 48 30,6 109 69,4 157 100 

do 200 zaposlenih 18 27,3 48 72,7 66 100 

od 201 do 500 zaposlenih 12 27,3 32 72,7 44 100 

nad 500 zaposlenih 18 38,3 29 61,7 47 100 

Izobrazbena struktura 32 28,1 82 71,9 114 100 

do 25 % diplomantov 17 23,6 55 76,4 72 100 

nad 25 % diplomantov 15 35,7 27 64,3 42 100 

Tržna usmerjenost 32 27,8 83 72,2 115 100 

lokalni trg 19 29,2 46 70,8 65 100 

svetovni trg 13 26,0 37 74,0 50 100 
 
 

Približno polovico od vseh organizacij, ki so del večje skupine podjetij,  so odgovarjale na naša 
vprašanja v anketi,  za celotno skupino. Dobra druga polovica (ali 69%) pa je odgovarjala samo 
za svojo organizacijsko enoto. 
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DEL 1: MENEDŽMENT KADROV/ČLOVEŠKIH VIROV V ORGANIZACIJI 
 
1. Približno koliko ljudi je zaposlenih (na plačilnem seznamu) v vaši organizaciji? 

 Skupaj Moški Ženske 

 N Povprečje SD N Povprečje SD N Povprečje SD 

Vse organizacije 217 570,0 1234,4 213 270,8 500,5 213 304,4 842,6 

Sektor 156 655,2 1431,1 154 304,6 569,9 154 356,4 980,8 

kmetijstvo in industrija 65 595,3 1282,7 64 374,9 564,6 64 228,5 778,1 

tržne storitve 36 954,7 1970,8 36 404,7 753,5 36 550,0 1364,4 

javne storitve 55 529,9 1153,8 54 154,4 384,8 54 379,1 884,5 

Velikost organizacije 217 570,0 1234,4 213 270,8 500,5 213 304,4 842,6 

do 200 zaposlenih 107 125,6 47,8 106 63,2 48,3 106 62,7 47,5 

od 201 do 500 zaposlenih 57 331,7 86,9 54 162,1 110,7 54 167,8 103,9 

nad 500 zaposlenih 53 1723,5 2119,4 53 796,8 788,7 53 927,2 1531,3 

Izobrazbena struktura 155 626,9 1418,2 153 282,9 540,9 153 349,6 983,4 

do 25 % diplomantov 93 669,4 1300,4 92 341,2 546,5 92 334,6 890,6 

nad 25 % diplomantov 62 563,3 1587,6 61 194,9 524,5 61 372,2 1116,3 

Tržna usmerjenost 156 651,7 1431,8 154 303,2 570,3 154 354,2 981,1 

lokalni trg 92 661,6 1491,3 91 256,3 530,6 91 408,9 1082,8 

svetovni trg 64 637,4 1353,1 63 371,0 621,2 63 275,3 814,0 

 

V povprečju organizacije iz vzorca zaposlujejo približno 517 zaposlenih. 
 
Vendar se organizacije v tem pogledu razlikujejo, saj je standardna devijacija 1234,4 torej 2,5 
kratna. Več od povprečja je moških zaposlenih v sektorju kmetijstva in industrije ter tržnih 
storitvah in precej manj od povprečja v javnih storitvah. V sektorju tržnih storite in v javnem 
sektorju  je več od povprečja zaposlenih tudi žensk. Ženks pa je manj od povprečja zaposlenih 
v  sektorju kmetijstva in industrije. 
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2. Prosimo navedite deleže za naslednje kategorije: Vodje, strokovnjaki, 
administrativni/fizični delavci 

 
N 

Vodje Strokovnjaki 
Administrativni / 

fizični delavci 

 Povprečje SD Povprečje SD Povprečje SD 

Vse organizacije 205 9,7 6,4 29,6 26,2 60,8 27,7 

Sektor 153 9,8 6,4 29,9 26,0 60,3 27,6 

kmetijstvo in industrija 64 8,9 5,5 19,4 13,5 71,7 16,5 

tržne storitve 35 12,0 6,8 29,0 27,2 59,1 29,2 

javne storitve 54 9,5 6,9 42,8 30,8 47,7 31,6 

Velikost organizacije 205 9,7 6,4 29,6 26,2 60,8 27,7 

do 200 zaposlenih 103 9,9 7,3 32,7 28,7 57,4 29,7 

od 201 do 500 zaposlenih 53 9,0 5,3 27,2 25,1 63,7 26,5 

nad 500 zaposlenih 49 9,8 5,4 25,5 21,2 64,7 23,7 

Izobrazbena struktura 153 9,9 6,5 29,9 26,0 60,2 27,5 

do 25 % diplomantov 92 8,7 6,1 17,0 16,7 74,3 18,3 

nad 25 % diplomantov 61 11,7 6,7 49,4 25,3 38,9 25,4 

Tržna usmerjenost 153 9,9 6,5 29,5 25,9 60,7 27,4 

lokalni trg 91 9,6 6,8 33,9 29,0 56,5 29,9 

svetovni trg 62 10,2 6,0 22,9 18,8 66,9 22,2 

 

V povprečju je vodij v organizacijah v proučevanem vzorcu približno 9,7%. Več od povprečja 
jih je v organizacijah v tržnem sektorju. Delež strokovnjakov v organizacijah iz našega vzorca 
je v povprečju 29,6%. Delež strokovnjakov naraste precej več v organizacijah javnega sektorja 
(na 42,8%) in precej pade v organizacijah v sektorju kmetijstva in industrije. Delež pade vse 
skupaj na 19,4%). Fizičnih in administrativnih delavcev je v povprečju 60,8%. Več od povprečja 
(71,7%) jih je v organizacijah v sektorju kmetijstva in industrije in manj od povprečja jih je v 
organizacijah javnih storitev (47,7%). 
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3a. Ali imate oddelek za kadre/človeške vire? 

  
  

Da 
  

Ne 
  

Skupaj  
  

N % N % N % 

Vse organizacije 166 77,2 49 22,8 215 100 

Sektor 120 76,9 36 23,1 156 100 

kmetijstvo in industrija 54 83,1 11 16,9 65 100 

tržne storitve 31 86,1 5 13,9 36 100 

javne storitve 35 63,6 20 36,4 55 100 

Velikost organizacije 165 77,1 49 22,9 214 100 

do 200 zaposlenih 67 62,6 40 37,4 107 100 

od 201 do 500 zaposlenih 49 87,5 7 12,5 56 100 

nad 500 zaposlenih 49 96,1 2 3,9 51 100 

Izobrazbena struktura 119 76,8 36 23,2 155 100 

do 25 % diplomantov 76 81,7 17 18,3 93 100 

nad 25 % diplomantov 43 69,4 19 30,6 62 100 

Tržna usmerjenost 120 76,9 36 23,1 156 100 

lokalni trg 65 70,7 27 29,3 92 100 

svetovni trg 55 85,9 9 14,1 64 100 
 

Med analiziranimi organizacijami je 77,2% takšnih, ki imajo oblikovane kadrovske 
oddelke/oddelke za človeške vire.  
Skoraj vse organizacije (96,1 %), ki imajo nad 500 zaposlenih imajo oblikovan oddelek za 
kadre, kar je razumljivo, saj velikost organizacije (število zaposlenih) sama po sebi zahteva 
ustanovitev takšnih oddelkov.  
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3b. Če da, približno koliko ljudi je zaposlenih v oddelku za kadre/človeške vire? 
 

A. Skupaj v oddelkih za kadre (človeške vire) 
 

  N povprečje SD 

Vse organizacije 164 4,9 7,8 

Sektor 120 5,5 8,9 

kmetijstvo in industrija 54 4,7 8,4 

tržne storitve 31 7,2 12,6 

javne storitve 35 5,3 4,7 

Velikost organizacije 163 4,9 7,8 

do 200 zaposlenih 66 1,5 0,7 

od 201 do 500 zaposlenih 49 3,7 2,2 

nad 500 zaposlenih 48 10,9 12,2 

Izobrazbena struktura 119 5,4 8,9 

do 25 % diplomantov 76 5,5 9,9 

nad 25 % diplomantov 43 5,3 6,8 

Tržna usmerjenost 120 5,4 8,8 

lokalni trg 65 5,8 9,3 

svetovni trg 55 5,0 8,4 
 

V povprečju imajo organizacije v oddelku za kadre zaposlene 4,9 ljudi. Število zaposlenih v 
kadrovskih oddelkih narašča  skladno s številom vseh zaposlenih.   
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B. Moški v oddelkih za kadre (človeške vire) 

   
  

0 moških 
  

1 moški 
  

2 moška  
ali več 

  
Skupaj  

  

N % N % N % N % 

Vse organizacije 105 68,2 36 23,4 13 8,4 154 100 

Sektor 73 64,0 31 27,2 10 8,8 114 100 

kmetijstvo in industrija 31 62,0 16 32,0 3 6,0 50 100 

tržne storitve 17 56,7 9 30,0 4 13,3 30 100 

javne storitve 25 73,5 6 17,6 3 8,8 34 100 

Velikost organizacije* 105 68,6 36 23,5 12 7,8 153 100 

do 200 zaposlenih 55 83,3 11 16,7 0 ,0 66 100 

od 201 do 500 zaposlenih 31 67,4 14 30,4 1 2,2 46 100 

nad 500 zaposlenih 19 46,3 11 26,8 11 26,8 41 100 

Izobrazbena struktura 73 64,6 31 27,4 9 8,0 113 100 

do 25 % diplomantov 44 62,0 20 28,2 7 9,9 71 100 

nad 25 % diplomantov 29 69,0 11 26,2 2 4,8 42 100 

Tržna usmerjenost 73 64,0 31 27,2 10 8,8 114 100 

lokalni trg 43 68,3 14 22,2 6 9,5 63 100 

svetovni trg 30 58,8 17 33,3 4 7,8 51 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  
 

Delež organizacij, kjer v oddelku za kadre ni zaposlen noben moški, znaša 68,2 % in se je v 
zadnjih letih povečal. Leta 2008 je bilo v našem vzorcu takih organizacij 57,3 %. Prav tako se 
je nekoliko zmanjšal delež organizacij, kjer sta zaposlena dva ali več moških. Ti deleži kažejo 
na povečano feminizacijo kadrovske funkcije in poklica v slovenskih organizacijah v zadnjem 
času. Delež zaposlenih moških v oddelkih za kadre je večji v večjih organizacijah. 
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C. Ženske v oddelkih za kadre (človeške vire) 

  
  

0 
  

1-2 ženski 
  

3-4 ženske 
  

5 žensk ali več 
  

Skupaj 
  

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 2 1,2 81 50,3 32 19,9 46 28,6 161 100 

Sektor 2 1,7 57 47,5 26 21,7 35 29,2 120 100 

kmetijstvo in industrija 1 1,9 29 53,7 13 24,1 11 20,4 54 100 

tržne storitve 1 3,2 13 41,9 8 25,8 9 29,0 31 100 

javne storitve 0 ,0 15 42,9 5 14,3 15 42,9 35 100 

Velikost organizacije* 2 1,3 81 50,6 32 20,0 45 28,1 160 100 

do 200 zaposlenih 2 3,0 60 90,9 4 6,1 0 0,0 66 100 

od 201 do 500 zaposlenih 0 0,0 18 39,1 15 32,6 13 28,3 46 100 

nad 500 zaposlenih 0 0,0 3 6,3 13 27,1 32 66,7 48 100 

Izobrazbena struktura 2 1,7 58 48,7 26 21,8 33 27,7 119 100 

do 25 % diplomantov 1 1,3 39 51,3 17 22,4 19 25,0 76 100 

nad 25 % diplomantov 1 2,3 19 44,2 9 20,9 14 32,6 43 100 

Tržna usmerjenost 2 1,7 58 48,3 26 21,7 34 28,3 120 100 

lokalni trg 1 1,5 29 44,6 14 21,5 21 32,3 65 100 

svetovni trg 1 1,8 29 52,7 12 21,8 13 23,6 55 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  
 

Malo več kot polovica organizacij(50,3 %) ima v oddelkih za kadre/človeške vire zaposlenih 1-
2 ženski. Pri tem prevladujejo manjše organizacije (90,9 %) in organizacije z nizko izobrazbeno 
strukturo (51,3 %).  
Večje število žensk (5 ali več) v oddelkih za kadre zaposlujejo organizacije (teh je 66,7 %) z nad 
500 zaposlenih in organizacije z višjo izobrazbeno strukturo.  
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4. Ali je oseba, ki odgovarja za kadre/človeške vire član/-ica uprave/ožjega kolegija 
direktorjev ali drugega ustreznega izvršnega organa?  

  

Da  Ne  Skupaj   

N % N % N % 

Vse organizacije 128 59,5 87 40,5 215 100 

Sektor 97 62,6 58 37,4 155 100 

kmetijstvo in industrija 40 61,5 25 38,5 65 100 

tržne storitve 22 61,1 14 38,9 36 100 

javne storitve 35 64,8 19 35,2 54 100 

Velikost organizacije 128 59,8 86 40,2 214 100 

do 200 zaposlenih 56 52,8 50 47,2 106 100 

od 201 do 500 zaposlenih 36 64,3 20 35,7 56 100 

nad 500 zaposlenih 36 69,2 16 30,8 52 100 

Izobrazbena struktura 96 62,3 58 37,7 154 100 

do 25 % diplomantov 61 65,6 32 34,4 93 100 

nad 25 % diplomantov 35 57,4 26 42,6 61 100 

Tržna usmerjenost 96 61,9 59 38,1 155 100 

lokalni trg 57 62,6 34 37,4 91 100 

svetovni trg 39 60,9 25 39,1 64 100 
 

Podatki kažejo, da je slabih 60 % organizacij iz našega vzorca takšnih, kjer je vodja kadrovskega 
oddelka član uprave oziroma organov odločanja. Ta delež je od leta 2008 padel skoraj za 20%. 
Od leta 1999 je delež direktorjev, ki so vodje oddelkov za človeške vire in hkrati v upravnem 
odboru organizacije konstantno naraščal. Od leta 1999 se je ta delež povečal za 11 % do 2004 
in od 2004 do 2008 ravno tako za 11 % in je leta 2008 znašal skoraj 80%. Kako razložiti tako 
velik upad vloge kadrovske funkcije v slovenskih organizacijah? V času ekonomske krize, so 
organizacije zniževale stroške in med njimi tudi stroške delovne sile. Lahko zmanjševanje 
strateške vloge kadrovske funkcije razumemo kot del procesa, kjer strateškost človeških virov 
ni bila več pomembna tema v odločanju in kadrovske odločitve so bile sprejete na bolj 
operativni ravni.  
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5. Od kod je bila rekrutirana oseba, ki odgovarja za kadre/človeške vire? (Prosimo 
izberite le en odgovor) 

  
  

Iz oddelka za 
kadre / 
človeške vire  

Iz vrst 
nekadrovskih 
strokovnjakov 
v organizaciji  

Iz vrst 
kadrovskih 
strokovnjakov 
zunaj 
organizacije  

Iz vrst 
nekadrovskih 
strokovnjakov 
zunaj 
organizacije   Skupaj  

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 73 34,3 60 28,2 60 28,2 20 9,4 213 100 

Sektor 55 35,9 42 27,5 46 30,1 10 6,5 153 100 

kmetijstvo in industrija 22 34,4 23 35,9 15 23,4 4 6,3 64 100 

tržne storitve 13 36,1 5 13,9 17 47,2 1 2,8 36 100 

javne storitve 20 37,7 14 26,4 14 26,4 5 9,4 53 100 

Velikost organizacije 73 34,4 59 27,8 60 28,3 20 9,4 212 100 

do 200 zaposlenih 34 32,7 30 28,8 27 26,0 13 12,5 104 100 

od 201 do 500 zaposlenih 23 41,1 16 28,6 13 23,2 4 7,1 56 100 

nad 500 zaposlenih 16 30,8 13 25,0 20 38,5 3 5,8 52 100 

Izobrazbena struktura 54 35,5 43 28,3 45 29,6 10 6,6 152 100 

do 25 % diplomantov 27 29,7 29 31,9 27 29,7 8 8,8 91 100 

nad 25 % diplomantov 27 44,3 14 23,0 18 29,5 2 3,3 61 100 

Tržna usmerjenost 54 35,3 43 28,1 46 30,1 10 6,5 153 100 

lokalni trg 32 36,0 22 24,7 30 33,7 5 5,6 89 100 

svetovni trg 22 34,4 21 32,8 16 25,0 5 7,8 64 100 
 

35,4% (34,3%) vprašanih je dejalo, da so najvišji vodje rekrutirani iz oddelka za človeške vire, 
36, 4%(28,2%) je odgovorilo, da so rekrutirani iz nekadrovskih strokovnjakov znotraj 
organizacije, 21% (28,2%) vprašanih pa je dejalo, da so rekrutirani večinoma iz vrst kadrovskih 
strokovnjakov zunaj organizacije. 7%  (9,4%) je takšnih, ki so rekrutirali nekadrovske 
strokovnjake zunaj organizacije.Povečalo se je torej zunanje zaposlovanje kadrovskih 
storkovnjakov. 
 
Če primerjamo rezultate za 4 in 8 let nazaj, vidimo, da je takrat (2004) 36,8% vprašanih  dejalo, 
da so najvišji vodje rekrutirani iz oddelka za človeške vire, kar pomeni, da se je ta delež v letu 
2008 nekoliko povečal in sicer iz 34, 8% na 35,4%, leta 2015 pa zopet padel na prejšnjo raven.  
Leta 2008 se je povečal delež tistih, ki so bili rekrutirani iz nekadrovskih strokovnjakov znotraj 
organizacije, in sicer iz 27,3%  na 36, 4%,  to je za 9,1%,  leta 2015 pa zopet padel na prejšnjo 
raven (28,2%). Prav tako se je leta 2008 zmanjšal delež tistih, ki so bili rekrutirani večinoma iz 
vrst kadrovskih strokovnjakov zunaj organizacije in sicer je ta delež  21% (leta 2004 je bil ta 
23,6%) leta 2015 pa je takih (28,2%). in tudi takšnih, ki so bili rekrutirani iz vrst nekadrovskih 
strokovnjakov zunaj organizacije in sicer je 2008 znašal  7,3% (leta 2004 pa  je znašal 8,7%). 
 
Te spremembe kažejo na to, da je bolj pomembno, da je posameznik, ki je zadolžen za kadre 
človek, ki pozna organizacijo in situacijo v njej,  hkrati oznanje,  da je ekspertiza  na tem 
področju pomembna in da jo je potrebno poiskati na trgu, če jo v organizaciji  nimamo. To pa 
je znak, da strokovnost na tem področju ni toliko cenjena, kot bi si morda želeli. Med 
organizaciji v tem pogledu ni večjih razlik. 
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6. Ali ima vaša organizacija zapisano: 

 

A. Poslanstvo 

  
  

Da 
  

Ne 
  

Skupaj 
  

N % N % N % 

Vse organizacije 196 91,6 18 8,4 214 100 

Sektor 141 91,0 14 9,0 155 100 

kmetijstvo in industrija 60 93,8 4 6,3 64 100 

tržne storitve 31 86,1 5 13,9 36 100 

javne storitve 50 90,9 5 9,1 55 100 

Velikost organizacije 195 91,5 18 8,5 213 100 

do 200 zaposlenih 93 88,6 12 11,4 105 100 

od 201 do 500 zaposlenih 54 96,4 2 3,6 56 100 

nad 500 zaposlenih 48 92,3 4 7,7 52 100 

Izobrazbena struktura 140 90,9 14 9,1 154 100 

do 25 % diplomantov 81 88,0 11 12,0 92 100 

nad 25 % diplomantov 59 95,2 3 4,8 62 100 

Tržna usmerjenost 141 91,0 14 9,0 155 100 

lokalni trg 82 90,1 9 9,9 91 100 

svetovni trg 59 92,2 5 7,8 64 100 
 

2008: Podatki kažejo, da ima 80% (91%) organizacij opredeljeno svoje poslanstvo. Ta delež 
organizacij je za 7 % manjši kot je bil pred štirimi leti. 18 % organizacij je takšnih, ki imajo 
opredeljeno poslanstvo, vendar je nenapisano. Ta delež organizacij je za 8 % večji kot je bil je 
bil pred štirimi leti. Obstaja pa le 2,3 % (8,4%) organizacij, ki nimajo opredeljenega poslanstva. 
Leta 2004 je bilo takih organizacij 3,8%. Vidimo lahko, da je delež organizacij z neopredeljenim 
poslanstvom večjii kot pred leti, kar je slab pokazatelj.Vendar pa se je tudi delež, ki imajo 
zapisano poslanstvo zvišal za 11 %. 
 
Ta delež je lahko nekoliko višji ali nižji zaradi spremembe načina zastavitve vprašanja, saj je v 
zadnjem vprašalniku izpadla možnost odgovora, da ima organizacija opredeljeno, vendar ne 
zapisano poslanstvo. 
 
V vzorcu ni opaziti statistično pomembnih razlikk med malimi in velikimi organizacijami kot je 
bilo to v preteklosti. Leta 2008 so velike organizacije z nad 500 zaposlenimi  imele v 94,3 % 
zapisano poslanstvo, medtem ko so imale organizacije z manj kot 500 zaposlenimi le v 75 % 
primerih zapisano poslanstvo. Velike organizacije le v 4 % ne zapišejo svojega poslanstva 
medtem ko je takih organizacij med manjšimi kar 22 %.  
 
Leta 2008 so obstajale  tudi statistično pomembne razlike med organizacijami z bolj ali manj 
izobraženo delovno silo. Organizacije, ki imajo več kot 14 % diplomantov, imajo v 87 % 
zapisano poslanstvo medtem ko imajo one z manjšim deležem diplomantov le v 71 % primerih 
zapisano poslanstvo. 
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B. Poslovno strategijo 

  
  

Da 
  

Ne 
  

SkupaJ  
  

N % N % N % 

Vse organizacije 186 86,5 29 13,5 215 100 

Sektor 137 87,8 19 12,2 156 100 

kmetijstvo in industrija 61 93,8 4 6,2 65 100 

tržne storitve 32 88,9 4 11,1 36 100 

javne storitve 44 80,0 11 20,0 55 100 

Velikost organizacije 186 86,9 28 13,1 214 100 

do 200 zaposlenih 91 85,8 15 14,2 106 100 

od 201 do 500 zaposlenih 49 87,5 7 12,5 56 100 

nad 500 zaposlenih 46 88,5 6 11,5 52 100 

Izobrazbena struktura 136 87,7 19 12,3 155 100 

do 25 % diplomantov 85 91,4 8 8,6 93 100 

nad 25 % diplomantov 51 82,3 11 17,7 62 100 

Tržna usmerjenost 138 88,5 18 11,5 156 100 

lokalni trg 78 84,8 14 15,2 92 100 

svetovni trg 60 93,8 4 6,3 64 100 
 

Med organizacijami v našem vzorcu jih je imelo leta 2008 82 % (86,5%)zapisano poslovno 
strategijo. Leta 2004 je bilo takih organizacij 91 %. Prav tako je 2008 bilo 17 % organizacij, ki 
imajo nenapisano a opredeljeno poslovno strategijo, pred štirimi pa je bilo le 6 % takšnih. 
Delež organizacij z nenapisano a opredeljeno poslovno se je 2008povečal za 11 % v štirih letih. 
To povečanje gre zopet lahko deloma na račun spremenjene sestave vzorca, saj je med 
velikimi organizacijami samo 4 % takšnih, ki nimajo zapisane poslovne strategije medtem ko 
je takih med manjšimi organizacijami kar 22 %.  
 
Med vsemi organizacijami pa je bilo leta 2008 le 1 % (13,5%) takšnih, ki nimajo zapisane 
poslovne strategije. 
Ta delež je lahko nekoliko višji ali nižji zaradi spremembe načina zastavitve vprašanja, saj je v 
zadnjem vprašalniku izpadla možnost odgovora, da ima organizacija opredeljeno, vendar ne 
zapisano poslovno strategijo. 
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C. Strategijo za kadre/človeške vire 

  
  

Da 
  

Ne 
  

Skupaj  
  

N % N % N % 

Vse organizacije 145 68,1 68 31,9 213 100 

Sektor 107 69,0 48 31,0 155 100 

kmetijstvo in industrija 45 69,2 20 30,8 65 100 

tržne storitve 26 74,3 9 25,7 35 100 

javne storitve 36 65,5 19 34,5 55 100 

Velikost organizacije 145 68,4 67 31,6 212 100 

do 200 zaposlenih 61 58,1 44 41,9 105 100 

od 201 do 500 zaposlenih 44 80,0 11 20,0 55 100 

nad 500 zaposlenih 40 76,9 12 23,1 52 100 

Izobrazbena struktura 106 68,8 48 31,2 154 100 

do 25 % diplomantov 66 71,0 27 29,0 93 100 

nad 25 % diplomantov 40 65,6 21 34,4 61 100 

Tržna usmerjenost 107 69,0 48 31,0 155 100 

lokalni trg 62 68,1 29 31,9 91 100 

svetovni trg 45 70,3 19 29,7 64 100 
 

Organizacije imajo leta 2008 zapisano strategijo za kadre/človeške vire v 56 % (68%).Ta delež 
je bill leta 2008  za 7 % manjši kot leta 2004. Organizacij z opredeljeno a nenapisano strategijo 
za kadre/človeške vire je bilo leta 2008 32 %, kar je za 5 % več kot leta 2004. 
 
12 % pa je takšnih organizacij, ki leta 2008 ni imelo opredeljene niti napisane strategije za 
kadre/človeške vire, danes pa je takih 31,9%. Ta delež pa se je leta 2008 povečal za 2 %od leta 
2004. Ta delež je lahko nekoliko višji ali nižji zaradi spremembe načina zastavitve vprašanja, 
saj je v zadnjem vprašalniku izpadla možnost odgovora, da ima organizacija opredeljeno, 
vendar ne zapisano strategijo za človeške vire. Vendar pa je porast iz 12% na 31,9% prevelik, 
da bi ga v celoti lahko pripisali spremembi vprašanja. Vprašanje je ali v obdobju gospodarske 
krize organizacije postajajo na področju kadrovskega načrtovanja bolj reaktivne kot 
proaktivne. Premik iz strateškega  načrtovanja v ad hoc reakcijo na področju upravljanja s 
človeškimi viri kaže na fleksibilizacijo področja zaposlovalskih praks v kriznih in post kriznih 
razmerah. 
 
Ne glede na to pa so leta 2008 obstajale statistično pomembne razlike med večjimi in 
manjšimi organizacijami. Za manjše organizacijeje leta 2008 veljalo, da so imele le v 13 % 
zapisano strategijo za kadre/človeške vire. V 50 % so leta 2008 imele strategijo za kadre, ki 
nibila zapisana. Obstajalo pa je leta 2008 kar 36 % manjših organizacij, ki niso ni imele česar 
na tem področju. Ta zadnji podatek pa kaže na to, da je bilo leta 2008 področje človeških virov 
v velikem številu manjših organizacij v Sloveniji nerazvito, spregledano ali celo zanemarjeno. 
Navkljub poslovnemu razvoju v zadnjih letih, ki daje velik poudarek na razvoju kadrov tako v 
teoriji kot med laično poslovno javnostjo, je ta podatek zaskrbljujoč, saj priča o dejstvu, da je 
lahko »splošno prepričanje«, ki ga poslovni krogi razvijajo daleč stran od realnih tokov v 
organizacijah. Leta 2008 manjše organizacije v 36 % niso imele zapisane strategije za 
kadre.Takšna situacija ni ustrezna z vidika razvoja človeških virov v prihodnje in je zato 
pričakovati velike spremembe na tem področju ali pa se nam kot gospodarstvu v celoti v 
prihodnosti ne obeta hitrejši razvoj, saj je dejstvo, da je v Sloveniji največ poslovnih subjektov 
majhnih in mikro organizacij. 
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V velikih organizacijah leta 2008 v 19 % ni imelo zapisane strategije za kadre, vendar je bila  
ta opredeljena, ni pa bila zabeležena. Le 2 % je leta 2008 bilo takšnih, ki niso imeli ničesar na 
tem področju.  
 
Tudi leta 2015  velja, da obstajajo  statistično pomembne razlike med večjimi in manjšimi 
organizacijami. Za manjše organizacije velja, da  imejo le v 58,1 % zapisano strategijo za 
kadre/človeške vire. Ta delež se je povečal za 8,1 % od leta 2008.V srednjevelikih 
organizacijah  imajo v 80% zapisano strategijo za kadre/človeške vire. V velikih organizacijah 
imajo v76,9% zapisano strategijo za kadre/človeške vire. 
 
V velikih organizacijah leta 2008 v 19 % ni imelo zapisane strategije za kadre, vendar je bila  
ta opredeljena, ni pa bila zabeležena. Leta 2008 bilo med velikimi organizacijami le 2% 
jetakšnih, ki niso imeli ničesar na tem področju, leta 2015 je takšnih 23,1%. To je lahko 
posledica načina zastavitve vprašanja, saj je v zadnjem vprašalniku izpadla možnost odgovora, 
da ima organizacija opredeljeno, vendar ne zapisano strategijo za kadre/človeške vire. 
 
Za manjše organizacijeje leta 2008 veljalo, da so imele le v 13 % zapisano strategijo za 
kadre/človeške vire. V 50 % so leta 2008 imele strategijo za kadre, ki ni bila zapisana. Leta 
2015 pa ima 58,1% manjših organizacij zapisano strategijo za kadre/človeške vire.Te 
spremembe so po našem mnenju posledica načina zastavitve vprašanja, saj je v zadnjem 
vprašalniku izpadla možnost odgovora, da ima organizacija opredeljeno, vendar ne zapisano 
strategijo za kadre/človeške vire. 
 
Obstajalo pa je leta 2008 kar 36 % manjših organizacij, ki niso ni imele česar na tem 
področju.Leta 2015 je takih organizacij 41,9%. Ta sprememba pa bi lahko nakazovala na 
dejanske spremembe v smeri večje stopnje reaktivnosti organizacij, ki se v času krize in po 
njej soočajo z visoko stopnjo negotovosti na trgih proizvodov in zato z manjšo stopnjo 
načrtovanja reagirajo z tudi z zaposlovalskimi politikami in strategijami. 
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D. Strategijo za pridobivanje kadrov  

  
  

Da 
  

Ne 
  

Skupaj  
  

N % N % N % 

Vse organizacije 107 50,5 105 49,5 212 100 

Sektor 76 49,0 79 51,0 155 100 

kmetijstvo in industrija 34 52,3 31 47,7 65 100 

tržne storitve 18 51,4 17 48,6 35 100 

javne storitve 24 43,6 31 56,4 55 100 

Velikost organizacije 107 50,7 104 49,3 211 100 

do 200 zaposlenih 40 38,5 64 61,5 104 100 

od 201 do 500 zaposlenih 34 61,8 21 38,2 55 100 

nad 500 zaposlenih 33 63,5 19 36,5 52 100 

Izobrazbena struktura 75 48,7 79 51,3 154 100 

do 25 % diplomantov 46 49,5 47 50,5 93 100 

nad 25 % diplomantov 29 47,5 32 52,5 61 100 

Tržna usmerjenost 75 48,4 80 51,6 155 100 

lokalni trg 41 45,1 50 54,9 91 100 

svetovni trg 34 53,1 30 46,9 64 100 
 

To vprašanje je bilo v zajetju 2015 prvič postavljeno, zato primerjava za nazaj ni možna.V 
povprečju ima polovica organizacij iz našega vzorca opredeljeno strategijo za pridobovanje 
kadrov.Med organizacijami so statistično pomembne razlike glede tega. Manj od povprečja 
(38,5%) imajo postavljeno strategijo za pridobivanje kadrov v majnjših organizacijah in več od 
povprečja imajo zapisano v velikih organizacijah (63,5%).Med organizacijimi, ki nimajo 
zapisane strategije za pridobivanje kadrov je 61,5%  manjših organizacij in 36,5%velikih 
organizacijah.   
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E. Strategijo za usposabljanje in razvoj kadrov 

  
  

Da 
  

Ne 
  

Skupaj  
  

N % N % N % 

Vse organizacije 149 70,0 64 30,0 213 100 

Sektor 108 69,7 47 30,3 155 100 

kmetijstvo in industrija 45 69,2 20 30,8 65 100 

tržne storitve 22 62,9 13 37,1 35 100 

javne storitve 41 74,5 14 25,5 55 100 

Velikost organizacije 148 69,8 64 30,2 212 100 

do 200 zaposlenih 67 63,8 38 36,2 105 100 

od 201 do 500 zaposlenih 43 78,2 12 21,8 55 100 

nad 500 zaposlenih 38 73,1 14 26,9 52 100 

Izobrazbena struktura 106 68,8 48 31,2 154 100 

do 25 % diplomantov 64 68,8 29 31,2 93 100 

nad 25 % diplomantov 42 68,9 19 31,1 61 100 

Tržna usmerjenost 107 69,0 48 31,0 155 100 

lokalni trg 65 71,4 26 28,6 91 100 

svetovni trg 42 65,6 22 34,4 64 100 
 

To vprašanje je bilo v zajetju 2015 prvič postavljeno, zato primerjava za nazaj ni možna. V 
povprečju ima 70%  organizacij iz našega vzorca opredeljeno strategijo za usposabljanje in 
razvoj kadrov. Med organizacijami ni statistično pomembnih razlik glede tega. Pridobivanje 
kadrov je postalo pomembna aktivnost za organizacije, ker hitre spremembe naročil 
organizacijam ne dovoljujejo, da za pridobivanje kadrov v takšnih situacijah ne bi imeli 
opredeljenih temeljnih in kjučnih ciljev. 
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F. Izjavo o družbeni odgovornosti  
Družbena odgovornost se v splošnem nanaša na prakse organizacije, ki pri svojem delovanju presega zakonodajne norme, 
da bi dosegla širša pričakovanja etike in javnosti. 

  
  

Da 
  

Ne 
  

Skupaj 
  

N % N % N % 

Vse organizacije 117 54,7 97 45,3 214 100 

Sektor 84 54,2 71 45,8 155 100 

kmetijstvo in industrija 38 58,5 27 41,5 65 100 

tržne storitve 17 48,6 18 51,4 35 100 

javne storitve 29 52,7 26 47,3 55 100 

Velikost organizacije 116 54,5 97 45,5 213 100 

do 200 zaposlenih 54 51,4 51 48,6 105 100 

od 201 do 500 zaposlenih 35 62,5 21 37,5 56 100 

nad 500 zaposlenih 27 51,9 25 48,1 52 100 

Izobrazbena struktura 83 53,9 71 46,1 154 100 

do 25 % diplomantov 52 56,5 40 43,5 92 100 

nad 25 % diplomantov 31 50,0 31 50,0 62 100 

Tržna usmerjenost 84 54,2 71 45,8 155 100 

lokalni trg 47 51,1 45 48,9 92 100 

svetovni trg 37 58,7 26 41,3 63 100 
 
 

Družbena odgovornost se vse bolj poudarja kot pomemben element v delovanju organizacij 
tako navzven kot navznoter, do zunanjih in notranjih deleţnikov. Leta 2008 je imelo  34 % 
organizacij  zapisano družbeno odgovornost do svojih deležnikov. Več od povprečja so imale 
zapisano družbeno odgovornost velike organizacije, organizacije, ki opravljajo tržne storitve 
in organizacije, ki so usmerjene na lokalni trg. Manj paso leta 2008 imale zapisano družbeno 
odgovornost do svojih deležnikov organizacije, ki so usmerjene na svetovni trg in manjše 
organizacije. Velikost organizacije namreč leta 2008 statistično pomembno razlikovala  med 
organizacijami z opredeljeno ali neopredeljeno družbeno odgovornostjo. 
 
Leta 2015 je imelo  54,7 % organizacij  zapisano družbeno odgovornost do svojih deležnikov. 
Med organizacijami pa ni bilo statistično pomembnih razlik glede opredeljene družbene 
odgovornosti. Delež se je iz leta 2008 povečal za 25%, kar kaže lahko na dve stvari: 1. podjetja 
so se začela čedalje bolj zavedati, da morajo svoje deležnike obravnavati s politiko skrbnega 
odnosa glede svoje delovanje in posledice za deležnike ali 2. da so podjetja začela razumeti 
družbeno odgovornost kot marketinški concept za svojo lastno promocijo. 
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G. Izjavo o spoštovanju raznolikosti 
   
  

Da Ne  Skupaj  

N % N % N % 

Vse organizacije 75 35,0 139 65,0 214 100 

Sektor 52 33,5 103 66,5 155 100 

kmetijstvo in industrija 22 33,8 43 66,2 65 100 

tržne storitve 13 37,1 22 62,9 35 100 

javne storitve 17 30,9 38 69,1 55 100 

Velikost organizacije 74 34,7 139 65,3 213 100 

do 200 zaposlenih 31 29,5 74 70,5 105 100 

od 201 do 500 zaposlenih 25 44,6 31 55,4 56 100 

nad 500 zaposlenih 18 34,6 34 65,4 52 100 

Izobrazbena struktura 52 33,8 102 66,2 154 100 

do 25 % diplomantov 32 34,4 61 65,6 93 100 

nad 25 % diplomantov 20 32,8 41 67,2 61 100 

Tržna usmerjenost 52 33,5 103 66,5 155 100 

lokalni trg 29 31,9 62 68,1 91 100 

svetovni trg 23 35,9 41 64,1 64 100 
 

Izjavo o spoštovanju raznolikosti je imelo zabeleženo v povprečju 17 % (35%) organizacij.V 
povprečju 65 % organizacij iz našega vzorca nima ničesar na tem področju. Bolj je ta politika 
opredeljena v le organizacijah srednje velikosti, ki imajo med 200 do 500 zaposlenih. 
Iz podatkov 2008 pa je bilo očitno, da je takšnih organizacij, ki imajo zapisano politiko o 
spoštovanju raznolikosti med organizacijami iz javnega sektorja več kot med drugimi 
organizacijami. Leta 2008 v povprečju 50 % organizacij iz našega vzorca ni imelo ničesar na 
tem področju. Bolj jebila  ta politika opredeljena v organizacijah, ki izvajajo tržne in javne 
storitve in v organizacijah, ki imajo bolj izobraženo delovno silo.Teh razlik v sedanjem zajetju 
podatkov nismo več zasledili. 
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7. Če imate poslovno strategijo podjetja, v kateri fazi je oseba, odgovorna za 
kadre/človeške vire, vključena v njen razvoj? (Prosimo izberite le en odgovor.) 

 A. Od začetka 
B. Naknadno 
posvetovanje C. Pri izvajanju D. Ni vključena 

Skupaj 

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 107 56,9 32 17,0 38 20,2 11 5,9 188 100 

Sektor 76 55,5 23 16,8 32 23,4 6 4,4 137 100 

kmetijstvo in industrija 33 55,9 10 16,9 13 22,0 3 5,1 59 100 

tržne storitve 16 51,6 5 16,1 9 29,0 1 3,2 31 100 

javne storitve 27 57,4 8 17,0 10 21,3 2 4,3 47 100 

Velikost organizacije 107 56,9 32 17,0 38 20,2 11 5,9 188 100 

do 200 zaposlenih 46 49,5 17 18,3 24 25,8 6 6,5 93 100 

od 201 do 500 zaposlenih 30 58,8 10 19,6 7 13,7 4 7,8 51 100 

nad 500 zaposlenih 31 70,5 5 11,4 7 15,9 1 2,3 44 100 

Izobrazbena struktura 75 55,1 23 16,9 31 22,8 7 5,1 136 100 

do 25 % diplomantov 47 56,6 11 13,3 20 24,1 5 6,0 83 100 

nad 25 % diplomantov 28 52,8 12 22,6 11 20,8 2 3,8 53 100 

Tržna usmerjenost 76 55,1 23 16,7 32 23,2 7 5,1 138 100 

lokalni trg 48 60,0 13 16,3 17 21,3 2 2,5 80 100 

svetovni trg 28 48,3 10 17,2 15 25,9 5 8,6 58 100 
 

V večini organizacij (56,9%) je oseba odgovorna za kadre/človeške vire od začetka vključena v 
razvoj poslovne strategije. Na drugi strani je 5,95% orgaizacij v katerih osebe odgovorne za 
kadre/človeške vire niso vključene v oblikovanje poslovne strategije. Med organizacijami 
usmerjenimi na svetovni trg je takih 8,6%. Nekoliko nadpovprečna (57,4%) je vključenost v 
oblikovanje poslovne strategije od začetka v organizacijah javnega sektorja, v organizacijah z 
nad 500 zaposlenih (70,7%) in v organizacijah, ki so usmerjene na lokalni trg (60%).  

Od leta 2001 do 2008 je ostotek vključenosti odgovorne osebe za kadre v oblikovanje 
poslovne strategije rasel in leta 2008 je bila v slabih dveh tretjinah (60 %) organizacij oseba, 
odgovorna za kadre/človeške vire, od začetka vključena v razvoj poslovne strategije. V letu 
2015 na tem področju beležimo upad.  
  



Cranet 2015 
 

35 

 

8. Kdo je v največji meri odgovoren za glavne odločitve glede politike na naslednjih 
področjih? (Prosimo izberite le en odgovor v vsaki vrstici.) 
 

A. Plača in ugodnosti 

  
  

Linijski vodje   

Linijski vodje s 
posvetovanje
m z oddelkom 

za človeške 
vire  

Oddelek za 
človeške vire s 
posvetovanje
m z linijskimi 

vodji  
Oddelek za 

človeške vire  Skupaj  

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 57 28,2 79 39,1 47 23,3 19 9,4 202 100 

Sektor 47 31,3 56 37,3 35 23,3 12 8,0 150 100 

kmetijstvo in industrija 18 28,6 27 42,9 14 22,2 4 6,3 63 100 

tržne storitve 7 19,4 18 50,0 9 25,0 2 5,6 36 100 

javne storitve 22 43,1 11 21,6 12 23,5 6 11,8 51 100 

Velikost organizacije* 57 28,4 78 38,8 47 23,4 19 9,5 201 100 

do 200 zaposlenih 37 37,4 36 36,4 17 17,2 9 9,1 99 100 

od 201 do 500 zaposlenih 13 25,0 23 44,2 13 25,0 3 5,8 52 100 

nad 500 zaposlenih 7 14,0 19 38,0 17 34,0 7 14,0 50 100 

Izobrazbena struktura 47 31,5 55 36,9 35 23,5 12 8,1 149 100 

do 25 % diplomantov 25 27,8 36 40,0 22 24,4 7 7,8 90 100 

nad 25 % diplomantov 22 37,3 19 32,2 13 22,0 5 8,5 59 100 

Tržna usmerjenost 48 32,0 56 37,3 34 22,7 12 8,0 150 100 

lokalni trg 30 34,5 31 35,6 18 20,7 8 9,2 87 100 

svetovni trg 18 28,6 25 39,7 16 25,4 4 6,3 63 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  
 

Za plače in ugodnosti so v organizacijah v največji meri (39,1%) odgovorni linijski vodje s 
posvetovanjem z oddelkom za človeške vire. Glede na leto 2008, se delež samostojne 
odgovornosti linijskih vodij na področju plač zmanjšuje; ta je v letu 2008 znašal 40,9%. V 
organizacijah tržnih storitev znaša njihov delež delež  50%. Sledijo organizacije v katerih so za 
plače in ugodnosti samostojno odgovorni linijski vodje (28,2%). V javnem sektorju je za plače 
in odgovornosti samostojno odgovornih 43,1% vodij. Statistično značilne razlike se kažejo 
glede na velikost organizacije. 
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B. Pridobivanje in izbiranje kadrov 

  
  

Linijski vodje   

Linijski vodje s 
posvetovanje
m z oddelkom 

za človeške 
vire  

Oddelek za 
človeške vire s 
posvetovanje
m z linijskimi 

vodji  
Oddelek za 

človeške vire  Skupaj  

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 29 14,2 71 34,8 88 43,1 16 7,8 204 100 

Sektor* 20 13,3 50 33,3 70 46,7 10 6,7 150 100 

kmetijstvo in industrija 4 6,3 21 33,3 33 52,4 5 7,9 63 100 

tržne storitve 2 5,7 12 34,3 19 54,3 2 5,7 35 100 

javne storitve 14 26,9 17 32,7 18 34,6 3 5,8 52 100 

Velikost organizacije* 29 14,3 70 34,5 88 43,3 16 7,9 203 100 

do 200 zaposlenih 21 21,0 37 37,0 31 31,0 11 11,0 100 100 

od 201 do 500 zaposlenih 6 11,5 18 34,6 25 48,1 3 5,8 52 100 

nad 500 zaposlenih 2 3,9 15 29,4 32 62,7 2 3,9 51 100 

Izobrazbena struktura* 20 13,4 50 33,6 68 45,6 11 7,4 149 100 

do 25 % diplomantov 7 7,8 36 40,0 41 45,6 6 6,7 90 100 

nad 25 % diplomantov 13 22,0 14 23,7 27 45,8 5 8,5 59 100 

Tržna usmerjenost 20 13,3 50 33,3 69 46,0 11 7,3 150 100 

lokalni trg 16 18,4 29 33,3 37 42,5 5 5,7 87 100 

svetovni trg 4 6,3 21 33,3 32 50,8 6 9,5 63 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  
 

Za pridobivanje in izbiranje kadrov je v organizacijah v največji meri (43,1%) odgovoren 
oddelek za človeške vire s posvetovanjem z linijskimi vodji. Tudi leta 2008 je bila slika 
podobna, se je pa v zadnjih letih ta delež nekoliko povečal, saj le leta 2008 znašal 36,4%. 
Podobno je veljalo tudi leta 2008, vendar se delež povečuje. Najbolj v organizacijah tržnih 
storitev (54,3%) in v organizacijah usmerjenih na svetovni trg (50,8%). Sledijo organizacije, 
kjer so za to področje odgovorni linijski vodje po posvetovanju z oddelkom za človeške vire 
(34,8%). Statistično značilne razlike se kažejo glede na sektor, velikost organizacij in 
izobrazbeno strukturo zaposlenih.  
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C. Usposabljanje in razvoj kadrov 

  

Linijski vodje   

Linijski vodje s 
posvetovanje
m z oddelkom 

za človeške 
vire  

Oddelek za 
človeške vire s 
posvetovanje
m z linijskimi 

vodji  
Oddelek za 

človeške vire  Skupaj  

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 27 13,2 66 32,2 98 47,8 14 6,8 205 100 

Sektor* 20 13,2 46 30,5 78 51,7 7 4,6 151 100 

kmetijstvo in industrija 2 3,2 21 33,3 36 57,1 4 6,3 63 100 

tržne storitve 3 8,6 10 28,6 21 60,0 1 2,9 35 100 

javne storitve 15 28,3 15 28,3 21 39,6 2 3,8 53 100 

Velikost organizacije* 26 12,7 66 32,4 98 48,0 14 6,9 204 100 

do 200 zaposlenih 21 20,8 34 33,7 37 36,6 9 8,9 101 100 

od 201 do 500 zaposlenih 3 5,8 21 40,4 26 50,0 2 3,8 52 100 

nad 500 zaposlenih 2 3,9 11 21,6 35 68,6 3 5,9 51 100 

Izobrazbena struktura* 20 13,3 46 30,7 77 51,3 7 4,7 150 100 

do 25 % diplomantov 5 5,6 32 35,6 49 54,4 4 4,4 90 100 

nad 25 % diplomantov 15 25,0 14 23,3 28 46,7 3 5,0 60 100 

Tržna usmerjenost* 20 13,2 47 31,1 77 51,0 7 4,6 151 100 

lokalni trg 18 20,5 25 28,4 41 46,6 4 4,5 88 100 

svetovni trg 2 3,2 22 34,9 36 57,1 3 4,8 63 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  
 

Za usposabljanje in razvoj kadrov je v organizacijah v največji meri (47,8%) odgovoren oddelek 
za človeške vire s posvetovanjem z linijskimi vodji. Tudi leta 2008 je bila situacija podobna, se 
je pa v zadnjih letih ta delež nekoliko povečal, saj le leta 2008 znašal 37,6%. Statistično 
značilne razlike se kažejo glede na sektor, velikost organizacije, izobrazbeno strukturo 
zaposlenih in tržno usmerjenost. To velja tudi za javni sektor, vendar je, glede na ostale 
sektorje, tukaj nekoliko bolj v ospredju še odgovornost linijskih vodij (28,3%). 
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D. Odnosi s kolektivnimi predstavništvi zaposlenih / (sindikati / sveti delavcev) 

  
  

Linijski vodje   

Linijski vodje s 
posvetovanje
m z oddelkom 

za človeške 
vire  

Oddelek za 
človeške vire s 
posvetovanje
m z linijskimi 

vodji  
Oddelek za 

človeške vire  Skupaj  

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 34 17,1 37 18,6 42 21,1 86 43,2 199 100 

Sektor 28 18,8 25 16,8 33 22,1 63 42,3 149 100 

kmetijstvo in industrija 8 12,9 9 14,5 15 24,2 30 48,4 62 100 

tržne storitve 3 8,6 5 14,3 10 28,6 17 48,6 35 100 

javne storitve 17 32,7 11 21,2 8 15,4 16 30,8 52 100 

Velikost organizacije 34 17,2 37 18,7 42 21,2 85 42,9 198 100 

do 200 zaposlenih 23 23,7 24 24,7 24 24,7 26 26,8 97 100 

od 201 do 500 zaposlenih 6 11,5 6 11,5 12 23,1 28 53,8 52 100 

nad 500 zaposlenih 5 10,2 7 14,3 6 12,2 31 63,3 49 100 

Izobrazbena struktura 28 18,9 25 16,9 32 21,6 63 42,6 148 100 

do 25 % diplomantov 11 12,4 17 19,1 19 21,3 42 47,2 89 100 

nad 25 % diplomantov 17 28,8 8 13,6 13 22,0 21 35,6 59 100 

Tržna usmerjenost 28 18,8 24 16,1 33 22,1 64 43,0 149 100 

lokalni trg 22 25,3 16 18,4 17 19,5 32 36,8 87 100 

svetovni trg 6 9,7 8 12,9 16 25,8 32 51,6 62 100 
 

Odnosi s kolektivnimi predstavništvi so pretežno v domeni oddeleka za človeške vire (43,2%). 
Pri tem nekoliko bolj izstopajo še organizacije tržnih storitev, kmetijstva in industrije, 
organizacije, ki imajo nad 500 zaposlenih ter organizacije, ki so usmerjene na svetovni trg. 
Statistično značilne razlike obstajajo glede na sektor, velikost organizacije in tržno 
usmerjenost. V javnem sektorju so za področje kolektivnih predstavništev odgovorni 
predvsem linijski vodje (32,7%), nato v 30,8%sledi oddelek za človeške vire. Leta 2008 je 
veljalo, da je za odnose z zaposlenimi v največ organizacijah (28,7 %) odgovoren oddelek za 
človeške vire v sodelovanju z linijskimi vodji, sledil je oddelek za človeške vire (26,3%). 
Omenjeno kaže, da se samostojna vloga oddelka za človeške vire  na področju kolektivnih 
predstavnisštev krepi. 
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E. Rast / zmanjševanje števila zaposlenih 
  
  

Linijski vodje   

Linijski vodje s 
posvetovanje
m z oddelkom 

za človeške 
vire  

Oddelek za 
človeške vire s 
posvetovanje
m z linijskimi 

vodji  
Oddelek za 

človeške vire  Skupaj  

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 45 22,3 70 34,7 66 32,7 21 10,4 202 100 

Sektor 33 21,9 50 33,1 52 34,4 16 10,6 151 100 

kmetijstvo in industrija 10 15,9 25 39,7 20 31,7 8 12,7 63 100 

tržne storitve 7 19,4 10 27,8 14 38,9 5 13,9 36 100 

javne storitve 16 30,8 15 28,8 18 34,6 3 5,8 52 100 

Velikost organizacije 45 22,3 70 34,7 66 32,7 21 10,4 202 100 

do 200 zaposlenih 28 28,3 35 35,4 27 27,3 9 9,1 99 100 

od 201 do 500 zaposlenih 8 15,4 18 34,6 21 40,4 5 9,6 52 100 

nad 500 zaposlenih 9 17,6 17 33,3 18 35,3 7 13,7 51 100 

Izobrazbena struktura 34 22,7 49 32,7 51 34,0 16 10,7 150 100 

do 25 % diplomantov 18 20,0 37 41,1 26 28,9 9 10,0 90 100 

nad 25 % diplomantov 16 26,7 12 20,0 25 41,7 7 11,7 60 100 

Tržna usmerjenost 34 22,5 49 32,5 52 34,4 16 10,6 151 100 

lokalni trg 25 28,4 25 28,4 30 34,1 8 9,1 88 100 

svetovni trg 9 14,3 24 38,1 22 34,9 8 12,7 63 100 
 

Za rast in zmanjševanje števila zaposlenih so največkrat odgovorni linijski vodje s 
posvetovanjem z oddelkom za človeške vire (34,7%) ali oddelek za človeške vire s 
posvetovanjem z linijskimi vodji (32,7%). Leta 2008 je vljalo, da dločitve glede števila 
zaposlenih prevzemajo predvsem vodje (31 %), kar danes velja za 22,3% organizacij.  
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9. Do katere mere prenašate aktivnosti na naslednjih področjih na zunanje izvajalce 
(outsourcing)? 
 
A. Plače  

  
  

Ne 
prenašamo  1 2 3 

Popolnoma 
prenašamo Skupaj 

N % N N % % N % N % N % 

Vse organizacije 188 89,5 3 1,4 4 1,9 8 3,8 7 3,3 210 100 

Sektor 139 89,7 2 1,3 3 1,9 6 3,9 5 3,2 155 100 

kmetijstvo in industrija 58 90,6 1 1,6 1 1,6 2 3,1 2 3,1 64 100 

tržne storitve 29 80,6 1 2,8 1 2,8 3 8,3 2 5,6 36 100 

javne storitve 52 94,5 0 ,0 1 1,8 1 1,8 1 1,8 55 100 

Velikost organizacije 187 89,5 3 1,4 4 1,9 8 3,8 7 3,3 209 100 

do 200 zaposlenih 94 89,5 2 1,9 2 1,9 5 4,8 2 1,9 105 100 

od 201 do 500 zaposlenih 46 86,8 1 1,9 1 1,9 3 5,7 2 3,8 53 100 

nad 500 zaposlenih 47 92,2 0 ,0 1 2,0 0 ,0 3 5,9 51 100 

Izobrazbena struktura 138 89,6 2 1,3 3 1,9 6 3,9 5 3,2 154 100 

do 25 % diplomantov 82 89,1 1 1,1 1 1,1 4 4,3 4 4,3 92 100 

nad 25 % diplomantov 56 90,3 1 1,6 2 3,2 2 3,2 1 1,6 62 100 

Tržna usmerjenost 139 89,7 2 1,3 3 1,9 6 3,9 5 3,2 155 100 

lokalni trg 82 89,1 0 ,0 2 2,2 4 4,3 4 4,3 92 100 

svetovni trg 57 90,5 2 3,2 1 1,6 2 3,2 1 1,6 63 100 
 

Plač organizacije v glavnem (89,5%) ne prenašajo na zunanje izvajalce. To še nekoliko v večji 
meri velja za javni sektor (94,5%). Glede na leto 2008, ko je ta znašal 85,4% je opaziti 
zmanjšanje uporabe zunanjih storitev za področje plač.  
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B. Pokojnine 

  
  

Ne 
prenašamo  1 2 3 

Popolnoma 
prenašamo Skupaj 

N % N N % % N % N % N % 

Vse organizacije 157 75,8 5 2,4 5 2,4 4 1,9 36 17,4 207 100 

Sektor 116 76,3 3 2,0 4 2,6 3 2,0 26 17,1 152 100 

kmetijstvo in industrija 47 74,6 1 1,6 2 3,2 0 ,0 13 20,6 63 100 

tržne storitve 25 71,4 1 2,9 1 2,9 1 2,9 7 20,0 35 100 

javne storitve 44 81,5 1 1,9 1 1,9 2 3,7 6 11,1 54 100 

Velikost organizacije 156 75,7 5 2,4 5 2,4 4 1,9 36 17,5 206 100 

do 200 zaposlenih 73 70,2 3 2,9 4 3,8 1 1,0 23 22,1 104 100 

od 201 do 500 zaposlenih 40 76,9 1 1,9 1 1,9 3 5,8 7 13,5 52 100 

nad 500 zaposlenih 43 86,0 1 2,0 0 ,0 0 ,0 6 12,0 50 100 

Izobrazbena struktura 116 76,3 3 2,0 4 2,6 3 2,0 26 17,1 152 100 

do 25 % diplomantov 72 79,1 2 2,2 2 2,2 1 1,1 14 15,4 91 100 

nad 25 % diplomantov 44 72,1 1 1,6 2 3,3 2 3,3 12 19,7 61 100 

Tržna usmerjenost 116 76,3 3 2,0 4 2,6 3 2,0 26 17,1 152 100 

lokalni trg 67 74,4 2 2,2 3 3,3 2 2,2 16 17,8 90 100 

svetovni trg 49 79,0 1 1,6 1 1,6 1 1,6 10 16,1 62 100 
 

Več kot 75% organizacij tudi področja pokojnin ne prenaša na zunanje izvajalce. Z zunanjimi 
izvajalci na tem področju bolj sodelujejo manjše organizacije (22,1%) in organizacije, ki imajo 
nad 25% diplomantov (19,7%). Najmanj pa organizacije s področja javnih storitev (11,1%). 
Tudi na področju pokojnin je glede na leto 2008, ko je za 69,2% organizacij veljalo, da storitev 
s področja pokojnin ne prenašajo na zunanje izvajalce, zabeleženo zmanjšanje uporabe 
zunanjeih storitev.  
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C. Ugodnosti 

  
  

Ne 
prenašamo  1 2 3 

Popolnoma 
prenašamo Skupaj 

N % N N % % N % N % N % 

Vse organizacije 191 91,4 3 1,4 10 4,8 2 1,0 3 1,4 209 100 

Sektor 144 93,5 1 0,6 5 3,2 2 1,3 2 1,3 154 100 

kmetijstvo in industrija 61 96,8 0 0,0 2 3,2 0 0,0 0 0,0 63 100 

tržne storitve 31 86,1 1 2,8 2 5,6 2 5,6 0 0,0 36 100 

javne storitve 52 94,5 0 0,0 1 1,8 0 ,0 2 3,6 55 100 

Velikost organizacije* 190 91,3 3 1,4 10 4,8 2 1,0 3 1,4 208 100 

do 200 zaposlenih 95 91,3 1 1,0 5 4,8 0 0,0 3 2,9 104 100 

od 201 do 500 zaposlenih 46 86,8 2 3,8 5 9,4 0 0,0 0 0,0 53 100 

nad 500 zaposlenih 49 96,1 0 0,0 0 0,0 2 3,9 0 0,0 51 100 

Izobrazbena struktura 143 93,5 1 0,7 5 3,3 2 1,3 2 1,3 153 100 

do 25 % diplomantov 87 95,6 0 0,0 2 2,2 2 2,2 0 0,0 91 100 

nad 25 % diplomantov 56 90,3 1 1,6 3 4,8 0 ,0 2 3,2 62 100 

Tržna usmerjenost 144 93,5 1 0,6 5 3,2 2 1,3 2 1,3 154 100 

lokalni trg 84 92,3 0 0,0 3 3,3 2 2,2 2 2,2 91 100 

svetovni trg 60 95,2 1 1,6 2 3,2 0 0,0 0 0,0 63 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5. 

 
91,4% organizacij področja ugodnosti ne prenaša na zunanje izvajalce. Nekoliko bolj to velja 
še za organizacije na področju kmetijstva in industrije (96,8%) in javnih storitev (94,5%). Glede 
na leto 2008 (81%) beležimo v splošnem 10% zmanjšanje. 
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D. Usposabljanje in razvoj kadrov  

  
  

Ne 
prenašamo  1 2 3 

Popolnoma 
prenašamo Skupaj 

N % N N % % N % N % N % 

Vse organizacije 88 41,9 36 17,1 62 29,5 18 8,6 6 2,9 210 100 

Sektor* 66 42,6 30 19,4 43 27,7 12 7,7 4 2,6 155 100 

kmetijstvo in industrija 19 29,7 14 21,9 23 35,9 7 10,9 1 1,6 64 100 

tržne storitve 13 36,1 9 25,0 8 22,2 4 11,1 2 5,6 36 100 

javne storitve 34 61,8 7 12,7 12 21,8 1 1,8 1 1,8 55 100 

Velikost organizacije 88 42,1 36 17,2 62 29,7 17 8,1 6 2,9 209 100 

do 200 zaposlenih 48 45,7 12 11,4 32 30,5 10 9,5 3 2,9 105 100 

od 201 do 500 zaposlenih 23 43,4 10 18,9 14 26,4 5 9,4 1 1,9 53 100 

nad 500 zaposlenih 17 33,3 14 27,5 16 31,4 2 3,9 2 3,9 51 100 

Izobrazbena struktura 64 41,6 30 19,5 44 28,6 12 7,8 4 2,6 154 100 

do 25 % diplomantov 37 40,2 18 19,6 26 28,3 8 8,7 3 3,3 92 100 

nad 25 % diplomantov 27 43,5 12 19,4 18 29,0 4 6,5 1 1,6 62 100 

Tržna usmerjenost 65 41,9 30 19,4 44 28,4 12 7,7 4 2,6 155 100 

lokalni trg 44 47,8 17 18,5 25 27,2 3 3,3 3 3,3 92 100 

svetovni trg 21 33,3 13 20,6 19 30,2 9 14,3 1 1,6 63 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5. 
 

V primerjavi z do sedaj obravnavanimi področji za usposabljanje in razvoj velja, da aktivnosti 
na tem področju več kot polovica organizacij (58,1%) prenaša na zunanje izvajalce. Najbolj so 
na tem področju zadržane organizacije javnega sektorja, kjer je takih, ki aktivnosti 
usposabljanja in razvoja kadrov ne prenašajo na zunanje izvajalce 61,8%. Četudi za področje 
usposabljanja in razvoja velja, da organizacije na tem uporabljajo največ zunanjih storitev, se 
je delež, glede na leto 2008, ko je znašal 67%, zmanjšal. 
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E. Zaposlovanje v druge organizacije/ zmanjševanje števila zaposlenih 

  
  

Ne 
prenašamo  1 2 3 

Popolnoma 
prenašamo Skupaj 

N % N N % % N % N % N % 

Vse organizacije 183 87,6 13 6,2 7 3,3 4 1,9 2 1,0 209 100 

Sektor* 135 87,7 10 6,5 3 1,9 4 2,6 2 1,3 154 100 

kmetijstvo in industrija 52 82,5 7 11,1 2 3,2 1 1,6 1 1,6 63 100 

tržne storitve 28 77,8 3 8,3 1 2,8 3 8,3 1 2,8 36 100 

javne storitve 55 100 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 55 100 

Velikost organizacije 182 87,5 13 6,3 7 3,4 4 1,9 2 1,0 208 100 

do 200 zaposlenih 89 85,6 8 7,7 3 2,9 3 2,9 1 1,0 104 100 

od 201 do 500 zaposlenih 48 90,6 4 7,5 1 1,9 0 ,0 0 ,0 53 100 

nad 500 zaposlenih 45 88,2 1 2,0 3 5,9 1 2,0 1 2,0 51 100 

Izobrazbena struktura 134 87,6 10 6,5 3 2,0 4 2,6 2 1,3 153 100 

do 25 % diplomantov 78 85,7 7 7,7 1 1,1 3 3,3 2 2,2 91 100 

nad 25 % diplomantov 56 90,3 3 4,8 2 3,2 1 1,6 0 0,0 62 100 

Tržna usmerjenost 135 87,7 10 6,5 3 1,9 4 2,6 2 1,3 154 100 

lokalni trg 83 91,2 4 4,4 0 ,0 3 3,3 1 1,1 91 100 

svetovni trg 52 82,5 6 9,5 3 4,8 1 1,6 1 1,6 63 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5. 
 

Večina organizacij (87,6%) zaposlovanja v druge organizacije in zmanjševanja števila 
zaposlenih ne prenaša na zunanje izvajalce. Organizacije na področju javnih storitev tega 
področja sploh ne prenašajo na zunanje izvajalce. Statistično značilne razlike so glede na 
sektor. Tudi na tem področju se delež uporabe zunanjih storitev, glede na leto 2008 (ko je bil 
81,6%) zmanjšuje. 
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F. Kadrovski informacijski sistem 

  
  

Ne 
prenašamo  1 2 3 

Popolnoma 
prenašamo Skupaj 

N % N N % % N % N % N % 

Vse organizacije 128 61,5 22 10,6 24 11,5 10 4,8 24 11,5 208 100 

Sektor 90 58,8 18 11,8 19 12,4 8 5,2 18 11,8 153 100 

kmetijstvo in industrija 40 63,5 6 9,5 8 12,7 4 6,3 5 7,9 63 100 

tržne storitve 19 52,8 6 16,7 6 16,7 2 5,6 3 8,3 36 100 

javne storitve 31 57,4 6 11,1 5 9,3 2 3,7 10 18,5 54 100 

Velikost organizacije 128 61,8 22 10,6 23 11,1 10 4,8 24 11,6 207 100 

do 200 zaposlenih 73 70,9 8 7,8 8 7,8 3 2,9 11 10,7 103 100 

od 201 do 500 zaposlenih 27 50,9 5 9,4 9 17,0 3 5,7 9 17,0 53 100 

nad 500 zaposlenih 28 54,9 9 17,6 6 11,8 4 7,8 4 7,8 51 100 

Izobrazbena struktura 90 59,2 17 11,2 19 12,5 8 5,3 18 11,8 152 100 

do 25 % diplomantov 58 64,4 8 8,9 10 11,1 4 4,4 10 11,1 90 100 

nad 25 % diplomantov 32 51,6 9 14,5 9 14,5 4 6,5 8 12,9 62 100 

Tržna usmerjenost* 90 58,8 18 11,8 19 12,4 8 5,2 18 11,8 153 100 

lokalni trg 47 52,2 9 10,0 12 13,3 6 6,7 16 17,8 90 100 

svetovni trg 43 68,3 9 14,3 7 11,1 2 3,2 2 3,2 63 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5. 
 

Več kot 60% organizacij storitev kadrovskega informacijskega sistema ne prenaša na zunanje 
izvajalce. Statistično značilne razlike se pojavljajo le glede na tržno usmerjenost organizacij. 
Med njimi organizacije, ki so usmerjene na svetovni trg v manjši meri kot tiste, ki so usmerjene 
na lokalni trg, storitve kadrovskega informacijskega sistema prenešajo na zunanje izvajalce. 
Organizacij, ki omenjene storitve popolnoma prenašajo na zunanje izvajalce je 11,5%. 
Organizacije s področja javnih sotitev v največji meri (18,5%) storitve kadrovskega 
informacijskega sistema prenašajo na zunanje izvajalce. Na omenjenem področju se je delež 
neuporabe zunanjih storitev v primerjavi z letom 2008 zmanjšal za več kot 10%. 
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G. Pridobivanje kadrov 

  
  

Ne 
prenašamo 

1 2 3 Popolnoma 
prenašamo 

Skupaj 

N % N N % % N % N % N % 

Vse organizacije 144 68,9 45 21,5 16 7,7 4 1,9 0 0,0 209 100 

Sektor* 110 71,4 31 20,1 10 6,5 3 1,9 0 0,0 154 100 

kmetijstvo in industrija 40 63,5 18 28,6 4 6,3 1 1,6 0 0,0 63 100 

tržne storitve 22 61,1 8 22,2 4 11,1 2 5,6 0 0,0 36 100 

javne storitve 48 87,3 5 9,1 2 3,6 0 0,0 0 0,0 55 100 

Velikost organizacije 143 68,8 45 21,6 16 7,7 4 1,9 0 0,0 208 100 

do 200 zaposlenih 75 72,1 21 20,2 7 6,7 1 1,0 0 0,0 104 100 

od 201 do 500 zaposlenih 35 66,0 14 26,4 4 7,5 0 ,0 0 0,0 53 100 

nad 500 zaposlenih 33 64,7 10 19,6 5 9,8 3 5,9 0 0,0 51 100 

Izobrazbena struktura 109 71,2 31 20,3 10 6,5 3 2,0 0 0,0 153 100 

do 25 % diplomantov 61 67,0 20 22,0 7 7,7 3 3,3 0 0,0 91 100 

nad 25 % diplomantov 48 77,4 11 17,7 3 4,8 0 0,0 0 0,0 62 100 

Tržna usmerjenost* 110 71,4 31 20,1 10 6,5 3 1,9 0 0,0 154 100 

lokalni trg 73 79,3 10 10,9 6 6,5 3 3,3 0 0,0 92 100 

svetovni trg 37 59,7 21 33,9 4 6,5 0 0,0 0 0,0 62 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5. 
 

68,9% organizacij poroča, da pridobivanja kadrov ne prenašajo na zunanje izvajalce. Obenem 
med organizacijami ni takih, ki bi pridobivanje kadrov popolnoma prenašale na zunanje 
izvajalce. Storitve pridobivanja kadrov v večji meri prenašajo na zunanje izvajalce organizacije, 
ki so usmerjene na svetovni trg (teh je 40,3%). Med organizacijami s področja javnih storitev 
jih 87,3% pridobivanja kadrov ne prenaša na zunanje izvajalce. V primerjavi z letom 2008 (ko 
je znašal 49,3%) se je delež neuporabe zunanjih storitev na tem področju občutno zanjšal. 
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H. Izbiranje kadrov 

  
  

Ne 
prenašamo  

1 2 3 Popolnoma 
prenašamo 

Skupaj 

N % N N % % N % N % N % 

Vse organizacije 169 80,5 28 13,3 9 4,3 4 1,9 0 0,0 210 100 

Sektor 127 81,9 18 11,6 6 3,9 4 2,6 0 0,0 155 100 

kmetijstvo in industrija 51 79,7 9 14,1 3 4,7 1 1,6 0 0,0 64 100 

tržne storitve 26 72,2 5 13,9 2 5,6 3 8,3 0 0,0 36 100 

javne storitve 50 90,9 4 7,3 1 1,8 0 0,0 0 0,0 55 100 

Velikost organizacije 168 80,4 28 13,4 9 4,3 4 1,9 0 0,0 209 100 

do 200 zaposlenih 91 86,7 11 10,5 2 1,9 1 1,0 0 0,0 105 100 

od 201 do 500 zaposlenih 40 75,5 10 18,9 2 3,8 1 1,9 0 0,0 53 100 

nad 500 zaposlenih 37 72,5 7 13,7 5 9,8 2 3,9 0 0,0 51 100 

Izobrazbena struktura 126 81,8 18 11,7 6 3,9 4 2,6 0 0,0 154 100 

do 25 % diplomantov 72 78,3 11 12,0 6 6,5 3 3,3 0 0,0 92 100 

nad 25 % diplomantov 54 87,1 7 11,3 0 0,0 1 1,6 0 0,0 62 100 

Tržna usmerjenost* 127 81,9 18 11,6 6 3,9 4 2,6 0 0,0 155 100 

lokalni trg 78 84,8 6 6,5 4 4,3 4 4,3 0 0,0 92 100 

svetovni trg 49 77,8 12 19,0 2 3,2 0 0,0 0 0,0 63 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5. 
 

Tudi za področje izibranja kadrov velja, da ga v organizacijah nikoli popolnoma ne prenašajo 
na zunanje izvajalce. Obenem več kot 80% organizacij izbiranja kadrov ne prenaša na zunanje 
izvajalce. Leta 2008 je bilo takih organizacij 76,4%, zato se tudi tukaj beleži upad zunanjih 
storitev. Nekoliko bolj storitve zunanjih izvajalcev pri izbiranju uporabljajo organizacije, ki so 
usmerjene na svetovni trg in organizacije, ki zaposlujejo čez 500 sodelavcev. Na področju 
javnih storitev 90,9% organizacij izibiranja ne prenaša na zunanje izvajalce.  
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I. Izvajanje rutinskih poizvedb, ki jih opravljajo vodje/zaposleni (npr. Klicni center) 

  
  

Ne 
prenašamo  1 2 3 

Popolnoma 
prenašamo Skupaj 

N % N N % % N % N % N % 

Vse organizacije 184 88,0 13 6,2 8 3,8 1 0,5 3 1,4 209 100 

Sektor 133 86,4 12 7,8 6 3,9 1 0,6 2 1,3 154 100 

kmetijstvo in industrija 57 90,5 5 7,9 1 1,6 0 0,0 0 0,0 63 100 

tržne storitve 27 75,0 4 11,1 3 8,3 1 2,8 1 2,8 36 100 

javne storitve 49 89,1 3 5,5 2 3,6 0 0,0 1 1,8 55 100 

Velikost organizacije 183 88,0 13 6,3 8 3,8 1 0,5 3 1,4 208 100 

do 200 zaposlenih 92 87,6 8 7,6 2 1,9 1 1,0 2 1,9 105 100 

od 201 do 500 zaposlenih 48 90,6 2 3,8 2 3,8 0 0,0 1 1,9 53 100 

nad 500 zaposlenih 43 86,0 3 6,0 4 8,0 0 0,0 0 0,0 50 100 

Izobrazbena struktura 132 86,3 12 7,8 6 3,9 1 0,7 2 1,3 153 100 

do 25 % diplomantov 82 90,1 6 6,6 3 3,3 0 0,0 0 0,0 91 100 

nad 25 % diplomantov 50 80,6 6 9,7 3 4,8 1 1,6 2 3,2 62 100 

Tržna usmerjenost 133 86,4 12 7,8 6 3,9 1 0,6 2 1,3 154 100 

lokalni trg 79 85,9 7 7,6 4 4,3 0 0,0 2 2,2 92 100 

svetovni trg 54 87,1 5 8,1 2 3,2 1 1,6 0 0,0 62 100 

 
Večina organizacij (88%) izvajanja rutinskih poizvedb, ki jih opravljajo vodje in drugi zaposleni 
ne prenaša na zunanje izvajalce. Glede na leto 2008 (79,1%) se delež neuporabe zunanjih 
storitev povečuje.  
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10. Ali uporabljate naslednje za izvajanje kadrovskih aktivnosti? 
 

A. Elektronsko podprt kadrovski sistem    
  
  

Da  Ne   Skupaj  

N % N % N % 

Vse organizacije 171 81,4 39 18,6 210 100 

Sektor 125 80,6 30 19,4 155 100 

kmetijstvo in industrija 51 79,7 13 20,3 64 100 

tržne storitve 29 80,6 7 19,4 36 100 

javne storitve 45 81,8 10 18,2 55 100 

Velikost organizacije 170 81,3 39 18,7 209 100 

do 200 zaposlenih 76 72,4 29 27,6 105 100 

od 201 do 500 zaposlenih 46 86,8 7 13,2 53 100 

nad 500 zaposlenih 48 94,1 3 5,9 51 100 

Izobrazbena struktura 124 80,5 30 19,5 154 100 

do 25 % diplomantov 76 82,6 16 17,4 92 100 

nad 25 % diplomantov 48 77,4 14 22,6 62 100 

Tržna usmerjenost 125 80,6 30 19,4 155 100 

lokalni trg 78 84,8 14 15,2 92 100 

svetovni trg 47 74,6 16 25,4 63 100 

 
81,4% organizacij uporablja elektronsko podprt kadrovski informacijski sistem. Statistično 
značilne razlike se kažejo glede na velikost organizacije. Tukaj velja, da elektronsko podprt 
sistem najbolj uporabljajo velike organizacije oz. da njegova uporaba raste z velikostjo 
organizacije. Nekoliko presentetljivo je, da se elektronsko podprt kadrovski informacijski 
sistem bolj uporablja v organizacijah, ki so usmerjene na lokalni trg (84,8%). Vprašanje se je 
glede na prejšnja zajetja podatkov spremenilo zato primerjave s preteklimi obdobji niso 
mogoče. 
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B. Samostojno podporo za vodje (Funkcionalnost elektronskega kadrovskega sistema, 
ki omogoča vodjem direktno opravljanje mnogih s kadri povezanih nalog, namesto da se za 
opravljanje teh zanašajo na kadrovsko službo)  
  
  

Da  Ne   Skupaj 

N % N % N % 

Vse organizacije 70 33,8 137 66,2 207 100 

Sektor 51 33,6 101 66,4 152 100 

kmetijstvo in industrija 15 23,8 48 76,2 63 100 

tržne storitve 10 28,6 25 71,4 35 100 

javne storitve 26 48,1 28 51,9 54 100 

Velikost organizacije 70 34,0 136 66,0 206 100 

do 200 zaposlenih 30 29,1 73 70,9 103 100 

od 201 do 500 zaposlenih 17 32,7 35 67,3 52 100 

nad 500 zaposlenih 23 45,1 28 54,9 51 100 

Izobrazbena struktura 50 33,1 101 66,9 151 100 

do 25 % diplomantov 21 23,1 70 76,9 91 100 

nad 25 % diplomantov 29 48,3 31 51,7 60 100 

Tržna usmerjenost 50 32,9 102 67,1 152 100 

lokalni trg 31 34,4 59 65,6 90 100 

svetovni trg 19 30,6 43 69,4 62 100 
 

Tretjina organizacij (33,8%) poroča, da njihov kadrovski informacijski sistem vodjem omogoča 
samostojno podporo pri vodenju oz. direktno opravljanje mnogih s kadri povezanih nalog, 
namesto da se za opravljanje teh zanašajo na kadrovsko službo. Glede na leto 2008, ko je 
znašal 29,2%, odstotek samostojne opore za vodje nekoliko raste. Statistično značilne razlike 
obstajajo glede na sektor organizacij in glede izobrazbene strukture. Samostojna podpora je 
v večji meri prisotna v organizacijah na področju javnih storitev(48,1%), v večjih organizacijah 
(45,1%) in v organizacijah, ki imajo nad 25% diplomantov (48,3%).  
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C. Samostojno podporo za zaposlene (Funkcionalnost elektronskega kadrovskega 
sistema, ki omogoča zaposlenim samostojno opravljanje mnogih s kadri povezanih nalog, 
npr. spremembe osebnih podatkov, rezervacija dopusta, prijav) 
  
  

Da  Ne  Skupaj  

N % N % N % 

Vse organizacije 44 21,3 163 78,7 207 100 

Sektor 34 22,4 118 77,6 152 100 

kmetijstvo in industrija 6 9,7 56 90,3 62 100 

tržne storitve 9 25,7 26 74,3 35 100 

javne storitve 19 34,5 36 65,5 55 100 

Velikost organizacije 44 21,4 162 78,6 206 100 

do 200 zaposlenih 19 18,4 84 81,6 103 100 

od 201 do 500 zaposlenih 16 30,8 36 69,2 52 100 

nad 500 zaposlenih 9 17,6 42 82,4 51 100 

Izobrazbena struktura 35 23,2 116 76,8 151 100 

do 25 % diplomantov 10 11,1 80 88,9 90 100 

nad 25 % diplomantov 25 41,0 36 59,0 61 100 

Tržna usmerjenost 34 22,4 118 77,6 152 100 

lokalni trg 21 23,1 70 76,9 91 100 

svetovni trg 13 21,3 48 78,7 61 100 
 

Le 21,3% kadrovskih informacijskih sistemov tudi zaposlenim omogoča samostojno podporo 
pri opravljanju s kadri povezanih nalog, kot je sprememba osebnih podatkov, rezervacija 
dopusta ipd. Tudi na tem področju beležimo v  primerjavi z letom 2008, ko je bilo takih 
organizacij 16,7%, rast.  
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11.  V kakšni meri ocenjujete uspešnost oddelka za kadre/človeške vire? (Prosimo, 
izberite le en odgovor.) 

    

Sploh ne   
V manjši 

meri  Srednje  
V večji 
meri  

V zelo veliki 
meri  Skupaj  

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 18 8,8 8 3,9 54 26,3 88 42,9 37 18,0 205 100 

Sektor 12 7,9 5 3,3 41 27,2 67 44,4 26 17,2 151 100 

kmetijstvo in industrija 3 4,8 2 3,2 16 25,8 32 51,6 9 14,5 62 100 

tržne storitve 0 0,0 2 5,6 12 33,3 17 47,2 5 13,9 36 100 

javne storitve 9 17,0 1 1,9 13 24,5 18 34,0 12 22,6 53 100 

Velikost organizacije 18 8,8 8 3,9 53 26,0 88 43,1 37 18,1 204 100 

do 200 zaposlenih 14 13,6 5 4,9 27 26,2 44 42,7 13 12,6 103 100 

od 201 do 500 zaposlenih 2 3,8 2 3,8 10 19,2 26 50,0 12 23,1 52 100 

nad 500 zaposlenih 2 4,1 1 2,0 16 32,7 18 36,7 12 24,5 49 100 

Izobrazbena struktura 12 8,0 6 4,0 40 26,7 66 44,0 26 17,3 150 100 

do 25 % diplomantov 4 4,4 5 5,5 26 28,6 39 42,9 17 18,7 91 100 

nad 25 % diplomantov 8 13,6 1 1,7 14 23,7 27 45,8 9 15,3 59 100 

Tržna usmerjenost 12 7,9 6 4,0 41 27,2 66 43,7 26 17,2 151 100 

lokalni trg 7 7,9 2 2,2 24 27,0 38 42,7 18 20,2 89 100 

svetovni trg 5 8,1 4 6,5 17 27,4 28 45,2 8 12,9 62 100 
 

Največ (42,9%) organizacij poroča, da v večji meri ocenjuje uspešnost oddelka za 
kadre/človeške vire. 8,8% je takih, ki uspešnosti oddelka za kadre ne ocenjujejo in 18% tistih, 
kjer uspešnost kadrovskih storitev ocenjujejo v zelo veliki meri. Pri tem izstopajo velike 
organizacije (24,5%) in organizacije javnega sektorja (22,6%). Na drugi strani pa je ravno med 
organizacijami s področja javnih storitev tudi največ takih (17%), ki uspešnosti kadrovskega 
oddelka sploh ne ocenjujejo. 
Evalvacija uspešnosti kadrovskega oddelak se v primerjavi z letom 2008 povečuje. Takrat je 
veljalo, da se evalvacija uspešnosti oddelka za kadre/človeške vire v 22,5 % organizacij sploh 
ne izvaja. V zelo veliki meri jo je izvajalo 8,1 % organizacij, prevladovala pa je srednja mera 
evalviranja uspešnosti oddelka za kadre/človeške vire, saj je o tem poročalo 35,9 % 
organizacij. 
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DEL 2: PRAKSE KADROVANJA 
 
1. Kako se je skupno število zaposlenih (preračunano v zaposlitve za polni delovni čas) 
v vaši organizaciji spremenilo v zadnjih treh letih? (Prosimo označite le en okvirček.) 

 

V zelo veliki 
meri 
zmanjšalo 

2 nekoliko 
zmanjšalo 

3 
nespremenj
eno 

4 nekoliko 
povečalo 

5 v zelo veliki 
meri 
povečalo Skupaj 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 17 9,0 68 36,2 34 18,1 55 29,3 14 7,4 188 100 

Sektor 15 9,7 55 35,5 30 19,4 42 27,1 13 8,4 155 100 

kmetijstvo in industrija 4 6,3 22 34,4 10 15,6 21 32,8 7 10,9 64 100 

tržne storitve 7 19,4 12 33,3 6 16,7 10 27,8 1 2,8 36 100 

javne storitve 4 7,3 21 38,2 14 25,5 11 20,0 5 9,1 55 100 

Velikost organizacije* 17 9,0 68 36,2 34 18,1 55 29,3 14 7,4 188 100 

do 200 zaposlenih 6 6,5 29 31,5 26 28,3 23 25,0 8 8,7 92 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

6 12,2 16 32,7 6 12,2 17 34,7 4 8,2 49 100 

nad 500 zaposlenih 5 10,6 23 48,9 2 4,3 15 31,9 2 4,3 47 100 

Izobrazbena struktura 15 9,7 54 35,1 31 20,1 41 26,6 13 8,4 154 100 

do 25 % diplomantov 9 9,8 33 35,9 15 16,3 27 29,3 8 8,7 92 100 

nad 25 % diplomantov 6 9,7 21 33,9 16 25,8 14 22,6 5 8,1 62 100 

Tržna usmerjenost 15 9,7 54 34,8 31 20,0 42 27,1 13 8,4 155 100 

lokalni trg 9 9,8 36 39,1 20 21,7 21 22,8 6 6,5 92 100 

svetovni trg 6 9,5 18 28,6 11 17,5 21 33,3 7 11,1 63 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

 
Dobra tretjina organizacij poroča, da se je število zaposlenih nekoliko zmanjšalo v zadnjih treh 
letih; 45% organizacij poroča, da se je število zaposlenih zelo in nekoliko zmanjšalo. Skoraj tri 
desetine organizacij pa poroča, da se je število zaposlenih nekoliko povečalo – torej 
ekstremnih sprememb v organizacijah ni bilo. Največje razlike v številu zaposlenih  so se 
pojavile  glede na velikost organizacije, skoraj polovica organizacij (49 %)** z nad 500 
zaposlenih poroča, da se je število zaposlenih nekoliko zmanjšalo, medtem ko v ostalih 
kategorijah z vidika velikosti organizacij ni razlik. Najvišji procent organizacij, ki poročajo, da 
se je v zelo veliki meri zmanjšalo število zaposlenih najdemo med organizacijami usmerjenimi 
v tržne storitve. 
 
V primerjavi z letom 2008 so ugotovljene bistvene razlike, procent organizacij, ki poročajo, da 
se je število zaposlenih v zadnjih treh letih zmanjšalo je v letu 2015 za kar  2,6 krat večji; najbolj 
so prizadete organizacije na področju tržnih storitev in organizacije, ki imajo nad 500 
zaposlenih. 
 
**V tekstu v tem poglavju  so navedena cela, zaokrožena števila. 
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2. Ste uporabili katero od naslednjih metod za krčenje (downsizing) organizacije (z 
zmanjšanjem števila zaposlenih ali ostalimi načini zmanjševanja stroškov)? 

 
A. Vodje 

  
  

A. 
Zamrznitev 
zaposlovan
ja  

B. Predčasno 
upokojevanj
e  

C. 
Prerazporedi
tev v okviru 
organizacije 
/prezaposlit
ev 

D. 
Prostovoljni 
presežki  

E. Delovnega 
razmerja za 
določen čas 
ne 
podaljšujem
o  

F. Neplačan 
študijski 
dopust  

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 44 24,4 32 18,1 46 25,7 18 10,2 17 9,4 8 4,6 

Sektor 36 24,5 28 19,0 42 28,8 15 10,3 13 8,7 6 4,2 

kmetijstvo in industrija 7 11,5 11 18,0 21 33,9 8 12,7 5 8,1 3 4,8 

tržne storitve 8 24,2 7 20,6 10 29,4 5 15,2 2 5,7 0 ,0 

javne storitve 21 39,6 10 19,2 11 22,0 2 4,1 6 11,5 3 6,1 

Velikost organizacije 44 24,6 32 18,1 46 25,8 18* 10,2* 16* 8,9* 8 4,6 

do 200 zaposlenih 11 12,8 6 7,1 12 14,1 1 1,2 3 3,4 2 2,4 

od 201 do 500 
zaposlenih 

18 37,5 10 20,8 15 31,3 4 8,5 6 12,8 3 6,5 

nad 500 zaposlenih 15 33,3 16 36,4 19 42,2 13 28,9 7 15,6 3 6,8 

Izobrazbena struktura 36 24,7 28 19,2 42 29,0 15 10,4 13 8,8 6 4,2 

do 25 % diplomantov 18 20,2 16 18,4 25 28,7 11 12,6 6 6,8 3 3,4 

nad 25 % diplomantov 18 31,6 12 20,3 17 29,3 4 7,0 7 11,7 3 5,4 

Tržna usmerjenost 35 23,8 27 18,4 42 28,6 15 10,3 13 8,7 6 4,1 

lokalni trg 29 34,1 17 19,8 26 30,6 8 9,5 6 6,9 4 4,9 

svetovni trg 6 9,7 10 16,4 16 25,8 7 11,3 7 11,1 2 3,2 

 

  

G. Prenos 
posameznih 
dejavnosti 
na druge 
izvajalce 

H. Znižanje 
plač 
managerjem  

I. Prepoved 
nadurnega 
dela  

J. Zamrznitev 
plač  

K. 
Zmanjšanje 
obsega dela  

L. Delitev 
delovnega 
mesta  

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 2 1,1 44 24,9 39 22,3 59 33,5 0 0,0 6 3,5 

Sektor 2 1,4 35 24,0 33 22,8 50* 34,2* 0 0,0 5 3,5 

kmetijstvo in industrija 1 1,6 13 20,6 11 17,7 14 22,6 0 0,0 1 1,6 

tržne storitve 1 3,1 11 34,4 8 24,2 10 31,3 0 0,0 3 8,8 

javne storitve 0 ,0 11 21,6 14 28,0 26 50,0 0 0,0 1 2,1 

Velikost organizacije 2 1,2 43 24,4 39 22,4 58 33,1 0 0,0 6 3,5 

do 200 zaposlenih 0 ,0 16 18,8 14 16,7 26 30,6 0 0,0 1 1,2 

od 201 do 500 
zaposlenih 

1 2,2 8 17,4 13 27,7 14 30,4 
0 0,0 

4 8,7 

nad 500 zaposlenih 1 2,3 19 42,2 12 27,9 18 40,9 0 0,0 1 2,4 

Izobrazbena struktura 2 1,4 34 23,4 33 22,9 51 35,2 0 0,0 5 3,5 

do 25 % diplomantov 1 1,2 20 23,0 17 19,8 26 30,2 0 0,0 4 4,5 

nad 25 % diplomantov 1 1,8 14 24,1 16 27,6 25 42,4 0 0,0 1 1,8 

Tržna usmerjenost 2 1,4 34 23,3 33 22,6 50 34,2 0 0,0 5 3,4 

lokalni trg 2 2,4 18 21,7 22 26,5 33 39,3 0 0,0 4 4,9 

svetovni trg 0 ,0 16 25,4 11 17,5 17 27,4 0 0,0 1 1,6 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  
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M. 
Zmanjšane 
ugodnosti  

N. Znižanje 
plač 
zaposlenim  

O. 
Individualno 
odpuščanje 
(1-4%  
zmanjšanje 
štev. 
zaposlenih v 
obdobju 12 
mesecev)  

P. 
Odpuščanje 
večjega 
števila 
zaposlenih 
(5-9%  
zmanjšanje 
štev. 
zaposlenih v 
obdobju 12 
mesecev)  

Q. Masovno 
odpuščanje / 
prisilni 
presežki 
(10%  ali več 
zmanjšanje 
štev. 
zaposlenih v 
obdobju 1-3 
mesecev)  

N % N % 11 6,3 N % N % 

Vse organizacije 45 25,6 48 27,3 10 6,9 5 2,9 2 1,1 

Sektor 38 26,2 40 27,4 3 4,8 4* 2,8* 2* 1,4* 

kmetijstvo in industrija 13 21,0 8 12,9 4 12,5 0 0,0 0 ,0 

tržne storitve 11 32,4 9 26,5 3 6,0 3 9,4 2 6,3 

javne storitve 14 28,6 23 46,0 11 6,3 1 2,0 0 ,0 

Velikost organizacije 44 25,1 47 26,9 5 5,7 5* 2,9* 2 1,2 

do 200 zaposlenih 18 21,2 18 20,9 2 4,4 0 0,0 0 0,0 

od 201 do 500 zaposlenih 11 24,4 15 32,6 4 9,5 1 2,2 1 2,2 

nad 500 zaposlenih 15 33,3 14 32,6 10 6,9 4 9,5 1 2,4 

Izobrazbena struktura 38 26,4 40 27,6 7 8,0 4 2,8 2 1,4 

do 25 % diplomantov 19 21,6 15 17,0 3 5,3 3 3,5 2 2,3 

nad 25 % diplomantov 19 33,9 25 43,9 9 6,2 1 1,8 0 ,0 

Tržna usmerjenost 37 25,5 39 26,7 6 7,2 4 2,8 2 1,4 

lokalni trg 25 30,1 30 35,7 3 4,8 3 3,7 2 2,4 

svetovni trg 12 19,4 9 14,5 3 15,8 1 1,6 0 ,0 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

               
Četrtina ali več organizacij (25%-34%) poroča, da je v kategoriji vodij uporabila naslednje 
metode krčenja organizacije: zamrznitev plač (34%), znižanje plač zaposlenim (27%), 
prerazporeditve v okviru organizacije (26%), zmanjšanje ugodnosti (26%) in znižanje plač 
managerjem (25%). Zamrznitev plač je najbolj pogosto uporabljena metoda; pri tej metodi so 
največje razlike med sektorji, to metodo je uporabila polovica organizacij v javnem sektorju. 
Sledi znižanje plač zaposlenim; pri tej metodi so ugotovljene statistično značilne razlike glede 
na sektor (prednjači javni sektor - 46%), glede na izobrazbeno strukturo organizacij in glede 
na tržno usmerjenost organizacij. Pri prerazporeditvi v okviru organizacij so ugotovljene 
statistično značilne razlike  glede na velikost organizacij, kar 42% organizacij, ki ima nad 500 
zaposlenih je uporabilo to metodo. Zmanjšanje ugodnosti je uporabila dobra četrtina 
organizacij, izstopajo predvsem tržne storitve, organizacije, ki imajo nad 25% diplomantov in 
velike organizacije. Pri znižanju plač managerjem so ugotovljene statistično značilne razlike 
glede na velikost organizacij, 42% organizacij, ki imajo nad 500 zaposlenih je uporabilo to 
metodo 
 
O zamrznitvi zaposlovanj v kategoriji vodij poroča 24 %  organizacij. Statistično značilne razlike 
so glede na sektor, največ jih je  pri javnih storitvah (dve petini); glede na velikost organizacij 
– skoraj dve petini pri organizacijah od 201 do 500 zaposlenih in glede na tržno usmerjenost, 
kjer prevladujejo organizacije usmerjene na lokalni trg. Prepoved nadurnega dela je bila 
uporabljena pri 22 % organizacij. 18%  organizacij poroča o predčasnem upokojevanju – 
statistično značilne razlike so glede na velikost organizacij, največ (dobra tretjina) jih je med 
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organizacijami, ki  imajo nad 500 zaposlenih. O prostovoljnih presežkih poroča desetina 
organizacij, le ti se najbolj pogosto pojavljajo pri največjih organizacijah.   
 
9 % organizacij  poroča, da ni podaljševala delovnega razmerja za določen čas, ta metoda se 
je najbolj pogosto pojavila pri organizacijah z nad 500 zaposlenimi. 6% organizacij je uporabilo 
metodo individualnega odpuščanja – to velja predvsem za organizacije usmerjene  na svetovni 
trg (16%).  O neplačanem študijskem dopustu poroča 5% organizacij, večjih razlik pri tej 
metodi med različnimi organizacijami ni.  
 
 Manj kot 5% organizacij je pri vodjih  uporabilo naslednje metode za krčenje organizacije:  
delitev delovnega mesta, odpuščanje večjega števila zaposlenih - predvsem pri tržnih 
storitvah (9,4%)  in velikih organizacijah (9,5%); masovno odpuščanje/prisilni presežki – 
predvsem pri tržnih storitvah (6,3%) ter prenos posameznih dejavnosti na druge izvajalce.      
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B. Strokovnjaki 

   

A. 
Zamrznitev 
zaposlovan
ja  

B. 
Predčasno 
upokojevan
je  

C. 
Prerazporedi
tev v okviru 
organizacije 
/prezaposlit
ev  

D. 
Prostovoljni 
presežki  

E. Delovnega 
razmerja za 
določen čas 
ne 
podaljšujem
o  

F. Neplačan 
študijski 
dopust  

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 43 23,9 40 22,6 68 38,0 22 12,5 41 22,7 15 8,6 

Sektor 34 23,1 37 25,2 57 39,0 19 13,1 36 24,2 14 9,7 

kmetijstvo in industrija 5 8,2 15 24,6 27 43,5 11 17,5 14 22,6 5 8,1 

tržne storitve 8 24,2 8 23,5 14 41,2 5 15,2 5 14,3 3 9,1 

javne storitve 21 39,6 14 26,9 16 32,0 3 6,1 17 32,7 6 12,2 

Velikost organizacije 43 24,0 40 22,6 67 37,6 22 12,5 40 22,2 15 8,6 

do 200 zaposlenih 12 14,0 10 11,8 23 27,1 0 0,0 17 19,3 6 7,1 

od 201 do 500 
zaposlenih 

15 31,3 12 25,0 21 43,8 6 12,8 10 21,3 4 8,7 

nad 500 zaposlenih 16 35,6 18 40,9 23 51,1 16 35,6 13 28,9 5 11,4 

Izobrazbena struktura 34 23,3 36 24,7 57 39,3 18 12,5 36 24,3 14 9,8 

do 25 % diplomantov 13 14,6 18 20,7 31 35,6 13 14,9 15 17,0 4 4,6 

nad 25 % diplomantov 21 36,8 18 30,5 26 44,8 5 8,8 21 35,0 10 17,9 

Tržna usmerjenost 33 22,4 36 24,5 57 38,8 19 13,0 36 24,0 14 9,7 

lokalni trg 28 32,9 24 27,9 36 42,4 7 8,3 22 25,3 11 13,4 

svetovni trg 5 8,1 12 19,7 21 33,9 12 19,4 14 22,2 3 4,8 

 

   

G. Prenos 
posameznih 
dejavnosti 
na druge 
izvajalce 
(outsourcin
g)  

H. Znižanje 
plač 
managerjem 
  

I. Prepoved 
nadurnega 
dela 
  

J. Zamrznitev 
plač 
  

K. Zmanjšanje 
obsega dela 
  

L. Delitev 
delovnega 
mesta 
  

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 13 7,5 16 9,0 33 18,9 56 31,8 3 1,8 17 9,8 

Sektor 11* 7,6* 11 7,5 29 20,0 47 32,2 3 2,1 15 10,4 

kmetijstvo in industrija 4 6,5 4 6,3 9 14,5 11 17,7 2 3,3 7 11,3 

tržne storitve 6 18,8 4 12,5 8 24,2 10 31,3 1 3,0 4 11,8 

javne storitve 1 2,0 3 5,9 12 24,0 26 50,0 0 0,0 4 8,3 

Velikost organizacije 13 7,5 15 8,5 33 19,0 55 31,4 3 1,8 17 9,9 

do 200 zaposlenih 4 4,8 9 10,6 12 14,3 25 29,4 3 3,6 5 6,0 

od 201 do 500 zaposlenih 3 6,7 3 6,5 9 19,1 14 30,4 0 0,0 7 15,2 

nad 500 zaposlenih 6 13,6 3 6,7 12 27,9 16 36,4 0 0,0 5 11,9 

Izobrazbena struktura 11 7,7 11 7,6 29 20,1 48 33,1 3 2,1 15 10,5 

do 25 % diplomantov 5 5,8 6 6,9 16 18,6 24 27,9 3 3,5 13 14,8 

nad 25 % diplomantov 6 10,5 5 8,6 13 22,4 24 40,7 0 0,0 2 3,6 

Tržna usmerjenost 11 7,6 11 7,5 29 19,9 47 32,2 3 2,1 15 10,3 

lokalni trg 8 9,6 5 6,0 18 21,7 33 39,3 1 1,3 7 8,5 

svetovni trg 3 4,8 6 9,5 11 17,5 14 22,6 2 3,2 8 12,7 

* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  
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M. 
Zmanjšane 
ugodnosti  

N. Znižanje 
plač 
zaposlenim  

O. 
Individualno 
odpuščanje 
(1-4%  
zmanjšanje 
števila 
zaposlenih v 
obdobju 12 
mesecev)  

P. 
Odpuščanje 
večjega 
števila 
zaposlenih 
(5-9 % 
zmanjšanje 
števila 
zaposlenih v 
obdobju 12 
mesecev)  

Q. Masovno 
odpuščanje / 
prisilni 
presežki 
(10%  ali več 
zmanjšanje 
štev. 
zaposlenih v 
obdobju 1-3 
mesecev)  

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 41 23,3 49 27,8 18 10,3 6 3,4 3 1,7 

Sektor 33 22,8 41 28,1 18* 12,4* 5 3,5 3* 2,1* 

kmetijstvo in industrija 11 17,7 8 12,9 4 6,3 1 1,6 0 ,0 

tržne storitve 9 26,5 10 29,4 8 25,0 3 9,4 3 9,4 

javne storitve 13 26,5 23 46,0 6 12,0 1 2,0 0 ,0 

Velikost organizacije 40 22,9 48 27,4 18 10,3 6* 3,5* 3 1,7 

do 200 zaposlenih 16 18,8 18 20,9 6 6,9 0 0,0 0 ,0 

od 201 do 500 zaposlenih 11 24,4 15 32,6 6 13,3 1 2,2 1 2,2 

nad 500 zaposlenih 13 28,9 15 34,9 6 14,3 5 11,9 2 4,8 

Izobrazbena struktura 33 22,9 40 27,6 18 12,5 5 3,5 3 2,1 

do 25 % diplomantov 15 17,0 16 18,2 10 11,5 4 4,7 3 3,5 

nad 25 % diplomantov 18 32,1 24 42,1 8 14,0 1 1,8 0 ,0 

Tržna usmerjenost 32 22,1 40 27,4 17 11,7 5 3,4 3 2,1 

lokalni trg 21 25,3 29 34,5 10 12,0 3 3,7 3 3,7 

svetovni trg 11 17,7 11 17,7 7 11,3 2 3,2 0 ,0 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

 
V kategoriji strokovnjakov so bile najbolj pogosto uporabljene naslednje metode krčenja 
organizacije (38% -25% organizacij): prerazporeditev v okviru organizacije (38%), zamrznitev 
plač (32%) in  znižanje plač zaposlenim (28%). Statistično značilne razlike so glede na velikost 
organizacij pri prerazporeditvi v okviru organizacije, predvsem pri organizacijah, ki imajo več 
kot 500 zaposlenih (51%). Med ostalimi vrstami organizacij so razlike  med 10% do 11%. Pri 
zamrznitvi plač so statistično značilne razlike glede na sektor (polovica organizacij v javnem 
sektorju je uporabila to metodo) in glede na tržno usmerjenost, skoraj dve petini organizacij 
usmerjenih na lokalni trg je uporabilo to metodo. O znižanju plač zaposlenim poroča skoraj tri 
desetine organizacij. Statistično značilne razlike so glede na sektor- prednjačijo javne storitve 
(46%); glede na izobrazbeno strukturo – prednjačijo organizacije, ki imajo nad 25% 
diplomantov; in glede na tržno usmeritev – prednjačijo organizacije usmerjene na lokalni trg. 
 
24% do 10% organizacij poroča o naslednjih metodah: zamrznitev zaposlovanja (24%), 
zmanjšanje ugodnosti (23%), predčasno upokojevanje (23%), prepoved nadurnega dela 
(19%), prostovoljni presežki (12%), individualno odpuščanje (10%) in delitev delovnega mesta 
(10%). Pri  zamrznitvi zaposlovanja so ugotovljene statistično značilne razlike med sektorji- 
prednjači javni sektor (dve petini); glede na velikost organizacije- prednjačijo organizacije nad 
500 zaposlenimi; organizacije glede na izobrazbeno strukturo – prednjačijo organizacije, ki 
imajo nad 25 % diplomantov (skoraj dve petini)  in glede na tržno usmerjenost  - tretjina 
organizacij, ki je usmerjena na lokalni trg. 23% organizacij poroča o zmanjšanju ugodnosti. 
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Statistično značilne razlike so med organizacijami glede na izobrazbeno strukturo, tudi v tem 
primeru prednjačijo organizacije, ki imajo nad 25 % diplomantov. O predčasnem upokojevanju 
poroča 23% organizacij. Statistično značilne razlike so  glede na število zaposlenih – 
prednjačijo velike organizacije (dve petini teh). Pri prepovedi nadurnega dela razlike med 
različnimi vrstami organizacij niso statistično značilne, so pa razlike  med posameznimi vrstami 
organizacij  tudi do 14 %. Pri prostovoljnih presežkih so ugotovljene statistično značilne razlike  
med organizacijami glede na njihovo velikost; dobra polovica organizacij, ki ima nad 500 
zaposlenih poroča o prostovoljnih presežkih. O individualnem odpuščanju poroča desetina 
organizacij, le teh je največ v tržnem sektorju (25%). Pri  delitvi delovnega mesta so statistično 
značilne razlike glede na izobrazbeno strukturo zaposlenih, le ta se pojavlja bolj pogosto pri 
organizacijah, ki imajo do 25% diplomantov.  
 
O neplačanem študijskem dopustu poroča 9% organizacij. Statistično značilne razlike se 
pojavljajo glede na izobrazbeno strukturo zaposlenih, ta metoda se uporabljablja pri 
organizacijah, kjer imajo zaposleni višjo izobrazbo. O prenosu posameznih dejavnosti  na 
druge izvajalce poroča 8% organizacij. Največje razlike se pojavljajo med sektorji, o prenosu 
posameznih dejavnostih izven organizacije poroča  skoraj petina organizacij na področju 
tržnega sektorja in le 2% organizacij na področju javnega sektorja. Ostale metode se pojavljajo 
pri 3% do 2% organizacij. Najbolj pogosta metoda med njimi je odpuščanje večjega  števila 
zaposlenih, najbolj pogosto se ta metoda uporablja pri velikih organizacijah. Masovno 
odpuščanje se pojavlja pri  2% organizacij, najbolj pogosta je pri organizacijah na področju  
tržnih storitev (9%).   
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C. Administrativni in/ali fizični delavci 

   

A. 
Zamrznitev 
zaposlovanj
a 

B. Predčasno 
upokojevanje 

C. 
Prerazporedi
tev v okviru 
organizacije 
/prezaposlit
ev 

D. 
Prostovoljni 
presežki  

E. Delovnega 
razmerja za 
določen čas 
ne 
podaljšujemo 

F. Neplačan 
študijski 
dopust 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 43 23,9 72 40,7 114 63,7 44 25,0 92 50,8 15 8,6 

Sektor 34 23,1 62 42,2 94 64,4 34 23,4 73 49,0 14 9,7 

kmetijstvo in industrija 5 8,2 35 57,4 47 75,8 22 34,9 29 46,8 5 8,1 

tržne storitve 8 24,2 14 41,2 22 64,7 9 27,3 21 60,0 2 6,1 

javne storitve 21 39,6 13 25,0 25 50,0 3 6,1 23 44,2 7 14,3 

Velikost organizacije 43 24,0 72 40,7 114 64,0 44 25,0 91 50,6 15 8,6 

do 200 zaposlenih 12 14,0 25 29,4 43 50,6 14 16,7 40 45,5 5 6,0 

od 201 do 500 zaposlenih 15 31,3 24 50,0 34 70,8 9 19,1 24 51,1 3 6,5 

nad 500 zaposlenih 16 35,6 23 52,3 37 82,2 21 46,7 27 60,0 7 15,9 

Izobrazbena struktura 34 23,3 60 41,1 93 64,1 33 22,9 74 50,0 14 9,8 

do 25 % diplomantov 13 14,6 40 46,0 62 71,3 25 28,7 46 52,3 5 5,7 

nad 25 % diplomantov 21 36,8 20 33,9 31 53,4 8 14,0 28 46,7 9 16,1 

Tržna usmerjenost 33 22,4 61 41,5 94 63,9 34 23,3 74 49,3 14 9,7 

lokalni trg 28 32,9 29 33,7 54 63,5 12 14,3 43 49,4 10 12,2 

svetovni trg 5 8,1 32 52,5 40 64,5 22 35,5 31 49,2 4 6,3 

 

  

G. Prenos 
posamezni
h 
dejavnosti 
na druge 
izvajalce 
(outsourci
ng) 
  

H. Znižanje 
plač 
managerjem 
  

I. Prepoved 
nadurnega 
dela 
  

J. 
Zamrznitev 
plač 
  

K. 
Zmanjšanje 
obsega dela 
  

L. Delitev 
delovnega 
mesta 
  

  N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 30 17,2 7 4,0 41 23,4 59 33,5 16 9,4 19 11,0 

Sektor 26* 18,1* 5 3,4 34 23,4 50 34,2 15* 10,6* 15 10,4 

kmetijstvo in industrija 12 19,4 1 1,6 12 19,4 13 21,0 11 18,3 7 11,3 

tržne storitve 12 37,5 2 6,3 7 21,2 11 34,4 3 9,1 5 14,7 

javne storitve 2 4,0 2 3,9 15 30,0 26 50,0 1 2,1 3 6,3 

Velikost organizacije 30 17,3 6* 3,4* 40 23,0 58 33,1 16 9,4 19 11,0 

do 200 zaposlenih 11 13,1 6 7,1 16 19,0 27 31,8 10 11,9 8 9,5 

od 201 do 500 zaposlenih 8 17,8 0 0,0 12 25,5 15 32,6 3 6,8 7 15,2 

nad 500 zaposlenih 11 25,0 0 0,0 12 27,9 16 36,4 3 7,1 4 9,5 

Izobrazbena struktura 25 17,5 5 3,4 33 22,9 51 35,2 15 10,7 15 10,5 

do 25 % diplomantov 17 19,8 1 1,1 19 22,1 26 30,2 12 14,1 11 12,5 

nad 25 % diplomantov 8 14,0 4 6,9 14 24,1 25 42,4 3 5,5 4 7,3 

Tržna usmerjenost 26 17,9 5 3,4 34 23,3 50 34,2 15* 10,6* 15 10,3 

lokalni trg 16 19,3 3 3,6 20 24,1 34 40,5 4 5,0 7 8,5 

svetovni trg 10 16,1 2 3,2 14 22,2 16 25,8 11 17,7 8 12,7 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  
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M. 
Zmanjšane 
ugodnosti 

N. Znižanje 
plač 
zaposlenim  

O. 
Individualno 
odpuščanje 
(1-4%   
zmanjšanje 
štev.   
zaposlenih v 
obdobju  12 
mesecev)  

P. 
Odpuščanje 
večjega 
števila 
zaposlenih 
(5-9 % 
zmanjšanje 
štev. 
zaposlenih v 
obdobju  12 
mesecev)  

Q. Masovno 
odpuščanje 
/ prisilni 
presežki 
(10%  ali več 
zmanjšanje 
štev. 
zaposlenih v 
obdobju 1-3 
mesecev)  

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 41 23,3 50 28,4 34 19,4 9 5,2 3 1,7 

Sektor 33 22,8 43 29,5 32* 22,1* 8 5,6 3* 2,1* 

kmetijstvo in industrija 10 16,1 9 14,5 14 22,2 4 6,5 0 0,0 

tržne storitve 9 26,5 10 29,4 12 37,5 3 9,4 3 9,4 

javne storitve 14 28,6 24 48,0 6 12,0 1 2,0 0 0,0 

Velikost organizacije 40 22,9 49 28,0 34 19,5 9 5,2 3 1,7 

do 200 zaposlenih 17 20,0 18 20,9 16 18,4 3 3,5 0 0,0 

od 201 do 500 zaposlenih 12 26,7 16 34,8 6 13,3 1 2,2 1 2,2 

nad 500 zaposlenih 11 24,4 15 34,9 12 28,6 5 11,9 2 4,8 

Izobrazbena struktura 33 22,9 42 29,0 31 21,5 8 5,6 3 2,1 

do 25 % diplomantov 16 18,2 17 19,3 21 24,1 6 7,0 3 3,5 

nad 25 % diplomantov 17 30,4 25 43,9 10 17,5 2 3,5 0 ,0 

Tržna usmerjenost 32 22,1 42 28,8 31 21,4 8 5,5 3 2,1 

lokalni trg 22 26,5 31 36,9 15 18,1 4 4,9 3 3,7 

svetovni trg 10 16,1 11 17,7 16 25,8 4 6,3 0 ,0 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

 
Pri kategorijah administrativni in/ali fizični delavci se najbolj pogosto (pri 64% do 25 % 
organizacij) pojavljajo naslednje metode za krčenje organizacije: prerazporeditev v okviru 
organizacije (64%), delovnega razmerja za nedoločen čas se ne podaljšuje (51%), predčasno 
upokojevanje (41%), zamrznitev plač (34%), znižanje plač zaposlenim (28%) in prostovoljni 
presežki (25%). Prerazporeditev v okviru organizacije uporablja skoraj dve tretjini organizacij. 
Statistično značilne razlike se pojavljajo glede na sektor - največ jih je v kmetijstvu in industriji 
(tri četrtine organizacij), glede na velikost organizacije (v velikih organizacijah  82,2%) in  glede 
na izobrazbeno strukturo (pri nižji izobrazbeni strukturi se bolj pogosto uporablja).  Polovica 
organizacij poroča, da ne podaljša delovnega razmerja za določen čas. Najbolj pogosto se to 
uporablja  pri organizacijah, ki so usmerjene na tržne storitve in velikih organizacijah. Pri 
predčasnem upokojevanju se statistično značilne razlike pojavljajo glede na sektor – najbolj 
pogosto se ta metoda uporablja pri kmetijstvu in industriji;  glede na velikost organizacije -  
52,3%  pri velikih organizacijah in glede na tržno usmerjenost (52,5% usmerjenih na svetovni 
trg).  Pri zamrznitvi plač se pojavljajo statistično značilne razlike glede na sektor – to metodo 
uporablja polovica organizacij v javnem sektorju. Pri znižanju plač zaposlenim poroča so 
ugotovljene statistično značilne razlike glede na sektor – najbolj pogoste so pri organizacijah 
v javnem sektorju (48,0%); pri organizacijah z več kot 25% diplomantov (43,9%) in pri 
organizacijah usmerjenih na lokalni trg (36,9%). Prostovoljni presežki so omenjeni pri četrtini 
organizacij. Ugotovljene so statistično značilne razlike glede na sektor, velikost organizacije, 
izobrazbeno strukturo zaposlenih in  tržno usmerjenost organizacije. Najbolj pogosto je 
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uporabljena metoda prostovoljnih presežkov pri velikih organizacijah  (47%) in organizacijah 
usmerjenih na svetovni trg (36%).  
 
O naslednjih metodah za krčenje organizacije poroča od 24 % do 11% organizacij: zamrznitev 
zaposlovanja (24%), zmanjšanje ugodnosti (23%), prepoved nadurnega dela (23%),  
individualno odpuščanje (19%), prenos posameznih dejavnosti na druge izvajalce (17%) in 
delitev delovnega mesta (11%). Pri zamrznitvi zaposlovanja so ugotovljene statistično značilne 
razlike glede na velikost organizacije, izobrazbeno strukturo in tržno usmerjenost. Ta metoda 
se najbolj pogosto pojavlja pri organizacijah, ki imajo nad 25% diplomantov (37%) in velikih 
organizacijah (36%). O zmanjšanju ugodnosti  najbolj pogosto poročajo organizacije (30%), ki 
imajo nad 25% diplomantov. Pri prepovedi nadurnega dela sicer ni statistično značilnih razlik 
glede na vrsto organizacije, je pa ta metoda najbolj pogosto uporabljena pri organizacijah na 
področju javnih storitev (30%). Individualno odpuščanje se pojavlja pri 19% organizacij. 
Statistično značilne razlike sicer niso ugotovljene zaradi nizkih frekvenc, toda nakazujejo so 
razlike glede na sektor – kar 38% organizacij na področju tržnih storitev je poročalo o tej 
metodi. Prenos posameznih dejavnosti na druge izvajalce se najbolj pogosto pojavlja pri 
organizacijah na področju tržnih storitev (38%). Pri metodi delitve delovnega mesta ni večjih 
razlik med organizacijami.   
 
Naslednje metode je uporabilo  od 9% do 2% organizacij: zmanjšanje obsega dela (9%), 
neplačan študijski dopust (9%), odpuščanje večjega deleža zaposlenih (5%), znižanje plač 
managerjem (4%) in masovno odpuščanje (2%). Pri zmanjšanju obsega dela se nakazujejo 
večje razlike  glede na sektor (najvišji procenti so v kmetijstvu in industriji (18%) in tržno 
usmerjenost (usmerjenost na svetovni trg -18%). Pri neplačanem študijskem dopustu pa so 
ugotovljene statistično značilne razlike glede na izobrazbeno strukturo (16% v organizacijah, 
ki imajo več kot 25% diplomantov). Odpuščanje večjega deleža zaposlenih, se je pojavilo 
predvsem pri velikih organizacijah (12% organizacij). 
 
Med najbolj pogosto uporabljenimi metodami krčenja organizacije ni večjih razlik med 
kategorijami vodij in strokovnjakov. Izjema je prerazporeditev v okviru organizacije, ki se pri 
strokovnjakih pojavi v 38 %, pri vodjih pa le pri 26%. So pa bistvene razlike med 
administrativnimi in/ali fizičnimi delavci in ostalimi, pri prvih se uporablja več  metod za 
krčenje organizacije in bolj pogosto. Skoraj dve tretjini prizadene prerazporeditev v okviru 
organizacije. Kar 51% organizacij poroča, da ne podaljšuje delovnega razmerja za določen čas 
administrativnim/fizičnim delavcem in 41% organizacij poroča o predčasnem upokojevanju 
teh kategorij zaposlenih. Pri slednjih kategorijah zaposlenih organizacije bolj pogosto 
poročajo tudi o bolj drastičnih metodah  krčenja kot so individualno odpuščanje in odpuščanje 
večjega deleža zaposlenih.  
 
Primerjava z letom 2008 ni možna zaradi drugače oblikovanega vprašanja 
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3. Prosimo označite katere od naslednjih metod pridobivanja kadrov se uporabljajo v 
vaši organizaciji? 
 

A. Vodje 

 

A. Iz 
organizacije 
/ interno 

B. Ustna 
priporočila 

C. Objave 
prostih 
delovnih 
mest v 
časopisih 

D. Objave 
prostih 
delovnih 
mest na 
spletni strani 
podjetja 

E. Objave na 
komercialnih 
spletnih 
straneh za 
iskanje dela 

F. Družbeni 
mediji (npr. 
Facebook) 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 152 84,0 81 44,8 78 42,9 106 58,9 58 32,8 15 8,5 

Sektor 128 84,8 67 44,4 61 40,4 87 58,0 49 32,9 12 8,1 

kmetijstvo in industrija 56 88,9 33 53,2 27 42,9 34 54,0 27 43,5 2 3,2 

tržne storitve 29 85,3 16 45,7 11 32,4 20 57,1 11 33,3 5 14,7 

javne storitve 43 79,6 18 33,3 23 42,6 33 63,5 11 20,4 5 9,4 

Velikost organizacije 151 83,9 80 44,4 78 42,9 105 58,7 58 32,8 15 8,5 

do 200 zaposlenih 66 75,9 39 43,3 35 39,8 41 47,7 21 24,7 7 8,1 

od 201 do 500 zaposlenih 43 91,5 22 46,8 23 46,9 35 72,9 18 37,5 5 10,6 

nad 500 zaposlenih 42 91,3 19 44,2 20 44,4 29 64,4 19 43,2 3 6,8 

Izobrazbena struktura 128 85,3 67 44,7 60 40,0 87 58,4 48 32,4 12 8,1 

do 25 % diplomantov 77 85,6 41 46,1 35 39,3 51 57,3 33 37,9 8 9,2 

nad 25 % diplomantov 51 85,0 26 42,6 25 41,0 36 60,0 15 24,6 4 6,6 

Tržna usmerjenost 128 84,8 68 45,0 60 39,7 87 58,0 48 32,2 11 7,4 

lokalni trg 74 83,1 34 38,2 32 36,4 52 59,1 17 19,8 5 5,8 

svetovni trg 54 87,1 34 54,8 28 44,4 35 56,5 31 49,2 6 9,5 

 
 G. 

Samoiniciati
vno (pisno 

ali osebno) 
javljanje 

kandidatov 

H. Karierni 
sejmi 

I. Zunanja 
pomoč pri 

iskanju 
menedžerje

v 

J. 
Zaposlitveni 
centri (javne 

službe za 
zaposlovanj

e) 

K. Programi 
usposabljanj

a 

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 55 30,6 15 8,5 55 31,1 27 15,1 27 15,1 

Sektor 49 32,5 14 9,5 47 31,5 23 15,3 24 16,0 

kmetijstvo in industrija 28 45,2 9 14,5 24 38,1 7 11,3 15 23,8 

tržne storitve 12 35,3 2 6,1 14 42,4 6 17,6 5 14,7 

javne storitve 9 16,4 3 5,7 9 17,0 10 18,5 4 7,5 

Velikost organizacije 55 30,7 15 8,5 55 31,3 27 15,2 27 15,2 

do 200 zaposlenih 24 27,6 5 5,8 19 22,4 18 20,9 10 11,5 

od 201 do 500 zaposlenih 16 34,0 4 8,5 18 38,3 7 14,6 8 17,0 

nad 500 zaposlenih 15 33,3 6 14,0 18 40,9 2 4,5 9 20,5 

Izobrazbena struktura 49 32,7 14 9,5 45 30,4 23 15,4 24 16,1 

do 25 % diplomantov 34 38,2 10 11,6 31 35,6 10 11,4 15 17,0 

nad 25 % diplomantov 15 24,6 4 6,6 14 23,0 13 21,3 9 14,8 

Tržna usmerjenost 49 32,5 14 9,5 47 31,5 23 15,3 24 16,0 

lokalni trg 21 23,9 4 4,7 17 19,8 16 18,4 10 11,5 

svetovni trg 28 44,4 10 15,9 30 47,6 7 11,1 14 22,2 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  
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Najbolj pogoste metode pridobivanja kadrov pri vodjih (od 84% do 59% organizacij) so: iz 
organizacije (84%) in objave prostih delovnih mest na spletni strani podjetja (59%). Pri prvi 
metodi so statistično značilne razlike glede na velikost podjetja, pri podjetjih, ki imajo nad 201 
zaposlenih, poroča o tej metodi 92% organizacij oz. 91% organizacij. Pri drugi metodi so 
ugotovljene statistično značilne razlike glede na velikost organizacije.  
 
Na drugem mestu  (od 45% do 31% organizacij) so pridobivanje kadrov na osnovi ustnih 
priporočil (45%), objave prostih delovnih mest v časopisih (43%), objave na komercialnih 
spletnih straneh za iskanje dela (33%), zunanja pomoč pri iskanju menedžerjev (31%) ter 
samoiniciativno javljanje kandidatov (31%). Pri ustnih priporočilih, so ugotovljene statistično 
značilne razlike glede na tržno usmerjenost, o tej metodi poroča največ organizacij (55%), ki 
so usmerjene na svetovni trg. Komercialne spletne strani uporablja tretjina organizacij. Pri tej 
metodi pridobivanja kadra obstajajo statistično značilne razlike  glede na sektor, o tej metodi 
poroča 44% organizacij s področja kmetijstva in industrije; statistično značilne razlike so tudi 
glede na tržno usmerjenost, 49% organizacij usmerjenih na svetovni trg poroča o tej metodi 
pridobivanja kadrov. V primeru zunanje pomoči pri iskanju menedžerjev so ugotovljene 
statistično značilne razlike glede na sektor (največ 42% jih je pri tržnih storitvah); glede na 
velikost organizacije  (41% največjih organizacij uporablja to metodo) in glede na tržno 
usmerjenost – skoraj polovica organizacij  (48%), ki je usmerjena na svetovni trg uporablja to 
metodo.  Pri metodi samoiniciativnega javljanja kandidatov so statistično značilne razlike 
glede na sektor (največ jih je v sektorju kmetijstvo in industrija - 45%) in glede na tržno 
usmerjenost (največ jih je med  organizacijami, ki so usmerjene na svetovni trg - 44%).  
 
Od 15%  do 8% organizacij poroča o uporabi naslednjih metod: zaposlitveni centri (15%), 
programi usposabljanja (15%), družbeni mediji (8%) in karierni sejmi (8%). Pri uporabi 
zaposlitvenih centrov obstajajo statistično značilne razlike glede na velikost organizacij, 
organizacije z do 200 zaposlenimi najbolj pogosto uporabljajo to metodo (21%). Pri uporabi 
kariernih sejmov so ugotovljene statistično značilne razlike glede na tržno usmerjenost, 
prednjačijo organizacije usmerjene na svetovni trg (16%). 
 
Z letom 2008 lahko primerjamo le nekatere postavke, tako da splošni zaključki pri tem 
vprašanju niso možni – enak sklep velja tudi za druge kategorije zaposlenih. Za naslednje 
metode so ugotovljeni višji procenti  pri organizacijah v letu 2008 v primerjavi z letom 2015 
(omenjene so razlike, ki so večje od 6%): pridobivanje vodij iz organizacije, na osnovi ustnih 
priporočil – procent je za 1,6 krat manjši v letu 2015, objave na komercialnih spletnih straneh 
in zaposlitveni centri -  procent organizacij, ki je uporabil ti metodi je  višji v letu 2008; pri 
zaposlitvenih centrih je razmerje 34% : 15%.   
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B. Strokovnjaki 

 

A. Iz 
organizacije 
/ interno 

B. Ustna 
priporočila 

C. Objave 
prostih 
delovnih 
mest v 
časopisih 

D. Objave 
prostih 
delovnih 
mest na 
spletni 
strani 
podjetja 

E. Objave na 
komercialnih 
spletnih 
straneh za 
iskanje dela 

F. Družbeni 
mediji (npr. 
Facebook) 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 130 71,8 101 55,8 96 52,7 134 74,4 84 47,5 22 12,4 

Sektor 111 73,5 87 57,6 78 51,7 112 74,7 73 49,0 19 12,8 

kmetijstvo in industrija 52 82,5 41 66,1 38 60,3 48 76,2 35 56,5 5 8,1 

tržne storitve 24 70,6 19 54,3 14 41,2 27 77,1 19 57,6 7 20,6 

javne storitve 35 64,8 27 50,0 26 48,1 37 71,2 19 35,2 7 13,2 

Velikost organizacije 129 71,7 100 55,6 96 52,7 133 74,3 84 47,5 22 12,4 

do 200 zaposlenih 52 59,8 47 52,2 41 46,6 59 68,6 37 43,5 9 10,5 

od 201 do 500 
zaposlenih 

40 85,1 29 61,7 28 57,1 37 77,1 23 47,9 8 17,0 

nad 500 zaposlenih 37 80,4 24 55,8 27 60,0 37 82,2 24 54,5 5 11,4 

Izobrazbena struktura 110 73,3 86 57,3 77 51,3 111 74,5 72 48,6 18 12,2 

do 25 % diplomantov 68 75,6 54 60,7 45 50,6 65 73,0 46 52,9 10 11,5 

nad 25 % diplomantov 42 70,0 32 52,5 32 52,5 46 76,7 26 42,6 8 13,1 

Tržna usmerjenost 111 73,5 88 58,3 77 51,0 112 74,7 72 48,3 18 12,1 

lokalni trg 62 69,7 44 49,4 38 43,2 64 72,7 33 38,4 8 9,3 

svetovni trg 49 79,0 44 71,0 39 61,9 48 77,4 39 61,9 10 15,9 

 

 

G. 
Samoiniciativno 
(pisno ali 
osebno) 
javljanje 
kandidatov 

H. Karierni 
sejmi 

I. Zunanja 
pomoč pri 
iskanju 
menedžerjev 

J. Zaposlitveni 
centri (javne 
službe za 
zaposlovanje) 

K. Programi 
usposabljanja 

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 88 48,9 24 13,6 23 13,0 51 28,5 46 25,7 

Sektor 78 51,7 22 14,9 18 12,1 42 28,0 43 28,7 

kmetijstvo in industrija 40 64,5 12 19,4 9 14,3 14 22,6 24 38,1 

tržne storitve 18 52,9 3 9,1 6 18,2 10 29,4 7 20,6 

javne storitve 20 36,4 7 13,2 3 5,7 18 33,3 12 22,6 

Velikost organizacije 87 48,6 24 13,6 23 13,1 50 28,1 46 25,8 

do 200 zaposlenih 39 44,8 7 8,1 10 11,8 31 36,0 22 25,3 

od 201 do 500 zaposlenih 22 46,8 5 10,6 8 17,0 13 27,1 13 27,7 

nad 500 zaposlenih 26 57,8 12 27,9 5 11,4 6 13,6 11 25,0 

Izobrazbena struktura 77 51,3 21 14,3 18 12,2 41 27,5 43 28,9 

do 25 % diplomantov 52 58,4 14 16,3 12 13,8 17 19,3 29 33,0 

nad 25 % diplomantov 25 41,0 7 11,5 6 9,8 24 39,3 14 23,0 

Tržna usmerjenost 78 51,7 22 14,9 18 12,1 42 28,0 43 28,7 

lokalni trg 37 42,0 6 7,1 5 5,8 28 32,2 25 28,7 

svetovni trg 41 65,1 16 25,4 13 20,6 14 22,2 18 28,6 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

 
Pri strokovnjakih najbolj pogosto organizacije (od 74% do 53% organizacij) uporabljajo 
naslednje metode pridobivanja kadrov: objave prostih delovnih mest na spletni strani 
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podjetja (74%), iz organizacije (72%), ustna priporočila (56%) in  objave prostih delovnih mest 
v časopisih (53%). Pri pridobivanju kadra iz organizacije ugotavljamo statistično značilne 
razlike glede na velikost organizacij; organizacije, ki imajo več kot 200 zaposlenih najbolj 
pogosto uporabljajo to metodo ( 85% oz. 80 % organizacij). Pri metodi ustnih priporočil 
ugotavljamo statistično značilne razlike pri organizacijah glede na tržno usmerjenost, kar 71% 
organizacij, ki so usmerjene na svetovni trg uporablja to metodo. Rezultate v tej smeri 
ugotavljamo tudi pri metodi objave delovnih mest v časopisih, 62% organizacij usmerjenih na 
svetovni trg uporablja to metodo. 
 
V drugi skupini so metode, ki jih uporablja od 49% do 26% organizacij, te so: samoiniciativno 
javljanje kandidatov  (49%), objave na komercialnih spletnih straneh (48%), zaposlitveni centri 
(28%) in programi usposabljanja (26%). Pri samoiniciativnem javljanju kandidatov 
ugotavljamo statistično značilne razlike glede na sektor (največ je organizacij s področja 
kmetijstva in industrije - 64%), izobrazbo  (58% organizacij, ki ima do 25% diplomantov) in 
tržno usmerjenost (65% organizacij, ki je usmerjeno na svetovni trg). 
 
V tretji skupini pa so metode, ki jih uporablja od 14% do 12% organizacij, te so: karierni sejmi 
(14%), zunanja pomoč pri iskanju menedžerjev (13%) in družbeni mediji (12%). Pri kariernih 
sejmih so ugotovljene statistično značilne razlike glede na velikost organizacije, največ 
organizacij, ki uporablja to metodo je med  velikimi organizacijami (28%),  glede na tržno 
usmerjenost pa četrtina organizacij, ki je usmerjena na svetovni trg uporablja to metodo. Pri 
metodi zunanja pomoč pri iskanju menedžerjev so ugotovljene statistično značilne razlike  
med organizacijami glede na tržno usmerjenost, četrtina organizacij, ki je usmerjena na 
svetovni trg uporablja to metodo. Pri uporabi družbenih medijev ni večjih razlik med 
organizacijami. 
 
Primerjava z letom 2008 ni možna. 
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C. Administrativni in/ali fizični delavci 

 

A. Iz 
organizacije 
/ interno 

B. Ustna 
priporočila 

C. Objave 
prostih 
delovnih 
mest v 
časopisih 

D. Objave 
prostih 
delovnih 
mest na 
spletni 
strani 
podjetja 

E. Objave na 
komercialnih 
spletnih 
straneh za 
iskanje dela 

F. Družbeni 
mediji (npr. 
Facebook) 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 104 57,5 115 63,5 94 51,6 138 76,7 72 40,7 24 13,6 

Sektor 85 56,3 95 62,9 77 51,0 115 76,7 64 43,0 19 12,8 

kmetijstvo in industrija 37 58,7 43 69,4 33 52,4 47 74,6 25 40,3 4 6,5 

tržne storitve 21 61,8 25 71,4 16 47,1 30 85,7 18 54,5 8 23,5 

javne storitve 27 50,0 27 50,0 28 51,9 38 73,1 21 38,9 7 13,2 

Velikost organizacije 104 57,8 115 63,9 94 51,6 137 76,5 72 40,7 24 13,6 

do 200 zaposlenih 42 48,3 59 65,6 43 48,9 59 68,6 28 32,9 9 10,5 

od 201 do 500 
zaposlenih 

29 61,7 31 66,0 26 53,1 43 89,6 22 45,8 9 19,1 

nad 500 zaposlenih 33 71,7 25 58,1 25 55,6 35 77,8 22 50,0 6 13,6 

Izobrazbena struktura 85 56,7 94 62,7 75 50,0 114 76,5 63 42,6 18 12,2 

do 25 % diplomantov 48 53,3 64 71,9 44 49,4 67 75,3 40 46,0 10 11,5 

nad 25 % diplomantov 37 61,7 30 49,2 31 50,8 47 78,3 23 37,7 8 13,1 

Tržna usmerjenost 85 56,3 96 63,6 76 50,3 115 76,7 63 42,3 18 12,1 

lokalni trg 43 48,3 48 53,9 40 45,5 68 77,3 34 39,5 8 9,3 

svetovni trg 42 67,7 48 77,4 36 57,1 47 75,8 29 46,0 10 15,9 
 

 

G. 
Samoiniciativ
no (pisno ali 
osebno) 
javljanje 
kandidatov 

H. Karierni 
sejmi 

I. Zunanja 
pomoč pri 
iskanju 
menedžerjev 

J. 
Zaposlitveni 
centri (javne 
službe za 
zaposlovanje
) 

K. Programi 
usposabljanj
a 

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 121 67,2 24 13,6 3 1,7 88 49,2 72 40,2 

Sektor 102 67,5 23 15,5 3 2,0 74 49,3 65 43,3 

kmetijstvo in industrija 55 88,7 10 16,1 3 4,8 30 48,4 32 50,8 

tržne storitve 26 76,5 6 18,2 0 0,0 17 50,0 15 44,1 

javne storitve 21 38,2 7 13,2 0 0,0 27 50,0 18 34,0 

Velikost organizacije 120 67,0 24 13,6 3 1,7 87 48,9 71 39,9 

do 200 zaposlenih 55 63,2 10 11,6 1 1,2 45 52,3 33 37,9 

od 201 do 500 
zaposlenih 

31 66,0 5 10,6 0 0,0 25 52,1 17 36,2 

nad 500 zaposlenih 34 75,6 9 20,9 2 4,5 17 38,6 21 47,7 

Izobrazbena struktura 100 66,7 22 15,0 3 2,0 72 48,3 64 43,0 

do 25 % diplomantov 74 83,1 15 17,4 3 3,4 43 48,9 45 51,1 

nad 25 % diplomantov 26 42,6 7 11,5 0 0,0 29 47,5 19 31,1 

Tržna usmerjenost 102 67,5 23 15,5 3 2,0 74 49,3 65 43,3 

lokalni trg 46 52,3 9 10,6 1 1,2 44 50,6 37 42,5 

svetovni trg 56 88,9 14 22,2 2 3,2 30 47,6 28 44,4 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

 
Pri administrativnih in/ali fizičnih delavcih največ organizacij  (od 77% do 52%) uporablja 
naslednje metode pridobivanja kadrov: objave prostih delovnih mest na spletnih straneh 
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podjetja (77%), samoiniciativno javljanje kandidatov  (67%), ustna priporočila (64%), iz 
organizacije (58%) in objava prostih delovnih mest v časopisih (52%). Pri objavi prostih 
delovnih mest na spletni strani podjetja je ugotovljena statistično značilna razlika glede na 
velikost organizacije, 90% organizacij, ki ima od 201 do 500 zaposlenih uporablja to metodo 
in le 68% organizacij, ki ima do 200 zaposlenih. Pri samoiniciativnem javljanju kandidatov so 
ugotovljene statistično značilne razlike glede na sektor, izobrazbeno strukturo in tržno 
usmerjenost. Najvišji procenti so ugotovljeni pri kmetijstvu in industriji (89%), pri 
organizacijah, ki imajo do 25% diplomantov (83%)  in organizacijah, ki so usmerjene na 
svetovni trg (89%). Pri metodi ustnih priporočil so ugotovljene statistično značilne razlike 
glede na sektor, izobrazbeno strukturo in tržno usmerjenost. To metodo uporablja največ 
organizacij na področju tržnih usmeritev (71%), tistih organizacij, ki imajo do 25% diplomantov 
(72%) in 77% organizacij, ki so usmerjene na svetovni trg. Pri pridobivanju kadrov iz 
organizacije so ugotovljene statistično značilne razlike glede na velikost organizacije in tržno 
usmerjenost. Najvišji procenti so ugotovljeni  pri največjih organizacijah (72%) in 
organizacijah, ki so usmerjene na svetovni trg (68%). 
 
V drugo skupino so uvrščene metode katere je uporabilo od 49% do 14 % organizacij, to so: 
zaposlitveni centri (49%), objave na komercialnih spletnih straneh (41%), programi 
usposabljanja (40%), družbeni mediji (14%) in karierni sejmi (14%). Pri prvih dveh metodah ni 
ugotovljenih statistično značilnih razlik med različnimi vrstami organizacij. Pri programih 
usposabljanja so statistično značilne razlike glede na izobrazbeno strukturo zaposlenih; 
organizacije, ki imajo do 25% diplomantov bolj pogosto uporabljajo to metodo (51%). 
 
Primerjava z letom 2008 ni možna. 
 
Med rangi metod, ki jih uporablja največ organizacij pri vodjih in strokovnjakih ni večjih razlik, 
pač pa so procenti organizacij, ki uporabljajo posamezne metode pri slednjih višji – to pomeni, 
da pri strokovnjakih organizacije za pridobivanje kadrov uporabljajo več metod kot pri vodjih. 
Pri vodjih  se uporabljajo metode, ki zagotavljajo dobro poznavanje osebe  ali pa objave, ki 
omogočajo jasno oblikovanje zahtev s strani organizacije. Podobno je tudi pri strokovnjakih, 
le da skoraj polovica organizacij upošteva tudi samoiniciativno javljanje kandidatov. 
Administrativni in/ali fizični delavci se manj pogosto pridobivajo v primerjavi z drugima dvema 
kategorijama, iz organizacij, pač pa preko objave na spletnih strani podjetja in dobri dve 
tretjini organizacij upošteva  samoiniciativno javljanje kandidatov, pomembna pa so tudi 
ustna priporočila. Pri vseh kategorijah pa najnižji procent organizacij poroča o uporabi 
družbenih medijev in kariernih sejmov. Od novejših metod so objave na spletnih straneh 
podjetja pri strokovnjakih in administrativnih/fizičnih delavcih na prvem mestu, pri vodjih pa 
na drugem mestu.  
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4. Prosimo označite katere od naslednjih metod izbiranja se uporabljajo v vaši 
organizaciji? 
   

A.  Vodje 
 

 

A. Intervju 
pred 
komisijo 

B. 
Individualni 
intervju 

C. Prijavni 
obrazec 

D. 
Psihometrični 
test 

E. 
Ocenjevalni 
center 

F. Profili v 
socialnih 
omrežjih 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 131 72,8 133 71,1 91 51,4 57 32,4 23 13,1 22 12,6 

Sektor 111 74,0 111 72,5 78 53,4 47 32,0 20 13,6 19* 12,9* 

kmetijstvo in 
industrija 

43 68,3 45 71,4 33 53,2 23 37,1 10 16,1 9 14,5 

tržne storitve 25 73,5 31 86,1 16 50,0 13 38,2 3 8,8 8 23,5 

javne storitve 43 81,1 35 64,8 29 55,8 11 21,6 7 13,7 2 3,9 

Velikost organizacije 130 72,6 133 71,5 90 51,1 57 32,6 23 13,1 22 12,6 

do 200 zaposlenih 62 72,1 60 65,2 35 41,7 20 23,8 8 9,5 6 7,1 

od 201 do 500 
zaposlenih 

35 74,5 41 83,7 29 59,2 13 27,7 6 12,8 10 21,3 

nad 500 zaposlenih 33 71,7 32 71,1 26 60,5 24 54,5 9 20,5 6 14,0 

Izobrazbena 
struktura 

110 73,8 109 71,7 78 53,8 45 30,8 18 12,3 19 13,0 

do 25 % diplomantov 63 70,0 67 73,6 48 55,8 23 26,4 10 11,5 13 14,9 

nad 25 % diplomantov 47 79,7 42 68,9 30 50,8 22 37,3 8 13,6 6 10,2 

Tržna usmerjenost 111 74,0 111 72,5 77 52,7 46 31,3 20 13,6 18 12,2 

lokalni trg 65 74,7 63 70,0 49 58,3 18 21,4 8 9,5 9 10,7 

svetovni trg 46 73,0 48 76,2 28 45,2 28 44,4 12 19,0 9 14,3 

 

  G. Reference  
H. Testi 
zmožnosti  

I. Tehnični 
testi  

J. Numerični 
testi 

K. Spletni 
selekcijski 
testi 

  N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 146 81,1 40 22,5 12 6,8 13 7,4 8 4,6 

Sektor 123 82,6 35 23,6 10 6,8 9 6,1 8 5,5 

kmetijstvo in industrija 52 83,9 13 21,0 3 4,8 3 4,8 3 4,9 

tržne storitve 31 91,2 9 26,5 5 14,7 4 11,8 4 11,8 

javne storitve 40 75,5 13 25,0 2 3,9 2 3,9 1 2,0 

Velikost organizacije 145 81,0 40 22,6 12 6,8 13 7,4 8 4,6 

do 200 zaposlenih 72 82,8 13 15,5 4 4,7 3 3,5 2 2,4 

od 201 do 500 zaposlenih 35 72,9 15 31,3 3 6,4 4 8,5 2 4,3 

nad 500 zaposlenih 38 86,4 12 26,7 5 11,4 6 14,0 4 9,5 

Izobrazbena struktura 121 81,8 34 23,1 10 6,8 9 6,2 7 4,8 

do 25 % diplomantov 73 83,0 17 19,3 6 6,9 4 4,6 3 3,5 

nad 25 % diplomantov 48 80,0 17 28,8 4 6,8 5 8,5 4 6,8 

Tržna usmerjenost 122 81,9 34 23,0 10 6,8 9 6,1 8 5,5 

lokalni trg 69 80,2 19 22,4 4 4,8 3 3,6 5 6,0 

svetovni trg 53 84,1 15 23,8 6 9,5 6 9,5 3 4,8 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

 
Pri izbiri vodij največ organizacij (od 81% do 51% organizacij) uporablja naslednje metode: 
reference (81%), intervju pred komisijo (73%), individualni intervju (71%) in prijavni obrazec 
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(51%)¸ Pri metodi referenc najbolj izstopajo organizacije na področju tržnih storitev (91%), pri 
intervjuju pred komisijo javne storitve (81%) in pri individualnem intervjuju pa tržne storitve 
(86%). 
V drugo skupino se uvrščajo metode, ki jih uporablja od 32%  do 22% organizacij, to so: 
psihometrični test (32%) in testi zmožnosti (22%). Pri psihometričnih testih so ugotovljene 
statistično značilne razlike med organizacijami  in sicer glede na velikost organizacije in tržno 
usmeritev. Najvišji procent organizacij, ki uporabljajo to metodo ugotavljamo pri velikih 
organizacijah (54%) in organizacijah, ki so usmerjene na svetovni trg (44%). 
V tretjo skupino so uvrščene metode, ki jih uporablja od 13%  do 5% organizacij, to so: 
ocenjevalni center (13%), profili v socialnih medijih (13%), numerični testi (7%), tehnični testi 
(7%) in spletni selekcijski testi (5%). Glede profilov v socialnih omrežjih, se nakazujejo razlike, 
največ organizacij jih uporablja na področju tržnih storitev (24%) najmanj pa na področju 
javnih storitev (4%). 
 
Primerjava z letom 2008 ni enoznačna. Za več kot 6 procentov  so razlike v korist organizacij 
iz leta 2008 pri naslednjih metodah: individualni intervju, obrazec za prijavo, reference in testi 
zmožnosti. Pri naslednjih metodah so pa za leto 2008 ugotovljeni  nižji procenti organizacij, ki 
te metode aplicirajo:  ocenjevalni centri in intervju pred komisijo. 
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B. Strokovnjaki 

 

 

A. Intervju 
pred 
komisijo 

B. 
Individualni 
intervju 

C. Prijavni 
obrazec 

D. 
Psihometrični 
test 

E. 
Ocenjevalni 
center 

F. Profili v 
socialnih 
omrežjih 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 128 71,1 134 71,7 99 55,9 42 23,9 15 8,5 24 13,7 

Sektor 107 71,3 111 72,5 84 57,5 35 23,8 12 8,2 21* 14,3* 

kmetijstvo in 
industrija 

44 69,8 43 68,3 40 64,5 17 27,4 5 8,1 10 16,1 

tržne storitve 25 73,5 30 83,3 17 53,1 10 29,4 2 5,9 9 26,5 

javne storitve 38 71,7 38 70,4 27 51,9 8 15,7 5 9,8 2 3,9 

Velikost organizacije 127 70,9 134 72,0 98 55,7 41 23,4 15 8,6 24 13,8 

do 200 zaposlenih 57 66,3 63 68,5 37 44,0 11 13,1 5 6,0 7 8,3 

od 201 do 500 
zaposlenih 

36 76,6 40 81,6 32 65,3 8 17,0 3 6,4 11 23,4 

nad 500 zaposlenih 34 73,9 31 68,9 29 67,4 22 50,0 7 15,9 6 14,0 

Izobrazbena struktura 106 71,1 109 71,7 84 57,9 34 23,3 11 7,5 21 14,4 

do 25 % diplomantov 61 67,8 67 73,6 53 61,6 20 23,0 5 5,7 13 14,9 

nad 25 % diplomantov 45 76,3 42 68,9 31 52,5 14 23,7 6 10,2 8 13,6 

Tržna usmerjenost 107 71,3 111 72,5 83 56,8 34 23,1 12 8,2 20 13,6 

lokalni trg 62 71,3 67 74,4 49 58,3 15 17,9 5 6,0 10 11,9 

svetovni trg 45 71,4 44 69,8 34 54,8 19 30,2 7 11,1 10 15,9 

 

 

G. Reference 
H. Testi 
zmožnosti 

I. Tehnični 
testi 

J. Numerični 
testi 

K. Spletni 
selekcijski 
testi 

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 143 79,4 44 24,7 30 16,9 19 10,8 6 3,4 

Sektor 121 81,2 37 25,0 25 17,0 15 10,2 6 4,1 

kmetijstvo in industrija 55 88,7 16 25,8 15 24,2 9 14,5 4 6,6 

tržne storitve 26 76,5 11 32,4 7 20,6 4 11,8 2 5,9 

javne storitve 40 75,5 10 19,2 3 5,9 2 3,9 0 ,0 

Velikost organizacije 142 79,3 44 24,9 30 17,0 19 10,9 6 3,4 

do 200 zaposlenih 70 80,5 12 14,3 10 11,8 6 7,1 1 1,2 

od 201 do 500 zaposlenih 38 79,2 15 31,3 8 17,0 6 12,8 3 6,4 

nad 500 zaposlenih 34 77,3 17 37,8 12 27,3 7 16,3 2 4,8 

Izobrazbena struktura 119 80,4 36 24,5 24 16,4 15 10,3 5 3,4 

do 25 % diplomantov 72 81,8 21 23,9 15 17,2 9 10,3 3 3,5 

nad 25 % diplomantov 47 78,3 15 25,4 9 15,3 6 10,2 2 3,4 

Tržna usmerjenost 120 80,5 36 24,3 25 17,0 15 10,2 6 4,1 

lokalni trg 67 77,9 19 22,4 9 10,7 6 7,1 2 2,4 

svetovni trg 53 84,1 17 27,0 16 25,4 9 14,3 4 6,5 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

 
Pri strokovnjakih je vrstni red izbire, ki jih uporablja največ organizacij praktično enak kot pri 
vodjih. Metode, ki jih uporablja največ organizacij (od 79% do  55%)  so: reference (79%), 
individualni intervju (72%), intervju pred komisijo (71%) in prijavni obrazec (56%). Statistično 
značilne razlike  so  ugotovljene pri prijavnem obrazcu glede na velikost organizacije, najvišji 
procent uporabe te metode je med organizacijami ki imajo od 201 do 500 zaposlenih (65%) in 
pri organizacijah, ki imajo nad 500 zaposlenih (67%). 
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V drugo skupino so uvrščene metode, ki jih uporablja od 25% do 24 %, to do: testi zmožnosti 
(25%) in  psihometrični testi (24%). Pri obeh metodah se pojavljajo statistično značilne razlike 
med organizacijami glede na njihovo velikost.  Polovica velikih organizacij uporablja 
psihometrične teste, med velikimi organizacijami pa je skoraj dve petini takih, ki uporabljajo 
teste zmožnosti. 
V tretjo skupino so uvrščene metode, ki jih uporablja od 17 % do 3% organizacij, to so: tehnični 
testi (17%), profili v socialnih medijih (14%), numerični testi (11%), ocenjevalni centri (8%) in 
spletni selekcijski testi (3%). Pri tehničnih testih obstajajo statistično značilne razlike med 
organizacijami glede na velikost in tržno usmerjenost; to metodo uporablja 24%  v kmetijstvu 
in industriji ter 25% organizacij, ki so usmerjene na svetovni trg. Pri profilih v socialnih medijih 
se nakazujejo značilne razlike  glede na sektor, najvišji delež, ki uporabljajo profile v socialnih 
omrežjih je ugotovljen med organizacijami na področju tržnih storitev (26%).  
Primerjava z letom 2008 ni možna. 
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C. Administrativni in/ali fizični delavci 
 

 

A. Intervju 
pred 
komisijo 

B. 
Individualni 
intervju 

C. Prijavni 
obrazec 

D. 
Psihometrični 
test 

E. 
Ocenjevalni 
center 

F. Profili v 
socialnih 
omrežjih 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 100 55,6 128 68,4 107 60,5 17 9,7 3 1,7 14 8,0 

Sektor 83 55,3 106 69,3 89 61,0 16 10,9 3 2,0 12* 8,2* 

kmetijstvo in 
industrija 

31 49,2 42 66,7 39 62,9 7 11,3 0 ,0 3 4,8 

tržne storitve 20 58,8 27 75,0 18 56,3 5 14,7 0 ,0 7 20,6 

javne storitve 32 60,4 37 68,5 32 61,5 4 7,8 3 5,9 2 3,9 

Velikost organizacije 99 55,3 128 68,8 106 60,2 17 9,7 3 1,7 14 8,0 

do 200 zaposlenih 46 53,5 59 64,1 41 48,8 5 6,0 3 3,6 3 3,6 

od 201 do 500 
zaposlenih 

26 55,3 37 75,5 39 79,6 4 8,5 0 0,0 6 12,8 

nad 500 zaposlenih 27 58,7 32 71,1 26 60,5 8 18,2 0 0,0 5 11,6 

Izobrazbena 
struktura 

83 55,7 104 68,4 89 61,4 16 11,0 3 2,1 12 8,2 

do 25 % diplomantov 42 46,7 65 71,4 53 61,6 8 9,2 1 1,1 9 10,3 

nad 25 % diplomantov 41 69,5 39 63,9 36 61,0 8 13,6 2 3,4 3 5,1 

Tržna usmerjenost 83 55,3 106 69,3 88 60,3 15 10,2 3 2,0 11 7,5 

lokalni trg 54 62,1 63 70,0 54 64,3 8 9,5 2 2,4 8 9,5 

svetovni trg 29 46,0 43 68,3 34 54,8 7 11,1 1 1,6 3 4,8 

 

 

G. Reference 
H. Testi 
zmožnosti 

I. Tehnični 
testi 

J. Numerični 
testi 

K. Spletni 
selekcijski 
testi 

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 107 59,4 35 19,7 31 17,5 13 7,4 4 2,3 

Sektor 94 63,1 32 21,6 25 17,0 12 8,2 4 2,7 

kmetijstvo in industrija 42 67,7 14 22,6 13 21,0 8 12,9 2 3,3 

tržne storitve 19 55,9 8 23,5 4 11,8 2 5,9 2 5,9 

javne storitve 33 62,3 10 19,2 8 15,7 2 3,9 0 ,0 

Velikost organizacije 106 59,2 35 19,8 31 17,6 13 7,4 4 2,3 

do 200 zaposlenih 51 58,6 11 13,1 9 10,6 2 2,4 0 ,0 

od 201 do 500 zaposlenih 31 64,6 13 27,1 9 19,1 4 8,5 3 6,4 

nad 500 zaposlenih 24 54,5 11 24,4 13 29,5 7 16,3 1 2,4 

Izobrazbena struktura 93 62,8 32 21,8 25 17,1 12 8,2 3 2,1 

do 25 % diplomantov 58 65,9 16 18,2 13 14,9 6 6,9 1 1,2 

nad 25 % diplomantov 35 58,3 16 27,1 12 20,3 6 10,2 2 3,4 

Tržna usmerjenost 93 62,4 31 20,9 25 17,0 12 8,2 4 2,7 

lokalni trg 54 62,8 18 21,2 16 19,0 5 6,0 2 2,4 

svetovni trg 39 61,9 13 20,6 9 14,3 7 11,1 2 3,2 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

 
Metode izbire administrativnih in/ali fizičnih delavcev, ki jih uporablja največ organizacij (od 
68%  do 56% ) so: individualni intervju (68%), prijavni obrazec (61%), reference (59 % ) in 
intervju pred komisijo (56%). Za metodo prijavnega obrazca so ugotovljene statistično 
značilne razlike glede na velikost organizacij; največ organizacij (80%), ki uporablja to metodo 
je med organizacijami, ki imajo med 201 do 500 zaposlenih. Pri intervjuju pred komisijo pa so 
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ugotovljene statistično značilne razlike glede na izobrazbeno strukturo, največ je organizacij 
(70%), ki uporablja to metodo  med organizacijami, ki imajo nad 25% diplomantov.  
Od 20% do 10% organizacij uporablja teste zmožnosti (20%), tehnične teste (!8%) in 
psihometrične teste (10%). Pri tehničnih testih so ugotovljene statistično značilne razlike 
glede na velikost organizacij; med največjimi organizacijami je takih 30%. 
Ostale metode uporablja od 9% do 2% organizacij, te so: profili v socialnih medijih (9%), 
numerični testi (7%), spletni selekcijski testi 2%) in ocenjevalni centri (2%). Pri profilih v 
socialnih omrežjih so razlike glede na sektor, dobra petina organizacij v tržnem sektorju 
uporablja to metodo, deleži v ostalih sektorjih so zanemarljivi. Pri numeričnih testih so 
statistično značilne razlike glede na velikost organizacij. 
Vrstni red metod izbire pri administrativnih/fizičnih delavcih, ki jih uporablja največ 
organizacij je podoben kot pri ostalih kategorijah zaposlenih, le da so procenti organizacij, z 
izjemo prijavnega, obrazca nižji. Pri ostalih metodah izbire pa so večje razlike. Za vodje in 
strokovnjake se uporablja več metod izbire v primerjavi z administrativnimi/fizičnimi delavci. 
Primerjava z letom 2008 ni možna. 
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5. Ali ima vaša organizacija programe, ki so osredotočeni na katero od naslednjih 
skupin z namenom izboljšanja njene zastopanosti med zaposlenimi:  
 

A. Etnične manjšine 

  

Pridobivanje Usposabljanje Karierno napredovanje 

N % N % N % 

Vse organizacije 3 1,7 2 1,2 0 0,0 

Sektor 2 1,4 2 1,4 0 0,0 

kmetijstvo in industrija 1 1,6 1 1,6 0 0,0 

tržne storitve 0 0,0 0 0,0 0 0,0 

javne storitve 1 2,0 1 2,0 0 0,0 

Velikost organizacije 3 1,8 2 1,2 0 0,0 

do 200 zaposlenih 3 3,6 2 2,4 0 0,0 

od 201 do 500 zaposlenih 0 0,0 0 ,0 0 0,0 

nad 500 zaposlenih 0 0,0 0 ,0 0 0,0 

Izobrazbena struktura 2 1,4 2 1,4 0 0,0 

do 25 % diplomantov 1 1,2 1 1,2 0 0,0 

nad 25 % diplomantov 1 1,8 1 1,8 0 0,0 

Tržna usmerjenost 2 1,4 2 1,4 0 0,0 

lokalni trg 1 1,2 1 1,2 0 0,0 

svetovni trg 1 1,7 1 1,7 0 0,0  

 
Programov, ki so namenjeni etničnim skupinam v organizacijah praktično ni. 
V primerjavi z letom 2008 so procenti organizacij, ki aplicirajo posamezne programe v letu 
2015 nižji; na primer programe kariernega napredovanja je v letu 2008 uporabilo 3,5% 
organizacij, v letu 2015 pa ti programi niso omenjeni. 
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B. Starejši delavci (stari nad 50 let) 

   

Pridobivanje  Usposabljanje  
Karierno 
napredovanje  

N % N % N % 

Vse organizacije 11 6,3 29 16,6 10 5,7 

Sektor 10 6,9 26 17,9 8 5,5 

kmetijstvo in industrija 4 6,6 15 24,6 5 8,2 

tržne storitve 2 6,3 4 12,5 1 3,1 

javne storitve 4 7,7 7 13,5 2 3,8 

Velikost organizacije 11 6,3 29 16,7 10* 5,7* 

do 200 zaposlenih 6 7,1 11 12,9 2 2,4 

od 201 do 500 zaposlenih 4 8,7 10 21,7 6 13,0 

nad 500 zaposlenih 1 2,3 8 18,6 2 4,7 

Izobrazbena struktura 10 6,9 25 17,4 9 6,3 

do 25 % diplomantov 7 8,0 20 23,0 6 6,9 

nad 25 % diplomantov 3 5,3 5 8,8 3 5,3 

Tržna usmerjenost 10 6,9 26 17,9 9* 6,2* 

lokalni trg 6 7,1 14 16,7 2 2,4 

svetovni trg 4 6,6 12 19,7 7 11,5 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

 
V povprečju 10% organizacij  nameni vsaj en program starejšim delavcem. Na prvem mestu 
so programi usposabljanja (17% organizacij). Pri usposabljanju so ugotovljene statistično 
značilne razlike med organizacijami glede na izobrazbeno strukturo; prednjačijo organizacije, 
ki imajo do 25% diplomantov (23% organizacij). Pri starejših delavcih ima najmanj organizacij 
programe za karierno napredovanje; se pa nakazujejo razlike glede na število zaposlenih in 
tržno usmerjenost. 
 
Tudi pri starejših delavcih je ugotovljeno, da je v letu 2008 posamezne programe uporabilo 
višji procent organizacij. Procent organizacij, v letu 2008 je uporabilo programe  za karierno 
napredovanje 14% organizacij , v letu  2015 pa 6%. 
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Invalidi 

   

Pridobivanje  Usposabljanje  Karierno napredovanje  

N % N % N % 

Vse organizacije 20 11,4 45 25,7 8 4,6 

Sektor 15 10,4 41 28,5 8 5,6 

kmetijstvo in industrija 8 12,9 21 33,9 4 6,5 

tržne storitve 1 3,2 6 19,4 1 3,2 

javne storitve 6 11,8 14 27,5 3 5,9 

Velikost organizacije 19 10,9 45 25,9 8 4,6 

do 200 zaposlenih 10 11,9 21 25,0 4 4,8 

od 201 do 500 zaposlenih 7 15,2 12 26,1 3 6,5 

nad 500 zaposlenih 2 4,5 12 27,3 1 2,3 

Izobrazbena struktura 15 10,5 39 27,3 8 5,6 

do 25 % diplomantov 9 10,6 27 31,8 5 5,9 

nad 25 % diplomantov 6 10,3 12 20,7 3 5,2 

Tržna usmerjenost 16 11,1 41 28,5 8 5,6 

lokalni trg 8 9,6 25 30,1 4 4,8 

svetovni trg 8 13,1 16 26,2 4 6,6 

 
Glede na % organizacij, ki namenijo vsaj en program za invalide je ta kategorija zaposlenih na 
drugem mestu. 26% organizacij ima programe za usposabljanje invalidov; najvišji deleži (34%) 
so ugotovljeni pri organizacijah na področju kmetijstva in industrije in pri organizacijah, ki 
imajo slabšo izobrazbeno strukturo (32%). 
 
Tudi za invalide beležimo v letu 2008 višji procent organizacij, ki so aplicirale posamezne 
programe. Največje razlike so pri programih kariernega napredovanja, v letu 2008 je 14% 
organizacij uporabilo te programe, v letu 2015 pa le 5%. 
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C. Ženske   

  
  

Pridobivanje  Usposabljanje  Karierno napredovanje  

N % N % N % 

Vse organizacije 12 7,0 22 12,8 12 7,0 

Sektor 11 7,7 21 14,8 12 8,5 

kmetijstvo in industrija 6 9,8 12 19,7 8 13,1 

tržne storitve 2 6,5 4 12,9 2 6,5 

javne storitve 3 6,0 5 10,0 2 4,0 

Velikost organizacije 12 7,0 22 12,9 12 7,0 

do 200 zaposlenih 6 7,1 11 13,1 4 4,8 

od 201 do 500 zaposlenih 5 11,1 7 15,6 6 13,3 

nad 500 zaposlenih 1 2,4 4 9,5 2 4,8 

Izobrazbena struktura 10 7,1 20 14,2 11 7,8 

do 25 % diplomantov 5 6,0 14 16,7 6 7,1 

nad 25 % diplomantov 5 8,8 6 10,5 5 8,8 

Tržna usmerjenost 11 7,7 21 14,8 12 8,5 

lokalni trg 4 4,9 11 13,4 2 2,4 

svetovni trg 7 11,7 10 16,7 10 16,7 

 
V povprečju 9% organizacij nameni vsaj en program ženskam. Največ je programov na 
področju usposabljanja (13% organizacij), pri tem  so na prvem mestu organizacije na 
področju kmetijstva in industrije (20%). Le 7% organizacij ima programe za karierno 
napredovanje žensk, izstopajo pa organizacije, ki so usmerjene na svetovni trg (17%) – glede 
na tržno usmerjenost so ugotovljene statistično značilne razlike. 
 
V primerjavi z letom 2008 so najmanjše razlike pri uporabi posameznih programov pri 
programih za pridobivanje, sledijo programi za usposabljanje in največje razlike so pri 
programih kariernega napredovanja, kjer je procent organizacij, ki so uporabile ta program 
dvakrat višji v letu 2008 v primerjavi z letom 2015. 
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D. Ženske, ki se po daljši prekinitvi ponovno vrnejo na delo 

  
  

Pridobivanje  Usposabljanje  Karierno napredovanje  

N % N % N % 

Vse organizacije 6 3,5 25 14,5 6 3,5 

Sektor 5 3,5 23 16,2 6 4,2 

kmetijstvo in industrija 4 6,6 11 18,0 4 6,6 

tržne storitve 0 ,0 6 19,4 1 3,2 

javne storitve 1 2,0 6 12,0 1 2,0 

Velikost organizacije 6 3,5 25 14,6 6 3,5 

do 200 zaposlenih 3 3,6 9 10,8 1 1,2 

od 201 do 500 zaposlenih 2 4,4 8 17,8 3 6,7 

nad 500 zaposlenih 1 2,3 8 18,6 2 4,7 

Izobrazbena struktura 4 2,8 22 15,6 5 3,5 

do 25 % diplomantov 4 4,8 15 17,9 2 2,4 

nad 25 % diplomantov 0 ,0 7 12,3 3 5,3 

Tržna usmerjenost 5* 3,5* 23 16,2 6* 4,2* 

lokalni trg 0 ,0 10 12,2 1 1,2 

svetovni trg 5 8,3 13 21,7 5 8,3 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

 
Ženskam, ki se po daljši prekinitvi ponovno vrnejo na delo, organizacije ne posvečajo posebne 
pozornosti. Programe na področju pridobivanja in kariernega napredovanja  ima samo 4% 
organizacij; na tem področju izstopajo organizacije, ki so usmerjene na svetovni trg (8%). Višji 
procent organizacij (14%) pa ima za te ženske programe usposabljanja. 
 
Z izjemo programov kariernega napredovanje pri tej kategoriji zaposlenih ni večjih razlik v 
dveh časovnih obdobjih, toda procenti organizacij, ki so uporabile programe pridobivanja in 
usposabljanje so v letu 2008 višji v primerjavi z letom 2015, največje so razlike pri programih 
kariernega napredovanja, v letu2008 je imelo te programe 10% v letu 2015 pa le 4% 
organizacij. 
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E. Nizko kvalificirani delavci 

   

Pridobivanje  Usposabljanje  Karierno napredovanje  

N % N % N % 

Vse organizacije 7 4,1 32 18,6 6 3,5 

Sektor 6* 4,2* 29 20,4 6* 4,2* 

kmetijstvo in industrija 6 9,8 21 34,4 6 9,8 

tržne storitve 0 0,0 4 12,9 0 ,0 

javne storitve 0 0,0 4 8,0 0 ,0 

Velikost organizacije 7 4,1 32 18,7 6 3,5 

do 200 zaposlenih 6 7,2 17 20,5 5 6,0 

od 201 do 500 zaposlenih 1 2,2 7 15,6 0 ,0 

nad 500 zaposlenih 0 ,0 8 18,6 1 2,3 

Izobrazbena struktura 6* 4,3* 27 19,1 6* 4,3* 

do 25 % diplomantov 6 7,1 23 27,4 6 7,1 

nad 25 % diplomantov 0 ,0 4 7,0 0 ,0 

Tržna usmerjenost 6* 4,2* 29 20,4 6 4,2 

lokalni trg 1 1,2 13 15,9 2 2,4 

svetovni trg 5 8,3 16 26,7 4 6,7 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

 
Posebnih programov z namenom izboljšanja položaja nizko kvalificiranih delavcev organizacije 
v glavnem nimajo. Izjema so programi usposabljanja o katerih poroča 19% organizacij. 
Ugotovljene so statistično značilne razlike glede na sektor in izobrazbeno strukturo 
organizacije. Kar 34% organizacij na področju kmetijstva in industrije ima programe 
usposabljanja za nizko kvalificirane delavce, take programe ima tudi dobra četrtina 
organizacij, ki ima do 25% diplomantov. 
 
Pri programih za nizko kvalificirane delavce pa je procent organizacij, ki je uporabil posamezne 
programe dosledno nižji v letu 2015 v primerjavi z letom 2008;  za  usposabljanje je razmerje 
32% : 19%, za karierno napredovanje pa 13% : 4%. 
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F. Mladi delavci (stari pod 25 let) 

   

Pridobivanje  Usposabljanje  Karierno napredovanje  

N % N % N % 

Vse organizacije 27 15,5 48 27,6 29 16,7 

Sektor 25 17,2 42 29,0 25 17,2 

kmetijstvo in industrija 14 23,0 25 41,0 16 26,2 

tržne storitve 4 12,9 6 19,4 5 16,1 

javne storitve 7 13,2 11 20,8 4 7,5 

Velikost organizacije 27 15,6 48 27,7 28 16,2 

do 200 zaposlenih 12 14,0 24 27,9 13 15,1 

od 201 do 500 zaposlenih 10 22,2 14 31,1 10 22,2 

nad 500 zaposlenih 5 11,9 10 23,8 5 11,9 

Izobrazbena struktura 24 16,7 41 28,5 25 17,4 

do 25 % diplomantov 16 18,6 28 32,6 18 20,9 

nad 25 % diplomantov 8 13,8 13 22,4 7 12,1 

Tržna usmerjenost 25 17,2 42 29,0 25 17,2 

lokalni trg 11 13,1 24 28,6 12 14,3 

svetovni trg 14 23,0 18 29,5 13 21,3 

 
 
Najbolj pogosto organizacije poročajo o programih za mlade delavce, ki so stari pod 25 let. 
Tudi pri mladih delavcih so organizacije usmerjene predvsem na  usposabljanje (28% 
organizacij); ugotovljene so statistično značilne razlike glede na sektor, največ teh programov 
je na področju kmetijstva in industrije (41% organizacij poroča o teh programih). Tej skupini 
kar 17% organizacij nudi programe za vzpodbujanje kariernega napredovanja; ugotovljene so 
statistično značilne razlike glede na sektor. 
 
Tudi pri mladih delavcih so procenti organizacij, ki so uporabili posamezne programe dosledno 
nižji v letu 2015 v primerjavi z letom 2008, razmerja so naslednja: za pridobivanje – 31% : 16%, 
usposabljanje – 39% : 28% in za karierno napredovanje 29% : 17%. 
 
Največ pozornosti organizacije posvečajo mladim, sledijo invalidi in starejši delavci, to so tudi 
skupine, katerim tudi aktivna politika zaposlovanja namenja največ pozornosti in finančne 
podpore. Žal pa predvsem na področju usposabljanja, kar je predvsem v interesu organizacije 
oziroma  izhodišče za nadaljnji razvoj, manj pozornosti pa je usmerjeno na področje 
kariernega napredovanja, kar omogoča proaktiven pogled na prihodnost. 
 
Tudi v letu 2015 v primerjavi z letom 2008 največ pozornosti organizacije posvečajo mladim; 
potem pa se vrstni red spremeni. Nizko kvalificirani delavci se v letu 2015 ne uvrstijo med prve 
tri skupine katerim organizacije posvečajo največ pozornosti, v letu 2008 so bili na drugem 
mestu- potem pa so si sledili invalidi in starejši delavci. Ženske so leta 2015 na četrtem mestu, 
v letu 2008 pa so bile na predzadnjem mestu. Pri vsem tem pa moramo upoštevati, da so 
procenti organizacij, ki so uporabile katerikoli program za omenjene skupine dosledno nižji v 
letu 2015. 
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6. Prosimo označite približni delež tistih, ki delajo v vaši organizaciji v naslednjih 
oblikah dela 
 
A. Delo med vikendom 

  

Ne 
uporabljamo  1-5 % 6-20  % nad 20 %  Skupaj  

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 57 31,3 42 23,1 33 18,1 50 27,5 182 100 

Sektor 49 32,2 33 21,7 27 17,8 43 28,3 152 100 

kmetijstvo in industrija 22 35,5 15 24,2 14 22,6 11 17,7 62 100 

tržne storitve 10 28,6 4 11,4 4 11,4 17 48,6 35 100 

javne storitve 17 30,9 14 25,5 9 16,4 15 27,3 55 100 

Velikost organizacije* 56 30,9 42 23,2 33 18,2 50 27,6 181 100 

do 200 zaposlenih 37 41,6 19 21,3 15 16,9 18 20,2 89 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

11 22,4 16 32,7 6 12,2 16 32,7 49 100 

nad 500 zaposlenih 8 18,6 7 16,3 12 27,9 16 37,2 43 100 

Izobrazbena struktura 49 32,5 33 21,9 26 17,2 43 28,5 151 100 

do 25 % diplomantov 26 28,6 15 16,5 16 17,6 34 37,4 91 100 

nad 25 % diplomantov 23 38,3 18 30,0 10 16,7 9 15,0 60 100 

Tržna usmerjenost 49 32,2 32 21,1 28 18,4 43 28,3 152 100 

lokalni trg 25 27,8 18 20,0 17 18,9 30 33,3 90 100 

svetovni trg 24 38,7 14 22,6 11 17,7 13 21,0 62 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

 
Delo med vikendom leta 2015 uporablja nekaj manj kot 69 % organizacij v vzorcu. V primerjavi 
s prejšnjimi krogi raziskave je opazen padec deleža organizacij, ki uporabljajo to obliko 
fleksibilnega dela (80,3% leta 2004 in 79,8% leta 2008). V letu 2015 ima največ organizacij 
(27,5%) več kot 20% zaposlenih, ki delajo med vikendom, zatem pa sledijo organizacije 
(23,1%), ki imajo do 5 % tako zaposlenih. 
Statistično značilne razlike (ki pa niso zanesljive) se pojavljajo glede na velikost organizacije. 
Na splošno se uporaba veča z velikostjo organizacije. Opazno je, da delo med vikendom manj 
uporabljajo organizacije z manj kot 200 zaposlenimi, po drugi strani pa je delež organizacij, v 
katerih delo med vikendom uporablja več kot 20% zaposlenih, največji (37,2%) med 
organizacijami z več kot 500 zaposlenimi.    
Tudi med drugimi podvzorci obstajajo razlike, ki pa niso statistično značilne. Tako lahko 
opazimo, da je med sektorji, v tržnih storitvah največji delež organizacij (48,6%), kjer med 
vikendom dela več kot 20 % zaposlenih. Večji deleži organizacij, v katerih med vikendom dela 
nad 20% zaposlenih so tudi med organizacijami z manj kot 25% diplomantov (37,4%) in med 
organizacijami, ki so orientirane na lokalni trg (33,3%). 
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 B. Delo v izmenah 

  

Ne 
uporabljamo  1-5 % 6-20  % nad 20 %  Skupaj  

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 45 24,3 23 12,4 31 16,8 86 46,5 185 100 

Sektor 38 24,7 20 13,0 27 17,5 69 44,8 154 100 

kmetijstvo in industrija 8 12,5 5 7,8 17 26,6 34 53,1 64 100 

tržne storitve 8 22,9 5 14,3 5 14,3 17 48,6 35 100 

javne storitve 22 40,0 10 18,2 5 9,1 18 32,7 55 100 

Velikost organizacije 44 23,9 23 12,5 31 16,8 86 46,7 184 100 

do 200 zaposlenih 23 25,8 17 19,1 15 16,9 34 38,2 89 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

13 26,5 5 10,2 6 12,2 25 51,0 49 100 

nad 500 zaposlenih 8 17,4 1 2,2 10 21,7 27 58,7 46 100 

Izobrazbena struktura* 38 24,8 20 13,1 26 17,0 69 45,1 153 100 

do 25 % diplomantov 10 10,9 5 5,4 18 19,6 59 64,1 92 100 

nad 25 % diplomantov 28 45,9 15 24,6 8 13,1 10 16,4 61 100 

Tržna usmerjenost 37 24,0 20 13,0 27 17,5 70 45,5 154 100 

lokalni trg 28 30,8 15 16,5 14 15,4 34 37,4 91 100 

svetovni trg 9 14,3 5 7,9 13 20,6 36 57,1 63 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

 
Leta 2015 delo v izmenah uporablja 75,7 % organizacij v vzorcu. Tudi pri tej obliki je opazen 
padec deleža organizacij, ki jo uporabljajo v primerjavi s prejšnjimi krogi raziskave. Tako je leta 
2004 ta delež bil 82,7%, leta 2008 pa 75,7%. V primerjavi z letom 2008 pa se je v zadnjem 
obdobju povečal delež organizacij v katerih v izmenah dela več kot 20% zaposlenih (iz 39,6% 
leta 2008 na 46,5%).  
Statistično značilne razlike (ki pa so nezanesljive) se pojavljajo predvsem glede izobrazbene 
strukture – v organizacijah z nižjo izobrazbeno strukturo (do 25% diplomantov) je delež 
organizacij, kjer nad 20% zaposlenih dela v izmenah opazno večji (64,1%) kot v organizacijah 
z višjo izobrazbeno strukturo, kjer je delež organizacij z nad 20% zaposlenimi, ki delajo v 
izmenah le 16,4%.  
Večji deleži organizacij, kjer nad 20% zaposlenih dela v izmenah so tudi v tržnih storitvah 
(48,6%), v organizacijah z več kot 200 zaposlenimi (51% v organizacijah od 201 do 500 
zaposlenih in 58,7% v organizacijah z več kot 500 zaposlenimi) ter v organizacijah, ki so 
orientirane na svetovni  trg (57,1%). 
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 C. Nadurno delo 

   

Ne 
uporabljamo  1-5 % 6-20  % nad 20 %  Skupaj  

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 33 18,0 54 29,5 63 34,4 33 18,0 183 100 

Sektor 23 15,0 49 32,0 53 34,6 28 18,3 153 100 

kmetijstvo in industrija 6 9,5 17 27,0 28 44,4 12 19,0 63 100 

tržne storitve 5 14,3 11 31,4 12 34,3 7 20,0 35 100 

javne storitve 12 21,8 21 38,2 13 23,6 9 16,4 55 100 

Velikost organizacije 32 17,6 54 29,7 63 34,6 33 18,1 182 100 

do 200 zaposlenih 20 22,5 29 32,6 27 30,3 13 14,6 89 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

9 18,4 14 28,6 15 30,6 11 22,4 49 100 

nad 500 zaposlenih 3 6,8 11 25,0 21 47,7 9 20,5 44 100 

Izobrazbena struktura* 23 15,1 49 32,2 52 34,2 28 18,4 152 100 

do 25 % diplomantov 13 14,3 24 26,4 37 40,7 17 18,7 91 100 

nad 25 % diplomantov 10 16,4 25 41,0 15 24,6 11 18,0 61 100 

Tržna usmerjenost 23 15,0 48 31,4 54 35,3 28 18,3 153 100 

lokalni trg 17 18,9 29 32,2 28 31,1 16 17,8 90 100 

svetovni trg 6 9,5 19 30,2 26 41,3 12 19,0 63 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

 
Nadurno delo tudi v letu 2015 ostaja eno od najbolj uporabljanih oblik fleksibilnega dela z 82% 
organizacij v vzorcu. Tudi pri nadurnem delu pa je opazno rahlo zmanjšanje v primerjavi s 
prejšnjimi krogi raziskave – 91% v letu 2004 in 90,2% v letu 2008. 
Statistično značilne razlike (spet nezanesljive) se pojavljajo glede izobrazbene strukture – večji 
delež organizacij (59,4%) z več kot 6% zaposlenih, ki delajo nadure je med organizacijami z 
nižjo izobrazbeno strukturo kot pa med organizacijami z višjo (42,6%). 
Večji deleži organizacij, kjer več kot 6% zaposlenih dela nadure, so opazni tudi v kmetijstvu in 
industriji (63,4%), med organizacijami z več kot 500 zaposlenimi (68,2%) in organizacijami, ki 
so orientirane na svetovni trg (60,3%). 
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 D. Pogodba o letnem obsegu dela  

   

Ne 
uporabljamo  1-5 %  6-20 %  nad 20 %  Skupaj  

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 159 89,8 5 2,8 3 1,7 10 5,6 177 100 

Sektor 134 89,3 5 3,3 3 2,0 8 5,3 150 100 

kmetijstvo in industrija 53 85,5 2 3,2 2 3,2 5 8,1 62 100 

tržne storitve 32 94,1 1 2,9 1 2,9 0 ,0 34 100 

javne storitve 49 90,7 2 3,7 0 ,0 3 5,6 54 100 

Velikost organizacije 158 89,8 5 2,8 3 1,7 10 5,7 176 100 

do 200 zaposlenih 78 89,7 2 2,3 1 1,1 6 6,9 87 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

40 87,0 2 4,3 1 2,2 3 6,5 46 100 

nad 500 zaposlenih 40 93,0 1 2,3 1 2,3 1 2,3 43 100 

Izobrazbena struktura 134 89,9 4 2,7 3 2,0 8 5,4 149 100 

do 25 % diplomantov 81 90,0 3 3,3 3 3,3 3 3,3 90 100 

nad 25 % diplomantov 53 89,8 1 1,7 0 ,0 5 8,5 59 100 

Tržna usmerjenost 134 89,3 5 3,3 3 2,0 8 5,3 150 100 

lokalni trg 78 89,7 4 4,6 2 2,3 3 3,4 87 100 

svetovni trg 56 88,9 1 1,6 1 1,6 5 7,9 63 100 

 
V letu 2015 pogodba o letnem obsegu dela ni posebej razširjena – uporablja jo le 10,2% 
organizacij v vzorcu. Primerjava s preteklimi krogi raziskave pokaže, da se je tudi pri tej obliki 
delež organizacij, ki jo uporabljajo, zmanjšal – z 26,6% leta 2004 oziroma 27,2% leta 2008. 
Statistično značilnih razlik med podvzorci ni, večji deleži organizacij, kjer nad 20% zaposlenih 
uporablja pogodbo o letnem obsegu dela, pa se pojavljajo v kmetijstvu in industriji (8,1%), v 
organizacijah, ki imajo manjše število zaposlenih (6,9% v organizacijah z manj kot 200 
zaposlenih in 6,5% v organizacijah do 500 zaposlenih), v organizacijah z višjo izobrazbeno 
strukturo (8,5%) ter v organizacijah, ki so usmerjene na svetovni trg (7,9%). 
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 E. Delo s krajšim delovnim časom 

     

Ne 
uporabljamo  1-5 % 6-20  % nad 20 %  Skupaj  

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 26 14,3 119 65,4 31 17,0 6 3,3 182 100 

Sektor 22 14,5 98 64,5 27 17,8 5 3,3 152 100 

kmetijstvo in industrija 11 17,5 42 66,7 8 12,7 2 3,2 63 100 

tržne storitve 3 8,6 27 77,1 5 14,3 0 ,0 35 100 

javne storitve 8 14,8 29 53,7 14 25,9 3 5,6 54 100 

Velikost organizacije 26 14,4 118 65,2 31 17,1 6 3,3 181 100 

do 200 zaposlenih 17 19,5 58 66,7 10 11,5 2 2,3 87 100 

od 201 do 500 zaposlenih 4 8,2 33 67,3 11 22,4 1 2,0 49 100 

nad 500 zaposlenih 5 11,1 27 60,0 10 22,2 3 6,7 45 100 

Izobrazbena struktura 22 14,6 97 64,2 27 17,9 5 3,3 151 100 

do 25 % diplomantov 15 16,5 61 67,0 11 12,1 4 4,4 91 100 

nad 25 % diplomantov 7 11,7 36 60,0 16 26,7 1 1,7 60 100 

Tržna usmerjenost 22 14,5 99 65,1 26 17,1 5 3,3 152 100 

lokalni trg 12 13,5 56 62,9 18 20,2 3 3,4 89 100 

svetovni trg 10 15,9 43 68,3 8 12,7 2 3,2 63 100 

 
Delo s krajšim delovnim časom je ena od redkih oblik fleksibilnega zaposlovanja, ki jo 
uporablja vedno večji delež slovenskih organizacij – v letu 2015 je delež zrasel na 85,7% (v 
primerjavi z 65,6% v letu 2004 in 81,3% v letu 2008). Po drugi strani pa ta oblika zaposlovanja 
ni posebej razširjena znotraj samih organizacij saj je v 65,4% primerih zaposleno s krajšim 
delovnim časom do 5% vseh zaposlenih. 
Nekoliko večji deleži organizacij, v katerih je do 5% zaposlenih zaposleno s krajšim delovnim 
časom so v tržnih storitvah (77,1%), v organizacijah z do 200 zaposlenih (66,7%) in od 200 do 
500 zaposlenih (67,3%), v organizacijah z manj kot 25% diplomantov (67%) in v organizacijah, 
ki so usmerjene na svetovni trg (68,3%). 
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 F. Delitev delovnega mesta 

  
  

Ne 
uporabljamo  1-5 % 6-20  % nad 20 %  Skupaj  

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 141 78,3 29 16,1 7 3,9 3 1,7 180 100 

Sektor 120 78,9 22 14,5 7 4,6 3 2,0 152 100 

kmetijstvo in industrija 52 83,9 5 8,1 3 4,8 2 3,2 62 100 

tržne storitve 27 77,1 5 14,3 3 8,6 0 ,0 35 100 

javne storitve 41 74,5 12 21,8 1 1,8 1 1,8 55 100 

Velikost organizacije 140 78,2 29 16,2 7 3,9 3 1,7 179 100 

do 200 zaposlenih 70 79,5 17 19,3 0 ,0 1 1,1 88 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

35 72,9 7 14,6 5 10,4 1 2,1 48 100 

nad 500 zaposlenih 35 81,4 5 11,6 2 4,7 1 2,3 43 100 

Izobrazbena struktura 119 78,8 22 14,6 7 4,6 3 2,0 151 100 

do 25 % diplomantov 70 77,8 12 13,3 6 6,7 2 2,2 90 100 

nad 25 % diplomantov 49 80,3 10 16,4 1 1,6 1 1,6 61 100 

Tržna usmerjenost 120 78,9 22 14,5 7 4,6 3 2,0 152 100 

lokalni trg 67 75,3 17 19,1 3 3,4 2 2,2 89 100 

svetovni trg 53 84,1 5 7,9 4 6,3 1 1,6 63 100 

 
Delež organizacij, ki v letu 2015 uporabljajo delitev delovnega mesta (21,7%) se je tudi 
nekoliko zmanjšal v primerjavi s prejšnjimi krogi raziskave (31,4% v letu 2004 in 29,3% v letu 
2008). Tudi ta oblika ni posebej razširjena znotraj samih organizacij saj je v večini le-teh 
največji delež (16,1%) zaposlenih prek delitve delovnega mesta do 5% vseh zaposlenih. 
Nekoliko večji deleži organizacij, v katerih do 5% zaposlenih deli delovno mesto so v javnih 
storitvah (21,8%), v organizacijah z do 200 zaposlenih (19,3%), v organizacijah z več kot 25% 
diplomantov (16,4%) in v organizacijah, ki so predvsem usmerjene na lokalni trg (19,1%). 
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 G. Fleksibilni delovni čas 

  
Ne 
uporabljamo  1-5 % 6-20  % nad 20 %  Skupaj  

  N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 56 31,1 25 13,9 45 25,0 54 30,0 180 100 

Sektor* 50 33,1 21 13,9 35 23,2 45 29,8 151 100 

kmetijstvo in industrija 17 27,9 10 16,4 18 29,5 16 26,2 61 100 

tržne storitve 11 31,4 3 8,6 9 25,7 12 34,3 35 100 

javne storitve 22 40,0 8 14,5 8 14,5 17 30,9 55 100 

Velikost organizacije 56 31,3 25 14,0 44 24,6 54 30,2 179 100 

do 200 zaposlenih 31 35,2 11 12,5 21 23,9 25 28,4 88 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

15 31,3 8 16,7 11 22,9 14 29,2 48 100 

nad 500 zaposlenih 10 23,3 6 14,0 12 27,9 15 34,9 43 100 

Izobrazbena struktura* 50 33,1 21 13,9 36 23,8 44 29,1 151 100 

do 25 % diplomantov 29 32,2 14 15,6 30 33,3 17 18,9 90 100 

nad 25 % diplomantov 21 34,4 7 11,5 6 9,8 27 44,3 61 100 

Tržna usmerjenost* 50 33,1 20 13,2 36 23,8 45 29,8 151 100 

lokalni trg 35 39,3 10 11,2 19 21,3 25 28,1 89 100 

svetovni trg 15 24,2 10 16,1 17 27,4 20 32,3 62 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

 
V letu 2015 se je delež organizacij, ki uporabljajo fleksibilni delovni čas povečal na 68,9% (v 
primerjavi s 60,3% leta 2004 in 53,8% leta 2008). Med temi organizacijami je 30% takih, v 
katerih fleksibilni delovni čas ima več kot 20% zaposlenih, v 25% organizacij pa fleksibilni 
delovni čas uporablja 6-20% zaposlenih. 
Statistično značilne razlike (ki pa niso zanesljive) se pojavljajo med sektorji, po izobrazbeni 
strukturi in tržni usmerjenosti organizacij. Največji delež organizacij (glede na sektor), v 
katerih fleksibilni delovni čas uporablja več kot 20 % zaposlenih je v tržnih storitvah (34,3%), 
pa tudi v javnih storitvah (30,9%). Večji delež organizacij, kjer fleksibilni delovni čas uporablja 
več kot 20% zaposlenih je tudi med organizacijami z višjo izobrazbeno strukturo (44,3%) in 
med organizacijami, ki so usmerjene na svetovni trg (32,3%). 
Večji delež (34,9%) je tudi med organizacijami, ki imajo več kot 500 zaposlenih.  
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 H. Začasno/ priložnostno delo 

   

Ne 
uporabljamo  1-5 % 6-20  % nad 20 %  Skupaj  

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 120 67,4 43 24,2 9 5,1 6 3,4 178 100 

Sektor 96 64,0 39 26,0 9 6,0 6 4,0 150 100 

kmetijstvo in industrija 39 62,9 16 25,8 5 8,1 2 3,2 62 100 

tržne storitve 20 58,8 11 32,4 1 2,9 2 5,9 34 100 

javne storitve 37 68,5 12 22,2 3 5,6 2 3,7 54 100 

Velikost organizacije* 119 67,2 43 24,3 9 5,1 6 3,4 177 100 

do 200 zaposlenih 59 67,8 24 27,6 2 2,3 2 2,3 87 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

36 76,6 5 10,6 5 10,6 1 2,1 47 100 

nad 500 zaposlenih 24 55,8 14 32,6 2 4,7 3 7,0 43 100 

Izobrazbena struktura 96 64,4 39 26,2 8 5,4 6 4,0 149 100 

do 25 % diplomantov 57 64,0 23 25,8 5 5,6 4 4,5 89 100 

nad 25 % diplomantov 39 65,0 16 26,7 3 5,0 2 3,3 60 100 

Tržna usmerjenost 95 63,3 40 26,7 9 6,0 6 4,0 150 100 

lokalni trg 55 63,2 24 27,6 3 3,4 5 5,7 87 100 

svetovni trg 40 63,5 16 25,4 6 9,5 1 1,6 63 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

 
Delež organizacij, ki v letu 2015 uporabljajo začasno/priložnostno delo (32,6%) se je zmanjšal 
v primerjavi s predhodnimi krogi raziskave (46,2% v letu 2004 in 55% v letu 2008). 
Začasno/priložnostno delo ni posebej razširjeno znotraj organizacij, ki ga uporabljajo, saj je v 
večini (24,2%) prek te oblike zaposleno do 5% vseh zaposlenih. 
Statistično značilne razlike so glede velikosti organizacije, kjer je med organizacijami, ki imajo 
nad 500 zaposlenih delež tistih organizacij, kjer je do 5% tistih, ki delajo začasno/priložnostno, 
nekoliko večji (32,6%). 
Večji delež je tudi med organizacijami, ki so tržno usmerjene (32,4%).    
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 I. Pogodbe za določen čas  

   

Ne 
uporabljamo  1-5 % 6-20  % nad 20 %  Skupaj  

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 11 6,0 87 47,3 75 40,8 11 6,0 184 100 

Sektor 10 6,5 68 44,4 67 43,8 8 5,2 153 100 

kmetijstvo in industrija 2 3,2 27 42,9 31 49,2 3 4,8 63 100 

tržne storitve 3 8,6 16 45,7 12 34,3 4 11,4 35 100 

javne storitve 5 9,1 25 45,5 24 43,6 1 1,8 55 100 

Velikost organizacije 11 6,0 87 47,5 75 41,0 10 5,5 183 100 

do 200 zaposlenih 7 8,0 49 55,7 29 33,0 3 3,4 88 100 

od 201 do 500 zaposlenih 1 2,0 18 36,7 25 51,0 5 10,2 49 100 

nad 500 zaposlenih 3 6,5 20 43,5 21 45,7 2 4,3 46 100 

Izobrazbena struktura 10 6,6 67 44,1 67 44,1 8 5,3 152 100 

do 25 % diplomantov 4 4,4 40 44,0 41 45,1 6 6,6 91 100 

nad 25 % diplomantov 6 9,8 27 44,3 26 42,6 2 3,3 61 100 

Tržna usmerjenost* 10 6,5 68 44,4 67 43,8 8 5,2 153 100 

lokalni trg 9 10,0 45 50,0 32 35,6 4 4,4 90 100 

svetovni trg 1 1,6 23 36,5 35 55,6 4 6,3 63 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

 
Pogodba za določen čas ostaja tudi v letu 2015 najbolj pogosto uporabljena oblika 
fleksibilnega zaposlovanja saj jo uporablja 94% vseh organizacij v vzorcu. Kljub temu se je 
delež tudi v tem primeru nekoliko zmanjšal v primerjavi s prejšnjimi krogi – 98,1 % v letu 2004 
in 94,9% v letu 2008). Znotraj  organizacij pa še vedno prevladuje pogodba za nedoločen čas 
– pogodbo za določen čas ima v 47,5% organizacij do 5% zaposlenih, v 40,8% organizacij pa 
od 6 do 20% zaposlenih.  
Statistično značilne razlike se pojavljajo glede na tržno usmerjenost organizacij, kjer je večji 
delež organizacij s 6 do 20 % zaposlenih za določen čas (55,6%). 
Večje deleže organizacij s 6-20% zaposlenih za določen čas lahko najdemo tudi v kmetijstvu in 
industriji (49,2%) in med organizacijami od 201 do 500 zaposlenimi (51%). 
  
  



Cranet 2015 
 

91 

 
 J. Delo na domu (sodelavci katerih običajno delovno mesto je  dom, vendar 
nimajo stalnih elektronskih povezav z delovno organizacijo)  

   

Ne 
uporabljamo  1-5 % 6-20  % nad 20 %  Skupaj  

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 159 87,4 12 6,6 6 3,3 5 2,7 182 100 

Sektor 133 87,5 11 7,2 3 2,0 5 3,3 152 100 

kmetijstvo in industrija 54 87,1 4 6,5 1 1,6 3 4,8 62 100 

tržne storitve 34 97,1 1 2,9 0 0,0 0 0,0 35 100 

javne storitve 45 81,8 6 10,9 2 3,6 2 3,6 55 100 

Velikost organizacije 159 87,8 12 6,6 5 2,8 5 2,8 181 100 

do 200 zaposlenih 82 92,1 3 3,4 2 2,2 2 2,2 89 100 

od 201 do 500 zaposlenih 37 77,1 6 12,5 3 6,3 2 4,2 48 100 

nad 500 zaposlenih 40 90,9 3 6,8 0 ,0 1 2,3 44 100 

Izobrazbena struktura 133 88,1 10 6,6 3 2,0 5 3,3 151 100 

do 25 % diplomantov 82 91,1 4 4,4 2 2,2 2 2,2 90 100 

nad 25 % diplomantov 51 83,6 6 9,8 1 1,6 3 4,9 61 100 

Tržna usmerjenost 134 88,2 10 6,6 3 2,0 5 3,3 152 100 

lokalni trg 80 89,9 6 6,7 1 1,1 2 2,2 89 100 

svetovni trg 54 85,7 4 6,3 2 3,2 3 4,8 63 100 

 
Delo na domu je tudi v letu 2015 med najmanj uporabljanimi oblikami fleksibilnega 
zaposlovanja med slovenskimi organizacijami – le 12,6 % organizacij uporablja to obliko. Se je 
pa delež v primerjavi  s preteklimi meritvami celo podvojil – leta 2004 je bil 5,7% in 5,8% leta 
2008. 
Največji deleži organizacij, kjer delo na domu uporablja  do 5% zaposlenih so v: javnih storitvah 
(10,9%), v organizacijah od 201 do 500 zaposlenih (12,5%), v organizacijah z višjo izobrazbeno 
strukturo (9,8%) in v organizacijah, ki so usmerjene na svetovni trg z nad 20% zaposlenih, ki 
delajo na domu (4,8%). 
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 K. Delo na daljavo  (delavci, ki imajo trajne elektronske povezave z 
delovno organizacijo) 

   

Ne 
uporabljamo  1-5 % 6-20  % nad 20 %  Skupaj  

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 129 72,1 37 20,7 9 5,0 4 2,2 179 100 

Sektor 108 71,5 33 21,9 7 4,6 3 2,0 151 100 

kmetijstvo in industrija 46 74,2 13 21,0 1 1,6 2 3,2 62 100 

tržne storitve 23 65,7 10 28,6 2 5,7 0 0,0 35 100 

javne storitve 39 72,2 10 18,5 4 7,4 1 1,9 54 100 

Velikost organizacije 129 72,5 36 20,2 9 5,1 4 2,2 178 100 

do 200 zaposlenih 64 72,7 16 18,2 5 5,7 3 3,4 88 100 

od 201 do 500 zaposlenih 32 66,7 13 27,1 3 6,3 0 0,0 48 100 

nad 500 zaposlenih 33 78,6 7 16,7 1 2,4 1 2,4 42 100 

Izobrazbena struktura 108 72,0 32 21,3 7 4,7 3 2,0 150 100 

do 25 % diplomantov 67 74,4 20 22,2 1 1,1 2 2,2 90 100 

nad 25 % diplomantov 41 68,3 12 20,0 6 10,0 1 1,7 60 100 

Tržna usmerjenost 109 71,7 33 21,7 7 4,6 3 2,0 152 100 

lokalni trg 67 75,3 16 18,0 4 4,5 2 2,2 89 100 

svetovni trg 42 66,7 17 27,0 3 4,8 1 1,6 63 100 

 
V letu 2015 je delež organizacij, ki omogočajo delo na daljavo 27,9%, kar pomeni povečanje v 
primerjavi s preteklimi krogi raziskave (11,5% v letu 2004 in 16,3% v letu 2008). Po drugi strani 
delo na daljavo ni posebej razširjeno znotraj organizacij, ki ga omogočajo – največji delež 
(20,7%) organizacij ima do 5% tako zaposlenih. 
Večje deleže organizacij, ki imajo zaposlene, ki delajo na daljavo lahko najdemo med 
organizacijami v tržnih storitvah (28,6%), v organizacijah z 201 do 500 zaposlenih (27,1%) in 
tistimi, ki so usmerjene na svetovni trg (27%). 
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 L. Zgoščen delovni teden   

  
  

Ne 
uporabljamo  1-5 % 6-20  % nad 20 %  Skupaj  

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 163 91,1 8 4,5 3 1,7 5 2,8 179 100 

Sektor 137 90,7 6 4,0 3 2,0 5 3,3 151 100 

kmetijstvo in industrija 53 85,5 5 8,1 2 3,2 2 3,2 62 100 

tržne storitve 33 94,3 0 ,0 1 2,9 1 2,9 35 100 

javne storitve 51 94,4 1 1,9 0 0,0 2 3,7 54 100 

Velikost organizacije 163 91,6 7 3,9 3 1,7 5 2,8 178 100 

do 200 zaposlenih 82 94,3 1 1,1 2 2,3 2 2,3 87 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

42 87,5 3 6,3 1 2,1 2 4,2 48 100 

nad 500 zaposlenih 39 90,7 3 7,0 0 ,0 1 2,3 43 100 

Izobrazbena struktura 137 91,3 5 3,3 3 2,0 5 3,3 150 100 

do 25 % diplomantov 80 88,9 5 5,6 2 2,2 3 3,3 90 100 

nad 25 % diplomantov 57 95,0 0 ,0 1 1,7 2 3,3 60 100 

Tržna usmerjenost 137 90,7 6 4,0 3 2,0 5 3,3 151 100 

lokalni trg 81 92,0 2 2,3 1 1,1 4 4,5 88 100 

svetovni trg 56 88,9 4 6,3 2 3,2 1 1,6 63 100 

 
Zgoščen delovni teden je fleksibilna oblika dela, ki je najmanj uporabljena med slovenskimi 
organizacijami v vzorcu. V letu 2015 je delež takih organizacij znašal 8,9% in se je celo 
zmanjšal v primerjavi s prejšnjimi krogi raziskave (13,4%  v letu 2004 in 10,2% v letu 2008). 
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1. Ali imate formalni sistem ocenjevanja delovne uspešnosti za naslednje kategorije 
zaposlenih?  

    

Vodje  
Strokovnjaki brez 
vodstvenih nalog  

Administrativni in / ali 
proizvodni delavci  

N % N % N % 

Vse organizacije 136 78,6 135 78,0 136 78,6 

Sektor 125 80,6 121 78,1 121 77,6 

kmetijstvo in industrija 44 68,8 47 72,3 45 69,2 

tržne storitve 27 75,0 23 63,9 24 66,7 

javne storitve 54 98,2 51 94,4 52 94,5 

Velikost organizacije 136 78,6 135 78,0 136 78,6 

do 200 zaposlenih 63 73,3 63 72,4 63 73,3 

od 201 do 500 zaposlenih 38 82,6 39 84,8 40 87,0 

nad 500 zaposlenih 35 85,4 33 82,5 33 80,5 

Izobrazbena struktura 124 80,5 120 77,9 120 77,4 

do 25 % diplomantov 65 70,7 64 68,8 62 66,7 

nad 25 % diplomantov 59 95,2 56 91,8 58 93,5 

Tržna usmerjenost 125 80,6 121 78,1 121 77,6 

lokalni trg 79 86,8 75 82,4 77 83,7 

svetovni trg 46 71,9 46 71,9 44 68,8 

 
Večina slovenskih organizacij (nad 3/4) ima formalni sistem ocenjevanja delovne uspešnosti 
za vodje, strokovnjake brez vodstvenih nalog in za administrativne/proizvodne delavce.  
Razporeditev organizacij glede na sektorsko pripadnost pokaže nekoliko bolj variabilen delež 
tistih s formalnim sistemom ocenjevanja delovne uspešnosti (med podvzorci organizacij 
obstaja statistično značilna razlika pri 5 % stopnji tveganja). Pri vodjih se ti deleži gibljejo med 
68,8 % (kmetijstvo in industrija), 75,0 % (tržne storitve) in kar 98,2 % pri organizacijah iz 
sektorja javnih storitev. Ta sektor ima najbolj formalizirani sistem ocenjevanja delovne 
uspešnosti tudi za strokovnjake brez vodstvenih nalog in administrativne oziroma proizvodne 
delavce, medtem ko je v sektorju tržnih storitev ta delež (statistično značilno) celo nekoliko 
nižji kot v sektorju »kmetijstvo in industrija«. 
Podobna slika je tudi pri razporeditvi deležev organizacij s formalnim sistemom ocenjevanja 
delovne uspešnosti glede na velikost, saj ima ta sistem skoraj ¾ in več organizacij tako za 
vodje, kot tudi za strokovnjake brez vodstvenih nalog in administrativne/proizvodne delavce. 
Deleži organizacij s formalnim sistemom ocenjevanja delovne uspešnosti z do 200 zaposlenih 
so pri vseh treh kategorijah skoraj enaki (okoli 73 %). Le nekoliko variirajo deleži po vseh treh 
kategorijah pri organizacijah z od 201 do 500 zaposlenih, a na opazno višji ravni (med 82,6 % 
za vodje in 87,0 % za administrativne in proizvodne delavce). Ti deleži bolj variirajo pri 
kategoriji velikih organizacij z nad 500 zaposlenih (a v nasprotni smeri kot pri organizacijah z 
od 201 do 500 zaposlenih), saj je največji delež tistih s formalnim sistemom ocenjevanja 
delovne uspešnosti za vodje (85,4 %), najmanjši pa pri administrativnih/proizvodnih delavcih  
(80,5 %), vendar razlike med podvzorci niso statistično značilne pri 5 % stopnji tveganja. 
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Glede na izobrazbeno strukturo je delež organizacij s formalnim sistemom ocenjevanja 
delovne uspešnosti tako za vodje, kot tudi za  strokovnjake brez vodstvenih nalog in 
administrativne/proizvodne delavce statistično značilno večji pri organizacijah z nad 25 % 
diplomantov (95, 2 % za vodje, 91,8 % za strokovnjake brez vodstvenih nalog in 93,5 % za 
proizvodne/administrativne delavce) kot pri tistih z do 25 % diplomantov (70, 7 % za vodje, 
68,8 % za strokovnjake brez vodstvenih nalog in 66,7 % za administrativne/proizvodne 
delavce).  
Deleži organizacij s formalnim sistemom ocenjevanja delovne uspešnosti glede na tržno 
usmerjenost so tako za vodje kot za strokovnjake brez vodstvenih nalog in administrativne 
oziroma proizvodne delavce za več kot 10 % večji pri organizacijah, usmerjenih na lokalni trg, 
kot pri tistih, ko so usmerjene na svetovni trg (vendar je razlika v deležih statistično značilna 
predvsem med podvzorcema kategorije vodij in administrativnih/proizvodnih delavcev). To 
nakazuje, da imajo organizacije, usmerjene na svetovni trg, morebiti nekoliko manj 
formaliziran sistem ocenjevanja delovne uspešnosti. 
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2. Če imate sistem ocenjevanja delovne uspešnosti vodij, strokovnjakov, 
administrativnih in/ali fizičnih delavcev, od koga se formalno pričakuje, da 
prispeva/posreduje podatke za ocenjevalni postopek?  
 

A. Vodje 

   

 Neposredni 
vodja  

Vodja na 
naslednji / višji 
ravni  

Zaposleni/-a 
sam/-a  

Podrejeni 

Sodelavci  

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 119 73,5 97 61,4 56 35,9 42 60,0 37 24,0 

Sektor 109 73,6 89 61,4 51 35,7 40 61,5 33 23,4 

kmetijstvo in industrija 46 75,4 39 63,9 19 31,7 17 65,4 15 25,0 

tržne storitve 18 54,5 18 52,9 9 28,1 10 66,7 5 15,2 

javne storitve 45 83,3 32 64,0 23 45,1 13 54,2 13 27,1 

Velikost organizacije 119 73,5 97 61,4 56 35,9 42 60,0 37 24,0 

do 200 zaposlenih 48 60,8 46 59,7 30 40,0 17 53,1 15 20,3 

od 201 do 500 
zaposlenih 

39 86,7 26 59,1 16 35,6 14 66,7 15 34,1 

nad 500 zaposlenih 32 84,2 25 67,6 10 27,8 11 64,7 7 19,4 

Izobrazbena struktura 107 72,8 88 61,1 50 35,2 40 61,5 32 22,9 

do 25 % diplomantov 61 69,3 53 60,9 27 31,8 19 57,6 17 20,0 

nad 25 % diplomantov 46 78,0 35 61,4 23 40,4 21 65,6 15 27,3 

Tržna usmerjenost 108 73,0 89 61,4 50 35,0 39 60,9 32 22,7 

lokalni trg 63 72,4 52 61,2 30 36,1 23 57,5 19 23,5 

svetovni trg 45 73,8 37 61,7 20 33,3 16 66,7 13 21,7 

 
Pri organizacijah, ki imajo formalni sistem ocenjevanja delovne uspešnosti, se formalno 
večinoma pričakuje, da podatke o ocenjevanju delovne uspešnosti vodij podaja neposredni 
vodja (73,5 %), zatem vodja na višji/naslednji ravni in podrejeni z več 10 % nižjim deležem 
organizacij. Bistveno nižji je delež organizacij, kjer se formalno pričakujejo ocenjevalni podatki 
za vodje bodisi od samih zaposlenih ali sodelavcev vodij. 
Glede na sektorsko porazdelitev pri organizacijah iz sektorja kmetijstvo in industrija podatke 
za oceno delovne uspešnosti vodij v največji meri priskrbujejo neposredni vodje (75,4 %) in 
podrejeni (65,4 %), zatem vodje na naslednji/višji ravni in zaposleni sami, v najmanjši meri pa 
sodelavci (25,0 %). V sektorju tržnih storitev se v največji meri pričakuje, da jih priskrbijo 
podrejeni (66,7 %) in neposredni vodje (54,5 %), v najmanjši meri pa se te podatke pričakuje 
od sodelavcev (15,2 %). V sektorju javnih storitev se v večini organizacij (83,3 %) pričakuje, da 
te podatke prispevajo neposredni vodje in vodje na naslednji/višji ravni (64,0 %), v najmanši 
meri pa, da jih priskrbijo sodelavci (27,1 %). Neposredni vodje naj bi statistično značilno 
najmanj prispevali podatke za ocenjevalni postopek v sektorju tržnih storitev, najbolj pa v 
sektorju javnih storitev, kar je verjetno povezano z višjo stopnjo formalizacije ocenjevalnih 
postopkov v javnem sektorju, ki so v pristojnosti neposrednih vodij. 
Glede na velikost organizacije je mogoče ugotoviti, da se v organizacijah z do 200 zaposlenimi 
formalno pričakuje, da podatke za ocenjevalni postopek vodij v največji meri posredujejo 
neposredni vodje in vodje na naslednji/višji ravni (60,8 % oziroma 59,7 %), v relativno najmanj 
primerih pa sodelavci (20,3 %). V organizacijah z od 201 do 500 zaposlenih je ta delež prav 
tako največji pri neposrednih vodjih (86,7 %), najmanjši pa pri samih zaposlenih in sodelavcih 
(35,6 % oziroma 34,1 %). Podobna slika je v organizacijah z nad 500 zaposlenimi, saj je ta delež 
znova najvišji za neposredne vodje in vodje na naslednji/višji ravni (84,2 % in 67,6 %), najnižji 
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pa pri samih zaposlenih in sodelavcih (27,8 % oziroma 19,4 %). V kategoriji neposrednih vodij 
obstajajo statistično značilne razlike med podvzorci glede na velikost organizacij (ta delež je 
statistično značilno nižji v organizacijah z do 200 zaposlenimi kot v ostalih dveh kategorijah). 
Pri izobrazbeni strukturi opazimo, da v organizacijah z do 25 % diplomantov v največji meri 
podatke za ocenjevalni postopek vodij posredujejo neposredni vodje in vodje na 
naslednji/višji ravni (69,3 % in 60,9 %). Podobno je v organizacijah z nad 25 % diplomantov, le 
z nekoliko večjim deležem neposrednih vodij (78,0 %), sledi pa delež podrejenih (65,5 %). 
Pri tržni usmerjenosti je tako pri organizacijah, usmerjenih na lokalni, kot tudi pri tistih, 
usmerjenih na svetovni trg, največji delež neposrednih vodij (72,4 % in 73,8 %), ki naj bi 
prispevali oziroma posredovali podatke za ocenjevalni postopek delovne uspešnosti vodij. Pri 
obeh kategorijah organizacij je najmanjši delež pri sodelavcih (23,5 % in 21,7 %).  
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B. Strokovnjaki  

  
  

 Neposredni 
vodja  

Vodja na 
naslednji / višji 
ravni  

Zaposleni/-a 
sam/-a  

Podrejeni 

Sodelavci  

N % N N % N N % N % 

Vse organizacije 71 43,8 43 27,2 27 17,3 7 10,0 10 6,5 

Sektor 69 46,6 40 27,6 25 17,5 6 9,2 9 6,4 

kmetijstvo in industrija 29 47,5 22 36,1 8 13,3 1 3,8 4 6,7 

tržne storitve 14 42,4 7 20,6 5 15,6 3 20,0 1 3,0 

javne storitve 26 48,1 11 22,0 12 23,5 2 8,3 4 8,3 

Velikost organizacije 71 43,8 43 27,2 27 17,3 7 10,0 10 6,5 

do 200 zaposlenih 35 44,3 20 26,0 16 21,3 3 9,4 4 5,4 

od 201 do 500 
zaposlenih 

20 44,4 14 31,8 7 15,6 1 4,8 4 9,1 

nad 500 zaposlenih 16 42,1 9 24,3 4 11,1 3 17,6 2 5,6 

Izobrazbena struktura 68 46,3 40 27,8 25 17,6 6 9,2 9 6,4 

do 25 % diplomantov 34 38,6 26 29,9 11 12,9 3 9,1 3 3,5 

nad 25 % diplomantov 34 57,6 14 24,6 14 24,6 3 9,4 6 10,9 

Tržna usmerjenost 69 46,6 41 28,3 25 17,5 6 9,4 9 6,4 

lokalni trg 40 46,0 18 21,2 16 19,3 4 10,0 6 7,4 

svetovni trg 29 47,5 23 38,3 9 15,0 2 8,3 3 5,0 

 
Pri organizacijah, ki imajo formalni sistem ocenjevanja delovne uspešnosti, se formalno 
večinoma pričakuje, da podatke o ocenjevanju delovne uspešnosti strokovnjakov 
posredujejo neposredni vodje (43,8 %), v najmanjši meri pa to velja za sodelavce (6,5 %). 
Podobna ugotovitev velja glede na sektorsko pripadnost organizacij, saj v sektorju kmetijstvo 
in industrija, tržnih in javnih storitev v največji meri ocenjevalne podatke za strokovnjake 
posredujejo neposredni vodje (z deleži nad 40 %), v najmanjši meri pa podrejeni ali sodelavci 
(z deleži večinoma pod 10 %). 
Kar zadeva velikost organizacije, v vseh treh kategorijah z nad 40 % prevladuje delež 
neposrednih vodij, ki priskrbujejo podatke o oceni delovne uspešnosti strokovnjakov. Pri vseh 
treh kategorijah sledi delež vodij na naslednji/višji ravni, najmanjši pa je znova delež 
podrejenih in/ali sodelavcev. 
Pri izobrazbeni strukturi obstajajo statistično značilne razlike v podkategorijah vzorcev 
organizacij z do in nad 25 % diplomantov v deležu neposrednih vodij, ki naj bi priskrbeli 
ocenjevalne podatke za strokovnjake: ta delež je signifikantno večji pri organizacijah z nad 25 
% diplomantov (57,6 % nasproti 38,6 %). Pri obeh kategorijah sledi delež vodij na 
naslednji/višji ravni (29, 9 % za organizacije z do 25 % diplomantov in 24,6 % za ostale), opazno 
nižji pa so deleži samih zaposlenih, podrejenih in sodelavcev. 
Tako pri organizacijah s tržno usmerjenostjo na lokalni trg kot tudi pri tistih, usmerjenih na 
svetovni trg, je za priskrbovanje ocenjevalnih podatkov o delovni uspešnosti strokovnjakov 
največji delež neposrednih vodij (46,0 % in 47,5 %). Pri obeh skupinah organizacij sledi 
kategorija vodij na naslednji/višji ravni s tem, da je njihov delež pri organizacijah, usmerjenih 
na svetovni trg, signifikantno večji od tistih, usmerjenih na lokalni trg (38,3 % proti 21,2 %). 
Pri obeh skupinah organizacij je znova najmanjši delež za sodelavce. 
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C. Administrativni in/ali fizični delavci  

  
  

 Neposredni 
vodja  

Vodja na 
naslednji / višji 
ravni  

Zaposleni/-a 
sam/-a  

Podrejeni 

Sodelavci  

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 70 43,2 24 15,2 25 16,0 3 4,3 10 6,5 

Sektor 67 45,3 24 16,6 22 15,4 3 4,6 9 6,4 

kmetijstvo in industrija 27 44,3 13 21,3 5 8,3 2 7,7 3 5,0 

tržne storitve 15 45,5 3 8,8 5 15,6 0 ,0 2 6,1 

javne storitve 25 46,3 8 16,0 12 23,5 1 4,2 4 8,3 

Velikost organizacije 70 43,2 24 15,2 25 16,0 3 4,3 10 6,5 

do 200 zaposlenih 35 44,3 12 15,6 15 20,0 1 3,1 7 9,5 

od 201 do 500 
zaposlenih 

17 37,8 8 18,2 7 15,6 1 4,8 2 4,5 

nad 500 zaposlenih 18 47,4 4 10,8 3 8,3 1 5,9 1 2,8 

Izobrazbena struktura 67 45,6 24 16,7 22 15,5 3 4,6 9 6,4 

do 25 % diplomantov 34 38,6 16 18,4 9 10,6 2 6,1 6 7,1 

nad 25 % diplomantov 33 55,9 8 14,0 13 22,8 1 3,1 3 5,5 

Tržna usmerjenost 68 45,9 24 16,6 22 15,4 3 4,7 9 6,4 

lokalni trg 37 42,5 13 15,3 14 16,9 2 5,0 6 7,4 

svetovni trg 31 50,8 11 18,3 8 13,3 1 4,2 3 5,0 

 
Pri organizacijah, ki imajo formalni sistem ocenjevanja delovne uspešnosti, se formalno 
večinoma pričakuje, da podatke o ocenjevanju delovne uspešnosti administrativnih in/ali 
fizičnih delavcev posreduje neposredni vodja (43,2 %), zatem pa skoraj v enakem deležu 
zaposleni sami in vodja na naslednji/višji ravni (16,0 % in 15,2 %). Najmanjši je delež za 
sodelavce (6,5 %) in podrejene (4,3 %). Glede na sektorsko pripadnost prevladuje delež 
neposrednih vodij kot vira priskrbovanja podatkov o oceni delovne uspešnosti 
administrativnih in/ali fizičnih delavcev v vseh treh sektorjih (z deleži okoli 45 %). V sektorju 
kmetijstvo in industrija je relativno znaten še delež vodij na naslednji/višji ravni (21,3 %), v 
sektorju tržnih in javnih storitev pa delež samih zaposlenih (15,6 % in 23,5 %).  
Ne glede na velikostni razred organizacije se v največji meri pričakuje, da bodo ocenjevalne 
podatke o administrativnih in/ali fizičnih delavcih priskrbeli neposredni vodje, pri čemer je ta 
delež najvišji v organizacijah z nad 500 zaposlenih (47,4 %), najnižji pa v organizacijah z od 201 
do 500 zaposlenih. V organizacijah z do 200 zaposlenih so relativno znaten vir priskrbovanja 
ocenjevalnih podatkov tudi zaposleni sami (20,0 %), v organizacijah z od 201 do 500 
zaposlenih pa tudi vodje na naslednji/višji ravni. 
Upoštevaje izobrazbeno strukturo obstajajo statistično značilne razlike med podvzorci 
organizacij za deleže neposrednih vodij kot vira podatkovza oceno delovne uspešnosti 
administrativnih in/ali fizičnih delavcev, saj je ta delež v organizacijah z nad 25 % diplomantov 
signifikantno večji kot v organizacijah z do 25 % diplomantov (55,9 % proti 38,6 %). Podobna 
statistično značilna razlika med obema skupinama organizacij je tudi pri deležu samih 
zapolenih, le da na nižji ravni (22,8 % proti 10,6 %). Pri obeh skupinah organizacij se kot 
najmanj pogosti vir ocenjevalnih podatkov za administrativne in/ali fizične delavce izkazujejo 
podrejeni in/ali sodelavci. 
Tako pri organizacijah s tržno usmerjenostjo na lokalni trg kot tudi pri tistih, usmerjenih na 
svetovni trg, je za priskrbo ocenjevalnih podatkov o delovni uspešnosti administrativnih in/ali 
fizičnih delavcev zadolžen največji delež neposrednih vodij (42,5 % in 50,8 %). Pri obeh 
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skupinah organizacij z znatno nižjim deležem sledita kategoriji vodij na naslednji/višji ravni 
(15,3 % in 18,3 %) in samih zaposlenih (16,9 % in 13,3 %). 
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3. Ali se podatki iz ocenjevanja delovne uspešnosti uporabljajo kot vir informacij za 
odločanje na naslednjih področjih? 

  
  

Plača  
Usposabljanje in 
razvoj  Karierni premiki  Načrtovanje kadrov  

N % N % N % N % 

Vse organizacije 127 77,4 104 64,6 107 66,5 96 60,4 

Sektor 116 77,3 95 64,6 100 68,0 90 61,6 

kmetijstvo in industrija 49 80,3 38 63,3 41 69,5 37 62,7 

tržne storitve 27 77,1 21 63,6 22 64,7 17 51,5 

javne storitve 40 74,1 36 66,7 37 68,5 36 66,7 

Velikost organizacije 127 77,4 104 64,6 107 66,5 96 60,4 

do 200 zaposlenih 61 75,3 41 52,6 46 59,0 41 53,2 

od 201 do 500 zaposlenih 36 80,0 32 71,1 32 71,1 27 61,4 

nad 500 zaposlenih 30 78,9 31 81,6 29 76,3 28 73,7 

Izobrazbena struktura 115 77,2 94 64,4 99 67,8 88 60,7 

do 25 % diplomantov 68 77,3 55 63,2 58 67,4 52 60,5 

nad 25 % diplomantov 47 77,0 39 66,1 41 68,3 36 61,0 

Tržna usmerjenost 117 78,0 95 64,6 99 67,3 90 61,6 

lokalni trg 69 77,5 53 61,6 56 64,4 53 61,6 

svetovni trg 48 78,7 42 68,9 43 71,7 37 61,7 

 
V večini organizacij se podatki iz ocenjevanja delovne uspešnosti kot vir informacij uporabljajo 
za odločanje glede plače (77,4 %), z več kot 10 % nižjim deležem sledita področji usposabljanje 
in razvoj in kariernih premikov, najnižji pa je ta delež za področje načrtovanja kadrov (60,4 %).  
Ta področja si v enakem zaporedju sledijo pri sektorski razporeditvi organizacij s tem, da se v 
sektorju kmetijstvo in industrija ti podatki za odločanje glede plače uporabljajo nekoliko bolj kot 
v sektorju tržnih in javnih storitev (80,3 % proti 77,1 % in 74,1 %). Za usposabljanje in razvoj se 
ti podatki najbolj uporabljajo v sektorju javnih storitev (66,7 %), za odločanje glede kariernih 
premikov in načrtovanja kadrov pa najmanj v sektorju tržnih storitev (64,7 % in 51,5 %), čeprav 
te medsektorske razlike niso signifikantne. 
V večini organizacij glede na velikost se podatki iz ocenjevanja delovne uspešnosti kot vir 
informacij uporabljajo za odločanje glede plače (najbolj v organizacijah z od 201 do 500 
zaposlenih, kjer je ta delež 80,0 %). Pri organizacijah z nad 500 zaposlenimi se bolj kot pri ostalih 
dveh velikostnih razredih organizacij ti podatki uporabljajo za odločanje za usposabljanje in 
razvoj (81,6 %; ta delež je statistično značilno večji kot pri organizacijah z do 200 zaposlenimi in 
deležem 52,6 %), karierne premike (76,3 %) in načrtovanje kadrov (73,7 %).  
Glede na izobrazbeno strukturo se pri obeh skupinah organizacij podatki iz ocenjevanja delovne 
uspešnosti uporabljajo kot vir za odločanje v enakem zaporedju: plača, karierni premiki, 
usposabljanje in razvoj (ta delež je pri organizacijah z nad 25 % diplomantov le malo večji kot 
pri tistih z do 25 % diplomantov) ter načrtovanje kadrov. Razlike v deležih niso statistično 
značilne. 
Pri tržni usmerjenosti organizacij opazimo, da organizacije, usmerjene na lokalni in svetovni trg 
v največji meri podatke iz ocenjevanja delovne uspešnosti uporabljajo za odločanje na področju 
plače (77,5 % in 78,7 %), najmanj pa na področju načrtovanja kadrov (61,6 % in 61,7 %). 
Organizacije, usmerjene na svetovni trg, v nekoliko večji meri kot tiste, usmerjene na lokalni trg, 
uporabljajo te podatke za odločanje na področju usposabljanja in razvoja (68,9 % proti 61,6 %) 
ter kariernih premikov (71,7 % proti 64,4 %). 
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4. Ali sistematično ocenjujete potrebe po usposabljanju? 

    

Da  Ne  Skupaj  

N % N % N % 

Vse organizacije 123 73,2 45 26,8 168 100 

Sektor 112 73,2 41 26,8 153 100 

kmetijstvo in industrija 49 76,6 15 23,4 64 100 

tržne storitve 21 58,3 15 41,7 36 100 

javne storitve 42 79,2 11 20,8 53 100 

Velikost organizacije 123 73,2 45 26,8 168 100 

do 200 zaposlenih 58 69,0 26 31,0 84 100 

od 201 do 500 zaposlenih 34 77,3 10 22,7 44 100 

nad 500 zaposlenih 31 77,5 9 22,5 40 100 

Izobrazbena struktura 110 72,4 42 27,6 152 100 

do 25 % diplomantov 68 75,6 22 24,4 90 100 

nad 25 % diplomantov 42 67,7 20 32,3 62 100 

Tržna usmerjenost 112 73,2 41 26,8 153 100 

lokalni trg 65 73,0 24 27,0 89 100 

svetovni trg 47 73,4 17 26,6 64 100 

 
73,2 % vseh organizacij sistematično ocenjuje potrebe po usposabljanju. Glede na sektorsko 
pripadnost je delež takšnih organizacij v kmetijstvi in industriji 76,6 %, še večji pa v sektorju 
javnih storitev (79,2 %), medtem ko je v sektorju tržnih storitev bistveno nižji (58,3 %). Vendar 
te medsektorske razlike niso statistično značilne. 
Z vidika velikosti skoraj 80 % organizacij z nad 201 zaposlenih sistematično ocenjuje potrebe 
po usposabljanju, medtem ko je ta delež v organizacijah z do 200 zaposlenih bistveno nižji 
(skoraj 70 %). Razlike med velikostnimi razredi organizacij niso statistično značilne. 
Z vidika izobrazbene strukture je delež organizacij, ki sistematično ocenjujejo potrebe po 
usposabljanju, nekoliko višji v organizacijah z do 25 % diplomantov kot v ostalih 75,6 % proti 
67,7 %), a ta razlika ponovno ni statistično značilna. 
Po tržni usmerjenosti je delež organizacij s sistematičnim ocenjevanjem potreb po 
usposabljanju skoraj izenačen pri usmerjenih na lokalni in usmerjenih na globalni trg (73,0 % 
proti 73,4 %). 
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5. Približno kolikšen delež letnih stroškov za plače sedaj uporabljate za usposabljanje? 
(Prosimo zaokrožite na najbližjo celotno odstotno vrednost.)3 

 

 
0 % 1 % 2 % 3 % 4 % 5 % 6 % 8 % 9 % 10 % >11 % Skupaj 

N % N % N % N N % N % % N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 4 3 41 32 32 25 18 14 7 5 14 11 3 2 2 2 1 1 2 2 6 5 130 100 

Sektor 3 3 40 33 30 25 17 14 5 4 13 11 3 3 2 2 1 1 2 2 5 4 121 100 

kmetijstvo in industrija 0 0 19 37 13 26 11 22 0 0 2 4 3 6 1 2 0 0 1 2 1 2 51 100 

tržne storitve 2 7 10 36 4 14 2 7 3 11 5 18 0 0 0 0 1 4 0 0 1 4 28 100 

javne storitve 1 2 11 26 13 31 4 10 2 5 6 14 0 0 1 2 0 0 1 2 3 7 42 100 

Velikost organizacije 4 3 41 32 32 25 18 14 7 5 14 11 3 2 2 2 1 1 2 2 6 5 130 100 

do 200 zaposlenih 1 2 19 33 16 28 7 12 4 7 5 9 1 2 0 0 1 2 1 2 2 4 57 100 

od 200 do 500 zaposlenih 1 3 7 21 6 18 6 18 2 6 5 15 2 6 1 3 0 0 1 3 3 9 34 100 

nad 500 zaposlenih 2 5 15 39 10 26 5 13 1 3 4 10 0 0 1 3 0 0 0 0 1 3 39 100 

Izobrazbena struktura 3 3 40 33 30 25 16 13 5 4 14 12 3 3 2 2 1 1 2 2 4 3 120 100 

do 25% diplomantov 2 3 23 32 18 25 10 14 4 6 9 12 2 3 1 1 1 1 2 3 1 1 73 100 

nad 25% diplomantov 1 2 17 36 12 26 6 13 1 2 5 11 1 2 1 2 0 0 0 0 3 6 47 100 

Tržna usmerjenost 3 3 40 33 30 25 17 14 5 4 13 11 3 3 2 2 1 1 2 2 5 4 121 100 

lokalni trg 2 3 22 33 14 21 7 10 5 8 8 12 1 2 2 3 1 2 2 3 3 5 67 100 

svetovni trg 1 2 18 33 16 30 10 19 0 0 5 9 2 4 0 0 0 0 0 0 2 4 54 100   

 

  N Povprečje  
Standardni 
odklon 

Vse organizacije 130 2,97 2,626 

Sektor 121 2,93 2,589 

kmetijstvo in industrija 51 2,65 2,261 

tržne storitve 28 2,89 2,615 

javne storitve 42 3,29 2,941 

Velikost organizacije 130 2,97 2,626 

do 200 zaposlenih 57 2,81 2,482 

od 201 do 500 zaposlenih 34 3,91 3,118 

nad 500 zaposlenih 39 2,38 2,172 

Izobrazbena struktura 120 2,88 2,499 

do 25 % diplomantov 73 2,88 2,380 

nad 25 % diplomantov 47 2,87 2,700 

Tržna usmerjenost 121 2,93 2,589 

lokalni trg 67 3,21 2,858 

svetovni trg 54 2,57 2,186 

 

Slovenske organizacije usposabljanju v poprečju namenjajo 2,97 % letnih stroškov za plače. 
Ta delež je nekoliko nadpovprečen v sektorju javne storitve (3,29 %), nekoliko podpovprečen 
pa v sektorjih kmetijstvo in industrija (2,65 %) in tržnih storitev (2,89 %). Povprečni delež teh 
stroškov je precej nad povprečjem v velikostnem razredu organizacij z od 201 do 500 
zaposlenih (3,91 %), nekoliko podpovprečen v organizacijah z do 200 zaposlenih (2,81 %), še 
bolj pa v organizacijah z nad 500 zaposlenih (2,38 %). Z vidika izobrazbene strukture ta delež 
ne dosega povprečja vseh slovenskih organizacij, saj je pri organizacijah z do 25 % diplomantov 
2,88 %, skoraj enak pa je tudi pri organizacijah z nad 25 % diplomantov (2, 87 %). Pri tržni 
usmerjenosti opazimo, da organizacije, usmerjene na lokalni trg, v povprečju namenjajo 

                                                      
3 Zaradi obsežnosti tabele so izračunani % v tabeli zaokroženi na cela števila brez decimalnih mest. 
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usposabljanju nekaj večji delež letnih stroškov za plače kot tiste, ki so usmerjene na svetovni 
trg (3,21 % proti 2,57 %). Razlike v deležih med podvzorci organizacij niso statistično značilne. 
Največ organizacij (32 %) namenja usposabljanju 1 % letnih stroškov za plače, sledi 25 % 
organizacij, ki za usposabljanje namenjajo 2 % letnih stroškov za plače. Podobna slika v 
distribuciji deležev je tudi pri sektorski pripadnosti, saj največ organizacij iz sektorja 
kmetijstva in industrije (37 %), tržnih storitev (36 %) in javnih storitev (26 %) namenja 
usposabljanju 1 % letnih stroškov za plače. 26 % organizacij iz sektorja kmetijstvo in industrija 
in 31 % organizacij iz sektorja javnih storitev namenja za usposabljanje 2 % letnih stroškov za 
plače; v sektorju tržnih storitev je še relativno znaten delež organizacij, ki namenjajo 2 % (14 
%) in tistih, ki namenjajo 5 % letnih plačnih stroškov za usposabljanje (18 %). Ostali deleži so 
skoraj zanemarljivi. V vseh velikostnih razredih organizacije večinoma namenjajo za 
usposabljanje 1 % letnih plačnih stroškov, sledijo deleži tistih z 2 % in tistih s 3 % letnih plačnih 
stroškov za usposabljanje. Podobna razporeditev deležev je tudi pri porazdelitvi organizacij 
glede na izobrazbeno strukturo in tržno usmerjenost: največ organizacij nameni 1 % ali 2 % 
letnih plačnih stroškov za usposabljanje, pri čemer razlike v teh deležih med organizacijami z 
do 25 % diplomantov in ostalimi skorajda ni. Le pri organizacijah, usmerjenih na lokalni trg, 
opazimo v primerjavi z organizacijami, usmerjenimi na svetovni trg, nekaj nižji delež tistih, ki 
namenjajo za usposabljanje 2 % letnih stroškov za plače (21 % proti 30 %). Pri vseh 
porazdelitvah razlike med deleži znotraj posameznih razredov organizacij niso statistično 
značilne. 
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6. Koliko dni na leto se v povprečju usposablja posameznik iz vsake od navedenih 
skupin zaposlenih? 
 
A. Vodje 

  N Povprečje  
Standardni 
odklon 

Vse organizacije 162 7,7 8,1 

Sektor 150 7,5 7,2 

kmetijstvo in industrija 62 7,8 8,5 

tržne storitve 34 7,2 8,0 

javne storitve 54 7,4 4,9 

Velikost organizacije 162 7,7 8,1 

do 200 zaposlenih 79 8,6 9,4 

od 201 do 500 zaposlenih 44 7,4 6,0 

nad 500 zaposlenih 39 6,2 7,3 

Izobrazbena struktura 149 7,5 7,2 

do 25 % diplomantov 90 7,3 7,8 

nad 25 % diplomantov 59 7,8 6,4 

Tržna usmerjenost 150 7,5 7,2 

lokalni trg 90 7,8 7,1 

svetovni trg 60 7,2 7,5 

 
Upoštevaje vse organizacije se vodje v povprečju usposabljajo 7,7 dni v letu; v sektorju 
kmetijstvo in industrija rahlo več (7,8 dni), v sektorju tržnih in javnih storitev pa nekoliko manj 
od povprečja za vse organizacije (7,2 dni in 7,4 dni). Glede na velikost organizacije od 
povprečja navzgor odstopajo organizacije z do 200 zaposlenih, kjer se vodje v povprečju 
izobražujejo 8,6 dni, medtem ko so organizacije z od 201 do 500 zaposlenih blizu povprečja 
(7,4 dni), organizacije z nad 500 zaposlenih pa od povprečja odstopajo opazno navzdol (6,2 
dni). Te organizacije očitno v nekoliko večji meri kot ostale vodjem omogočajo oziroma jih 
napotujejo na krajše programe usposabljanja. Z vidika izobrazbene strukture skoraj ni 
odstopanj od povprečja: organizacije z do 25 % diplomantov v povprečju usposabljajo vodje 
7,3 dni na leto, tiste z nad 25 % diplomantov pa 7,8 dni v letu. Tudi z vidika tržne usmerjenosti 
ni bistvenega odstopanja od povprečja za vse organizacije, saj se vodje v organizacijah, 
usmerjenih na lokalni trg, v povprečju usposabljajo le nekoliko dlje v letu (7,8 dni) od 
povprečja vseh organizacij in v primerjavi z vodji iz organizacij, usmerjenih na svetovni trg (7,2 
dni). Razlike v povprečnem številu dni letnega usposabljanja vodij med skupinami organizacij 
niso pri nobeni kategoriji statistično značilne. 
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B. Strokovnjaki 

 N Povprečje  
Standardni 
odklon 

Vse organizacije 163 7,9 11,1 

Sektor 151 7,4 8,6 

kmetijstvo in industrija 62 7,0 7,3 

tržne storitve 34 7,7 13,6 

javne storitve 55 7,5 5,6 

Velikost organizacije 163 7,9 11,1 

do 200 zaposlenih 80 8,6 14,3 

od 201 do 500 zaposlenih 44 7,8 6,8 

nad 500 zaposlenih 39 6,5 6,8 

Izobrazbena struktura 150 7,4 8,6 

do 25 % diplomantov 90 6,6 6,5 

nad 25 % diplomantov 60 8,6 11,0 

Tržna usmerjenost 151 7,4 8,6 

lokalni trg 91 8,0 9,8 

svetovni trg 60 6,4 6,4 

 
Glede na vse organizacije se strokovnjaki v povprečju usposabljajo 7,9 dni v letu, kar je le 
malo nad povprečjem vodij; v sektorju kmetijstvo in industrija nekoliko manj (7,0 dni), v 
sektorju tržnih in javnih storitev pa nekoliko več, a to število ne doseže povprečja za vse 
organizacije (7,7 dni in 7,5 dni). Z vidika velikosti organizacij se izkaže, da je pri strokovnjakih 
povprečno število dni usposabljanja na leto nad povprečjem v organizacijah z do 200 
zaposlenih (8,6 dni), na ravni povprečja vseh organizacij pri organizacijah z od 201 do 500 
zaposlenih (7,8 dni), opazno pod povprečjem pa pri organizacijah z nad 500 zaposlenih (6,5 
dni), kjer se očitno v večji meri izvajajo krajši programi usposabljanja strokovnjakov. Z vidika 
izobrazbene strukture od povprečja nekoliko izstopajo organizacije z nad 25 % diplomantov, 
ki strokovnjake usposabljajo v povprečju 8,6 dni na leto, pri ostalih pa je to število 6,6 dni 
usposabljanja na leto. Z vidika tržne usmerjenosti se strokovnjaki v organizacijah, usmerjenih 
na lokalni trg,  v povprečju usposabljajo skoraj na ravni povprečja vseh organizacij (8,0 dni na 
leto), v organizacijah, usmerjenih na svetovni trg, pa opazno pod povprečjem vseh organizacij 
(6,4 dni na leto). Razlike v povprečnem številu dni letnega usposabljanja strokovnjakov med 
posameznimi skupinami organizacij niso statistično značilne pri nobeni kategoriji. 
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C. Administrativni in/ali fizični delavci 

 N Povprečje  
Standardni 
odklon 

Vse organizacije 164 4,9 9,2 

Sektor 152 4,8 8,8 

kmetijstvo in industrija 62 4,7 7,6 

tržne storitve 35 5,6 11,6 

javne storitve 55 4,4 8,2 

Velikost organizacije 164 4,9 9,2 

do 200 zaposlenih 81 5,5 11,8 

od 201 do 500 zaposlenih 44 4,6 6,7 

nad 500 zaposlenih 39 4,0 4,5 

Izobrazbena struktura 151 4,8 8,9 

do 25 % diplomantov 91 4,4 6,5 

nad 25 % diplomantov 60 5,6 11,6 

Tržna usmerjenost 152 4,8 8,8 

lokalni trg 91 5,5 10,9 

svetovni trg 61 3,8 4,0 

 
Upoštevajoč vse organizacije se administrativni in/ali fizični delavci v povprečju usposabljajo 
4,9 dni na leto, kar je precej pod povprečjem vodij in strokovnjakov (in kaže na to, da so 
programi usposabljanja zanje krajši in manj pogosti kot pri vodjih in strokovnjakih); v sektorjih 
kmetijstvo in industrija ter javnih storitev nekoliko manj (4,7 dni in 4,4 dni), v sektorju tržnih 
storitev pa nekoliko več (5,6 dni), kar verjetno kaže na nekoliko večjo pojavnost ali 
intenzivnost programov praktičnega usposabljanja. Z vidika velikosti organizacij se izkaže, da 
je pri administrativnih in/ali fizičnih delavcih povprečno število dni usposabljanja na leto nad 
povprečjem v organizacijah z do 200 zaposlenih (5,5 dni), nekoliko pod povprečjem vseh 
organizacij pri organizacijah z od 201 do 500 zaposlenih (4,6 dni), opazneje pod tem 
povprečjem pa pri organizacijah z nad 500 zaposlenih (4,0 dni), kjer se očitno v večji meri 
izvajajo krajši programi praktičnega usposabljanja te skupine zaposlenih. V pogledu 
izobrazbene strukture od povprečja nekoliko izstopajo organizacije z nad 25 % diplomantov, 
kjer administrativne in/ali fizične delavce usposabljajo v povprečju 5,6 dni na leto, pri tistih z 
do 25 % diplomantov pa je to število 4,4 dni usposabljanja na leto. Z vidika tržne usmerjenosti 
se administrativni in/ali fizični delavci v organizacijah, usmerjenih na lokalni trg,  v povprečju 
usposabljajo nad ravnijo povprečja vseh organizacij (5,5 dni na leto), v organizacijah, 
usmerjenih na svetovni trg, pa bistveno pod povprečjem vseh organizacij (3,8 dni na leto). 
Vendar pa razlike v povprečnem številu dni letnega usposabljanja administrativnih in/ali 
fizičnih delavcev med skupinami organizacij niso statistično značilne pri nobeni kategoriji 
oziroma med podvzorci organizacij. 
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7. Ali sistematično ocenjujete učinkovitost usposabljanja?  

  

Da  Ne  Total  

N % N % N % 

Vse organizacije 80 47,9 87 52,1 167 100 

Sektor 75 49,0 78 51,0 153 100 

kmetijstvo in industrija 32 50,0 32 50,0 64 100 

tržne storitve 14 38,9 22 61,1 36 100 

javne storitve 29 54,7 24 45,3 53 100 

Velikost organizacije 80 47,9 87 52,1 167 100 

do 200 zaposlenih 38 45,8 45 54,2 83 100 

od 201 do 500 zaposlenih 17 39,5 26 60,5 43 100 

nad 500 zaposlenih 25 61,0 16 39,0 41 100 

Izobrazbena struktura 73 48,0 79 52,0 152 100 

do 25 % diplomantov 42 46,2 49 53,8 91 100 

nad 25 % diplomantov 31 50,8 30 49,2 61 100 

Tržna usmerjenost 75 49,0 78 51,0 153 100 

lokalni trg 41 46,1 48 53,9 89 100 

svetovni trg 34 53,1 30 46,9 64 100 

 
Slaba polovica organizacij (47.9 % oz. 80 organizacij od 164) sistematično ocenjuje učinkovitost 
usposabljanja svojih zaposlenih, nadaljnji delni vpogledi (po sektorju, velikosti in tržni 
usmerjenosti organizacij) pa glede tega prikažejo tudi določene razlike med njimi. To počno 
pogosteje v velikih organizacijah, z več kot 500 zaposlenimi (61.0 %), nekoliko nadpovprečno 
še v organizacijah, ki delujejo v sektorju javnih storitev (54.1 %), in v organizacijah, ki so 
usmerjene na svetovne trge (53.1 %; a tudi organizacije, usmejene na lokalne trge, s svojimi 
46.1 % ne zaostajajo veliko). Blizu povprečja (s 50.0 %) se nahaja združeni sektor kmetijstva in 
industrije. Najnižji delež takšnih organizacij se nahaja v sektorju tržnih storitev (38.9 %) in v 
tisti velikostni skupini organizacij, ki imajo nad 200, a največ do 500 zaposlenih (39.5 %). 
Zanimivo se zdi, da v tem smislu med organizacijami z različno izobrazbeno strukturo ni večjih 
razlik: organizacije z deležem diplomantov do 25 % (46.2 %) so dokaj podobne onim z deležem 
diplomantov nad 25 % (50.8 %), obojne pa se nahajajo blizu povprečja.  
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8. Če da, katere od naslednjih metod uporabljate v vaši organizaciji za evalvacijo 
učinkovitosti usposabljanja? 

  

 A. Celotno število 
dni usposabljanja 
na zaposlenega 
letno  

 B. Doseganje ciljev, 
ki so določeni v 
planu 
usposabljanja in 
razvoja  

 C. Evalvacija 
odzivov takoj po 
zaključku 
usposabljanja  

 D. Merjenje 
delovne uspešnosti 
pred in takoj po 
usposabljanju  

N % N % N % N % 

Vse organizacije 56 71,8 65 83,3 69 87,3 14 18,4 

Sektor 54 73,0 62 83,8 64 86,5 13 18,1 

kmetijstvo in industrija 24 75,0 28 87,5 29 90,6 6 20,0 

tržne storitve 10 76,9 11 84,6 11 84,6 2 15,4 

javne storitve 20 69,0 23 79,3 24 82,8 5 17,2 

Velikost organizacije 56* 71,8* 65 83,3 69 87,3 14 18,4 

do 200 zaposlenih 21 58,3 31 86,1 31 83,8 8 22,2 

od 201 do 500 
zaposlenih 

13 76,5 13 76,5 16 94,1 2 12,5 

nad 500 zaposlenih 22 88,0 21 84,0 22 88,0 4 16,7 

Izobrazbena struktura 53 73,6 60 83,3 62 86,1 12 17,1 

do 25 % diplomantov 30 71,4 35 83,3 38 90,5 10 25,0 

nad 25 % diplomantov 23 76,7 25 83,3 24 80,0 2 6,7 

Tržna usmerjenost 54 73,0 62 83,8 64 86,5 13 18,1 

lokalni trg 29 72,5 32 80,0 33 82,5 7 17,9 

svetovni trg 25 73,5 30 88,2 31 91,2 6 18,2 

 

  
  

 E. Merjenje 
delovne uspešnosti 
pred in nekaj 
mesecev po 
usposabljanju  

 F. Neformalne 
povratne 
informacije linijskih 
vodij  

 G. Neformalne 
povratne 
informacije 
zaposlenih  

 H. Donosnost 
investicij v 
usposabljanje  

N % N % N % N % 

Vse organizacije 33 42,3 66 84,6 63 82,9 14 18,2 

Sektor 30 41,1 63 85,1 59 81,9 12 16,4 

kmetijstvo in industrija 18 56,3 28 87,5 25 78,1 4 12,9 

tržne storitve 4 30,8 13 100 12 92,3 2 15,4 

javne storitve 8 28,6 22 75,9 22 81,5 6 20,7 

Velikost organizacije 33 42,3 66 84,6 63 82,9 14 18,2 

do 200 zaposlenih 10 27,8 30 83,3 32 94,1 8 22,2 

od 201 do 500 
zaposlenih 

11 64,7 16 94,1 13 76,5 5 29,4 

nad 500 zaposlenih 12 48,0 20 80,0 18 72,0 1 4,2 

Izobrazbena struktura 28 39,4 62 86,1 58 82,9 11 15,5 

do 25 % diplomantov 21 50,0 37 88,1 35 83,3 7 17,1 

nad 25 % diplomantov 7 24,1 25 83,3 23 82,1 4 13,3 

Tržna usmerjenost 30 41,1 63 85,1 59 81,9 12 16,4 

lokalni trg 12 30,8 35 87,5 33 86,8 7 17,5 

svetovni trg 18 52,9 28 82,4 26 76,5 5 15,2 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

 
V slabi polovico organizacij, ki sistematično ocenjuje učinkovitost usposabljanja (gl. Tabela 7), 
najpogosteje uporabljajo enostavnejše metode (poročanja o usposabljanju, beleženje dni 
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usposabljanj): evalvacijo odzivov takoj po zaključku usposabljanja (87.3 %), neformalne 
povratne informacije linijskih vodij (84.6 %) in ostalih zaposlenih (83.9 %), doseganje ciljev po 
planu usposabljanja in razvoja (83.3 %) in celotno število dni usposabljanja zaposlenega letno 
(71.8 %). Kompleksnejše metode, zasnovane na merjenju učinkov usposabljanja, se 
uporabljajo redkeje: merjenje delovne uspešnosti pred in nekaj mesecev po usposabljanju 
(42.3 %), merjenje delovne uspešnosti pred in takoj po usposabljanju (18.4 %) in donosnost 
investicij v usposabljanje (17.2 %). Pri delnih vpogledih (po sektorju, velikosti, izobrazbeni 
strukturi in tržni usmerjenosti organizacij) ti deleži nekoliko zanihajo, a vrstni red uporabljenih 
metod za ocenjevanje učinkovitosti usposabljanja v bistvu ostaja nespremenjen. Omembe 
vredno se zdi dejstvo, da najpogosteje uporabljeno kompleksnejšo metodo merjenja delovne 
uspešnosti pred in nekaj mesecev po usposabljanju nadpovprečno uporabljajo v srednje 
velikih organizacijah, z nad 200 in do 500 zaposlenimi (64.7 %), v sektorju kmetijstva in 
industrije (56.3 %), v organizacijah, usmerjenih na svetovne trge (52.9 %), in v organizacijah, 
ki premorejo do 25 % diplomantov (50.0 %).  
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9. V kolikšni meri uporabljate naslednje metode kariernega menedžmenta? 
  

A. Posebne naloge   

  
0 - Sploh ne 
  1 2 3 

4 – V zelo 
veliki meri  

Skupaj  
  

  N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 67 41,6 23 14,3 39 24,2 20 12,4 12 7,5 161 100 

Sektor 62 41,9 22 14,9 36 24,3 19 12,8 9 6,1 148 100 

kmetijstvo in industrija 22 34,9 9 14,3 18 28,6 9 14,3 5 7,9 63 100 

tržne storitve 14 42,4 6 18,2 9 27,3 2 6,1 2 6,1 33 100 

javne storitve 26 50,0 7 13,5 9 17,3 8 15,4 2 3,8 52 100 

Velikost organizacije 67 41,6 23 14,3 39 24,2 20 12,4 12 7,5 161 100 

do 200 zaposlenih 38 48,1 9 11,4 17 21,5 10 12,7 5 6,3 79 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

19 44,2 4 9,3 10 23,3 5 11,6 5 11,6 43 100 

nad 500 zaposlenih 10 25,6 10 25,6 12 30,8 5 12,8 2 5,1 39 100 

Izobrazbena struktura 63 42,9 22 15,0 34 23,1 19 12,9 9 6,1 147 100 

do 25 % diplomantov 33 37,9 13 14,9 25 28,7 12 13,8 4 4,6 87 100 

nad 25 % diplomantov 30 50,0 9 15,0 9 15,0 7 11,7 5 8,3 60 100 

Tržna usmerjenost 62 41,9 22 14,9 36 24,3 19 12,8 9 6,1 148 100 

lokalni trg 37 43,5 11 12,9 23 27,1 12 14,1 2 2,4 85 100 

svetovni trg 25 39,7 11 17,5 13 20,6 7 11,1 7 11,1 63 100 

 
Metodo uporablja slabih šest desetin organizacij (58.4 %). Iz delnih vpogledov lahko 
razberemo, da so razlike statistično značilne glede na velikost organizacije, saj jo  
nadpovprečno uporabljajo v večjih organizacijah, tj. z več kot 500 zaposlenimi (74.4 %), glede 
na sektor, saj jo nadpovprečno uporabljajo v kmetijstvu in industriji (65.1 %), in tudi glede na 
izobraženost, saj jo nadpovprečno uporabljajo v organizacijah z nižjo izobrazbo, tj. z do 25 % 
diplomantov (62.1 %). Metoda se večinoma uporablja manj intenzivno (1+2= 65.9 %, 3+4=34.1 
%). Nadpovprečna intenzivnejša uporaba (3+4) se nakazuje v organizacijah srednje velikosti, 
tj. z več kot 200 in do 500 zaposlenimi (41.6 %), in v organizacijah z višjo izobrazbo zaposlenih, 
tj. z več kot 25 % diplomantov (40.0 %). 
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B. Projekte za spodbujanje učenja  

  
  

0 - Sploh ne 
  1 2 3 

4 – V zelo 
veliki meri  

Skupaj  
  

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 76 47,2 27 16,8 36 22,4 14 8,7 8 5,0 161 100 

Sektor 69 46,6 26 17,6 31 20,9 14 9,5 8 5,4 148 100 

kmetijstvo in industrija 28 44,4 9 14,3 18 28,6 5 7,9 3 4,8 63 100 

tržne storitve 15 45,5 9 27,3 4 12,1 3 9,1 2 6,1 33 100 

javne storitve 26 50,0 8 15,4 9 17,3 6 11,5 3 5,8 52 100 

Velikost organizacije* 76 47,2 27 16,8 36 22,4 14 8,7 8 5,0 161 100 

do 200 zaposlenih 44 55,7 7 8,9 15 19,0 8 10,1 5 6,3 79 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

22 51,2 7 16,3 10 23,3 2 4,7 2 4,7 43 100 

nad 500 zaposlenih 10 25,6 13 33,3 11 28,2 4 10,3 1 2,6 39 100 

Izobrazbena struktura 70 47,6 26 17,7 30 20,4 13 8,8 8 5,4 147 100 

do 25 % diplomantov 39 44,8 18 20,7 20 23,0 8 9,2 2 2,3 87 100 

nad 25 % diplomantov 31 51,7 8 13,3 10 16,7 5 8,3 6 10,0 60 100 

Tržna usmerjenost 70 47,3 26 17,6 30 20,3 14 9,5 8 5,4 148 100 

lokalni trg 41 48,2 17 20,0 18 21,2 7 8,2 2 2,4 85 100 

svetovni trg 29 46,0 9 14,3 12 19,0 7 11,1 6 9,5 63 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

 
Metodo uporablja dobra polovica vseh organizacij (52.8 %), na variacije med opazovanimi 
skupinami najbolj vpliva velikost, saj jo največ uporabljajo organizacije z do 200 zaposlenimi 
(55.7 %), najmanj pa največje organizacije z  nad 500 zaposlenimi (26.6 %). Iz delnih vpogledov 
lahko razberemo, da metodo nadpovprečno uporabljajo v večjih organizacijah, tj. z več kot 
500 zaposlenimi (74.4 %). Metoda se večinoma uporablja manj intenzivno (1+2= 74.2 %, 
3+4=25.8 %). Podpovprečna intenzivnejša raba (3+4) se nakazuje v večjih organizacijah, tj. z 
več kot 200 zaposlenimi (81.1 %); nadpovprečna intenzivnejša uporaba (3+4) pa se nakazuje 
v organizacijah javnega sektorja (34.6 %), v organizacijah manjše velikosti, tj. z do 200 
zaposlenimi (36.0 %), v organizacijah z višjo izobrazbo zaposlenih, tj. z več kot 25 % 
diplomantov (37.9 %), in v organizacijah, usmerjenih na svetovni trg (38.3 %). 
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C. Usposabljanje pri delu 

  
0 - Sploh ne 
  1 2 3 

4 – V zelo 
veliki meri  

Skupaj  
  

  N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 16 9,8 15 9,2 37 22,7 41 25,2 54 33,1 163 100 

Sektor 16 10,7 12 8,0 33 22,0 39 26,0 50 33,3 150 100 

kmetijstvo in industrija 2 3,1 3 4,7 11 17,2 20 31,3 28 43,8 64 100 

tržne storitve 5 14,7 3 8,8 11 32,4 7 20,6 8 23,5 34 100 

javne storitve 9 17,3 6 11,5 11 21,2 12 23,1 14 26,9 52 100 

Velikost organizacije 16 9,8 15 9,2 37 22,7 41 25,2 54 33,1 163 100 

do 200 zaposlenih 8 10,0 6 7,5 23 28,8 17 21,3 26 32,5 80 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

5 11,4 4 9,1 8 18,2 13 29,5 14 31,8 44 100 

nad 500 zaposlenih 3 7,7 5 12,8 6 15,4 11 28,2 14 35,9 39 100 

Izobrazbena struktura 16 10,7 12 8,1 34 22,8 38 25,5 49 32,9 149 100 

do 25 % diplomantov 7 7,9 6 6,7 20 22,5 21 23,6 35 39,3 89 100 

nad 25 % diplomantov 9 15,0 6 10,0 14 23,3 17 28,3 14 23,3 60 100 

Tržna usmerjenost 16 10,7 12 8,0 34 22,7 39 26,0 49 32,7 150 100 

lokalni trg 13 15,1 7 8,1 22 25,6 21 24,4 23 26,7 86 100 

svetovni trg 3 4,7 5 7,8 12 18,8 18 28,1 26 40,6 64 100 

 
To metodo uporablja večina, dobrih devet desetin vseh organizacij (90.2 %). Iz delnih 
vpogledov lahko razberemo, da so variacije v opazovanih skupinah majhne: najvišji delež je v 
sektorju kmetijsttva in industrije (96.6 %), najmanjši, a še vedno visok, je delež v sektorju 
javnih storitev (82.7 %). Metoda se večinoma uporablja dokaj intenzivno (1+2= 35.4 %, 
3+4=64.6 %). Podpovprečna intenzivnejša raba (3+4) te metode se nakazuje le v sektorju 
tržnih storitev (51.7 %). 
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D. Sodelovanje v projektnem timskem delu   

  
  

0 - Sploh ne 
  1 2 3 

4 – V zelo 
veliki meri  

Skupaj  
  

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 22 13,8 11 6,9 51 31,9 47 29,4 29 18,1 160 100 

Sektor 21 14,3 9 6,1 47 32,0 44 29,9 26 17,7 147 100 

kmetijstvo in industrija 7 11,3 4 6,5 16 25,8 24 38,7 11 17,7 62 100 

tržne storitve 5 15,2 3 9,1 11 33,3 10 30,3 4 12,1 33 100 

javne storitve 9 17,3 2 3,8 20 38,5 10 19,2 11 21,2 52 100 

Velikost organizacije 22 13,8 11 6,9 51 31,9 47 29,4 29 18,1 160 100 

do 200 zaposlenih 15 19,0 5 6,3 22 27,8 24 30,4 13 16,5 79 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

5 11,6 3 7,0 16 37,2 11 25,6 8 18,6 43 100 

nad 500 zaposlenih 2 5,3 3 7,9 13 34,2 12 31,6 8 21,1 38 100 

Izobrazbena struktura 21 14,4 9 6,2 47 32,2 44 30,1 25 17,1 146 100 

do 25 % diplomantov 11 12,6 8 9,2 25 28,7 31 35,6 12 13,8 87 100 

nad 25 % diplomantov 10 16,9 1 1,7 22 37,3 13 22,0 13 22,0 59 100 

Tržna usmerjenost 21 14,3 9 6,1 47 32,0 45 30,6 25 17,0 147 100 

lokalni trg 14 16,5 3 3,5 35 41,2 20 23,5 13 15,3 85 100 

svetovni trg 7 11,3 6 9,7 12 19,4 25 40,3 12 19,4 62 100 

 
Tudi to metodo uporablja večina, tj. slabih devet desetin vseh organizacij (86.2 %). V delnih 
vpogledih lahko razberemo, da je variacijski razpon tega indikatorja po opazovanih skupinah 
majhen, sega od 81.0 %, v majhnih organizacijah, tj. z do 200 zaposlenimi,  do 94.7 % v 
največjih organizacijah, tj. z več kot 500 zaposlenimi. Metoda se večinoma uporablja srednje 
intenzivno (1+2= 45.0 %, 3+4=55.0 %). Nadpovprečna intenzivnejša uporaba (3+4) te metode 
se nakazuje v organizacijah, ki delujejo v sektorju kmetijstva in industrije (63.6 %), in v 
organizacijah usmerjenih na svetovni trg (67.2 %). 
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E. Vzpostavljanje formalnih mrež 

  
  

0 - Sploh ne 
  1 2 3 

4 – V zelo 
veliki meri  

Skupaj  
  

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 82 51,3 24 15,0 29 18,1 17 10,6 8 5,0 160 100 

Sektor 75 51,0 22 15,0 25 17,0 17 11,6 8 5,4 147 100 

kmetijstvo in industrija 36 57,1 7 11,1 10 15,9 7 11,1 3 4,8 63 100 

tržne storitve 15 46,9 5 15,6 5 15,6 6 18,8 1 3,1 32 100 

javne storitve 24 46,2 10 19,2 10 19,2 4 7,7 4 7,7 52 100 

Velikost organizacije 82 51,3 24 15,0 29 18,1 17 10,6 8 5,0 160 100 

do 200 zaposlenih 43 54,4 11 13,9 12 15,2 8 10,1 5 6,3 79 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

21 50,0 6 14,3 10 23,8 2 4,8 3 7,1 42 100 

nad 500 zaposlenih 18 46,2 7 17,9 7 17,9 7 17,9 0 ,0 39 100 

Izobrazbena struktura 75 51,4 23 15,8 23 15,8 17 11,6 8 5,5 146 100 

do 25 % diplomantov 45 52,3 16 18,6 14 16,3 8 9,3 3 3,5 86 100 

nad 25 % diplomantov 30 50,0 7 11,7 9 15,0 9 15,0 5 8,3 60 100 

Tržna usmerjenost 74 50,3 23 15,6 25 17,0 17 11,6 8 5,4 147 100 

lokalni trg 40 47,6 14 16,7 15 17,9 9 10,7 6 7,1 84 100 

svetovni trg 34 54,0 9 14,3 10 15,9 8 12,7 2 3,2 63 100 

 
To metodo uporablja slaba polovica vseh organizacij (48.7 %), variacijski razpon deleža 
organizacij, ki uporablja to metodo, prisoten pa je v delnih sektorskih vpogledih,  je relativno 
majhen, sega od 42.9 % (sektor kmetijstvo in industrija) do 53.8 % (sektor javnih storitev). 
Metoda se pretežno uporablja z nizko intenzivnostjo (1+2= 68.0 %, 3+4=32.0 %). 
Nadpovprečna intenzivnejša raba te metode se nakazuje v sektorju tržnih storitev (41.2 %) in 
v organizacija z deležem diplomantov nad 25 % (36.6 %). 
  



Cranet 2015 
 

116 

 
F. Formalne karierne načrte   

  
  

0 - Sploh ne 
  1 2 3 

4 – V zelo 
veliki meri  

Skupaj  
  

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 79 49,4 22 13,8 38 23,8 12 7,5 9 5,6 160 100 

Sektor 73 49,7 20 13,6 34 23,1 11 7,5 9 6,1 147 100 

kmetijstvo in industrija 31 49,2 6 9,5 18 28,6 5 7,9 3 4,8 63 100 

tržne storitve 17 51,5 5 15,2 8 24,2 1 3,0 2 6,1 33 100 

javne storitve 25 49,0 9 17,6 8 15,7 5 9,8 4 7,8 51 100 

Velikost organizacije 79 49,4 22 13,8 38 23,8 12 7,5 9 5,6 160 100 

do 200 zaposlenih 42 53,8 8 10,3 17 21,8 7 9,0 4 5,1 78 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

20 46,5 10 23,3 8 18,6 2 4,7 3 7,0 43 100 

nad 500 zaposlenih 17 43,6 4 10,3 13 33,3 3 7,7 2 5,1 39 100 

Izobrazbena 
struktura* 

73 50,0 20 13,7 34 23,3 10 6,8 9 6,2 146 100 

do 25 % diplomantov 45 51,7 13 14,9 22 25,3 6 6,9 1 1,1 87 100 

nad 25 % diplomantov 28 47,5 7 11,9 12 20,3 4 6,8 8 13,6 59 100 

Tržna usmerjenost 74 50,3 20 13,6 34 23,1 11 7,5 8 5,4 147 100 

lokalni trg 44 52,4 14 16,7 18 21,4 4 4,8 4 4,8 84 100 

svetovni trg 30 47,6 6 9,5 16 25,4 7 11,1 4 6,3 63 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

 
To metodo uporablja dobra polovica vseh organizacij (50.6 %), variacijski razpon deleža 
organizacij, ki uporabljajo to metodo in se ga da razbrati iz delnih vpogledov po velikosti 
organizacij,  je zelo majhen, sega od 46.2 % (organizacije z največ 200 zaposlenimi) do 53.5 % 
(organizacije z več kot 200 in do 500 zaposlenimi). Metoda se pretežno uporablja nizko 
intenzivno (1+2= 74.3 %, 3+4=25.7 %). Nadpovprečna intenzivnejša raba te metode se 
nakazuje v organizacija z deležem diplomantov nad 25 % (38.7 %), v organizacijah v javnem 
sektorju (34.7 %) in v organizacijah, usmerjenih na svetovno tržišče (33.4 %). 
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G. Razvojne centre 

  
  

Sploh ne 
  1 2 3 

V zelo veliki 
meri 
  

Skupaj  
  

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 108 67,1 22 13,7 21 13,0 4 2,5 6 3,7 161 100 

Sektor 101 67,8 20 13,4 20 13,4 3 2,0 5 3,4 149 100 

kmetijstvo in industrija 37 58,7 11 17,5 12 19,0 0 ,0 3 4,8 63 100 

tržne storitve 24 72,7 4 12,1 4 12,1 0 ,0 1 3,0 33 100 

javne storitve 40 75,5 5 9,4 4 7,5 3 5,7 1 1,9 53 100 

Velikost organizacije 108 67,1 22 13,7 21 13,0 4 2,5 6 3,7 161 100 

do 200 zaposlenih 61 77,2 4 5,1 9 11,4 1 1,3 4 5,1 79 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

24 57,1 10 23,8 5 11,9 1 2,4 2 4,8 42 100 

nad 500 zaposlenih 23 57,5 8 20,0 7 17,5 2 5,0 0 ,0 40 100 

Izobrazbena struktura 101 68,2 20 13,5 19 12,8 3 2,0 5 3,4 148 100 

do 25 % diplomantov 55 62,5 17 19,3 12 13,6 2 2,3 2 2,3 88 100 

nad 25 % diplomantov 46 76,7 3 5,0 7 11,7 1 1,7 3 5,0 60 100 

Tržna usmerjenost* 101 67,8 20 13,4 20 13,4 3 2,0 5 3,4 149 100 

lokalni trg 66 76,7 9 10,5 8 9,3 3 3,5 0 0,0 86 100 

svetovni trg 35 55,6 11 17,5 12 19,0 0 0,0 5 7,9 63 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

 
To metodo uporablja okrogla tretjina vseh organizacij (32.9 %), variacijski razpon deleža 
organizacij, ki uporabljajo to metodo,  se da razbrati iz delnih vpogledov in  je znaten, nanj pa 
vpliva velikost organizacij, saj doseže minimum, komaj 22.8 %, pri organizacijah z do 200 
zaposlenimi, ter tržna usmeritev, kjer doseže maksimum, s 44.4 %,  pri organizacijah, 
usmerjenih na svetovna tržišča. Metoda se pretežno uporablja z zelo nizko intenzivnostjo 
(1+2= 81.2 %, 3+4=18.8 %), nadpovprečno intenzivno v glavnem le v organizacijah javnega 
sektorja (31.0 %).  
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H. Načrte nasledstva 

  
  

0 - Sploh ne 
  1 2 3 

4 – V zelo 
veliki meri  

Skupaj  
  

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 75 46,3 23 14,2 40 24,7 16 9,9 8 4,9 162 100 

Sektor 69 46,3 22 14,8 36 24,2 16 10,7 6 4,0 149 100 

kmetijstvo in industrija 23 36,5 11 17,5 20 31,7 6 9,5 3 4,8 63 100 

tržne storitve 15 45,5 4 12,1 6 18,2 6 18,2 2 6,1 33 100 

javne storitve 31 58,5 7 13,2 10 18,9 4 7,5 1 1,9 53 100 

Velikost organizacije* 75 46,3 23 14,2 40 24,7 16 9,9 8 4,9 162 100 

do 200 zaposlenih 47 59,5 9 11,4 20 25,3 1 1,3 2 2,5 79 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

15 34,9 4 9,3 13 30,2 6 14,0 5 11,6 43 100 

nad 500 zaposlenih 13 32,5 10 25,0 7 17,5 9 22,5 1 2,5 40 100 

Izobrazbena struktura 69 46,6 22 14,9 36 24,3 15 10,1 6 4,1 148 100 

do 25 % diplomantov 36 40,9 15 17,0 25 28,4 10 11,4 2 2,3 88 100 

nad 25 % diplomantov 33 55,0 7 11,7 11 18,3 5 8,3 4 6,7 60 100 

Tržna usmerjenost 69 46,3 22 14,8 36 24,2 16 10,7 6 4,0 149 100 

lokalni trg 42 48,8 13 15,1 18 20,9 10 11,6 3 3,5 86 100 

svetovni trg 27 42,9 9 14,3 18 28,6 6 9,5 3 4,8 63 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

 
To metodo uporablja dobra polovica vseh organizacij (53.7 %), variacijski razpon deleža 
organizacij, ki je razviden iz delnih vpogledov, sega od 41.5 % (za organizacije sektorja javnih 
storitev) do 67.5 % (za organizacije z nad 500 zaposlenimi). Metoda se nadpovprečno 
uporablja v sektorju kmetijstva in industrije (63.5 %), v organizacijah z nad 200 zaposlenimi 
(65.1 %), v organizacijah z nižjo povprečno izobrazbo (59.1 %) in v izvoznih organizacijah, 
usmerjenih na svetovna tržišča (57.1 %). Metoda se sicer pretežno uporablja z dokaj nizko 
intenzivnostjo (1+2= 72.4 %, 3+4=27.6 %), nadpovprečno intenzivno le v sektorju tržnih 
storitev ter v organizacijah z več kot 200 in manj kot 500 zaposlenimi (39.3 %) oziroma v 
največjih organizacijah, z več kot 500 zaposlenimi (37.0 %).  
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I. Načrtovano kroženje med delovnimi mesti 

  
A.   

0 - Sploh ne 
  1 2 3 

4 – V zelo 
veliki meri  

Skupaj  
  

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 53 32,7 47 29,0 35 21,6 17 10,5 10 6,2 162 100 

Sektor 50 33,6 43 28,9 32 21,5 15 10,1 9 6,0 149 100 

kmetijstvo in industrija 13 20,6 20 31,7 17 27,0 7 11,1 6 9,5 63 100 

tržne storitve 13 39,4 9 27,3 8 24,2 3 9,1 0 ,0 33 100 

javne storitve 24 45,3 14 26,4 7 13,2 5 9,4 3 5,7 53 100 

Velikost organizacije* 53 32,7 47 29,0 35 21,6 17 10,5 10 6,2 162 100 

do 200 zaposlenih 37 46,8 20 25,3 16 20,3 3 3,8 3 3,8 79 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

10 23,3 13 30,2 8 18,6 8 18,6 4 9,3 43 100 

nad 500 zaposlenih 6 15,0 14 35,0 11 27,5 6 15,0 3 7,5 40 100 

Izobrazbena struktura 51 34,5 42 28,4 31 20,9 15 10,1 9 6,1 148 100 

do 25 % diplomantov 24 27,3 28 31,8 20 22,7 10 11,4 6 6,8 88 100 

nad 25 % diplomantov 27 45,0 14 23,3 11 18,3 5 8,3 3 5,0 60 100 

Tržna usmerjenost 51 34,2 43 28,9 32 21,5 15 10,1 8 5,4 149 100 

lokalni trg 35 40,7 24 27,9 14 16,3 10 11,6 3 3,5 86 100 

svetovni trg 16 25,4 19 30,2 18 28,6 5 7,9 5 7,9 63 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

 
To metodo uporablja dve tretjini vseh organizacij (67.3 %). Na delež uporabe te metode 
vplivajo vsi kontrolni faktorji, sektor, velikost, izobrazba in tržna usmerjenost organizacije; 
najnižji delež njene uporabe najdemo v javnem sektorju (53.2 %), najvišji pa v največjih 
organizacijah, z več kot 500 zaposlenimi (85.0 %). Nadpovprečno se uporablja v organizacijah 
sektorja kmetijstvo in industrija (79.4 %), v organizacijah z več kot 200 zaposlenimi (76.7 %), 
v organizacijah z najnižjo izobrazbo, tj. z manj kot 25 % diplomantov (72.7 %) in v 
organizacijah, usmerjenih na svetovna tržišča (74.6 %). Metoda se pretežno uporablja z dokaj 
nizko intenzivnostjo (1+2= 75.2 %, 3+4=24.8 %), nadpovprečno intenzivno pa le v organizacijah 
z več kot 200 in manj kot 500 zaposlenimi (36.4 %).  
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J. Programe razvoja perspektivnih kadrov 

  
0 - Sploh ne 
  1 2 3 

4 – V zelo 
veliki meri  

Skupaj  
  

  N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 61 37,7 34 21,0 35 21,6 26 16,0 6 3,7 162 100 

Sektor 54 36,2 33 22,1 31 20,8 25 16,8 6 4,0 149 100 

kmetijstvo in industrija 20 31,7 15 23,8 13 20,6 12 19,0 3 4,8 63 100 

tržne storitve 12 36,4 6 18,2 6 18,2 8 24,2 1 3,0 33 100 

javne storitve 22 41,5 12 22,6 12 22,6 5 9,4 2 3,8 53 100 

Velikost organizacije* 61 37,7 34 21,0 35 21,6 26 16,0 6 3,7 162 100 

do 200 zaposlenih 40 50,6 14 17,7 13 16,5 11 13,9 1 1,3 79 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

10 23,3 7 16,3 14 32,6 8 18,6 4 9,3 43 100 

nad 500 zaposlenih 11 27,5 13 32,5 8 20,0 7 17,5 1 2,5 40 100 

Izobrazbena struktura 55 37,2 32 21,6 31 20,9 25 16,9 5 3,4 148 100 

do 25 % diplomantov 31 35,2 17 19,3 22 25,0 16 18,2 2 2,3 88 100 

nad 25 % diplomantov 24 40,0 15 25,0 9 15,0 9 15,0 3 5,0 60 100 

Tržna usmerjenost 54 36,2 33 22,1 31 20,8 25 16,8 6 4,0 149 100 

lokalni trg 33 38,4 19 22,1 19 22,1 14 16,3 1 1,2 86 100 

svetovni trg 21 33,3 14 22,2 12 19,0 11 17,5 5 7,9 63 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

 
To metodo uporablja dobrih šest desetin vseh organizacij (62.3 %), variacijski razmik med 
opazovanimi skupinami je med minimalnimi 58.5 % (organizacije sektorja javnih storitev) in 
maksimalnimi 76.7 % (organizacije z več kot 200 in manj kot 500 zaposlenimi). Na uporabo te 
metode značilno vpliva velikost organizacij, saj jo nadpovprečno uporabljajo organizacije z več 
kot 200 zaposlenimi (76.7 %). Metoda se sicer pretežno uporablja z nizko intenzivnostjo (1+2= 
68.4 %, 3+4=31.6 %). 
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K. Napotitve v tujino 

   

0 - Sploh ne 
  1 2 3 

4 – V zelo 
veliki meri  

Skupaj  
  

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 89 54,9 28 17,3 25 15,4 15 9,3 5 3,1 162 100 

Sektor 82 55,0 25 16,8 23 15,4 15 10,1 4 2,7 149 100 

kmetijstvo in industrija 29 46,0 18 28,6 7 11,1 7 11,1 2 3,2 63 100 

tržne storitve 20 60,6 3 9,1 6 18,2 4 12,1 0 0,0 33 100 

javne storitve 33 62,3 4 7,5 10 18,9 4 7,5 2 3,8 53 100 

Velikost organizacije* 89 54,9 28 17,3 25 15,4 15 9,3 5 3,1 162 100 

do 200 zaposlenih 54 68,4 9 11,4 10 12,7 4 5,1 2 2,5 79 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

19 44,2 9 20,9 6 14,0 8 18,6 1 2,3 43 100 

nad 500 zaposlenih 16 40,0 10 25,0 9 22,5 3 7,5 2 5,0 40 100 

Izobrazbena struktura 83 56,1 24 16,2 23 15,5 15 10,1 3 2,0 148 100 

do 25 % diplomantov 48 54,5 17 19,3 13 14,8 9 10,2 1 1,1 88 100 

nad 25 % diplomantov 35 58,3 7 11,7 10 16,7 6 10,0 2 3,3 60 100 

Tržna usmerjenost* 83 55,7 25 16,8 23 15,4 15 10,1 3 2,0 149 100 

lokalni trg 54 62,8 10 11,6 12 14,0 10 11,6 0 ,0 86 100 

svetovni trg 29 46,0 15 23,8 11 17,5 5 7,9 3 4,8 63 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

 
To metodo uporablja slaba polovica vseh organizacij (45.1 %). Variacije deleža uporabljanja te 
metode po opazovanih skupinah so značilno odvisne od velikosti organizacij, segajo od 
minimalnih 31.6 % (organizacije z 200 zaposlenimi) do maksimalnih 60.0 % (organizacije z več 
kot 500 zaposlenimi). Metoda se sicer pretežno uporablja z dokaj nizko intenzivnostjo (1+2= 
72.5 %, 3+4=27.5 %), nadpovprečna intenzivnejša uporaba metode (37.5 %) se nakazuje le v 
organizacijah z velikostjo med 200 in 500 zaposlenimi. 
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L. Individualno inštruiranje (Coaching) 

  
  

Sploh ne 
  1 2 3 

V zelo veliki 
meri 
  

Skupaj  
  

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 84 52,2 26 16,1 22 13,7 20 12,4 9 5,6 161 100 

Sektor* 77 52,0 25 16,9 20 13,5 19 12,8 7 4,7 148 100 

kmetijstvo in industrija 25 39,7 16 25,4 13 20,6 5 7,9 4 6,3 63 100 

tržne storitve 16 48,5 4 12,1 3 9,1 9 27,3 1 3,0 33 100 

javne storitve 36 69,2 5 9,6 4 7,7 5 9,6 2 3,8 52 100 

Velikost organizacije* 84 52,2 26 16,1 22 13,7 20 12,4 9 5,6 161 100 

do 200 zaposlenih 53 67,1 8 10,1 7 8,9 7 8,9 4 5,1 79 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

16 37,2 10 23,3 7 16,3 6 14,0 4 9,3 43 100 

nad 500 zaposlenih 15 38,5 8 20,5 8 20,5 7 17,9 1 2,6 39 100 

Izobrazbena struktura 78 53,1 25 17,0 20 13,6 17 11,6 7 4,8 147 100 

do 25 % diplomantov 41 47,1 19 21,8 15 17,2 9 10,3 3 3,4 87 100 

nad 25 % diplomantov 37 61,7 6 10,0 5 8,3 8 13,3 4 6,7 60 100 

Tržna usmerjenost 77 52,0 25 16,9 20 13,5 19 12,8 7 4,7 148 100 

lokalni trg 51 60,0 13 15,3 10 11,8 11 12,9 0 ,0 85 100 

svetovni trg 26 41,3 12 19,0 10 15,9 8 12,7 7 11,1 63 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

 
To metodo uporablja slaba polovica vseh organizacij (47.8 %); metoda je v glavnem 
namenjena vodilnim in vodstvenim kadrom. Delež uporabe med opazovanimi skupinami 
organizacij znatno variira, med minimalnimi 30.8 % (sektor javnih storitev) in maksimalnimi 
62.8 % (organizacije z 200 do 500 zaposlenimi). Na delež značilno vplivata sektor in velikost 
organizacij ter njihova tržna usmerjenost, večje oz. nadpovprečne deleže lahko tako najdemo 
v industriji in kmetijstvu (60.3 %), v organizacijah z več kot 200 zaposlenimi (nad 61.5 %) in v 
organizacijah, usmerjenih na svetovne trge (58.7%). Metoda se večinoma uporablja z nizko 
intenzivnostjo (1+2= 62.3 %, 3+4=37.7 %), nadpovprečna intenzivnejša uporaba te metode se 
nakazuje le v sektorju tržnih storitev (58.8 %) in v organizacijah z več kot 25 % diplomantov 
(52.2 %). 
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M. Mentoriranje 

  
0 - Sploh ne 
  1 2 3 

4 – V zelo 
veliki meri  

Skupaj  
  

  N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 24 14,9 20 12,4 47 29,2 37 23,0 33 20,5 161 100 

Sektor 24 16,2 16 10,8 43 29,1 33 22,3 32 21,6 148 100 

kmetijstvo in industrija 7 11,1 6 9,5 22 34,9 15 23,8 13 20,6 63 100 

tržne storitve 7 21,2 2 6,1 8 24,2 10 30,3 6 18,2 33 100 

javne storitve 10 19,2 8 15,4 13 25,0 8 15,4 13 25,0 52 100 

Velikost organizacije 24 14,9 20 12,4 47 29,2 37 23,0 33 20,5 161 100 

do 200 zaposlenih 17 21,8 10 12,8 25 32,1 17 21,8 9 11,5 78 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

5 11,9 6 14,3 9 21,4 12 28,6 10 23,8 42 100 

nad 500 zaposlenih 2 4,9 4 9,8 13 31,7 8 19,5 14 34,1 41 100 

Izobrazbena struktura 24 16,3 17 11,6 42 28,6 33 22,4 31 21,1 147 100 

do 25 % diplomantov 13 14,8 10 11,4 26 29,5 20 22,7 19 21,6 88 100 

nad 25 % diplomantov 11 18,6 7 11,9 16 27,1 13 22,0 12 20,3 59 100 

Tržna usmerjenost 24 16,2 17 11,5 43 29,1 33 22,3 31 20,9 148 100 

lokalni trg 14 16,3 11 12,8 23 26,7 23 26,7 15 17,4 86 100 

svetovni trg 10 16,1 6 9,7 20 32,3 10 16,1 16 25,8 62 100 

 
To metodo uporablja večina, tj. dobrih štiri petine vseh organizacij (85.1 %). Metoda spada 
med najbolj razširjene metode kariernega svetovanja, saj zagotavlja tudi uspešen prenos 
tacitnega, ne le eksplicitnega znanja. Najmanj (čeprav še vedno veliko) se uporablja v sektorju 
tržnih storitev (78.8 %), najbolj pa v največjih organizacijah z več kot 500 zaposlenimi (95.1.%). 
Je tudi edina med vsemi metodami kariernega razvoja, ki se v organizacijah pretežno že 
uporablja na intenzivnejši način (1+2=48.9%, 3+4=51.1%), najbolj tako v sektorju tržnih 
storitev (61.5 %), najverjetne pri znanjsko intenzivnih storitvah (KIBS). Kot metoda, še vedno 
uporabljena na neintenziven način, je nadpovprečno prisotna tudi v okolju manjših 
organizacij, z do 200 zaposlenimi (57.4 %). 
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N. Računalniško podprti paketi/e-učenje 

  
0 - Sploh ne 
  1 2 3 

4 – V zelo 
veliki meri  

Skupaj  
  

  N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 81 50,0 27 16,7 28 17,3 21 13,0 5 3,1 162 100 

Sektor 73 49,0 26 17,4 26 17,4 19 12,8 5 3,4 149 100 

kmetijstvo in industrija 27 42,9 10 15,9 13 20,6 11 17,5 2 3,2 63 100 

tržne storitve 18 52,9 5 14,7 5 14,7 5 14,7 1 2,9 34 100 

javne storitve 28 53,8 11 21,2 8 15,4 3 5,8 2 3,8 52 100 

Velikost organizacije 81 50,0 27 16,7 28 17,3 21 13,0 5 3,1 162 100 

do 200 zaposlenih 46 57,5 7 8,8 16 20,0 9 11,3 2 2,5 80 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

23 53,5 9 20,9 4 9,3 6 14,0 1 2,3 43 100 

nad 500 zaposlenih 12 30,8 11 28,2 8 20,5 6 15,4 2 5,1 39 100 

Izobrazbena struktura 74 50,0 24 16,2 26 17,6 19 12,8 5 3,4 148 100 

do 25 % diplomantov 44 50,0 15 17,0 16 18,2 10 11,4 3 3,4 88 100 

nad 25 % diplomantov 30 50,0 9 15,0 10 16,7 9 15,0 2 3,3 60 100 

Tržna usmerjenost 74 49,7 25 16,8 26 17,4 19 12,8 5 3,4 149 100 

lokalni trg 47 55,3 15 17,6 11 12,9 9 10,6 3 3,5 85 100 

svetovni trg 27 42,2 10 15,6 15 23,4 10 15,6 2 3,1 64 100 

 
To metodo uporablja polovica vseh organizacij (50.0 %). Variacije po opazovanih skupinah so 
znatne in najbolj odvisne od velikosti organizacij, segajo od minimalnih 42.5 % (organizacije z 
do 200 zaposlenimi) do 69.2 % (organizacije z nad 500 zaposlenimi). Metoda se zaenkrat 
večinoma uporablja z nizko intenzivnostjo (1+2= 68.0 %, 3+4=32.0 %), nadpovprečna 
intenzivnejša uporaba te metode se nakazuje le v sektorju tržnih storitev (37.6 %), 
podvpovprečna pa v sektorju javnih storitev (20.8 %). 
Metode za razvoj karier oz. metode kariernega menedžmenta lahko glede na razširjenost 
njihove uporabe v organizacijah razdelimo v tri večje skupine, upoštevaje najprej le njihovo 
prisotnost, ne pa še intenzivnosti njihove uporabe. Razpon deleža uporabe metod v tem 
primeru sega od 32.9 % (razvojni center) do 90.2 % (usposabljanje pri delu). Skupine sorodnih 
metod so urejene padajoče po deležu organizacij (v %), ki jih uporabljajo in so naslednje (gl. 
tudi Tabela 1): 
1. Več kot tri četrtine vseh organizacij uporablja naslednje metode: usposabljanje pri delu 
(90.2 %), sodelovanje v projektnem timskem delu (86.2 %), mentoriranje (85.1 %). 
2. Med polovico in tri četrtine vseh organizacij uporablja naslednje metode: načrtovano 
kroženje med delovnimi mesti (67.3 %), programe razvoja perspektivnih kadrov (62.3 %), 
posebne naloge (58.4 %), načrte nasledstva (53.7 %), projekti za spodbujanje učenja (52.8 %), 
formalne karierne načrte (50.6 %), računalniško podprte pakete učenja (50.0 %). 
3. Manj kot polovica organizacij pa uporablja naslednje metode: vzpostavljanje formalnih 
mrež (48.7 %), individualno inštruiranje/coaching (47.8 %), napotitve v tujino (45.1 %), 
razvojne centre (32.9 %). 
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Metoda kariernega razvoja  
(zgolj prisotnost v org.) 

% org. (>0) Rang 

C. Usposabljanje pri delu 90.2 1 

D. Sodelovanje v projektnem timskem delu   86.2 2 

M. Mentoriranje 85.1 3 

I. Načrtovano kroženje med delovnimi mesti 67.3 4 

J. Programi razvoja perspektivnih kadrov 62.3 5 

A. Posebne naloge 58.4 6 

H. Načrti nasledstva 53.7 7 

B. Projekti za spodbujanje učenja 52.8 8 

F. Formalni karierni načrti 50.6 9 

N. Računalniško podprti paketi/e-učenje   50.0 10 

E. Vzpostavljanje formalnih mrež 48.7 11 

L. Individualno inštruiranje (Coaching) 47.8 12 

K. Napotitve v tujino   45.1 13 

G. Razvojni centri 32.9 14 

 

Če namesto prisotnosti kot merilo upoštevamo intenzivnost uporabe metod kariernega 
razvoja, npr. tako, da kot dejansko uporabo določene metode štejemo le najvišji stopnji 
uporabe, tj. 3 (v veliki meri) in 4 (v zelo veliki meri), se gornja slika nekoliko spremeni . Razpon 
deleža uporabe posameznih metod v tem primeru (gl. Tabela 2) sega od 6.2 % (razvojni center) 
do 58.3 % (usposabljanje pri delu).  
 

Metoda kariernega razvoja 
 (intenzivnejša uporaba v org., 3+4) 

% org. 
(3) 

% org. (4) % org. 
(3+4) 

Rang 
(3+4) 

C. Usposabljanje pri delu 25.2 33.1 58.3 1 

D. Sodelovanje v projektnem timskem delu   29.9 18.1 58.0 2 

M. Mentoriranje 23.0 20.5 43.5 3 

A. Posebne naloge 12.4 7.5 19.9 4 

J. Programi razvoja perspektivnih kadrov 16.0 3.7 19.7 5 

L. Individualno inštruiranje (Coaching) 12.4 5.6 18.0 6 

I. Načrtovano kroženje med delovnimi mesti 10.5 6.2 16.8 7 

N. Računalniško podprti paketi/e-učenje   13.0 3.1 16.1 8 

E. Vzpostavljanje formalnih mrež 10.6 5.0 15.6 9 

H. Načrti nasledstva 9.9 4.9 14.8 10 

B. Projekti za spodbujanje učenja 8.7 5.0 13.7 11 

F. Formalni karierni načrti 7.5 5.6 13.1 12 

K. Napotitve v tujino   9.3 3.1 12.4 13 

G. Razvojni centri 2.5 3.7 6.2 14 

 

Skupine so v tem drugem primeru še vedno nekako tri, tako kot prej. Nabor prva skupine 
najpogosteje uporabljenih metod kariernega menedžmenta, tj. usposabljanje pri delu, 
sodelovanje v projektnem timskem delu, mentoriranje, se z uvedbo strožjih meril sicer ne 
spremeni, če jo primerjamo z vrstnim redom pri ohlapnejših merilih, a se delež organizacij, ki 
uporabljajo te metode intezivneje, skoraj razpolovi (prim. s Tabelo 1).  
Tudi pogostost uporabe vseh ostalih metod kariernega razvoja se s to operacijo uvajanja 
strožjega merila krepko zniža, v drugi skupini pade delež organizacij, ki uporabljajo naslednje 
metode, pod eno petino vseh organizacij in se že približuje desetini organizacij: posebne 
naloge, programi razvoja perspektivnih kadrov, individualno inštruiranje/coaching, 
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načrtovano kroženje med delovnimi mesti, računalniško podprti paketi/e-učenje, 
vzpostavljanje formalnih mrež.  
Med najmanj uporabljane, morda tudi najzahtevnejše metode za karierni razvoj spadajo, 
izgleda, naslednje: načrti nasledstva, projekti za spodbujanje učenja, formalni karierni načrti, 
napotitve v tujino in, na samem repu, razvojni centri (ti so intenzivneje prisotni le v 6.2 % vseh 
organizacij). 
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DEL 4: NAGRAJEVANJE IN UGODNOSTI 
 
1. Na kateri(h) ravni(eh) je določena osnovna plača? (Za vsako kategorijo zaposlenih je 
možnih več odgovorov.) 
 

A.  Vodje 

   

A. Državno / 
panožno 

kolektivno 
pogajanje  

B. Regionalno 
kolektivno 
pogajanje  

C. Podjetje / 
oddelek ipd.  

D. Obrat na 
terenu / 

izpostava  
E. 

Individualno  

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 80 51,9 9 6,6 60 41,1 9 6,6 85 58,6 

Sektor 77 51,3 9 6,7 60 41,4 9 6,7 84 58,3 

kmetijstvo in industrija 22 35,5 4 7,1 34 54,0 6 10,7 55 87,3 

tržne storitve 9 25,7 2 6,3 19 54,3 3 9,1 24 70,6 

javne storitve 46 86,8 3 6,5 7 14,9 0 ,0 5 10,6 

Velikost organizacije 80 51,9 9 6,6 60 41,1 9 6,6 85 58,6 

do 200 zaposlenih 42 53,8 5 7,4 23 32,4 4 5,8 38 52,8 

od 201 do 500 zaposlenih 18 46,2 1 2,7 14 36,8 4 11,4 23 62,2 

nad 500 zaposlenih 20 54,1 3 9,7 23 62,2 1 3,1 24 66,7 

Izobrazbena struktura 78 52,0 9 6,8 60 41,7 9 6,7 83 58,0 

do 25 % diplomantov 39 42,9 6 7,4 44 50,6 6 7,5 67 76,1 

nad 25 % diplomantov 39 66,1 3 5,8 16 28,1 3 5,6 16 29,1 

Tržna usmerjenost 77 51,3 9 6,8 60 41,7 9 6,7 84 58,7 

lokalni trg 58 64,4 3 3,8 30 36,1 3 3,8 33 40,2 

svetovni trg 19 31,7 6 11,1 30 49,2 6 10,9 51 83,6 
 

V večini podjetij v vzorcu se vodjem osnovna plača določa z individualno pogodbo (58,6%) in 
na osnovi splošnih/panožnih kolektivnih pogodb (51,9 %).  V 41,4 %) pa se osnovna plača 
določa na osnovi pogodb na ravni podjetja/oddelka. 
 
V primerjavi z letom 2008 (takrat smo spraševali o ravni določanja plač menedžerjem) se je 
pomen vsem ravnem določanj plač znižal (najbolj, za skoraj 20 o.t. individualni ravni), kar 
lahko pomeni, da se v podjetjih v vzorcu vodjem osnovna plača določa na bolj enoten način, 
z uporabo pogodb na manj ravneh. 
 
Pri analizi  ogovorov glede določanja plač vodjem so se pojavile nekatere statistično značilne 
razlike med podjetji/organizacijami. Kolektivne pogodbe na državni/panožni ravni v veliko 
večji meri vplivajo na določanje plač vodjem v javnih storitvah kot v drugih dveh sektorjih, 
medtem ko obratno velja za pogodbe na ravni podjetja/oddelka in individualni ravni. 
Določanje plač na ravni podjetja/oddelka je znatno bolj prisotna v večjih podjetjih. V podjetjih 
usmerjenih na svetovni trg je določanje plač z individualnimi pogodbami  bolj prisotno, kot v 
podjetjih usmerjenih na lokalni trg, obratno pa velja za splošne/panožne kolektivne pogodbe, 
ki so pomembnejše v podjetjih usmerjenimi na lokalni trg. Razlike obstajajo tudi glede na 
izobrazbeno strukturo v podjetju/organizaciji. Splošne/panožne kolektivne pogodbe so bolj 
pomembne v organizacijah z več zaposlenih diplomantov, v organizacijah z manj zaposlenih 
diplomantov pa uporabljajo več individualne pogodbe in pogodbe na ravni podjetja/oddelka.  
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Način določanja plač vodjem se najbolj razlikuje  v podjetjih/organizacijah v javnih in tržnih 
storitvah. 

 
 

B. Strokovnjaki 

  

A. Državno / 
panožno 

kolektivno 
pogajanje  

B. Regionalno 
kolektivno 
pogajanje  

C. Podjetje / 
oddelek ipd.  

D. Obrat na 
terenu / 

izpostava  
E. 

Individualno  

  N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 101 65,6 15 11,0 75 51,4 8 5,9 45 31,0 

Sektor 98 65,3 15 11,2 74 51,0 8* 5,9* 45 31,3 

kmetijstvo in industrija 40 64,5 9 16,1 46 73,0 7 12,5 30 47,6 

tržne storitve 11 31,4 3 9,4 20 57,1 1 3,0 12 35,3 

javne storitve 47 88,7 3 6,5 8 17,0 0 ,0 3 6,4 

Velikost organizacije 101 65,6 15 11,0 75 51,4 8 5,9 45 31,0 

do 200 zaposlenih 51 65,4 8 11,8 26 36,6 4 5,8 23 31,9 

od 201 do 500 zaposlenih 23 59,0 3 8,1 23 60,5 4 11,4 9 24,3 

nad 500 zaposlenih 27 73,0 4 12,9 26 70,3 0 ,0 13 36,1 

Izobrazbena struktura 98 65,3 15 11,3 74 51,4 8 6,0 45 31,5 

do 25 % diplomantov 58 63,7 11 13,6 53 60,9 5 6,3 34 38,6 

nad 25 % diplomantov 40 67,8 4 7,7 21 36,8 3 5,6 11 20,0 

Tržna usmerjenost 98 65,3 15 11,3 74 51,4 8* 6,0* 45 31,5 

lokalni trg 64 71,1 4 5,1 34 41,0 1 1,3 15 18,3 

svetovni trg 34 56,7 11 20,4 40 65,6 7 12,7 30 49,2 

* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  
 

Najpomembnejše  pri določanju plač strokovnjakov v podjetij iz vzorca (65,6 %) so 
državne/panožne kolektivne pogodbe, v dobri polovici podjetij (51,4 %) se plače določajo 
(tudi) na osnovi pogodb na ravni podjetja/oddelka in v tretjini (31,0 %) na osnovi individualnih 
pogodb.  
 
V primerjavi z podatki iz leta 2008 je zaznati upad pomena državne/panožne ravni pogajanj. 
Leta 2008 so splošne/panožne kolektivne pogodbe bile uporabljene v 83,9 % podjetij. 
 
Statistično značilne so razlike med podjetji različnih sektorjev: splošne/panožne pogodbe so 
najpomembnejše za določanje plač strokovnjakom v javnih storitvah, pogodbe na ravni 
podjetja/oddelka in individualne pogodbe so bolj prisotne v kmetijstvu in industriji. Večja 
podjetja bolj določajo plače strokovnjakov na ravni podjetja/oddelka. Statistično značilne 
razlike so tudi med podjetji glede njihove tržne usmerjenosti: podjetja usmerjena na svetovni 
trg bolj pogosto uporabljajo individualne in pogodbe na ravni podjetja/oddelka za določanje 
plač strokovnjakom kot podjetja usmerjena na lokalni trg.  
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C. Administrativni in/ali fizični delavci 

  

A. Državno / 
panožno 

kolektivno 
pogajanje  

B. Regionalno 
kolektivno 
pogajanje  

C. Podjetje / 
oddelek ipd.  

D. Obrat na 
terenu / 

izpostava  
E. 

Individualno  

  N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 114 74,0 18 13,2 72 49,3 10 7,4 24 16,6 

Sektor 111 74,0 18 13,4 71 49,0 10* 7,4* 24 16,7 

kmetijstvo in industrija 49 79,0 11 19,6 47 74,6 8 14,3 14 22,2 

tržne storitve 16 45,7 3 9,4 17 48,6 2 6,1 9 26,5 

javne storitve 46 86,8 4 8,7 7 14,9 0 ,0 1 2,1 

Velikost organizacije 114 74,0 18 13,2 72 49,3 10 7,4 24 16,6 

do 200 zaposlenih 56 71,8 8 11,8 27 38,0 5 7,2 14 19,4 

od 201 do 500 zaposlenih 28 71,8 4 10,8 19 50,0 4 11,4 4 10,8 

nad 500 zaposlenih 30 81,1 6 19,4 26 70,3 1 3,1 6 16,7 

Izobrazbena struktura 111 74,0 18 13,5 71 49,3 10 7,5 24 16,8 

do 25 % diplomantov 70 76,9 13 16,0 51 58,6 8 10,0 18 20,5 

nad 25 % diplomantov 41 69,5 5 9,6 20 35,1 2 3,7 6 10,9 

Tržna usmerjenost 111 74,0 18 13,5 71 49,3 10 7,5 24 16,8 

lokalni trg 66 73,3 7 8,9 32 38,6 4 5,1 10 12,2 

svetovni trg 45 75,0 11 20,4 39 63,9 6 10,9 14 23,0 

* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  
 

Plače administrativnih/fizičnih delavcev so v podjetjih v vzorcu določene na osnovi 
splošnih/panožnih kolektivnih pogodb (74%)  in s pogodbami na ravni podjetja/oddelka 
(49,3%). V  šestini podjetij pa sklepajo individualne pogodbe tudi z administrativnimi/fizičnimi 
delavci. 
 
Tudi pri administrativnih/fizičnih delavcih se kaže določen upad pomena kolektivnega 
pogajanja na ravni države/panog. Leta 2008 so in administrativni/tehničnim ( 88,6%) in 
proizvodnim/fizičnim delavcem (86 %) plače bile določene na osnovi splošnih/panožnih 
kolektivnih pogodb.   
 
Statistično značilne razlike so se pri odgovorih na to vprašanje pojavile pri 
podjetjih/organizacijah iz različnih sektorjev: v tržnih storitvah se splošne/panožne kolektivne 
pogodbe izkažejo kot manj pomembne v primerjavi s javnimi storitvami in 
kmetijstvom/industrijo, medtem ko je pomen pogodb na ravni podjetja/oddelka v javnih 
storitvah bistveno manjši kot v tržnih storitvah in še posebej v kmetijstvu/industriji.  V 
kmetijstvu/industriji in tržnih storitvah je individualno pogajanje prisotno v okrog četrtine 
podjetij, a skoraj neobstoječe v javnih storitvah. Glede velikosti organizacij so se pokazale 
statistično značilne razlike pri pomenu pogodb na ravni podjetja/oddelka (bolj pogoste so v 
večjih organizacijah). Statistično značilno se razlikujejo podjetja/organizacije po izobrazbeni 
strukturi in tržni usmerjenosti glede pogajanj na ravni podjetja/oddelka  –  ta so bolj 
pomembna pri določanju plač administrativnih/fizičnih delavcev v podjetjih, ki so usmerjena 
na svetovni trg in zaposlujejo manj diplomantov. 
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2. Ali nudite kaj od naslednjega? (Za vsako kategorijo zaposlenih je možnih več 
odgovorov.) 
   

A. Vodje 

  
  

A. Programi 
delničarstva 
zaposlenih  

B. Udeležba na 
dobičku  

C. Delniške 
opcije  

D. Različne 
ugodnosti  

E. Plačilo po 
uspešnosti 

posameznika  

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 14 9,3 30 19,9 14 9,3 81 54,0 90 59,2 

Sektor 14* 9,5* 30 20,3 14* 9,5* 79 53,4 87 58,4 

kmetijstvo in industrija 10 15,9 18 28,6 11 17,5 46 73,0 50 79,4 

tržne storitve 4 11,4 8 22,9 2 5,7 21 61,8 26 74,3 

javne storitve 0 0,0 4 8,0 1 2,0 12 23,5 11 21,6 

Velikost organizacije 14 9,3 30 19,9 14 9,3 81 54,0 90 59,2 

do 200 zaposlenih 9 11,7 14 18,2 10 13,0 37 48,7 40 51,9 

od 201 do 500 zaposlenih 3 8,1 9 24,3 3 8,3 24 64,9 26 68,4 

nad 500 zaposlenih 2 5,4 7 18,9 1 2,7 20 54,1 24 64,9 

Izobrazbena struktura 14 9,5 30 20,3 14 9,5 79 53,4 87 58,4 

do 25 % diplomantov 10 11,4 22 25,0 9 10,3 56 62,9 61 69,3 

nad 25 % diplomantov 4 6,7 8 13,3 5 8,3 23 39,0 26 42,6 

Tržna usmerjenost 14 9,5 30 20,3 14 9,5 80 54,1 88 59,1 

lokalni trg 4 4,7 11 12,8 2 2,4 35 41,2 39 45,3 

svetovni trg 10 16,1 19 30,6 12 19,4 45 71,4 49 77,8 
 
 

  
  

F. Dodatki za 
dosežke / 
uspešnost 

posameznika  

G. Dodatki za 
dosežke / 
uspešnost 

tima  

H. Dodatki za 
dosežke / 
uspešnost 

organizacije  
 I. Nedenarne 
spodbude  

N % N % N % N % 

Vse organizacije 82 53,9 50 33,1 75 49,3 97 63,8 

Sektor 79 53,4 50 33,8 72 48,3 94 63,1 

kmetijstvo in industrija 47 75,8 29 46,0 47 73,4 45 72,6 

tržne storitve 22 64,7 14 41,2 13 38,2 24 68,6 

javne storitve 10 19,2 7 13,7 12 23,5 25 48,1 

Velikost organizacije 82 53,9 50 33,1 75 49,3 97 63,8 

do 200 zaposlenih 35 45,5 23 29,9 39 50,6 47 61,0 

od 201 do 500 zaposlenih 24 64,9 15 40,5 15 40,5 26 66,7 

nad 500 zaposlenih 23 60,5 12 32,4 21 55,3 24 66,7 

Izobrazbena struktura 78 52,7 50 33,8 72 48,3 94 63,1 

do 25 % diplomantov 53 60,2 32 36,4 49 55,1 58 65,9 

nad 25 % diplomantov 25 41,7 18 30,0 23 38,3 36 59,0 

Tržna usmerjenost 79 53,4 50 33,8 73 49,0 94 63,1 

lokalni trg 36 41,9 21 24,7 29 33,7 50 57,5 

svetovni trg 43 69,4 29 46,0 44 69,8 44 71,0 

* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  
 

Vodje so v večini organizacij plačani po uspešnosti (59, 2%) in deležni različnih ugodnosti (54,0 
%), v petini pa so udeleženi na dobičku podjetja.  Udeležba vodij na dobičku je upadla v 
primerjavi z letom 2008 (ko je bila prisotna v 29,7 % organizacij). 
 
V manjši meri so vodje udeleženi v programih delničarstva. Pri tem vprašanju so se pokazale 
statistično značilne razlike. Vodje so bolj deležni ugodnosti v organizacijah v 
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kmetijstvu/industriji, v podjetjih z manj zaposlenih diplomantov in v organizacijah usmerjenih 
na globalni trg. 
 
Dodatki za dosežke/uspešnost pri plačah vodij v organizacijah iz vzorca najbolj določata 
individualna uspešnosti (53,9 %) in uspešnost celotne organizacije (49,3%), v manj podjetij 
(33,1 %) pa (tudi)  uspešnost/dosežki tima. Pri tem so statistično značilne razlike med 
organizacijami po sektorju: uspešnost posameznika, tima kot tudi uspešnost celotnega 
podjetja so bolj pomembni kot osnova za določanje variabilnega dela plače vodij v 
kmetijstvu/industriji in tržnih storitvah kot v javnih storitvah. Organizacije se pri tem 
vprašanju statistično značilno razlikujejo tudi glede izobrazbene strukture in tržne 
usmerjenosti– tako uspešnost posameznika kot celotne organizacije sta pomembnejši za 
določanje variabilnega dela plače vodij v organizacijah, ki zaposlujejo manj diplomantov in so 
usmerjene na svetovni trg. Uspešnost tima je bolj pomembna v organizacijah usmerjenim na 
svetovni trg kot tem usmerjenim na lokalni trg. 
 
Nedenarne spodbude dobivajo vodje v večini organizacij (63,8), več v kmetijstvu/industriji in 
tržnih storitvah kot v javnih storitvah. 
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B. Strokovnjaki 

   

A. Programi 
delničarstva 
zaposlenih  

B. Udeležba na 
dobičku  

C. Delniške 
opcije  

D. Različne 
ugodnosti  

E. Plačilo po 
uspešnosti 

posameznika  

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 10 6,6 26 17,2 8 5,3 81 54,0 87 57,2 

Sektor 10 6,8 26 17,6 8 5,4 79 53,4 84 56,4 

kmetijstvo in industrija 7 11,1 14 22,2 6 9,5 46 73,0 50 79,4 

tržne storitve 3 8,6 8 22,9 1 2,9 21 61,8 24 68,6 

javne storitve 0 ,0 4 8,0 1 2,0 12 23,5 10 19,6 

Velikost organizacije 10 6,6 26 17,2 8* 5,3* 81 54,0 87 57,2 

do 200 zaposlenih 8 10,4 13 16,9 8 10,4 37 48,7 39 50,6 

od 201 do 500 zaposlenih 0 0,0 7 18,9 0 0,0 24 64,9 24 63,2 

nad 500 zaposlenih 2 5,4 6 16,2 0 0,0 20 54,1 24 64,9 

Izobrazbena struktura 10 6,8 26 17,6 8 5,4 79 53,4 84 56,4 

do 25 % diplomantov 8 9,1 18 20,5 6 6,9 56 62,9 59 67,0 

nad 25 % diplomantov 2 3,3 8 13,3 2 3,3 23 39,0 25 41,0 

Tržna usmerjenost 10* 6,8* 26 17,6 8* 5,4* 80 54,1 85 57,0 

lokalni trg 2 2,3 10 11,6 0 ,0 35 41,2 37 43,0 

svetovni trg 8 12,9 16 25,8 8 12,9 45 71,4 48 76,2 
 
 

  F. Dodatki za 
dosežke / 
uspešnost 

posameznika  

G. Dodatki za 
dosežke / 

uspešnost tima  

H. Dodatki za 
dosežke / 
uspešnost 

organizacije  
I. Nedenarne 

spodbude  

N % N % N % N % 

Vse organizacije 86 56,6 54 35,8 68 44,7 98 64,5 

Sektor 84 56,8 54 36,5 65 43,6 95 63,8 

kmetijstvo in industrija 50 80,6 34 54,0 44 68,8 45 72,6 

tržne storitve 22 64,7 13 38,2 10 29,4 25 71,4 

javne storitve 12 23,1 7 13,7 11 21,6 25 48,1 

Velikost organizacije 86 56,6 54 35,8 68 44,7 98 64,5 

do 200 zaposlenih 38 49,4 26 33,8 35 45,5 46 59,7 

od 201 do 500 zaposlenih 22 59,5 14 37,8 16 43,2 28 71,8 

nad 500 zaposlenih 26 68,4 14 37,8 17 44,7 24 66,7 

Izobrazbena struktura 83 56,1 54 36,5 66 44,3 95 63,8 

do 25 % diplomantov 55 62,5 37 42,0 45 50,6 59 67,0 

nad 25 % diplomantov 28 46,7 17 28,3 21 35,0 36 59,0 

Tržna usmerjenost 84 56,8 54 36,5 66 44,3 95 63,8 

lokalni trg 36 41,9 20 23,5 27 31,4 50 57,5 

svetovni trg 48 77,4 34 54,0 39 61,9 45 72,6 

* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  
 

V večini organizacij iz vzorca so tudi strokovnjaki plačani po uspešnosti (57,2 %) in deležni 
različnih ugodnosti (54,0 %), v manjšem delu pa udeležbe na dobičku (17,2 %).  
 
Statistično značilne so se pokazale razlike med organizacijami: plačilo strokovnjakov po 
uspešnosti in  različne ugodnosti so znatno bolj prisotni v kmetijstvu/industriji in tržnih 
storitvah kot v javnih storitvah, v organizacijah, ki zaposlujejo manj diplomantov in teh, ki so 



Cranet 2015 
 

133 

usmerjene na svetovni trg. Udeležba strokovnjakov pri dobičku je bolj prisotna v organizacijah 
usmerjenih na svetovni trg. 
 
Tudi pri plačilu strokovnjakov v organizacijah iz vzorca sta pomembnejša individualna 
uspešnost (56,6%) in uspešnost celotnega podjetja (44,7%), kot uspešnost tima (35,8 %). 
Statistično so značilne razlike med organizacijami po sektorju: v javnih storitvah je 
uspešnost/dosežki poameznika, tima in celotne organizacije manj pomembni kot osnova za 
določanje plačila strokovnjakov kot v kmetijstvu/industriji in tržnih storitvah. V podjetjih 
usmerjenih na svetovni trg so vse tri ravni uspešnosti bolj pomembne pri nagrajevanju 
strokovnjakov kot v podjetjih usmerjenih na lokalni trg. 
 
Tudi strokovnjaki v večini organizacij (64,5 %) dobivajo nedenarne spodbude,  več v 
kmetijstvu/industriji in tržnih storitvah kot v javnih storitvah. 
  



Cranet 2015 
 

134 

 
C. Administrativni in/ali fizični delavci 

   

A. Programi 
delničarstva 
zaposlenih  

B. Udeležba na 
dobičku  

C. Delniške 
opcije  

D. Različne 
ugodnosti  

E. Plačilo po 
uspešnosti 

posameznika  

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 10 6,6 24 15,9 7 4,7 70 46,7 86 56,6 

Sektor 10 6,8 24 16,2 7 4,8 68 45,9 84 56,4 

kmetijstvo in industrija 7 11,1 13 20,6 6 9,5 40 63,5 49 77,8 

tržne storitve 3 8,6 8 22,9 1 2,9 18 52,9 24 68,6 

javne storitve 0 0,0 3 6,0 0 ,0 10 19,6 11 21,6 

Velikost organizacije 10 6,6 24 15,9 7 4,7 70 46,7 86 56,6 

do 200 zaposlenih 8 10,4 12 15,6 6 7,8 33 43,4 38 49,4 

od 201 do 500 zaposlenih 0 0,0 6 16,2 0 ,0 19 51,4 24 63,2 

nad 500 zaposlenih 2 5,4 6 16,2 1 2,7 18 48,6 24 64,9 

Izobrazbena struktura 10 6,8 24 16,2 7 4,8 68 45,9 84 56,4 

do 25 % diplomantov 8 9,1 17 19,3 6 6,9 48 53,9 58 65,9 

nad 25 % diplomantov 2 3,3 7 11,7 1 1,7 20 33,9 26 42,6 

Tržna usmerjenost 10* 6,8* 24 16,2 7* 4,8* 69 46,6 85 57,0 

lokalni trg 2 2,3 9 10,5 1 1,2 29 34,1 37 43,0 

svetovni trg 8 12,9 15 24,2 6 9,7 40 63,5 48 76,2 
 

 
 

  F. Dodatki za 
dosežke / 
uspešnost 

posameznika  

G. Dodatki za 
dosežke / 
uspešnost 

tima  

H. Dodatki za 
dosežke / 
uspešnost 

organizacije  
I. Nedenarne 

spodbude  

N % N % N % N % 

Vse organizacije 83 54,6 50 33,1 66 43,4 96 63,2 

Sektor 81 54,7 50 33,8 63 42,3 93 62,4 

kmetijstvo in industrija 50 80,6 32 50,8 42 65,6 45 72,6 

tržne storitve 20 58,8 13 38,2 10 29,4 25 71,4 

javne storitve 11 21,2 5 9,8 11 21,6 23 44,2 

Velikost organizacije 83 54,6 50 33,1 66 43,4 96 63,2 

do 200 zaposlenih 37 48,1 24 31,2 34 44,2 48 62,3 

od 201 do 500 zaposlenih 22 59,5 13 35,1 15 40,5 25 64,1 

nad 500 zaposlenih 24 63,2 13 35,1 17 44,7 23 63,9 

Izobrazbena struktura 80 54,1 50 33,8 64 43,0 93 62,4 

do 25 % diplomantov 53 60,2 36 40,9 44 49,4 60 68,2 

nad 25 % diplomantov 27 45,0 14 23,3 20 33,3 33 54,1 

Tržna usmerjenost 81 54,7 50 33,8 64 43,0 93 62,4 

lokalni trg 33 38,4 20 23,5 27 31,4 47 54,0 

svetovni trg 48 77,4 30 47,6 37 58,7 46 74,2 

* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  
 

V večini (56,6 %) organizacij iz vzorca so administrativni/fizični delavci plačani po uspešnosti, 
nekaj manj kot polovica (46,7 %) pa je tudi deležna različnih ugodnosti, oboje statistično 
večkrat v podjetjih v kmetijstvu/industriji in tržnih storitvah kot v javnih storitvah in bolj v 
organizacijah, ki zaposlujejo manj diplomantov in so usmerjene na svetovni trg.  
 
V skoraj šestini podjetij iz vzorca so  administrativni/fizični delavci udeleženi na dobičku 
podjetja, pogosteje v organizacijah usmerjenih na svetovni trg. 
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Variabilni del plač administrativnih/fizičnih delavcev v organizacijah iz vzorca je določen na 
osnovi individualne uspešnosti (54,6%) in uspešnosti celotne organizacije (43,4%), v manjšem 
delu organizacij pa tudi na osnovi uspešnosti/dosežkov tima. Tudi pri tem je vpliv različnih 
ravni uspešnosti na plače delavcev bistveno bolj prisoten v kmetijstvu/industriji in tržnih 
storitvah kot v javnih storitvah ter bolj v organizacijah usmerjenih na svetovni trg kot v teh, ki 
so usmerjene na lokalni trg. Uspešnost tima prinese  dodatke k plačam večkrat delavcem v 
organizacijah za manj zaposlenih diplomantov in v organizacijah, ki so usmerjene na svetovni 
trg.  
 
Nedenarne spodbude dobivajo tudi administrativni/fizični delavci v večini organizacij (63,2), 
več v kmetijstvu/industriji in tržnih storitvah kot v javnih storitvah in več v organizacijah 
usmerjenih na svetovni kot na lokalni trg. 
 
Primerjava različnih načinov in oblik nagrajevanja glede na podatke iz leta 2008 kaže na upad 
večine načinov nagrajevanja, manjši pomen različnih ravni uspešnosti za določanje plač pri 
vseh kategorijah zaposlenih in presenetljive rezultate glede ravni izobrazbene strukture, kjer 
je slabša izobrazbena struktura povezana z bolj razdelanimi načini nagrajevanja. 
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3. Ali poleg zakonsko zahtevanih dodatno nudite katere od naslednjih programov? 

    

A. Varstvo 
otrok, ki ga 

(subvencionira
no ali 

nesubvencionir
ano) zagotavlja 

organizacija  
B. Dodatek za 
varstvo otrok  

C. Programi za 
prekinitev 

kariere  
D. Porodniški 

dopust  
E. Očetovski 

dopust  

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 7 4,4 4 2,5 6 3,8 103 64,8 106 66,7 

Sektor 7* 4,5* 4 2,6 6 3,9 98 63,6 101 65,6 

kmetijstvo in industrija 1 1,6 2 3,1 0 ,0 35 55,6 36 57,1 

tržne storitve 5 14,3 1 2,9 2 5,7 23 63,9 25 69,4 

javne storitve 1 1,8 1 1,8 4 7,3 40 72,7 40 72,7 

Velikost organizacije 7 4,4 4 2,5 6 3,8 103 64,8 106 66,7 

do 200 zaposlenih 4 5,0 3 3,8 2 2,6 55 68,8 56 70,0 

od 201 do 500 
zaposlenih 

2 5,0 0 0,0 2 5,1 27 67,5 28 70,0 

nad 500 zaposlenih 1 2,6 1 2,6 2 5,1 21 53,8 22 56,4 

Izobrazbena struktura 7 4,6 4 2,6 6 4,0 97 63,4 100 65,4 

do 25 % diplomantov 3 3,3 2 2,2 3 3,3 55 60,4 58 63,7 

nad 25 % diplomantov 4 6,6 2 3,3 3 4,9 42 67,7 42 67,7 

Tržna usmerjenost 7 4,5 3* 1,9* 6* 3,9* 98 63,6 101 65,6 

lokalni trg 3 3,3 0 0,0 6 6,7 61 67,0 64 70,3 

svetovni trg 4 6,3 3 4,7 0 ,0 37 58,7 37 58,7 

 

   

F. Starševski 
dopust   

G. Pokojninski 
programi  

H. Prekinitev 
dela (dopusta) 

za 
izobraževanje / 
usposabljanje  

I. Programi 
zasebnega 

zdravstvenega 
varstva  

J. Prožno / 
ugodnosti po 

lastni izbiri 
zaposlenih  

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 102 65,4 73 46,5 74 47,1 21 13,5 37 23,4 

Sektor 99 65,6 72 47,4 71 46,7 20 13,2 35 23,0 

kmetijstvo in industrija 38 62,3 35 55,6 33 53,2 12 19,7 19 30,6 

tržne storitve 22 62,9 15 44,1 15 41,7 5 14,3 8 22,9 

javne storitve 39 70,9 22 40,0 23 42,6 3 5,5 8 14,5 

Velikost organizacije 102 65,4 73 46,5 74 47,1 21 13,5 37 23,4 

do 200 zaposlenih 59 73,8 34 43,6 32 40,0 4 5,1 19 23,8 

od 201 do 500 
zaposlenih 

24 61,5 19 47,5 22 56,4 10 25,0 12 30,0 

nad 500 zaposlenih 19 51,4 20 51,3 20 52,6 7 18,4 6 15,8 

Izobrazbena struktura 97 64,7 70 46,4 70 46,4 20 13,3 35 23,2 

do 25 % diplomantov 54 60,7 44 48,4 42 46,7 12 13,5 22 24,4 

nad 25 % diplomantov 43 70,5 26 43,3 28 45,9 8 13,1 13 21,3 

Tržna usmerjenost 98 64,9 71 46,7 71 46,7 20 13,2 35 23,0 

lokalni trg 61 68,5 38 43,2 40 44,9 13 14,6 17 19,1 

svetovni trg 37 59,7 33 51,6 31 49,2 31 49,2 18 28,6 

* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  
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V organizacijah iz našega vzorca samo izjemoma zagotavljajo varstvo otrok, dodatek za 
varstvo otrok ali programe za prekinitev kariere. Glede na to, da so v večini organizacij poročali 
o omogočanju dodatnih porodniških, očetovskih in  starševskih dopustih, se zastavlja dvom, 
ali so respondenti razumeli, da pri programih vezanih na usklajevanje delovne in starševske 
vloge, gre za dodatne ugodnosti, ki nadgrajujejo po zakonu določene dopuste. 
 
V skoraj polovici organizacij iz vzorca so zaposlenim na voljo dodatni pokojninski programi in 
dopusti za izobraževanje in usposabljanje. Dodatni programi zasebnega zdravstvenega 
varstva so bolj prisotni v večjih podjetjih. 
 
V skoraj četrtini organizacij so pa poročali o prožnosti/ ugodnostih po lastni izbiri zaposlenih. 
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DEL 5: ODNOSI IN KOMUNICIRANJE Z ZAPOSLENIMI 
 
 

1. Kolikšen delež vseh zaposlenih je članov sindikata v vaši organizaciji?  

 

0 % 1-10% 11-25% 26-50% 51-75% 76-100% Skupaj 

N  N  N  N  N  N  N  

Vse organizacije 21 14,2 23 15,5 30 20,3 36 24,3 31 20,9 7 4,7 148 100 

Sektor 21 14,4 23 15,8 28 19,2 36 24,7 31 21,2 7 4,8 146 100 

kmetijstvo in industrija 5 8,3 6 10,0 11 18,3 19 31,7 15 25,0 4 6,7 60 100 

tržne storitve 11 30,6 6 16,7 7 19,4 6 16,7 6 16,7 0 ,0 36 100 

javne storitve 5 10,0 11 22,0 10 20,0 11 22,0 10 20,0 3 6,0 50 100 

Velikost organizacije* 21 14,2 23 15,5 30 20,3 36 24,3 31 20,9 7 4,7 148 100 

do 200 zaposlenih 17 22,1 13 16,9 15 19,5 11 14,3 16 20,8 5 6,5 77 100 

od 201 do 500 zaposlenih 1 2,8 6 16,7 8 22,2 14 38,9 5 13,9 2 5,6 36 100 

nad 500 zaposlenih 3 8,6 4 11,4 7 20,0 11 31,4 10 28,6 0 ,0 35 100 

Izobrazbena struktura 21 14,4 22 15,1 29 19,9 36 24,7 31 21,2 7 4,8 146 100 

do 25 % diplomantov 11 12,2 11 12,2 20 22,2 22 24,4 22 24,4 4 4,4 90 100 

nad 25 % diplomantov 10 17,9 11 19,6 9 16,1 14 25,0 9 16,1 3 5,4 56 100 

Tržna usmerjenost 21 14,4 23 15,8 29 19,9 35 24,0 31 21,2 7 4,8 146 100 

lokalni trg 13 15,1 13 15,1 15 17,4 23 26,7 18 20,9 4 4,7 86 100 

svetovni trg 8 13,3 10 16,7 14 23,3 12 20,0 13 21,7 3 5,0 60 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  
 

Sindikati obstajajo v več kot štirih petinah (85.8%)  raziskovanih organizacij. 
 
V četrtini (25.6%) vseh organizacij je stopnja sindikaliziranosti visoka (presega 51%), v četrtini 
(24.3%) pa zmerna (je med 26-50%).  
 
Med tremi sektorji – industrija in kmetijstvo, tržne storitve in javne storitve je delež 
organizacij, ki imajo več kot 51% sindikaliziranih najvišji v industriji (in kmetijstvu) – 25%, ter 
javnem sektorju (20%), najnižji pa v tržnih storitvah (16.7%).  
 
V industriji (in kmetijstvu) v več kot polovici organizacij (56.7%) sindikaliziranost presega 26%  
(zmerna je v 31.7% in močna v 25% organizacij iz tega sektorja). Šibka sindikaliziranost (do 
25% zaposlenih) je značilna za dobro četrtino vseh organizacij v tem sektorju (28.3%). V 
javnem sektorju stopnje sindikaliziranosti presegajo 26% v dveh petinah organizacij. V tržnem 
sektorju stopnje sindikaliziranosti presegajo 26%  v vsaki tretji organizaciji (33.4%), v vsaki 
tretji (36.1%) pa so šibke (do 25%). V tretjini organizacij (30.6%) iz tržnega sektorja sindikatov 
ni.  
 
Delež močno sindikaliziranih organizacij (nad 51%) je največji v skupini organizacij, ki imajo 
več kot 500 zaposlenih (dobra četrtina organizacij – 28.6%). V organizacijah, ki imajo med 201 
in 500 zaposlenih je močno sindikaliziranih 13.9% organizacij.  V obeh skupinah je največji 
relativni delež zmerno sindikaliziranih organizacij (31.4% in 38.9%). V prvi skupini (nad 500 
zaposlenih) stopnja sindikaliziranosti, ki presega 26% (zmerna in močna sindikaliziranost) 
prevladuje v dveh tretjinah organizacij (60%), v drugi skupini pa v polovici (52.8%) organizacij. 
V skupini organizacij do 200 zaposlenih v vsaki peti organizaciji sindikati ne obstajajo, v vsaki 
peti  pa so močni.  
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V organizacijah, ki imajo manjši delež zaposlenih z visoko izobrazbo, je delež visoko 
sindikaliziranih organizacij (nad 51%) višji kot v organizacijah z visokim deležem zaposlenih z 
visoko izobrazbo (24.4% in 16.1%).   
 
Primerjava med organizacijami, ki so primarno usmerjene na lokalni ter organizacijami, ki so 
usmerjene na svetovni trg, kaže, da je sindikaliziranost močnejša v organizacijah, ki so 
usmerjene na domači trg: v 47.6% organizacij usmerjenih na domači trg stopnja 
sindikaliziranosti presega 26%. Delež organizacij s stopnjo sindikaliziranosti, ki presega 26% je 
v skupini organizacij usmerjenih na svetovni trg nižji (41.7%). V tej skupini je delež šibko 
sindikaliziranih organizacij večji kot v skupini organizacij naravnanih na domači trg (40% in 
32.5%).  
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2. V kolikšni meri sindikati vplivajo na vašo organizacijo? 

 Sploh ne 
V manjši 

meri Srednje V večji meri 
V zelo 

veliki meri 
Skupaj 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 35 22,0 38 23,9 63 39,6 22 13,8 1 0,6 159 100 

Sektor* 35 22,4 35 22,4 63 40,4 22 14,1 1 0,6 156 100 

kmetijstvo in industrija 12 18,5 12 18,5 33 50,8 8 12,3 0 0,0 65 100 

tržne storitve 14 38,9 5 13,9 10 27,8 7 19,4 0 0,0 36 100 

javne storitve 9 16,4 18 32,7 20 36,4 7 12,7 1 1,8 55 100 

Velikost organizacije* 35 22,0 38 23,9 63 39,6 22 13,8 1 0,6 159 100 

do 200 zaposlenih 27 33,3 24 29,6 24 29,6 5 6,2 1 1,2 81 100 

od 201 do 500 zaposlenih 4 10,5 10 26,3 15 39,5 9 23,7 0 0,0 38 100 

nad 500 zaposlenih 4 10,0 4 10,0 24 60,0 8 20,0 0 0,0 40 100 

Izobrazbena struktura 35 22,6 36 23,2 61 39,4 22 14,2 1 0,6 155 100 

do 25 % diplomantov 20 21,5 17 18,3 40 43,0 16 17,2 0 0,0 93 100 

nad 25 % diplomantov 15 24,2 19 30,6 21 33,9 6 9,7 1 1,6 62 100 

Tržna usmerjenost 35 22,4 36 23,1 62 39,7 22 14,1 1 0,6 156 100 

lokalni trg 19 20,7 22 23,9 36 39,1 14 15,2 1 1,1 92 100 

svetovni trg 16 25,0 14 21,9 26 40,6 8 12,5 0 0,0 64 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  
 

V skoraj štirih petinah vseh organizacij (78%) sindikati imajo določen vpliv. 
V  sektorju industrije in kmetijstva v polovici organizacij (50.8%) imajo sindikati srednji vpliv, 
večji pa v 12.3% - skupaj 63.1%.  V tržnem sektorju je izrazita polarizacija na organizacije v 
katerih imajo sindikati srednji (27.8%)  in večji (19.4%) vpliv, ter na tiste v katerih je vpliv 
sindikatov šibek (13.9%) ali ga sploh ni (38.9%).  Podobna, sicer manj izrazita polarizacija je v 
javnem sektorju. V nobenem sektorju sindikati na organizacije ne vplivajo 'v zelo veliki meri'. 
V organizacijah, ki imajo do 200 zaposlenih v dveh tretjinah organizacij (62.9%) sindikati 
vplivajo 'v manjši meri' (29.6%) ali vpliva sploh nimajo (33.3%). Na vsako peto organizacijo, ki 
ima 200 in več zaposlenih, sindikati vplivajo v večji meri (23.7%) ali srednje (39.5%) , kar 
pomeni, da je vpliv sindikatov relevanten v približno dveh tretjinah organizacij te kategorije. 
V velikih organizacijah, v katerih je več kot 500 zaposlenih, imajo sindikati relevanten vpliv 
(srednji + večji) v štirih petinah organizacij (80%),  od tega večinoma srednji (60%).  
V kategoriji organizacij, ki imajo slabšo izobrazbeno strukturo je – v primerjavi z 
organizacijami, ki imajo boljšo izobrazbeno strukturo, vpliv sindikatov večji. V tej skupini je 
vpliv sindikatov relevanten v dveh tretjinah (60.2%), v skupini z boljšo izobrazbeno strukturo 
pa v dveh petinah organizacij (43.6%).  
V organizacijah z različno tržno usmerjenostjo je vpliv sindikatov podoben. Zaznati je, da je v 
organizacijah, ki so usmerjene na svetovni trg delež organizacij v katerih imajo sindikati večji 
vpliv za nekaj odstotkov nižji, ter organizacij v katerih sploh nimajo vpliva za nekaj odstotnih 
točk višji, kot v organizacijah, ki so usmerjene na domači trg.  
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3. Ali prepoznavate sindikate kot partnerje pri kolektivnem pogajanju? 

  
Da Ne Skupaj 

N % N % N % 

Vse organizacije 121 76,1 38 23,9 159 100 

Sektor 118 76,1 37 23,9 155 100 

kmetijstvo in industrija 51 79,7 13 20,3 64 100 

tržne storitve 25 69,4 11 30,6 36 100 

javne storitve 42 76,4 13 23,6 55 100 

Velikost organizacije* 121 76,1 38 23,9 159 100 

do 200 zaposlenih 51 63,8 29 36,3 80 100 

od 201 do 500 zaposlenih 32 82,1 7 17,9 39 100 

nad 500 zaposlenih 38 95,0 2 5,0 40 100 

Izobrazbena struktura 117 76,0 37 24,0 154 100 

do 25 % diplomantov 74 80,4 18 19,6 92 100 

nad 25 % diplomantov 43 69,4 19 30,6 62 100 

Tržna usmerjenost 118 76,1 37 23,9 155 100 

lokalni trg 71 78,0 20 22,0 91 100 

svetovni trg 47 73,4 17 26,6 64 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  
 

V treh četrtinah (76.1%) vseh organizacij kadrovski menedžerji sindikate prepoznavajo kot 
partnerje pri kolektivnih pogajanjih.  
V tej vlogi sindikate vidijo kadrovski menedžerji iz sektorja industrije in kmetijstva v štirih 
petinah (79.7%) organizacij, v podobnem deležu v javnih storitvah (76.4%)  ter v dveh tretjinah 
organizacij (69.4%) iz sektorja tržnih storitev.  
Sindikate kot partnerje pri kolektivnih pogajanjih prepoznavajo v skoraj vseh (95.0%)  
organizacijah, ki imajo več kot 500 zaposlenih ter v štirih petinah organizacij (82.1%), ki imajo 
od 201 do500 zaposlenih. V dobri tretjini (36.3%) organizacij, ki imajo do 200 zaposlenih, 
sindikatov ne prepoznavajo kot partnerjev pri kolektivnem pogajanju. 
V organizacijah s slabšo izobrazbeno strukturo je prepoznavanje partnerske vloge sindikatov 
večje kot v organizacijah z boljšo izobrazbeno strukturo (80.4% in 69.4%).   
Partnerska vloga sindikatov je izrazitejša v organizacijah, ki so usmerjene na domači trg, kot v 
organizacijah, ki so naravnane na svetovni trg  (78.0%  in 73.4%).   
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4. Ali imate svet delavcev ali skupni posvetovalni odbor? 

  
Da Ne Skupaj 

N % N % N % 

Vse organizacije 92 58,2 66 41,8 158 100 

Sektor 90 58,1 65 41,9 155 100 

kmetijstvo in industrija 45 70,3 19 29,7 64 100 

tržne storitve 20 55,6 16 44,4 36 100 

javne storitve 25 45,5 30 54,5 55 100 

Velikost organizacije 92 58,2 66 41,8 158 100 

do 200 zaposlenih 39 48,1 42 51,9 81 100 

od 201 do 500 zaposlenih 24 64,9 13 35,1 37 100 

nad 500 zaposlenih 29 72,5 11 27,5 40 100 

Izobrazbena struktura 89 57,8 65 42,2 154 100 

do 25 % diplomantov 62 67,4 30 32,6 92 100 

nad 25 % diplomantov 27 43,5 35 56,5 62 100 

Tržna usmerjenost 90 58,1 65 41,9 155 100 

lokalni trg 50 54,9 41 45,1 91 100 

svetovni trg 40 62,5 24 37,5 64 100 

 

Svet delavcev (ali skupni posvetovalni odbor) obstaja v treh petinah vseh organizacij (58.2%). 
V  industriji in tržnih storitvah je delež teh organizacij nadpovprečen (70.3%); v tržnih storitvah 
povprečen oz. približno polovičen (55.6%),  v javnih storitvah pa najnižji (45.5%). 
Delež organizacij s svetom delavcev je največji (72.5%) v velikih organizacijah (z več kot 500 
zaposlenimi).  
V organizacijah s slabšo izobrazbeno strukturo je delež organizacij s svetom delavcem višji kot 
v organizacijah z boljšo izobrazbeno strukturo (67.4% in 43.5%), kar ustreza deležem v 
sektorjih (oz. višji izobrazbeni strukturi organizacij v javnih storitvah).  
V organizacijah naravnanih na svetovni trg (ki so praviloma večje organizacije) je delež tistih s 
sveti delavcev višji kot v organizacijah usmerjenih na lokalni trg (62.5% in 54.9%). 
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4.a) Je vaša organizacija članica delodajalskega združenja? 

 
Da Ne Skupaj 

N % N % N % 

Vse organizacije 84 52,8 75 47,2 159 100 

Sektor 81 51,9 75 48,1 156 100 

kmetijstvo in industrija 48 73,8 17 26,2 65 100 

tržne storitve 25 69,4 11 30,6 36 100 

javne storitve 8 14,5 47 85,5 55 100 

Velikost organizacije 84 52,8 75 47,2 159 100 

do 200 zaposlenih 29 35,8 52 64,2 81 100 

od 201 do 500 zaposlenih 22 57,9 16 42,1 38 100 

nad 500 zaposlenih 33 82,5 7 17,5 40 100 

Izobrazbena struktura 80 51,6 75 48,4 155 100 

do 25 % diplomantov 63 67,7 30 32,3 93 100 

nad 25 % diplomantov 17 27,4 45 72,6 62 100 

Tržna usmerjenost 82 52,6 74 47,4 156 100 

lokalni trg 40 43,5 52 56,5 92 100 

svetovni trg 42 65,6 22 34,4 64 100 
 

Dobra polovica (52.8%) vseh organizacij je vključena v neko obliko delodajalskega interesnega 
organiziranja.  
Stopnje vključitve organizacij iz sektorja industrije (in kmetijstva) ter tržnih storitev so 
sorazmerno visoke (73.8% in 69.4%). V interesna združenja se praviloma vključujejo velike 
organizacije (82.5%);  vključitev srednje velikih organizacij je nadpolovična (57.9%); 
najšibkejše so interesno organizirana podjetja, ki imajo do 200 zaposlenih (35.8%). 
V delodajalska združenja se bolj vključujejo organizacije, ki imajo do 25% diplomantov (67.7%) 
in so naravnane na svetovni trg (65.6%).    
Lahko rečemo, da se v članstvo delodajalskih združenj večinoma vključujejo velike in srednje 
velike organizacije. Med temi je visok delež izvozno naravnanih industrijski organizacij, ki tudi 
imajo sorazmerno šibkejšo (v primerjavi z javnim sektorjem) izobrazbeno strukturo.   
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4. b) Če pri 4.a Da, v kolikšni meri storitve delodajalskega združenja ustrezajo vašim 
potrebam? 

 
Sploh ne 1 2 3 V celoti Skupaj 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 2 2,4 7 8,3 42 50,0 31 36,9 2 2,4 84 100 

Sektor 2 2,5 6 7,4 42 51,9 30 37,0 1 1,2 81 100 

kmetijstvo in industrija 0 0,0 4 8,3 24 50,0 20 41,7 0 0,0 48 100 

tržne storitve 1 4,0 2 8,0 13 52,0 8 32,0 1 4,0 25 100 

javne storitve 1 12,5 0 ,0 5 62,5 2 25,0 0 ,0 8 100 

Velikost organizacije* 2 2,4 7 8,3 42 50,0 31 36,9 2 2,4 84 100 

do 200 zaposlenih 2 6,9 3 10,3 9 31,0 14 48,3 1 3,4 29 100 

od 201 do 500 zaposlenih 0 0,0 4 18,2 13 59,1 4 18,2 1 4,5 22 100 

nad 500 zaposlenih 0 0,0 0 0,0 20 60,6 13 39,4 0 0,0 33 100 

Izobrazbena struktura 2 2,5 7 8,8 41 51,3 29 36,3 1 1,3 80 100 

do 25 % diplomantov 2 3,2 6 9,5 31 49,2 23 36,5 1 1,6 63 100 

nad 25 % diplomantov 0 ,0 1 5,9 10 58,8 6 35,3 0 ,0 17 100 

Tržna usmerjenost 2 2,4 7 8,5 42 51,2 30 36,6 1 1,2 82 100 

lokalni trg 2 5,0 5 12,5 22 55,0 10 25,0 1 2,5 40 100 

svetovni trg 0 ,0 2 4,8 20 47,6 20 47,6 0 ,0 42 100 

* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano 
frekvenco nižjo od 5.  
 
S storitvami delodajalskih združenj so srednje zadovoljni v polovici (50.0%) , ter 'v večji meri' 
v dobri tretjini (36.9%) vseh organizacij, ki so vključene v združenja. 
  
V približno istem razmerju storitve delodajalskih združenj ustrezajo organizacijam v industriji 
in kmetijstvu; delež tistih, ki so s temi storitvami zadovoljni v 'večji meri' je v tržnih storitvah 
nižji (v industriji in kmetijstvu dvopetinski – 41.7% , v tržnih 
storitvah tretjinski – 32.0%).  
 
S storitvami združenj so najbolj zadovoljni v velikih podjetjih (manj zadovoljnih in 
nezadovoljnih v tej skupini sploh ni), v podjetjih, ki imajo do 200 zaposlenih je zadovoljstvo s 
storitvami ustreznih združenj sicer manjše, še zmeraj pa močno (srednje zadovoljnih in 
zadovoljnih 'v večji meri' je skupaj 79,3%).  
 
Storitve delodajalskih združenj bolj ustrezajo organizacijam  usmerjenim na svetovni trg, kot 
organizacijam usmerjenim na lokalni trg. V prvi skupini je skupni delež 'srednje zadovoljnih' in 
zadovoljnih v 'večji meri'  skoraj  stoodstoten (47.6% in 47.6%),  v drugi skupini pa je delež 
zadovoljnih 'v večji meri' bistveno nižji (25.0%).      
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4. c) Je vaša organizacija članica Gospodarske zbornice Slovenije? 

 
Da Ne Skupaj 

N % N % N % 

Vse organizacije 84 53,2 74 46,8 158 100 

Sektor 82 52,9 73 47,1 155 100 

kmetijstvo in industrija 53 82,8 11 17,2 64 100 

tržne storitve 22 61,1 14 38,9 36 100 

javne storitve 7 12,7 48 87,3 55 100 

Velikost organizacije 84 53,2 74 46,8 158 100 

do 200 zaposlenih 38 46,9 43 53,1 81 100 

od 201 do 500 zaposlenih 19 50,0 19 50,0 38 100 

nad 500 zaposlenih 27 69,2 12 30,8 39 100 

Izobrazbena struktura 80 51,9 74 48,1 154 100 

do 25 % diplomantov 61 66,3 31 33,7 92 100 

nad 25 % diplomantov 19 30,6 43 69,4 62 100 

Tržna usmerjenost 82 52,9 73 47,1 155 100 

lokalni trg 35 38,0 57 62,0 92 100 

svetovni trg 47 74,6 16 25,4 63 100 
 

V članstvu Gospodarske zbornice Slovenije (GZS) je dobra polovica (53.2%) vseh anketiranih 
organizacij.  
Med članicami GZS prevladujejo organizacije iz industrije. V članstvu zbornice je vsako drugo 
manjše (do 200 zaposlenih) in srednje veliko podjetje, ter 69.2% velikih podjetij.  V absolutnih 
številkah v članstvu zbornice sicer prevladujejo  organizacije, ki imajo do 200 zaposlenih, 
najpogosteje pa se v članstvo GZS vključujejo velika industrijska, izvozno naravnana podjetja.   
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4. d) Če pri 4.c Da, v kolikšni meri storitve Gospodarske zbornice Slovenije ustrezajo vašim 
potrebam? 

 
Sploh ne 1 2 3 V celoti Skupaj 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 2 2,4 9 10,8 36 43,4 32 38,6 4 4,8 83 100 

Sektor 2 2,5 9 11,1 36 44,4 31 38,3 3 3,7 81 100 

kmetijstvo in industrija 2 3,8 7 13,2 22 41,5 21 39,6 1 1,9 53 100 

tržne storitve 0 0,0 1 4,8 9 42,9 9 42,9 2 9,5 21 100 

javne storitve 0 0,0 1 14,3 5 71,4 1 14,3 0 0,0 7 100 

Velikost organizacije 2 2,4 9 10,8 36 43,4 32 38,6 4 4,8 83 100 

do 200 zaposlenih 2 5,3 7 18,4 14 36,8 13 34,2 2 5,3 38 100 

od 201 do 500 zaposlenih 0 0,0 1 5,3 10 52,6 7 36,8 1 5,3 19 100 

nad 500 zaposlenih 0 0,0 1 3,8 12 46,2 12 46,2 1 3,8 26 100 

Izobrazbena struktura 2 2,5 9 11,4 35 44,3 30 38,0 3 3,8 79 100 

do 25 % diplomantov 2 3,3 8 13,3 23 38,3 25 41,7 2 3,3 60 100 

nad 25 % diplomantov 0 0,0 1 5,3 12 63,2 5 26,3 1 5,3 19 100 

Tržna usmerjenost 2 2,5 9 11,1 36 44,4 31 38,3 3 3,7 81 100 

lokalni trg 0 0,0 3 8,8 17 50,0 11 32,4 3 8,8 34 100 

svetovni trg 2 4,3 6 12,8 19 40,4 20 42,6 0 0,0 47 100 
 

Storitve GZS njenim članicam ustrezajo 'srednje' (43.4%) ter 'v večji meri' (38.6%). 
Ker v članstvu GZS prevladujejo industrijske organizacije, je razmerje med srednje 
zadovoljnimi in zadovoljnimi 'v večji meri' v tem sektorju podobno.   
S storitvami Zbornice so najbolj zadovoljna velika izvozna podjetja.     
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5. V kolikšni meri uporabljate naslednje metode za sporočanje ključnih zadev 
zaposlenim? 
 
 

Med različnimi metodami za sporočanje ključnih zadev zaposlenim organizacije najpogosteje 
v zelo veliki meri uporabljajo neposredne vodje (61,3%), sledi elektronsko komuniciranje 
(57,2%) in komuniciranje z neposredno zaposlenimi (50%). Le dobra tretjina podjetij (31,8%) 
podjetij  v zelo veliki meri uporablja redne sestanke z delavci in sestanke delovnih skupin 
(31,6%). Najmanj pa se v ta namen uporablja svet delavcev in sindikalne zaupnike.    
 

A. Neposredno zaposlenim 

 Sploh ne 
V manjši 

meri Srednje V večji meri 
V zelo veliki 

meri 
Skupaj 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 5 3,2 9 5,7 28 17,8 36 22,9 79 50,3 157 100 

Sektor 4 2,6 9 5,8 28 18,2 35 22,7 78 50,6 154 100 

kmetijstvo in industrija 0 0,0 2 3,1 10 15,4 19 29,2 34 52,3 65 100 

tržne storitve 2 5,7 5 14,3 4 11,4 6 17,1 18 51,4 35 100 

javne storitve 2 3,7 2 3,7 14 25,9 10 18,5 26 48,1 54 100 

Velikost organizacije 5 3,2 9 5,7 28 17,8 36 22,9 79 50,3 157 100 

do 200 zaposlenih 2 2,5 4 5,0 16 20,0 14 17,5 44 55,0 80 100 

od 201 do 500 zaposlenih 2 5,4 2 5,4 5 13,5 9 24,3 19 51,4 37 100 

nad 500 zaposlenih 1 2,5 3 7,5 7 17,5 13 32,5 16 40,0 40 100 

Izobrazbena struktura 5 3,3 9 5,9 28 18,3 34 22,2 77 50,3 153 100 

do 25 % diplomantov 4 4,3 6 6,5 16 17,4 20 21,7 46 50,0 92 100 

nad 25 % diplomantov 1 1,6 3 4,9 12 19,7 14 23,0 31 50,8 61 100 

Tržna usmerjenost 5 3,2 9 5,8 28 18,2 34 22,1 78 50,6 154 100 

lokalni trg 4 4,3 6 6,5 21 22,8 20 21,7 41 44,6 92 100 

svetovni trg 1 1,6 3 4,8 7 11,3 14 22,6 37 59,7 62 100 
 

V vseh organizacijah je neposredno sporočanje o ključnih zadevah zaposlenim močno 
poudarjeno, saj to metodo 'v zelo veliki meri' uporabljajo v vsaki drugi (50.3%) ter 'v večji meri' 
v približno (skoraj) vsaki četrti (22.9%) organizaciji. 
V industriji (in kmetijstvu) je ta oblika sporočanja bolj poudarjena: v zelo veliki meri je 
uporabljajo v 52.3% ter v 'večji meri' v 29.2% organizacij. V tržnih storitvah in javnem sektorju 
neposredno sporočanje 'v zelo veliki meri' tudi uporabljajo v vsaki drugi organizaciji (51.4 in 
481%),  so pa deleži organizacij, ki to metodo sporočanja uporabljajo 'v večji meri' nižji (17.1% 
in 18.5%). To obliko sporočanja uporabljajo 'srednje' v vsaki četrti (25.9%) organizaciji iz 
javnega sektorja. 
 Neposredno sporočanje zaposlenim 'v zelo veliki meri' bolj uporabljajo v organizacijah do 200 
in 500 zaposlenih (55.0% in 51.4%) kot v organizacijah, ki imajo več kot 500 zaposlenih 
(40.0%). 
Med kategorijami organizacij z različno izobrazbeno strukturo pri uporabi neposrednega 
sporočanja zaposlenim ni razlik. 
Kljub spodbudnim rezultatom, pa vseeno ne moremo mimo dejstva, da znotraj zajetega 
vzorca  obstajajo podjetja, ki sploh ne komunicirajo neposredno z zaposlenimi, ko gre za 
sporočanje ključnih zadev. Pri tem izstopajo podjetja, ki so primarno usmerjena na domači 
trg. Organizacije usmerjene na svetovni trg to metodo sporočanja uporabljajo bolj intenzivno 
(v 'zelo veliki meri') kot organizacije usmerjene na domači trg (59.7% in 44.6%).  
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B. Preko neposrednih vodij 

 Sploh ne 
V manjši 

meri Srednje V večji meri 
V zelo veliki 

meri 
Skupaj 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 3 1,9 2 1,3 14 9,0 41 26,5 95 61,3 155 100 

Sektor 3 2,0 2 1,3 14 9,2 41 27,0 92 60,5 152 100 

kmetijstvo in industrija 0 0,0 0 0,0 5 7,8 16 25,0 43 67,2 64 100 

tržne storitve 1 2,9 1 2,9 3 8,8 9 26,5 20 58,8 34 100 

javne storitve 2 3,7 1 1,9 6 11,1 16 29,6 29 53,7 54 100 

Velikost organizacije 3 1,9 2 1,3 14 9,0 41 26,5 95 61,3 155 100 

do 200 zaposlenih 2 2,5 2 2,5 4 5,1 28 35,4 43 54,4 79 100 

od 201 do 500 zaposlenih 1 2,8 0 0,0 5 13,9 5 13,9 25 69,4 36 100 

nad 500 zaposlenih 0 0,0 0 0,0 5 12,5 8 20,0 27 67,5 40 100 

Izobrazbena struktura* 3 2,0 2 1,3 14 9,3 41 27,2 91 60,3 151 100 

do 25 % diplomantov 1 1,1 1 1,1 7 7,5 20 21,5 64 68,8 93 100 

nad 25 % diplomantov 2 3,4 1 1,7 7 12,1 21 36,2 27 46,6 58 100 

Tržna usmerjenost* 3 2,0 2 1,3 14 9,2 41 27,0 92 60,5 152 100 

lokalni trg 3 3,3 2 2,2 12 13,3 26 28,9 47 52,2 90 100 

svetovni trg 0 0,0 0 0,0 2 3,2 15 24,2 45 72,6 62 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  
 

Sporočanje o ključnih zadevah preko neposrednih vodij je najpogostejša in s tem 
najpomembnejša oblika sporočanja v slovenskih organizacijah: uporabljajo je 'v zelo veliki 
meri' v dveh tretjinah (61.3%) ter 'v večji meri' v četrtini (26.5%) vseh organizacij.  
Zgolj in samo tri podjetja, znotraj vzorca, ne komunicirajo s svojimi zaposlenimi preko 
neposrednih vodij, oiroma dve, ki ta način uporabljajo v manjši meri, pri čemer gre v vseh 
primerih za podjetja osredotočena na domači trg.   
Podobna razmerja so v treh sektorjih, s tem da je sporočanje preko neposrednih vodij 'v zelo 
veliki meri' bolj poudarjeno v industriji (67.2%) manj pa v javnem sektorju (53.7%). 
Intenziteta sporočanja preko neposrednih vodij je nižja v manjših organizacijah (do 200 
zaposlenih) ter v organizacijah z boljšo izobrazbeno strukturo. To je konsistentno in 
pričakovano s hierarhičnim ustrojem organizacij, ki se pojavlja z velikostjo podjetja.   
Sporočanje preko neposrednih vodij med vsemi primerjanimi kategorijami najbolj intenzivno 
uporabljajo v izvoznem sektorju (v 'zelo veliki meri' 72.6% in 'v večji meri' 24.2%).    
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C. Preko sindikalnih predstavnikov 

 Sploh ne 
V manjši 

meri Srednje V večji meri 
V zelo veliki 

meri 
Skupaj 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 43 27,7 21 13,5 34 21,9 31 20,0 26 16,8 155 100 

Sektor 43 28,3 19 12,5 34 22,4 31 20,4 25 16,4 152 100 

kmetijstvo in industrija 11 17,2 8 12,5 16 25,0 14 21,9 15 23,4 64 100 

tržne storitve 13 38,2 2 5,9 8 23,5 7 20,6 4 11,8 34 100 

javne storitve 19 35,2 9 16,7 10 18,5 10 18,5 6 11,1 54 100 

Velikost organizacije 43 27,7 21 13,5 34 21,9 31 20,0 26 16,8 155 100 

do 200 zaposlenih 32 41,0 14 17,9 9 11,5 14 17,9 9 11,5 78 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

6 16,2 4 10,8 11 29,7 6 16,2 10 27,0 37 100 

nad 500 zaposlenih 5 12,5 3 7,5 14 35,0 11 27,5 7 17,5 40 100 

Izobrazbena struktura 43 28,5 20 13,2 33 21,9 31 20,5 24 15,9 151 100 

do 25 % diplomantov 19 20,9 9 9,9 21 23,1 23 25,3 19 20,9 91 100 

nad 25 % diplomantov 24 40,0 11 18,3 12 20,0 8 13,3 5 8,3 60 100 

Tržna usmerjenost 43 28,3 20 13,2 33 21,7 31 20,4 25 16,4 152 100 

lokalni trg 29 32,2 12 13,3 22 24,4 13 14,4 14 15,6 90 100 

svetovni trg 14 22,6 8 12,9 11 17,7 18 29,0 11 17,7 62 100 
 

Sporočanje zaposlenim preko sindikata ne obstaja v dobri četrtini (27.7%) vseh organizacij. To 
obliko sporočanja uporabljajo 'v večji' in 'zelo veliki meri' v dobri tretjini (20.0% in 16.8%), 
srednje pa v petini (21.9%) vseh organizacij (skupaj v 58.7% vseh organizacij). 
V industriji sporočanje preko sindikatov 'v zelo veliki meri'  uporabljajo v vsaki četrti (23.4%) 
organizaciji, kar je bistveno večji delež kot v tržnih storitvah (11.8.%) in javnem sektorju 
(11.1%).  
V manjših organizacijah in v organizacijah z boljšo izobrazbeno strukturo je sporočanje preko 
sindikatov sorazmerno šibko. S tem se izkazuje, da so sindikalni zastopniki, kot posredniki 
sporočil pogosteje uporabljani, ko gre za večja podjetja z nižjo izobrazbeno strukturo. Kar 40% 
podjetij, ki imajo delež diplomantov nad 25% sploh ne uporablja sindikalnih zastopnikov, 
skupaj z 18,3% takšnih podjetij, ki sindikalne zastopnike uporablja v manjši meri.  
To obliko sporočanja nekoliko bolj uporabljajo v izvoznem kot v sektorju usmerjenem na 
domači trg.     
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D. Preko sveta delavcev 

 Sploh ne 
V manjši 

meri Srednje V večji meri 
V zelo veliki 

meri 
Skupaj 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 68 44,7 16 10,5 16 10,5 24 15,8 28 18,4 152 100 

Sektor 67 45,0 15 10,1 16 10,7 24 16,1 27 18,1 149 100 

kmetijstvo in industrija 21 32,8 6 9,4 9 14,1 12 18,8 16 25,0 64 100 

tržne storitve 15 45,5 3 9,1 4 12,1 7 21,2 4 12,1 33 100 

javne storitve 31 59,6 6 11,5 3 5,8 5 9,6 7 13,5 52 100 

Velikost organizacije 68 44,7 16 10,5 16 10,5 24 15,8 28 18,4 152 100 

do 200 zaposlenih 41 53,9 9 11,8 7 9,2 8 10,5 11 14,5 76 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

15 41,7 3 8,3 3 8,3 6 16,7 9 25,0 36 100 

nad 500 zaposlenih 12 30,0 4 10,0 6 15,0 10 25,0 8 20,0 40 100 

Izobrazbena struktura 67 45,3 15 10,1 16 10,8 24 16,2 26 17,6 148 100 

do 25 % diplomantov 28 31,5 9 10,1 15 16,9 18 20,2 19 21,3 89 100 

nad 25 % diplomantov 39 66,1 6 10,2 1 1,7 6 10,2 7 11,9 59 100 

Tržna usmerjenost 67 45,0 15 10,1 16 10,7 24 16,1 27 18,1 149 100 

lokalni trg 40 46,0 10 11,5 12 13,8 11 12,6 14 16,1 87 100 

svetovni trg 27 43,5 5 8,1 4 6,5 13 21,0 13 21,0 62 100 
 

Sporočanje zaposlenim preko sveta delavcev organizacije uporabljajo manj (intenzivno) kot 
sporočanje preko sindikatov. Ta oblika sporočanja ne obstaja v skoraj v polovici (44.7%) vseh 
organizacij. Uporabljajo je, tako kot v primeru sporočanja preko sindikatov,  'v večji' in 'zelo 
veliki meri' v  tretjini (20.0% in 16.8%), srednje pa le v vsaki deseti (10.5%) organizaciji (skupaj 
47.3% vseh organizacij). 
Tako kot v primeru sporočanja preko sindikatov tudi sporočanje preko svetov delavce 
uporabljajo 'v zelo veliki meri'  v vsaki četrti (25.0%) organizaciji iz sektorja industrije (v tržnih 
storitvah 12.1% in javnem sektorju 13.5%).  
V manjših organizacijah in v organizacijah z boljšo izobrazbeno strukturo je sporočanje preko 
svetov delavcev, tako kot v primeru sporočanja preko sindikatov, sorazmerno šibko.  
To obliko sporočanja bolj uporabljajo v izvoznem kot v sektorju usmerjenem na domači trg.     
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E. Preko rednih sestankov delavcev 

 
 

Sploh ne 
V manjši 

meri Srednje V večji meri 
V zelo veliki 

meri 
Skupaj 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 17 11,0 22 14,3 35 22,7 31 20,1 49 31,8 154 100 

Sektor 16 10,6 22 14,6 34 22,5 31 20,5 48 31,8 151 100 

kmetijstvo in industrija 3 4,7 9 14,1 16 25,0 15 23,4 21 32,8 64 100 

tržne storitve 6 18,2 5 15,2 8 24,2 6 18,2 8 24,2 33 100 

javne storitve 7 13,0 8 14,8 10 18,5 10 18,5 19 35,2 54 100 

Velikost organizacije 17 11,0 22 14,3 35 22,7 31 20,1 49 31,8 154 100 

do 200 zaposlenih 8 10,3 11 14,1 14 17,9 18 23,1 27 34,6 78 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

4 11,1 6 16,7 9 25,0 7 19,4 10 27,8 36 100 

nad 500 zaposlenih 5 12,5 5 12,5 12 30,0 6 15,0 12 30,0 40 100 

Izobrazbena struktura 17 11,3 22 14,7 34 22,7 31 20,7 46 30,7 150 100 

do 25 % diplomantov 11 12,1 13 14,3 21 23,1 18 19,8 28 30,8 91 100 

nad 25 % diplomantov 6 10,2 9 15,3 13 22,0 13 22,0 18 30,5 59 100 

Tržna usmerjenost 17 11,3 22 14,6 33 21,9 31 20,5 48 31,8 151 100 

lokalni trg 10 11,2 15 16,9 20 22,5 15 16,9 29 32,6 89 100 

svetovni trg 7 11,3 7 11,3 13 21,0 16 25,8 19 30,6 62 100 
 

Sporočanje preko rednih sestankov delavcev ne uporabljajo (le) v vsaki deseti organizaciji 
(11.0%), bolj intenzivno pa v polovici vseh organizacij ('v zelo veliki meri 31.8% ter  'v večji 
meri' v 20.1%). 
Deleži organizacij z bolj intenzivnimi oblikami sporočanja preko rednih sestankov so v 
industriji in javnih storitvah podobni zgornjim deležem, manjši pa v organizacijah iz tržnih 
storitev ('v zelo veliki meri 24.2% ter  'v večji meri' v 18.2%). 
Sporočanje preko rednih sestankov delavcev je bolj poudarjeno v organizacijah, ki imajo do 
200 zaposlenih, kot v večjih organizacijah. Med organizacijami z različnimi izobrazbenimi 
strukturami pri uporabi te oblike sporočanja razlik ni.  
Podatki sugerirajo, da v organizacijah iz izvoznega sektorja tudi to obliko sporočanja bolj 
uporabljajo kot  v organizacijah, ki so usmerjene na domači trg. 
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F. Sestanki delovnih skupin 

 Sploh ne 
V manjši 

meri Srednje V večji meri 
V zelo veliki 

meri 
Skupaj 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 13 8,4 14 9,0 34 21,9 45 29,0 49 31,6 155 100 

Sektor* 12 7,9 14 9,2 33 21,7 45 29,6 48 31,6 152 100 

kmetijstvo in industrija 5 7,7 4 6,2 8 12,3 24 36,9 24 36,9 65 100 

tržne storitve 4 11,8 2 5,9 10 29,4 12 35,3 6 17,6 34 100 

javne storitve 3 5,7 8 15,1 15 28,3 9 17,0 18 34,0 53 100 

Velikost organizacije 13 8,4 14 9,0 34 21,9 45 29,0 49 31,6 155 100 

do 200 zaposlenih 7 8,8 5 6,3 15 18,8 25 31,3 28 35,0 80 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

3 8,3 6 16,7 7 19,4 8 22,2 12 33,3 36 100 

nad 500 zaposlenih 3 7,7 3 7,7 12 30,8 12 30,8 9 23,1 39 100 

Izobrazbena struktura 13 8,6 14 9,3 33 21,9 44 29,1 47 31,1 151 100 

do 25 % diplomantov 9 9,7 9 9,7 17 18,3 28 30,1 30 32,3 93 100 

nad 25 % diplomantov 4 6,9 5 8,6 16 27,6 16 27,6 17 29,3 58 100 

Tržna usmerjenost 13 8,5 14 9,2 33 21,6 45 29,4 48 31,4 153 100 

lokalni trg 5 5,6 11 12,2 22 24,4 24 26,7 28 31,1 90 100 

svetovni trg 8 12,7 3 4,8 11 17,5 21 33,3 20 31,7 63 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

 
Sporočanje na sestankih delovnih skupin tudi poteka v skoraj vseh organizacijah (91.6%), bolj 
intenzivno pa v dveh tretjinah  vseh organizacij ('v zelo veliki meri 31.6% ter  'v večji meri' v 
29.0%). 
V industriji to obliko sporočanja v bolj intenzivnih oblikah uporabljajo v treh četrtinah 
organizacij ('v zelo veliki meri' 36.9% ter  'v večji meri' v 36.9%), v javnem sektorju in tržnih 
storitvah pa v dveh četrtinah oz. polovici organizacij. 
Sporočanje na sestankih delovnih skupin je, tako kot sporočanje preko rednih sestankov 
delavcev, bolj poudarjeno v organizacijah, ki imajo do 200 zaposlenih, kot v večjih 
organizacijah. Uporaba te oblike je manj intenzivna v organizacijah z boljšo izobrazbeno 
strukturo.  
V organizacijah iz izvoznega sektorja to obliko sporočanja (za 'odtenek') bolj intenzivno 
uporabljajo kot  v organizacijah, ki so usmerjene na domači trg. 
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G. Elektronsko komuniciranje 

 Sploh ne 
V manjši 

meri Srednje V večji meri 
V zelo veliki 

meri 
Skupaj 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 3 1,9 8 5,0 20 12,6 37 23,3 91 57,2 159 100 

Sektor 2 1,3 8 5,1 20 12,8 36 23,1 90 57,7 156 100 

kmetijstvo in industrija 0 ,0 4 6,2 6 9,2 22 33,8 33 50,8 65 100 

tržne storitve 1 2,8 2 5,6 6 16,7 9 25,0 18 50,0 36 100 

javne storitve 1 1,8 2 3,6 8 14,5 5 9,1 39 70,9 55 100 

Velikost organizacije 3 1,9 8 5,0 20 12,6 37 23,3 91 57,2 159 100 

do 200 zaposlenih 2 2,5 4 4,9 12 14,8 19 23,5 44 54,3 81 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

1 2,6 1 2,6 3 7,9 6 15,8 27 71,1 38 100 

nad 500 zaposlenih 0 0,0 3 7,5 5 12,5 12 30,0 20 50,0 40 100 

Izobrazbena 
struktura* 

3 1,9 8 5,2 20 12,9 36 23,2 88 56,8 155 100 

do 25 % diplomantov 3 3,2 6 6,5 15 16,1 26 28,0 43 46,2 93 100 

nad 25 % diplomantov 0 0,0 2 3,2 5 8,1 10 16,1 45 72,6 62 100 

Tržna usmerjenost* 3 1,9 8 5,1 20 12,8 36 23,1 89 57,1 156 100 

lokalni trg 2 2,2 3 3,3 16 17,4 15 16,3 56 60,9 92 100 

svetovni trg 1 1,6 5 7,8 4 6,3 21 32,8 33 51,6 64 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  
 

Elektronsko komuniciranje kot sredstvo sporočanja zaposlenim uporabljajo v praktično vseh 
organizacijah.  Uporaba elektronskega komuniciranja je bolj intenzivna v štirih petinah 
organizacij ('v večji  meri' 23.3% in 'v zelo veliki meri' 57.2%).  
Najbolj intenzivno to sredstvo komuniciranja uporabljajo v javnem sektorju ('v zelo veliki meri' 
70.9%) ter v organizacijah, ki imajo od 201 do 500 zaposlenih ter boljšo izobrazbeno strukturo 
('v zelo veliki meri' 71.1% in 72.6%). 
Med organizacijami usmerjenimi na lokalni in svetovni trg intenzivna uporaba elektronskega 
komuniciranja podobna (uporabljajo je približno štiri petine organizacij iz obeh kategorij), s 
tem, da je delež uporabe 'v zelo veliki meri' večji (60.9%) v organizacijah usmerjenih na domači 
trg kot v izvoznih organizacijah (51.6%).   
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6. Katere skupine zaposlenih formalno obveščate o naslednji problematiki? 
  

A. Poslovna strategija 

 
1 - Vodje  2 - Strokovnjaki 

3 - Administrativni 
in / ali fizični 

delavci  
Skupaj 

N % N % N % N % 

Vse organizacije 131 83,4 18 11,5 2 1,3 157 100 

Sektor 128 83,1 18 11,7 2 1,3 154 100 

kmetijstvo in industrija 55 87,3 6 9,5 1 1,6 63 100 

tržne storitve 30 83,3 5 13,9 0 0,0 36 100 

javne storitve 43 78,2 7 12,7 1 1,8 55 100 

Velikost organizacije* 131 83,4 18 11,5 2 1,3 157 100 

do 200 zaposlenih 66 82,5 13 16,3 0 0,0 80 100 

od 201 do 500 zaposlenih 34 89,5 2 5,3 0 0,0 38 100 

nad 500 zaposlenih 31 79,5 3 7,7 2 5,1 39 100 

Izobrazbena struktura 127 83,0 18 11,8 2 1,3 153 100 

do 25 % diplomantov 76 83,5 9 9,9 2 2,2 91 100 

nad 25 % diplomantov 51 82,3 9 14,5 0 0,0 62 100 

Tržna usmerjenost 128 83,1 18 11,7 2 1,3 154 100 

lokalni trg 74 81,3 12 13,2 2 2,2 91 100 

svetovni trg 54 85,7 6 9,5 0 0,0 63 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  
 

O poslovni strategiji so formalno obveščeni vodje v štirih petinah (83.4%) vseh organizacij. S 
poslovnimi strategijami so formalno seznanjeni tudi strokovnjaki zgolj v vsaki deseti 
organizaciji (11.5%). Zelo pomenljivo in zaskrbljujoče je dejstvo, da administrativni in  / ali 
fizični delavci formalno o poslovnih strategijah niso obveščeni.  
(Podatki sugerirajo, da je sicer zelo razširjena formalna seznanjenost vodij s poslovnimi 
strategijami dodatno poudarjena v industriji (87.3% vseh organizacij), v organizacijah, ki imajo 
od 201 do 500 zaposlenih (89.5%) ter v organizacijah usmerjenih na svetovni trg (85.7%).) 
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B. Finančna uspešnost 

 
1 - Vodje  2 - Strokovnjaki 

3 - Administrativni 
in / ali fizični 

delavci  
Skupaj 

N % N % N % N % 

Vse organizacije 127 81,4 15 9,6 6 3,8 156 100 

Sektor* 124 81,0 15 9,8 6 3,9 153 100 

kmetijstvo in industrija 55 88,7 3 4,8 3 4,8 62 100 

tržne storitve 30 83,3 5 13,9 1 2,8 36 100 

javne storitve 39 70,9 7 12,7 2 3,6 55 100 

Velikost organizacije* 127 81,4 15 9,6 6 3,9 156 100 

do 200 zaposlenih 63 79,7 12 15,2 3 3,8 12 100 

od 201 do 500 zaposlenih 32 84,2 2 5,3 0 0,0 2 100 

nad 500 zaposlenih 32 82,1 1 2,6 3 7,7 1 100 

Izobrazbena struktura* 123 80,9 15 9,9 6 3,9 152 100 

do 25 % diplomantov 78 85,7 4 4,4 5 5,5 91 100 

nad 25 % diplomantov 45 73,8 11 18,0 1 1,6 61 100 

Tržna usmerjenost 124 81,0 15 9,8 6 3,9 153 100 

lokalni trg 71 78,0 12 13,2 4 4,4 91 100 

svetovni trg 53 85,5 3 4,8 2 3,2 62 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  
 

Podobno kot pri poslovnih strategijah so tudi o finančni uspešnosti formalno obveščeni 
večinoma vodje (81.4%), v zelo nizkem deležu pa  strokovnjaki v vsaki deseti organizaciji 
(9.6%), v nekaterih bolj izjemnih primerih tudi (celo) delavci (3.8%). 
(Formalno obveščanje vodij o finančni uspešnosti je še bolj poudarjeno v industriji (88.7%) in 
v izvoznem sektorju (85.5%  organizacij).) 
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C. Organizacija dela 

 
1 - Vodje  2 - Strokovnjaki 

3 - Administrativni 
in / ali fizični 

delavci  
Skupaj 

N % N % N % N % 

Vse organizacije 106 67,5 17 10,8  2 16,6 157 100 

Sektor 103 66,9 17 11,0 26 16,9 154 100 

kmetijstvo in industrija 45 71,4 5 7,9 12 19,0 63 100 

tržne storitve 24 66,7 5 13,9 5 13,9 36 100 

javne storitve 34 61,8 7 12,7 9 16,4 55 100 

Velikost organizacije 106 67,5 17 10,8 26 16,6 157 100 

do 200 zaposlenih 54 67,5 10 12,5 15 18,8 80 100 

od 201 do 500 zaposlenih 27 71,1 5 13,2 3 7,9 38 100 

nad 500 zaposlenih 25 64,1 2 5,1 8 20,5 39 100 

Izobrazbena struktura 102 66,7 17 11,1 26 17,0 153 100 

do 25 % diplomantov 58 63,7 7 7,7 20 22,0 91 100 

nad 25 % diplomantov 44 71,0 10 16,1 6 9,7 62 100 

Tržna usmerjenost 103 66,9 17 11,0 26 16,9 154 100 

lokalni trg 61 67,0 11 12,1 14 15,4 91 100 

svetovni trg 42 66,7 6 9,5 12 19,0 63 100 
 
 

O organizaciji dela formalno obveščajo vodje v dveh tretjinah (67.5%) vseh organizacij. Tako 
kot v prejšnjih dveh 'problematikah' tudi v tem primeru strokovnjake formalno obveščajo v 
vsaki deseti organizaciji (10.8%).  Delavce o organizaciji dela formalno obveščajo v 16.6% vseh 
organizacij.  
(V industriji, v organizacijah, ki zaposlujejo od 201 do 500 zaposlenih in (tistih) z boljšo 
izobrazbeno strukturo je formalno obveščanje vodij o organizaciji dela malo bolj poudarjeno 
(71.4%, 71.1% in 71.0%). V industriji, organizacijah, ki imajo do 200 in več kot 500 zaposlenih, 
v organizacijah s slabšo izobrazbeno strukturo in organizacijah usmerjenih na svetovni trg so 
v približno   petini (vsake med naštetimi kategorijami) delavci formalno seznanjeni s 
(problematiko) organizacije dela.)   
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7. V kolikšni meri, uporabljate naslednje metode s katerimi zaposleni sporočajo 
vodstvu svoje poglede? 
  
 

Med metodami s katerimi zaposleni sporočajo vodstvu svoje poglede se najpogosteje v zelo 
veliki meri (49,7%) in v večji meri (28%) uporablja komuniciranje prek neposrednih vodij, kar 
je od vseh metod tudi najpogosteje uporabljena metoda. Nekaj več kot polovica podjetij v ta 
namen uporablja elektronsko komuniciranje, ki se v zelo veliki meri uporablja v 31,6% 
organizacij, v večji meri pa 22,6%. Tretja metoda, ki se v zelo veliki ali večji meri uporablja za 
sporočanje pogledov zaposlenih vodstvu  so redni sestanki z delavci. Kratki sestanki delovnih 
skupin so četrta najbolj pogosta metoda, saj jo v zelo veliki meri uporablja 24,5% oziroma v 
večji meri  29% organizacij znotraj zajetega vzorca. Le dobra tretjina podjetij (43,3) v zelo veliki 
oziroma večji meri v ta namen uporablja raziskave stališč zaposlenih ali pa imajo program 
posredovanja predlogov (33,5%). Preko sindikalnih zaupnikov pa jih to v večji ali zelo veliki 
meri izvaja le 28,3% organizacij. 
  

A. Neposredno najvišjemu vodstvu 

 Sploh ne 
V manjši 

meri Srednje V večji meri 
V zelo veliki 

meri 
Skupaj 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 9 5,8 23 14,7 48 30,8 39 25,0 37 23,7 156 100 

Sektor* 8 5,2 23 14,9 47 30,5 39 25,3 37 24,0 154 100 

kmetijstvo in industrija 0 0,0 11 16,9 24 36,9 15 23,1 15 23,1 65 100 

tržne storitve 4 11,8 6 17,6 10 29,4 11 32,4 3 8,8 34 100 

javne storitve 4 7,3 6 10,9 13 23,6 13 23,6 19 34,5 55 100 

Velikost organizacije 9 5,8 23 14,7 48 30,8 39 25,0 37 23,7 156 100 

do 200 zaposlenih 3 3,8 11 14,1 25 32,1 18 23,1 21 26,9 78 100 

od 201 do 500 zaposlenih 4 10,5 4 10,5 11 28,9 8 21,1 11 28,9 38 100 

nad 500 zaposlenih 2 5,0 8 20,0 12 30,0 13 32,5 5 12,5 40 100 

Izobrazbena struktura 9 5,9 23 15,0 46 30,1 39 25,5 36 23,5 153 100 

do 25 % diplomantov 6 6,5 15 16,3 29 31,5 22 23,9 20 21,7 92 100 

nad 25 % diplomantov 3 4,9 8 13,1 17 27,9 17 27,9 16 26,2 61 100 

Tržna usmerjenost 9 5,8 23 14,9 47 30,5 39 25,3 36 23,4 154 100 

lokalni trg 7 7,7 13 14,3 28 30,8 19 20,9 24 26,4 91 100 

svetovni trg 2 3,2 10 15,9 19 30,2 20 31,7 12 19,0 63 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  
 

Zaposleni svoje poglede neposredno sporočajo najvišjemu vodstvu 'v večji' in 'zelo veliki meri' 
v slabi polovici (25.0% in 23.7%), srednje pa v tretjini (30.8%) vseh organizacij. Lahko rečemo, 
da obstaja dokaj enakomerna distribucija teh treh intenzitet neposrednega sporočanja 
zaposlenih najvišjem vodstvu (skupaj pokrivajo štiri petine vseh organizacij). 
Medtem, ko je komuniciranje zaposlenih z vodstvom prisotno v večji meri ali zelo veliki meri 
prisotno pri 58% javnih storitvah in 46% kmetijstvu in industriji, pa je v tržnih storitvah v zelo 
veliki meri ta način uporablja zgolj 8,8% organizacij, v večji meri pa 32,4%, kar pomeni 
približno 41% organizacij   
Glede na izobrazbeno strukturo in usmerjenost na trg, pa tudi izobrazbeno strukturo ni 
pomembnejših razlik, izstopa samo dejstvo, da podjetja nad 500 zaposlenimi v zelo veliki meri 
ta način uporablja zgolj 12,5% podjetij, kar je več kot polovica manj kot je delež v podjetjih z 
manj kot 500 zaposlenimi.      
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B. Preko neposrednih vodij   

 Sploh ne 
V manjši 

meri Srednje V večji meri 
V zelo veliki 

meri 
Skupaj 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 3 1,9 2 1,3 30 19,1 44 28,0 78 49,7 157 100 

Sektor 3 1,9 2 1,3 30 19,4 43 27,7 77 49,7 155 100 

kmetijstvo in industrija 0 ,0 1 1,5 13 20,0 24 36,9 27 41,5 65 100 

tržne storitve 1 2,8 1 2,8 6 16,7 8 22,2 20 55,6 36 100 

javne storitve 2 3,7 0 ,0 11 20,4 11 20,4 30 55,6 54 100 

Velikost organizacije 3 1,9 2 1,3 30 19,1 44 28,0 78 49,7 157 100 

do 200 zaposlenih 2 2,5 0 0,0 13 16,3 22 27,5 43 53,8 80 100 

od 201 do 500 zaposlenih 0 0,0 1 2,7 8 21,6 10 27,0 18 48,6 37 100 

nad 500 zaposlenih 1 2,5 1 2,5 9 22,5 12 30,0 17 42,5 40 100 

Izobrazbena struktura 3 1,9 2 1,3 30 19,5 44 28,6 75 48,7 154 100 

do 25 % diplomantov 2 2,2 2 2,2 17 18,3 27 29,0 45 48,4 93 100 

nad 25 % diplomantov 1 1,6 0 ,0 13 21,3 17 27,9 30 49,2 61 100 

Tržna usmerjenost 3 1,9 2 1,3 30 19,4 43 27,7 77 49,7 155 100 

lokalni trg 3 3,3 1 1,1 18 19,6 23 25,0 47 51,1 92 100 

svetovni trg 0 ,0 1 1,6 12 19,0 20 31,7 30 47,6 63 100 
 

Zaposleni vodstvu sporočajo svoje poglede preko neposrednih vodij v vseh organizacijah. Ta 
oblika sporočanja je  intenzivna  v štirih petinah organizacij ('v večji meri' 28.0% in 'v zelo veliki 
meri' 49.7%). 
Sporočanje vodstvu preko neposrednih vodij je bolj intenzivno v tržnih in javnih storitvah  ('v 
zelo veliki meri' 55.6% in 55.6%), kot v industriji (41.5%). 
Ta oblika sporočanja je tudi bolj intenzivna v organizacijah, ki zaposlujejo do 200 delavcev ('v 
zelo veliki meri' 53.8%) kot v velikih organizacijah s 500 in več zaposlenimi ('v zelo veliki meri' 
42.5%). 
Med organizacijami z različno izobrazbeno strukturo ter različno tržno usmerjenostjo v 
sporočanju preko neposrednih vodij razlik ni.  
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C. Preko predstavnikov sindikatov 

 Sploh ne 
V manjši 

meri Srednje V večji meri 
V zelo veliki 

meri 
Skupaj 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 33 21,4 31 20,1 31 20,1 32 20,8 27 17,5 154 100 

Sektor 33 21,7 30 19,7 31 20,4 32 21,1 26 17,1 152 100 

kmetijstvo in industrija 7 10,9 12 18,8 16 25,0 16 25,0 13 20,3 64 100 

tržne storitve 10 29,4 5 14,7 9 26,5 4 11,8 6 17,6 34 100 

javne storitve 16 29,6 13 24,1 6 11,1 12 22,2 7 13,0 54 100 

Velikost organizacije 33 21,4 31 20,1 31 20,1 32 20,8 27 17,5 154 100 

do 200 zaposlenih 27 35,1 20 26,0 12 15,6 10 13,0 8 10,4 77 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

4 10,8 7 18,9 6 16,2 11 29,7 9 24,3 37 100 

nad 500 zaposlenih 2 5,0 4 10,0 13 32,5 11 27,5 10 25,0 40 100 

Izobrazbena struktura 33 21,9 31 20,5 31 20,5 32 21,2 24 15,9 151 100 

do 25 % diplomantov 14 15,4 15 16,5 21 23,1 20 22,0 21 23,1 91 100 

nad 25 % diplomantov 19 31,7 16 26,7 10 16,7 12 20,0 3 5,0 60 100 

Tržna usmerjenost 33 21,7 31 20,4 31 20,4 31 20,4 26 17,1 152 100 

lokalni trg 23 25,6 21 23,3 16 17,8 16 17,8 14 15,6 90 100 

svetovni trg 10 16,1 10 16,1 15 24,2 15 24,2 12 19,4 62 100 
 

Sporočanje vodstvu preko predstavnikov sindikatov ne obstaja v eni petini organizacij (21.4%).  
'V manjši meri' to obliko sporočanja uporabljajo (tudi) v eni petini (20.1%). V slabih treh 
petinah vseh organizacij je ta oblika sporočanja relevantna ('srednje' + 'v večji meri' + 'v zelo 
veliki meri', bolj intenzivna pa je v slabih dveh petinah organizacij ('v večji meri' 20.8% in 'v 
zelo veliki meri' 17.5%).  
Sporočanje vodstvu preko sindikatov je med tremi sektorji najbolj intenzivno v industriji. 
Lahko rečemo, da je relevantno ('srednje' + 'v večji meri'+ 'v zelo veliki meri') v 70.3% 
industrijskih organizacij, v tržnih storitvah v 55.9% ter v javnih storitvah v 48.1%). 
Sporočanje preko sindikatov  najbolj uporabljajo v velikih organizacijah. V tej skupini so 
sindikati relevanten posrednik 'pogledov' zaposlenih   v 85% organizacij (od tega  'srednje' 
32.5%). V organizacijah, ki imajo do dvesto zaposlenih vloga sindikata pri posredovanju zahtev 
vodstvu bistveno šibkejša – relevantna je v slabih dveh petinah organizacij (39.0%).  
V organizacijah, ki imajo do 25% diplomantov je vloga sindikatov pri sporočanju vodstvu 
močneje poudarjena kot v organizacijah, ki zaposlujejo več kot 25% diplomantov ( v prvem 
primeru je relevantna v 68.2%, v drugem pa v 36.7% organizacij). 
 Vloga sindikatov pri sporočanju vodstvu je tudi bolj pomembna v izvoznih kot v organizacijah 
usmerjenih na lokalni trg. V prvem primeru je njihova vloga relevantna v 67.8%, v drugem pa 
v 51.6% organizacij.   
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D. Preko sveta delavcev  

 Sploh ne 
V manjši 

meri Srednje V večji meri 
V zelo veliki 

meri 
Skupaj 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 66 43,1 15 9,8 24 15,7 20 13,1 28 18,3 153 100 

Sektor 65 43,0 15 9,9 24 15,9 20 13,2 27 17,9 151 100 

kmetijstvo in industrija 20 31,3 7 10,9 13 20,3 11 17,2 13 20,3 64 100 

tržne storitve 13 38,2 3 8,8 7 20,6 6 17,6 5 14,7 34 100 

javne storitve 32 60,4 5 9,4 4 7,5 3 5,7 9 17,0 53 100 

Velikost organizacije* 66 43,1 15 9,8 24 15,7 20 13,1 28 18,3 153 100 

do 200 zaposlenih 41 53,9 10 13,2 7 9,2 6 7,9 12 15,8 76 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

15 39,5 4 10,5 7 18,4 4 10,5 8 21,1 38 100 

nad 500 zaposlenih 10 25,6 1 2,6 10 25,6 10 25,6 8 20,5 39 100 

Izobrazbena struktura 65 43,3 15 10,0 24 16,0 20 13,3 26 17,3 150 100 

do 25 % diplomantov 28 31,5 8 9,0 18 20,2 15 16,9 20 22,5 89 100 

nad 25 % diplomantov 37 60,7 7 11,5 6 9,8 5 8,2 6 9,8 61 100 

Tržna usmerjenost 65 43,0 15 9,9 24 15,9 20 13,2 27 17,9 151 100 

lokalni trg 40 45,5 11 12,5 14 15,9 8 9,1 15 17,0 88 100 

svetovni trg 25 39,7 4 6,3 10 15,9 12 19,0 12 19,0 63 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  
 

Sporočanja vodstvu preko svetov delavcev ni v dveh petinah (43.1%) vseh organizacij. Vloga 
svetov delavce je pri tem sporočanju relevantna ('srednje'+ 'v večji meri' + 'v zelo veliki meri') 
v slabi polovici (47.1%) vseh organizacij, od tega 'v zelo veliki meri' v slabi petini (18.3%).  
Med tremi sektorji je ta oblika sporočanja vodstvu najbolj razširjena v industriji. V tem 
sektorju je relevantna v 57.8%. V trgovini je vloga svetov delavce pri sporočanju vodstvu šibka, 
v javnem sektorju pa nepomembna. 
Tako kot v primeru sindikatov je tudi sporočanje vodstvu preko svetov delavcev najbolj 
prisotno v velikih organizacijah. V tej skupini je v 71.7% organizacij vloga svetov delavcev 
relevantna. V organizacijah, ki zaposlujejo do 200 delavcev svetov delavcev ni v 53.9%, manjšo 
vlogo pa imajo v 13.2% vseh primerov iz te skupine (skupaj 67.1%). 
Podobno kot pri sindikalnem predstavništvu je vloga svetov delavcev pri sporočanju vodstvu 
bolj poudarjena v organizacijah, ki imajo do 25% diplomantov in so izvozno naravnane.  
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E. Preko rednih sestankov delavcev 

 Sploh ne 
V manjši 

meri Srednje V večji meri 
V zelo veliki 

meri 
Skupaj 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 21 13,5 27 17,3 39 25,0 33 21,2 36 23,1 156 100 

Sektor 20 13,0 27 17,5 39 25,3 33 21,4 35 22,7 154 100 

kmetijstvo in industrija 4 6,3 12 18,8 18 28,1 17 26,6 13 20,3 64 100 

tržne storitve 7 20,0 5 14,3 11 31,4 8 22,9 4 11,4 35 100 

javne storitve 9 16,4 10 18,2 10 18,2 8 14,5 18 32,7 55 100 

Velikost organizacije 21 13,5 27 17,3 39 25,0 33 21,2 36 23,1 156 100 

do 200 zaposlenih 9 11,5 16 20,5 17 21,8 14 17,9 22 28,2 78 100 

od 201 do 500 zaposlenih 5 13,2 7 18,4 11 28,9 9 23,7 6 15,8 38 100 

nad 500 zaposlenih 7 17,5 4 10,0 11 27,5 10 25,0 8 20,0 40 100 

Izobrazbena struktura 21 13,7 27 17,6 39 25,5 32 20,9 34 22,2 153 100 

do 25 % diplomantov 11 12,0 18 19,6 24 26,1 21 22,8 18 19,6 92 100 

nad 25 % diplomantov 10 16,4 9 14,8 15 24,6 11 18,0 16 26,2 61 100 

Tržna usmerjenost 20 13,0 27 17,5 39 25,3 33 21,4 35 22,7 154 100 

lokalni trg 9 10,0 15 16,7 25 27,8 18 20,0 23 25,6 90 100 

svetovni trg 11 17,2 12 18,8 14 21,9 15 23,4 12 18,8 64 100 
 

Sporočanje vodstvu preko rednih sestankov je relevantno v dobrih dveh tretjinah (69.3%) vseh 
organizacij (od tega 'v zelo veliki meri' v 23.1%). 
'V zelo veliki meri' to obliko sporočanja uporablja tretjina (32.7%) organizacij iz javnih storitev, 
med vsemi sektorji pa najmanj intenzivno organizacije iz sektorja tržnih storitev. 
To obliko sporočanja vodstvu 'v zelo veliki meri' uporabljajo v slabi tretjini (28.2%) organizacij, 
ki zaposlujejo do 200 delavcev,  v vsaki peti (20.0%) veliki organizaciji, najmanj intenzivno pa 
v organizacijah, ki zaposlujejo med 201 in 500 delavci.   
Sporočanje vodstvu preko rednih sestankov delavcev poteka 'v zelo veliki meri' v četrtini 
(26.2%) organizacij, ki imajo nad 25% diplomantov ter manj intenzivno – v petini (19.6%) 
organizacij, ki imajo do 25% diplomantov. 
Vloga sporočanja preko rednih sestankov delavcev je polj poudarjena v organizacijah 
usmerjenih na domači trg, kot v izvoznih organizacijah.    
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F. Kratki sestanki delovnih skupin 

 Sploh ne 
V manjši 

meri Srednje V večji meri 
V zelo veliki 

meri 
Skupaj 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 17 11,0 20 12,9 35 22,6 45 29,0 38 24,5 155 100 

Sektor 16 10,5 20 13,1 35 22,9 45 29,4 37 24,2 153 100 

kmetijstvo in industrija 3 4,6 10 15,4 14 21,5 21 32,3 17 26,2 65 100 

tržne storitve 4 11,8 4 11,8 9 26,5 11 32,4 6 17,6 34 100 

javne storitve 9 16,7 6 11,1 12 22,2 13 24,1 14 25,9 54 100 

Velikost organizacije 17 11,0 20 12,9 35 22,6 45 29,0 38 24,5 155 100 

do 200 zaposlenih 6 7,7 11 14,1 15 19,2 23 29,5 23 29,5 78 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

5 13,2 7 18,4 7 18,4 12 31,6 7 18,4 38 100 

nad 500 zaposlenih 6 15,4 2 5,1 13 33,3 10 25,6 8 20,5 39 100 

Izobrazbena struktura 17 11,2 20 13,2 34 22,4 45 29,6 36 23,7 152 100 

do 25 % diplomantov 8 8,8 13 14,3 21 23,1 25 27,5 24 26,4 91 100 

nad 25 % diplomantov 9 14,8 7 11,5 13 21,3 20 32,8 12 19,7 61 100 

Tržna usmerjenost 17 11,1 20 13,1 34 22,2 45 29,4 37 24,2 153 100 

lokalni trg 9 10,0 12 13,3 20 22,2 28 31,1 21 23,3 90 100 

svetovni trg 8 12,7 8 12,7 14 22,2 17 27,0 16 25,4 63 100 
 

Sporočanje vodstvu preko kratkih sestankov delovnih skupin je relevantno v treh četrtinah 
(76.1%) vseh organizacij. Distribucija treh intenzitet ('srednje', 'v večji meri' in 'v zelo veliki 
meri') je enakomerna. 
Med sektorji je sporočanje vodstvu preko kratkih sestankov bolj intenzivno ('v večji meri' in 'v 
zelo veliki meri')  v industriji (58.5%) kot v tržnih in javnih storitvah (po 50.0% ).     
Intenzivnejši obliki ('v večji meri' in 'v zelo veliki meri') sporočanja vodstvu preko kratkih 
sestankov najbolj uporabljajo organizacije, ki zaposlujejo do 200 delavcev. V tej skupini jih tri 
petine (59.0%)  to obliko sporočanja uporablja  'v večji' (29.5%) in 'v zelo veliki meri' (29.5%).  
Delež tovrstnih organizacij v skupini med 201 in 500 zaposlenih in v organizacijah nad 500 
zaposlenih je nižji (50% in 46.1%). 
V skupini organizacij, ki imajo do 25%  diplomantov  v četrtini  (26.%)  poteka sporočanje preko 
kratkih sestankov 'v zelo veliki meri', v skupin nad 25% diplomantov pa v vsaki peti organizaciji 
(19.7%). Drugih večjih razlik v sporočanju vodstvu preko kratkih sestankov delavcev med 
kategorijami organizacij, ki imajo do in nad 25% diplomantov in organizacijami usmerjenim na 
lokalni in svetovni trg ni.    
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G. Program posredovanja predlogov 

  Sploh ne 
V manjši 

meri Srednje V večji meri 
V zelo veliki 

meri 
Skupaj 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 48 31,6 23 15,1 30 19,7 25 16,4 26 17,1 152 100 

Sektor 47 31,3 23 15,3 30 20,0 25 16,7 25 16,7 150 100 

kmetijstvo in industrija 13 20,3 10 15,6 15 23,4 12 18,8 14 21,9 64 100 

tržne storitve 15 44,1 3 8,8 8 23,5 5 14,7 3 8,8 34 100 

javne storitve 19 36,5 10 19,2 7 13,5 8 15,4 8 15,4 52 100 

Velikost organizacije 48 31,6 23 15,1 30 19,7 25 16,4 26 17,1 152 100 

do 200 zaposlenih 29 37,7 13 16,9 13 16,9 12 15,6 10 13,0 77 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

9 25,0 6 16,7 6 16,7 8 22,2 7 19,4 36 100 

nad 500 zaposlenih 10 25,6 4 10,3 11 28,2 5 12,8 9 23,1 39 100 

Izobrazbena struktura 48 32,2 23 15,4 30 20,1 25 16,8 23 15,4 149 100 

do 25 % diplomantov 26 28,9 13 14,4 17 18,9 18 20,0 16 17,8 90 100 

nad 25 % diplomantov 22 37,3 10 16,9 13 22,0 7 11,9 7 11,9 59 100 

Tržna usmerjenost 48 32,0 23 15,3 29 19,3 25 16,7 25 16,7 150 100 

lokalni trg 29 33,0 18 20,5 17 19,3 12 13,6 12 13,6 88 100 

svetovni trg 19 30,6 5 8,1 12 19,4 13 21,0 13 21,0 62 100 
 

Programi posredovanja predlogov so relevantni ('srednje', 'v večji meri' in 'v zelo veliki meri') 
v dobri polovici (53.2%) vseh organizacij.  
Med sektorji so najbolj razširjeni v industriji (relevantni so v 64.1% organizacij), najmanj v tržni 
storitvah.  
Te programe bolj uporabljajo velike organizacije, bolj izvozno naravnane ter bolj tiste, ki imajo 
do 25% diplomantov. 
Podatki v osnovi sugerirajo, da so programi posredovanja predlogov bolj uveljavljeni v večjih, 
izvozno usmerjenih industrijskih organizacijah.    
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H. Raziskava stališč zaposlenih 

 Sploh ne 
V manjši 

meri Srednje V večji meri 
V zelo veliki 

meri 
Skupaj 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 49 31,8 33 21,4 19 12,3 31 20,1 22 14,3 154 100 

Sektor* 48 31,6 33 21,7 19 12,5 31 20,4 21 13,8 152 100 

kmetijstvo in industrija 13 20,3 19 29,7 11 17,2 11 17,2 10 15,6 64 100 

tržne storitve 16 48,5 2 6,1 5 15,2 8 24,2 2 6,1 33 100 

javne storitve 19 34,5 12 21,8 3 5,5 12 21,8 9 16,4 55 100 

Velikost organizacije 49 31,8 33 21,4 19 12,3 31 20,1 22 14,3 154 100 

do 200 zaposlenih 29 37,7 14 18,2 7 9,1 19 24,7 8 10,4 77 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

13 35,1 6 16,2 5 13,5 6 16,2 7 18,9 37 100 

nad 500 zaposlenih 7 17,5 13 32,5 7 17,5 6 15,0 7 17,5 40 100 

Izobrazbena struktura 49 32,5 32 21,2 19 12,6 31 20,5 20 13,2 151 100 

do 25 % diplomantov 26 28,6 15 16,5 16 17,6 20 22,0 14 15,4 91 100 

nad 25 % diplomantov 23 38,3 17 28,3 3 5,0 11 18,3 6 10,0 60 100 

Tržna usmerjenost 49 32,2 33 21,7 18 11,8 31 20,4 21 13,8 152 100 

lokalni trg 33 37,1 17 19,1 9 10,1 20 22,5 10 11,2 89 100 

svetovni trg 16 25,4 16 25,4 9 14,3 11 17,5 11 17,5 63 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  
 

Z raziskovanjem stališč zaposlenih se ne ukvarjajo v tretjini (31.8%) , v manjši meri pa jih 
uporabljajo v petini (21.4%) vseh organizacij, kar pomeni, da je uporabe teh raziskav 
relevantna v slabi polovici vseh organizacij. 
Podatki sugerirajo, da raziskovanje stališč zaposlenih najbolj uporabljajo v srednje velikih in 
velikih organizacijah tako v industriji kot v javnih storitvah.  'V zelo veliki meri'  uporabljajo 
tovrstne raziskav v 17.5% organizacij iz izvoznega sektorja ter iz 11.2% organizacij usmerjenih 
na lokalni trg.   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Cranet 2015 
 

165 

 

 

 

 

 

I. Elektronsko komuniciranje  

 Sploh ne 
V manjši 

meri Srednje V večji meri 
V zelo veliki 

meri 
Skupaj 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 12 7,7 20 12,9 39 25,2 35 22,6 49 31,6 155 100 

Sektor 12 7,8 19 12,4 39 25,5 35 22,9 48 31,4 153 100 

kmetijstvo in industrija 4 6,2 10 15,4 17 26,2 19 29,2 15 23,1 65 100 

tržne storitve 4 11,4 5 14,3 10 28,6 6 17,1 10 28,6 35 100 

javne storitve 4 7,5 4 7,5 12 22,6 10 18,9 23 43,4 53 100 

Velikost organizacije 12 7,7 20 12,9 39 25,2 35 22,6 49 31,6 155 100 

do 200 zaposlenih 7 9,0 8 10,3 23 29,5 19 24,4 21 26,9 78 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

2 5,3 5 13,2 6 15,8 7 18,4 18 47,4 38 100 

nad 500 zaposlenih 3 7,7 7 17,9 10 25,6 9 23,1 10 25,6 39 100 

Izobrazbena struktura* 12 7,9 19 12,5 38 25,0 35 23,0 48 31,6 152 100 

do 25 % diplomantov 8 8,8 12 13,2 27 29,7 26 28,6 18 19,8 91 100 

nad 25 % diplomantov 4 6,6 7 11,5 11 18,0 9 14,8 30 49,2 61 100 

Tržna usmerjenost 12 7,8 20 13,1 39 25,5 35 22,9 47 30,7 153 100 

lokalni trg 8 9,0 10 11,2 20 22,5 20 22,5 31 34,8 89 100 

svetovni trg 4 6,3 10 15,6 19 29,7 15 23,4 16 25,0 64 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  
 

Elektronsko komuniciranje je pomembno/relevantno v štirih petinah (79.4%) vseh organizacij 
('srednje' + 'v večji meri'+ 'v zelo veliki meri'). 
 
Najbolj ga uporabljajo v javnih storitvah: pomembno je v 84.9% , od tega ga uporabljajo 'v 
zelo veliki meri' v 43.4% organizacij iz tega sektorja.  
 
To obliko komuniciranja najbolj intenzivno ('v zelo veliki meri') uporabljajo v skoraj polovici 
(47.4%) organizacij, ki zaposlujejo od 201 do 500 delavcev ter v polovici (49.2%) organizacij, 
ki imajo nad 25% diplomantov.   
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DEL 6: PODATKI O ORGANIZACIJI 
 
1. Prosimo, označite le en sektor, ki se najbolj ujema z ključno dejavnostjo vaše 
organizacije.  

  

 N %  

Vse organizacije 156 100 

K
m

e
ti

js
tv

o
 in

 in
d

u
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D. Proizvodnja kovin in kovinskih izdelkov, plastike in drugih nekovinskih izdelkov 15 9,6 

H. Druge predelovalne dejavnosti 11 7,1 

 A. Kmetijstvo, lov, gozdarstvo, ribištvo, rudarstvo in kamnoseštvo 9 5,8 

C. Proizvodnja kemikalij, farmacevtskih izdelkov in zdravil, kemičnih izdelkov 8 5,1 

I. Oskrba z elektriko, plinom, paro in vodo, ravnanje z odpadki 6 3,8 

B. Proizvodnja hrane, pijač, tekstila, lesa in papirja, koksa in naftnih derivatov ter 
sorodnih izdelkov 

5 3,2 

J. Gradbeništvo 5 3,2 

E. Proizvodnja računalnikov, elektronskih izdelkov, električnih naprav 4 2,6 

F. Proizvodnja drugih strojev in naprav 2 1,3 

      Skupaj: Kmetijstvo in industrija 65 41,7 

Tr
žn

e
 s

to
ri

tv
e

 

K. Trgovina 13 8,3 

L. Promet in skladiščenje 8 5,1 

M. Nastanitvene in gostinske storitve, založništvo in televizijske / radijske dejavnosti  6 3,8 

N. Telekomunikacije, IT in druge informacijske storitve 4 2,6 

O. Finance in zavarovalništvo 4 2,6 

P. Računovodstvo, menedžment, arhitektura, inženiring, znanstvene raziskave, druge 
administrativne in podporne storitve 

1 0,6 

Skupaj: Tržne storitve 36 23,1 

Ja
vn

e
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Q. Javna uprava in storitve s področja obveznega socialnega in zdravstvenega 
zavarovanja 

21 13,5 

S. Zdravstvene storitve, institucionalna oskrba, storitve s področja socialnega dela 15 9,6 

R. Izobraževanje 11 7,1 

T. Druga industrija ali storitve 8 5,1 

Skupaj: Javne storitve 55 35,3 
 

Večina organizacij, ki so zastopane v proučevanem vzorcu, deluje v kmetijskem ali 
industrijskem sektorju (41,7 %), kar je skladno tudi z realnim deležem organizacij po sektorjih 
v državi. V Sloveniji je namreč največji delež organizacij z več kot 100 zaposlenimi  ravno v tem 
sektorju, , natančneje 42,7 % (405 organizacij od 947). Za podrobnejšo primerjavo, glej Uvod 
– Primerjava vzorca in populacije.  
Po deležu števila organizacij v posameznem sektorju so v vzorcu na drugem mestu 
organizacije iz sektorja javne storitve (35,3 %), kar le malo več, kot realni strukturi  v državi, 
kjer je vseh organizacij z več kot 100 zaposlenih v sektorju javne storitve 31,7 % (300 
organizacij od 947).  
Najmanjši delež organizacij v vzorcu je iz sektorja tržne storitve (23,1 %). Tudi ta delež je 
primerljiv z realno  strukturo organizacij v Sloveniji, kjer obstaja 25,5 % (242 od 947) 
organizacij v sektorju tržne storitve. 
Vzorec anketiranih organizacij z več kot 100 zaposlenih  glede na sektor zajema 16 % vseh 
organizacij iz sektorja kmetijstvo in industrija, 15 % iz sektorja tržne storitve in 18 % vseh 
organizacij v Sloveniji iz sektorja javne storitve. Na podlagi teh podatkov lahko sklenemo, da 
struktura v vzorcu zastopanih organizacij po sektorju zelo dobro odraža značilnosti populacije 
slovenskih organizacij z več kot 100 zaposlenih.  
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Med organizacijami v kmetijskem in industrijskem sektorju jih največ deluje v proizvodnji 
kovin in kovinskih izdelkov, plastike in drugih nekovinskih izdelkov (9,6 %), v predelovalnih 
dejavnostih (razen hrane ipd.) (7,1 %) ter kmetijstvu, lovu, gozdarstvu, ribištvu, rudarstvu in 
kamnoseštvu (5,8 %). Znotraj omenjenega sektorja je  na drugi strani zelo malo organizacij, ki 
se ukvarjajo s proizvodnjo strojev in naprav (1,3 %), poklicem prihodnosti - proizvodnja 
računalnikov, elektronskih izdelkov in električnih naprav (2,6 %) ali v sektorju, ki ga je 
gospodarska kriza/recesija v Sloveniji močno prizadela – gradbeništvo (3,2 %) ter proizvodnjo 
hrane, pijač, tekstila, lesa in papirja, koksa in naftnih derivatov ter sorodnih izdelkov (3,2 %).  
Znotraj sektorja Javne storitve je največ organizacij v javni upravi in storitvami s področja 
obveznega socialnega in zdravstvenega zavarovanja (13,5 %), zdravstvenih storitev, 
institucionalne oskrbe, storitev s področja socialnega dela (9,6 %) ter izobraževanja (7,1 %), 
manjši delež pa jih sodi v druge neopredeljene industrije in storitve, ki so javne (5,1 %).  
Znotraj sektorja Tržne storitve, se jih največ ukvarja s trgovino (8,3 %), prometom in 
skladiščenjem (5,1 %) ter nastanitvenimi in gostinskimi storitvami, založništvom in 
televizijskimi/radijskimi dejavnostmi (3,8 %), manj pa s financami in zavarovalništvom (2,6 %), 
ter telekomunikacijami in IT-jem (2,6 %) in najmanj z računovodstvom, menedžmentom, 
arhitekturo, inženiringom, znanstvenimi raziskavami in drugimi administrativnimi in 
podpornimi storitvami (0,6 %).  
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2a. V katerem sektorju (javno-zasebno) je vaša organizacija: 

 1 - Zasebnem 
sektorju 

2 - Javnem 
sektorju 

3 - 
Neprofitnem 

sektorju 

4 - Mešanem 
sektorju 

(javnem in 
zasebnem) 

Skupaj 

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 94 59,9 57 36,3 1 0,6 5 3,2 157 100 

Sektor* 94 60,3 56 35,9 1 0,6 5 3,2 156 100 

kmetijstvo in industrija 56 86,2 6 9,2 0 0,0 3 4,6 65 100 

tržne storitve 31 86,1 4 11,1 1 2,8 0 ,0 36 100 

javne storitve 7 12,7 46 83,6 0 0,0 2 3,6 55 100 

Velikost organizacije 94 59,9 57 36,3 1 0,6 5 3,2 157 100 

do 200 zaposlenih 46 58,2 32 40,5 0 0,0 1 1,3 79 100 

od 201 do 500 zaposlenih 24 63,2 13 34,2 0 0,0 1 2,6 38 100 

nad 500 zaposlenih 24 60,0 12 30,0 1 2,5 3 7,5 40 100 

Izobrazbena struktura* 93 60,0 57 36,8 1 0,6 4 2,6 155 100 

do 25 % diplomantov 72 77,4 17 18,3 1 1,1 3 3,2 93 100 

nad 25 % diplomantov 21 33,9 40 64,5 0 0,0 1 1,6 62 100 

Tržna usmerjenost* 94 60,3 56 35,9 1 0,6 5 3,2 156 100 

lokalni trg 35 38,0 53 57,6 1 1,1 3 3,3 92 100 

svetovni trg 59 92,2 3 4,7 0 0,0 2 3,1 64 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

 

Največ organizacij je v  zasebnem sektorju (60 %), takoj za tem pa v javnem sektorju (36 %). 
Le zanemarljiv delež organizacij je v neprofitnem ali mešanem sektorju.  
Organizacije, ki se ukvarjajo s kmetijstvom in industrijo ter tržnimi storitvami so večinoma v 
zasebnem sektorju (86 %), v javnem sektorju pa je razumljivo največji delež organizacij, ki se 
ukvarja z javnimi storitvami (84 %).  
Organizacije z nižjo stopnjo izobrazbe – do 25 % diplomantov so večinoma v zasebnem 
sektorju (77 %), organizacije z večjim deležem diplomantov pa v javnem sektorju (64 %).  
Organizacije, ki so usmerjene v svetovni trg, so najpogosteje v zasebnem sektorju (92 %), 
usmerjenih v lokalni trg pa je največ v javnem sektorju (58 %).  
Če strnemo: Največ vseh organizacij deluje v zasebnem sektorju, pri tem še zlasti iz 
kmetijskega/industrijskega ter tržnega sektorja, z nižjo izobrazbeno strukturo in 
usmerjenostjo na lokalni trg. V javnem sektorju je največ organizacij, ki se ukvarjajo z javnimi 
storitvami, imajo višjo izobrazbeno strukturo in so usmerjeni na lokalni trg. Omenjene razlike 
so statistično značilne.   
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Če je v zasebnem sektorju, ali je vaša družba na trgu vrednostnih papirjev 

 
Da Ne Skupaj 

N % N % N % 

Vse organizacije 26 27,7 68 72,3 94 100 

Sektor 26 27,7 68 72,3 94 100 

kmetijstvo in industrija 14 25,0 42 75,0 56 100 

tržne storitve 10 32,3 21 67,7 31 100 

javne storitve 2 28,6 5 71,4 7 100 

Velikost organizacije 26 27,7 68 72,3 94 100 

do 200 zaposlenih 14 30,4 32 69,6 46 100 

od 201 do 500 zaposlenih 5 20,8 19 79,2 24 100 

nad 500 zaposlenih 7 29,2 17 70,8 24 100 

Izobrazbena struktura 26 28,0 67 72,0 93 100 

do 25 % diplomantov 21 29,2 51 70,8 72 100 

nad 25 % diplomantov 5 23,8 16 76,2 21 100 

Tržna usmerjenost 26 27,7 68 72,3 94 100 

lokalni trg 7 20,0 28 80,0 35 100 

svetovni trg 19 32,2 40 67,8 59 100 
 

Med organizacijami v zasebnem sektorju  je le slaba tretjina na trgu vrednostnih papirjev. Med 
njimi je le malo večji delež tistih, ki se ukvarjajo s tržnimi storitvami, imajo nižjo izobrazbeno 
strukturo in so usmerjeni v svetovni trg.  Razlike niso statistično značilne.  
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Če je v javnem sektorju, ali je državna, regionalna ali lokalna? 

 
1 - Državna  2 - Regionalna 3 - Lokalna Skupaj 

N % N % N % N % 

Vse organizacije 35 61,4 7 12,3 15 26,3 57 100 

Sektor 35 62,5 7 12,5 14 25,0 56 100 

kmetijstvo in industrija 4 66,7 0 0,0 2 33,3 6 100 

tržne storitve 2 50,0 1 25,0 1 25,0 4 100 

javne storitve 29 63,0 6 13,0 11 23,9 46 100 

Velikost organizacije 35 61,4 7 12,3 15 26,3 57 100 

do 200 zaposlenih 16 50,0 6 18,8 10 31,3 32 100 

od 201 do 500 zaposlenih 11 84,6 0 0,0 2 15,4 13 100 

nad 500 zaposlenih 8 66,7 1 8,3 3 25,0 12 100 

Izobrazbena struktura 35 61,4 7 12,3 15 26,3 57 100 

do 25 % diplomantov 11 64,7 2 11,8 4 23,5 17 100 

nad 25 % diplomantov 24 60,0 5 12,5 11 27,5 40 100 

Tržna usmerjenost 34 60,7 7 12,5 15 26,8 56 100 

lokalni trg 32 60,4 7 13,2 14 26,4 53 100 

svetovni trg 2 66,7 0 0,0 1 33,3 3 100 
 

Med organizacijami v javnem sektorju je večina (61 %) državnih, le manjši delež (26 %) je 
lokalnih in desetina regionalnih organizacij.   
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2b. Je podjetje pretežno v lasti/pod nadzorom ene družine? 

 
Da Ne Skupaj 

N % N % N % 

Vse organizacije 37 33,9 72 66,1 109 100 

Sektor 37 34,3 71 65,7 108 100 

kmetijstvo in industrija 18 32,7 37 67,3 55 100 

tržne storitve 13 48,1 14 51,9 27 100 

javne storitve 6 23,1 20 76,9 26 100 

Velikost organizacije 37 33,9 72 66,1 109 100 

do 200 zaposlenih 19 33,9 37 66,1 56 100 

od 201 do 500 zaposlenih 11 44,0 14 56,0 25 100 

nad 500 zaposlenih 7 25,0 21 75,0 28 100 

Izobrazbena struktura 37 34,6 70 65,4 107 100 

do 25 % diplomantov 28 39,4 43 60,6 71 100 

nad 25 % diplomantov 9 25,0 27 75,0 36 100 

Tržna usmerjenost 37 34,3 71 65,7 108 100 

lokalni trg 20 38,5 32 61,5 52 100 

svetovni trg 17 30,4 39 69,6 56 100 
 

Le v dobri tretjini primerov je podjetje pretežno v lasti oz. pod nadzorom ene družine.   



Cranet 2015 
 

172 

Če da, ali družina aktivno sodeluje pri vodenju podjetja? 

 
Da Ne Skupaj 

N % N % N % 

Vse organizacije 26 72,2 10 27,8 36 100 

Sektor 26 72,2 10 27,8 36 100 

kmetijstvo in industrija 12 66,7 6 33,3 18 100 

tržne storitve 10 83,3 2 16,7 12 100 

javne storitve 4 66,7 2 33,3 6 100 

Velikost organizacije 26 72,2 10 27,8 36 100 

do 200 zaposlenih 16 84,2 3 15,8 19 100 

od 201 do 500 zaposlenih 5 45,5 6 54,5 11 100 

nad 500 zaposlenih 5 83,3 1 16,7 6 100 

Izobrazbena struktura 26 72,2 10 27,8 36 100 

do 25 % diplomantov 19 70,4 8 29,6 27 100 

nad 25 % diplomantov 7 77,8 2 22,2 9 100 

Tržna usmerjenost 26 72,2 10 27,8 36 100 

lokalni trg 13 68,4 6 31,6 19 100 

svetovni trg 13 76,5 4 23,5 17 100 
 

V večini družinskih podjetij (ki so v lasti ali pod nadzorom ene družine) družina aktivno 
sodeluje pri vodenju podjetja (72,2 %), še posebej v sektorju tržne storitve, in v zelo velikih 
(nad 500 zaposlenih) in manjših podjetjih (med 100 in 200 zaposlenih). Aktivno sodelovanje 
družine pri vodenju družinskega podjetja je najslabše izrazito v srednje velikih podjetjih (med 
201 in 500 zaposlenih). Razlike po štirih proučevanih spremenljivkah niso statistično značilne.   
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3. Kolikšen delež stroškov poslovanja odpade na stroške dela? 

 do 25 % od 25 do 50 % od 50 do 75 % 
od 75 do 

100 %  
Skupaj 

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 23 30,7 32 42,7 13 17,3 7 9,3 75 100 

Sektor* 23 30,7 32 42,7 13 17,3 7 9,3 75 100 

kmetijstvo in industrija 17 48,6 14 40,0 3 8,6 1 2,9 35 100 

tržne storitve 5 27,8 11 61,1 1 5,6 1 5,6 18 100 

javne storitve 1 4,5 7 31,8 9 40,9 5 22,7 22 100 

Velikost organizacije 23 30,7 32 42,7 13 17,3 7 9,3 75 100 

do 200 zaposlenih 7 19,4 17 47,2 6 16,7 6 16,7 36 100 

od 201 do 500 zaposlenih 9 47,4 6 31,6 4 21,1 0 0,0 19 100 

nad 500 zaposlenih 7 35,0 9 45,0 3 15,0 1 5,0 20 100 

Izobrazbena struktura* 23 30,7 32 42,7 13 17,3 7 9,3 75 100 

do 25 % diplomantov 17 39,5 16 37,2 10 23,3 0 ,0 43 100 

nad 25 % diplomantov 6 18,8 16 50,0 3 9,4 7 21,9 32 100 

Tržna usmerjenost* 23 31,1 31 41,9 13 17,6 7 9,5 74 100 

lokalni trg 10 23,3 15 34,9 12 27,9 6 14,0 43 100 

svetovni trg 13 41,9 16 51,6 1 3,2 1 3,2 31 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  
 

V največjem deležu organizacij stroški dela predstavljajo med 26 in 50 % vseh stroškov 
poslovanja, pri tem še zlasti v organizacijah iz sektorja, ki se ukvarja s tržnimi storitvami, imajo 
med 201 in 500 zaposlenih, z višjo izobrazbeno strukturo in usmerjenostjo na svetovni trg.  
Strošek dela predstavlja najmanjši delež vseh stroškov v kmetijskem/industrijskem sektorju, 
srednje velikih organizacijah (od 201 do 500 zaposlenih), organizacijah z nižjo izobrazbeno 
strukturo in usmerjenostjo v svetovni trg. 
Strošek dela predstavlja  najvišji strošek poslovanja v le 27,6 % (20 od 83 organizacijah), pri 
tem zlasti tistih v sektorju javne storitve, manjših organizacijah (do 200 zaposlenih), z višjo 
izobrazbeno strukturo in usmerjenostjo na lokalni trg. Razlike po sektorju, izobrazbeni 
strukturi in tržni usmerjenosti so statistično značilne, a hi-kvadrat test zaradi prenizke 
pričakovane frekvence ni zanesljiv.   
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4. Če ste organizacija v zasebnem sektorju, ali menite, da je bil bruto prihodek v 
preteklih treh letih 
 

 

Tako nizek, 
da je 

povzročil 
izgube 

Nezadosten za 
pokritje 
stroškov 

Zadosten za 
majhen 
dobiček  

Precej nad 
stroški  

Skupaj 

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 44 29,9 15 10,2 63 42,9 25 17,0 147 100 

Sektor* 44 30,1 15 10,3 62 42,5 25 17,1 146 100 

kmetijstvo in industrija 10 15,4 5 7,7 34 52,3 16 24,6 65 100 

tržne storitve 13 38,2 4 11,8 11 32,4 6 17,6 34 100 

javne storitve 21 44,7 6 12,8 17 36,2 3 6,4 47 100 

Velikost organizacije 44 29,9 15 10,2 63 42,9 25 17,0 147 100 

do 200 zaposlenih 26 33,3 8 10,3 36 46,2 8 10,3 78 100 

od 201 do 500 zaposlenih 10 30,3 2 6,1 12 36,4 9 27,3 33 100 

nad 500 zaposlenih 8 22,2 5 13,9 15 41,7 8 22,2 36 100 

Izobrazbena struktura 44 30,1 14 9,6 63 43,2 25 17,1 146 100 

do 25 % diplomantov 21 23,1 8 8,8 45 49,5 17 18,7 91 100 

nad 25 % diplomantov 23 41,8 6 10,9 18 32,7 8 14,5 55 100 

Tržna usmerjenost 44 29,9 15 10,2 63 42,9 25 17,0 147 100 

lokalni trg 37 44,0 9 10,7 32 38,1 6 7,1 84 100 

svetovni trg 7 11,1 6 9,5 31 49,2 19 30,2 63 100 
Opomba: Vrednosti '3 – zadosten za izravnavo/pozitivno ničlo'  ni bilo.  
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  
 

Večina organizacij je poslovala pozitivno (60 %), najpogosteje z majhnim dobičkom, manjši del 
(40 %) pa z izgubo. 
Slabše finančno poslovanje je bilo zlasti razvidno v večini organizacij iz sektorja javne storitve 
in tržne storitve, z višjo izobrazbeno strukturo in usmerjenostjo na lokalni trg. V preostalih je 
bilo zabeleženo poslovanje z dobičkom. Razlike glede na sektor so statistično značilne, a 
nezanesljive; razlike glede na tržno usmerjenost pa so statistično značilne in tudi zanesljive.   
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5. Kako bi uspešnost vase organizacije v primerjavi z drugimi v vašem sektorju uvrstili 
glede na naslednje? (Prosimo, izberite le en odgovor za vsako od naštetih.) 
 

A. Kakovost storitev  
 

 
Podpovprečna  

Povprečna ali 
enaka 

tekmecem 
Boljša od 
povprečja 

Najboljša 
Skupaj 

N % N N % % N % N % 

Vse organizacije 1 0,7 23 15,1 84 55,3 44 28,9 152 100 

Sektor 1 0,7 23 15,2 84 55,6 43 28,5 151 100 

kmetijstvo in industrija 0 0,0 12 19,0 33 52,4 18 28,6 63 100 

tržne storitve 0 0,0 5 13,9 22 61,1 9 25,0 36 100 

javne storitve 1 1,9 6 11,5 29 55,8 16 30,8 52 100 

Velikost organizacije 1 0,7 23 15,1 84 55,3 44 28,9 152 100 

do 200 zaposlenih 0 0,0 11 14,3 44 57,1 22 28,6 77 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

1 2,7 5 13,5 17 45,9 14 37,8 37 100 

nad 500 zaposlenih 0 0,0 7 18,4 23 60,5 8 21,1 38 100 

Izobrazbena struktura 1 0,7 23 15,2 84 55,6 43 28,5 151 100 

do 25 % diplomantov 0 0,0 16 17,4 51 55,4 25 27,2 92 100 

nad 25 % diplomantov 1 1,7 7 11,9 33 55,9 18 30,5 59 100 

Tržna usmerjenost 1 0,7 23 15,1 84 55,3 44 28,9 152 100 

lokalni trg 1 1,1 15 16,9 51 57,3 22 24,7 89 100 

svetovni trg 0 0,0 8 12,7 33 52,4 22 34,9 63 100 
Opomba: Vrednosti '1 – slaba ali na spodnjem koncu industrije' pri tem vprašanju ni bilo. 

 

Večina  (več kot polovica) anketiranih lastno organizacijo v primerjavi z drugimi v sorodnem 
sektorju po kakovosti storitev ocenjuje kot boljšo od povprečja, skoraj tretjina pa celo kot 
organizacijo z najboljšo kakovostjo storitev v njihovem sektorju.  
Izmed vseh organizacij, zajetih v našem vzorcu, le eden od anketiranih svojo organizacijo po 
kakovosti storitev ocenjuje kot podpovprečno. Takšnih, ki bi kakovost storitev organizacije 
ocenjevali kot slabo ali na spodnjem koncu industrije ni.  
Razlike znotraj sektorja, velikosti organizacije, izobrazbene strukture ali tržne usmerjenosti 
niso statistično značilne.  
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B. Raven produktivnosti 

 

Slaba ali 
na 

spodnjem 
koncu 

industrije Podpovprečna  

Povprečna 
ali enaka 

tekmecem 
Boljša od 
povprečja 

Najboljša Skupaj 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 1 0,7 7 4,8 49 33,3 70 47,6 20 13,6 147 100 

Sektor 1 0,7 7 4,8 49 33,6 69 47,3 20 13,7 146 100 

kmetijstvo in industrija 0 0,0 5 7,9 24 38,1 26 41,3 8 12,7 63 100 

tržne storitve 1 2,8 0 ,0 14 38,9 17 47,2 4 11,1 36 100 

javne storitve 0 0,0 2 4,3 11 23,4 26 55,3 8 17,0 47 100 

Velikost organizacije 1 0,7 7 4,8 49 33,3 70 47,6 20 13,6 147 100 

do 200 zaposlenih 1 1,4 5 6,8 24 32,9 35 47,9 8 11,0 73 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

0 0,0 1 2,8 10 27,8 19 52,8 6 16,7 36 100 

nad 500 zaposlenih 0 0,0 1 2,6 15 39,5 16 42,1 6 15,8 38 100 

Izobrazbena struktura 1 0,7 7 4,8 49 33,6 70 47,9 19 13,0 146 100 

do 25 % diplomantov 1 1,1 4 4,4 34 37,4 40 44,0 12 13,2 91 100 

nad 25 % diplomantov 0 0,0 3 5,5 15 27,3 30 54,5 7 12,7 55 100 

Tržna usmerjenost 1 0,7 7 4,8 49 33,3 70 47,6 20 13,6 147 100 

lokalni trg 1 1,2 2 2,4 25 29,8 47 56,0 9 10,7 84 100 

svetovni trg 0 0,0 5 7,9 24 38,1 23 36,5 11 17,5 63 100 

 

Podobno kot s kakovostjo storitev tudi raven produktivnosti v organizaciji v primerjavi z 
ostalimi v istem sektorju večinoma ocenjujejo kot boljšo od povprečja. Dobra desetina 
anketiranih raven produktivnosti v organizaciji ocenjuje kot najboljšo. Tretjina anketiranih 
raven produktivnosti lastne organizacije ocenjuje kot povprečno ali enako tekmecem. Sedem 
anketiranih (4,8 %) raven produktivnosti ocenjuje kot podpovprečno, en anketirani pa kot 
slabo ali na spodnjem koncu industrije. 
Razlike znotraj sektorja, velikosti organizacije, izobrazbene strukture ali tržne usmerjenosti 
niso statistično značilne.  
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C. Profitabilnost 

 

Slaba ali 
na 

spodnjem 
koncu 

industrije Podpovprečna  

Povprečna 
ali enaka 

tekmecem 
Boljša od 
povprečja 

Najboljša Skupaj 

N % N % N N % % N % N % 

Vse organizacije 1 0,8 12 9,1 57 43,2 48 36,4 14 10,6 132 100 

Sektor 1 0,8 12 9,2 57 43,5 47 35,9 14 10,7 131 100 

kmetijstvo in industrija 0 0,0 5 7,9 31 49,2 20 31,7 7 11,1 63 100 

tržne storitve 0 0,0 4 11,4 16 45,7 13 37,1 2 5,7 35 100 

javne storitve 1 3,0 3 9,1 10 30,3 14 42,4 5 15,2 33 100 

Velikost organizacije 1 0,8 12 9,1 57 43,2 48 36,4 14 10,6 132 100 

do 200 zaposlenih 1 1,6 6 9,5 27 42,9 23 36,5 6 9,5 63 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

0 0,0 2 5,9 13 38,2 14 41,2 5 14,7 34 100 

nad 500 zaposlenih 0 0,0 4 11,4 17 48,6 11 31,4 3 8,6 35 100 

Izobrazbena struktura 1 0,8 12 9,2 57 43,5 47 35,9 14 10,7 131 100 

do 25 % diplomantov 0 0,0 8 9,0 42 47,2 32 36,0 7 7,9 89 100 

nad 25 % diplomantov 1 2,4 4 9,5 15 35,7 15 35,7 7 16,7 42 100 

Tržna usmerjenost 1 0,8 12 9,1 57 43,2 48 36,4 14 10,6 132 100 

lokalni trg 1 1,4 7 10,1 29 42,0 28 40,6 4 5,8 69 100 

svetovni trg 0 0,0 5 7,9 28 44,4 20 31,7 10 15,9 63 100 
  

Manj kot polovica anketiranih (43 %) svojo organizacijo po profitabilnosti ocenjuje povprečno 
ali enako tekmecem.  Največji delež anketiranih svoji organizaciji pripisuje boljšo 
profitabilnost (36 %) ali celo najboljšo v svojem sektorju (11 %).  Le desetina anketiranih 
profitabilnost svoje organizacije ocenjuje kot podpovprečno, med njimi samo eden kot slabo 
ali na spodnjem koncu  
Razlike znotraj sektorja, velikosti organizacije, izobrazbene strukture ali tržne usmerjenosti 
niso statistično značilne.  
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D. Čas od ideje do inovacije 

 

Slaba ali 
na 

spodnjem 
koncu 

industrije Podpovprečna  

Povprečna 
ali enaka 

tekmecem 
Boljša od 
povprečja 

Najboljša Skupaj 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 2 1,5 25 18,8 55 41,4 40 30,1 11 8,3 133 100 

Sektor 2 1,5 25 18,8 55 41,4 40 30,1 11 8,3 133 100 

kmetijstvo in industrija 0 0,0 14 23,0 27 44,3 16 26,2 4 6,6 61 100 

tržne storitve 1 2,8 6 16,7 16 44,4 10 27,8 3 8,3 36 100 

javne storitve 1 2,8 5 13,9 12 33,3 14 38,9 4 11,1 36 100 

Velikost organizacije 2 1,5 25 18,8 55 41,4 40 30,1 11 8,3 133 100 

do 200 zaposlenih 1 1,5 10 14,9 30 44,8 20 29,9 6 9,0 67 100 

od 201 do 500 zaposlenih 0 0,0 5 16,7 13 43,3 11 36,7 1 3,3 30 100 

nad 500 zaposlenih 1 2,8 10 27,8 12 33,3 9 25,0 4 11,1 36 100 

Izobrazbena struktura 2 1,5 25 18,9 55 41,7 39 29,5 11 8,3 132 100 

do 25 % diplomantov 2 2,3 19 21,6 36 40,9 24 27,3 7 8,0 88 100 

nad 25 % diplomantov 0 0,0 6 13,6 19 43,2 15 34,1 4 9,1 44 100 

Tržna usmerjenost 2 1,5 25 18,8 55 41,4 40 30,1 11 8,3 133 100 

lokalni trg 2 2,7 16 21,9 27 37,0 22 30,1 6 8,2 73 100 

svetovni trg 0 0,0 9 15,0 28 46,7 18 30,0 5 8,3 60 100 
 
 

Čas od ideje do inovacije je v večini primerov (41 %) povprečen ali enak tekmecem, vseeno pa 
je nekaj več tistih, ki porabijo manj časa od ideje do inovacije (38 % jih je boljših od povprečja, 
ali celo najboljših), kot tistih, ki so podpovprečni ali na spodnjem koncu industrije (20 %). 
Razlike znotraj sektorja, velikosti organizacije, izobrazbene strukture ali tržne usmerjenosti 
niso statistično značilne.  
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E. Kotiranje na borzi 

   

Slaba ali na 
spodnjem 

koncu 
industrije Podpovprečna  

Povprečna 
ali enaka 

tekmecem 
Boljša od 
povprečja 

Najboljša 

 Skupaj  

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 12 27,3 6 13,6 16 36,4 9 20,5 1 2,3 44 100 

Sektor 12 27,3 6 13,6 16 36,4 9 20,5 1 2,3 44 100 

kmetijstvo in industrija 7 28,0 4 16,0 9 36,0 4 16,0 1 4,0 25 100 

tržne storitve 3 23,1 1 7,7 5 38,5 4 30,8 0 0,0 13 100 

javne storitve 2 33,3 1 16,7 2 33,3 1 16,7 0 0,0 6 100 

Velikost organizacije 12 27,3 6 13,6 16 36,4 9 20,5 1 2,3 44 100 

do 200 zaposlenih 4 19,0 4 19,0 8 38,1 5 23,8 0 0,0 21 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

6 54,5 0 0,0 2 18,2 3 27,3 0 0,0 11 100 

nad 500 zaposlenih 2 16,7 2 16,7 6 50,0 1 8,3 1 8,3 12 100 

Izobrazbena struktura* 12 27,3 6 13,6 16 36,4 9 20,5 1 2,3 44 100 

do 25 % diplomantov 10 28,6 3 8,6 16 45,7 6 17,1 0 0,0 35 100 

nad 25 % diplomantov 2 22,2 3 33,3 0 0,0 3 33,3 1 11,1 9 100 

Tržna usmerjenost 12 27,3 6 13,6 16 36,4 9 20,5 1 2,3 44 100 

lokalni trg 6 30,0 3 15,0 8 40,0 3 15,0 0 0,0 20 100 

svetovni trg 6 25,0 3 12,5 8 33,3 6 25,0 1 4,2 24 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

 

Kotiranje na borzi v primerjavi z drugimi organizacijami je ocenjevalo le 44 predstavnikov 
organizacij. V primerjavi s tekmeci je večina svojo organizacijo ocenjevala slabše/na spodnjem 
koncu industrije ali podpovprečno (41 %). Statistično značilne, a nezanesljive, razlike se kažejo 
v izobrazbeni strukturi, kjer na borzi nekoliko bolje kotirajo organizacije z večjim številom 
diplomantov.    
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F. Okoljevarstvena vprašanja 

 

Slaba ali 
na 

spodnjem 
koncu 

industrije Podpovprečna  

Povprečna 
ali enaka 

tekmecem 
Boljša od 
povprečja 

Najboljša 

Skupaj 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 1 0,8 6 5,0 43 36,1 47 39,5 22 18,5 119 100 

Sektor 1 0,8 6 5,1 43 36,4 47 39,8 21 17,8 118 100 

kmetijstvo in industrija 0 0,0 1 1,7 26 43,3 21 35,0 12 20,0 60 100 

tržne storitve 0 0,0 3 11,5 10 38,5 11 42,3 2 7,7 26 100 

javne storitve 1 3,1 2 6,3 7 21,9 15 46,9 7 21,9 32 100 

Velikost organizacije 1 0,8 6 5,0 43 36,1 47 39,5 22 18,5 119 100 

do 200 zaposlenih 1 1,9 2 3,8 22 41,5 15 28,3 13 24,5 53 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

0 0,0 2 6,1 8 24,2 17 51,5 6 18,2 33 100 

nad 500 zaposlenih 0 0,0 2 6,1 13 39,4 15 45,5 3 9,1 33 100 

Izobrazbena struktura* 1 0,8 6 5,1 43 36,4 47 39,8 21 17,8 118 100 

do 25 % diplomantov 0 0,0 1 1,2 38 46,3 28 34,1 15 18,3 82 100 

nad 25 % diplomantov 1 2,8 5 13,9 5 13,9 19 52,8 6 16,7 36 100 

Tržna usmerjenost 1 0,8 6 5,0 43 36,1 47 39,5 22 18,5 119 100 

lokalni trg 1 1,6 5 7,9 22 34,9 25 39,7 10 15,9 63 100 

svetovni trg 0 0,0 1 1,8 21 37,5 22 39,3 12 21,4 56 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

 

Glede na okoljevarstvena vprašanja so svojo organizacijo večinoma (58 %) ocenjevali kot 
boljšo od povprečja, ali celo najboljšo v sektorju. Dobra tretjina je svojo organizacijo pri 
okoljevarstvenih vprašanjih ocenila kot povprečno. Manj kot 6 % anketiranih pa je 
okoljevarstvena vprašanja ocenilo kot podpovprečna ali na spodnjem koncu industrije.  
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6. Kako bi opisali trg(e) za proizvode in storitve vase organizacije? (Prosimo, izberite le 
en odgovor.) 

  
Svetoven Kontinentalen Državni Regionalni Lokalni Skupaj 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 21 13,5 26 16,7 45 28,8 16 10,3 48 30,8 156 100 

Sektor* 21 13,5 26 16,8 45 29,0 16 10,3 47 30,3 155 100 

kmetijstvo in industrija 2 3,1 6 9,2 9 13,8 13 20,0 35 53,8 65 100 

tržne storitve 5 13,9 7 19,4 15 41,7 3 8,3 6 16,7 36 100 

javne storitve 14 25,9 13 24,1 21 38,9 0 0,0 6 11,1 54 100 

Velikost organizacije 21 13,5 26 16,7 45 28,8 16 10,3 48 30,8 156 100 

do 200 zaposlenih 15 19,0 13 16,5 17 21,5 9 11,4 25 31,6 79 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

4 10,5 5 13,2 17 44,7 1 2,6 11 28,9 38 100 

nad 500 zaposlenih 2 5,1 8 20,5 11 28,2 6 15,4 12 30,8 39 100 

Izobrazbena struktura 21 13,6 26 16,9 45 29,2 16 10,4 46 29,9 154 100 

do 25 % diplomantov 11 11,8 16 17,2 18 19,4 15 16,1 33 35,5 93 100 

nad 25 % diplomantov 10 16,4 10 16,4 27 44,3 1 1,6 13 21,3 61 100 

Tržna usmerjenost 21 13,5 26 16,7 45 28,8 16 10,3 48 30,8 156 100 

lokalni trg 21 22,8 26 28,3 45 48,9 0 0,0 0 ,0 92 100 

svetovni trg 0 0,0 0 0,0 0 0,0 16 25,0 48 75,0 64 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

 

Statistično značilne razlike v trgih za proizvode in storitve organizacij se razumljivo kažejo v 
zadnjih vrsticah tabele, saj je na podlagi tega vprašanja oblikovana ključna spremenljivka tržna 
usmerjenost, ki v kategoriji svetovni trg vključuje svetovni in kontinentalni trg, v kategoriji 
lokalni trg pa državni, regionalni in lokalni trg.  
Statistično značilne in hkrati tudi zanesljive razlike pa se pokažejo pri izobrazbeni strukturi. 
Organizacije z višjo izobrazbeno strukturo, so pogostejše na svetovnih trgih, največje razlike 
pa se pokažejo znotraj delovanja v kategoriji lokalnih trgov. Organizacije z višjo izobrazbeno 
strukturo pogosteje delujejo na državni ravni, tiste z nižjo izobrazbeno strukturo pa na lokalni 
ali regionalni ravni.  
Razlike v trgih glede na sektor statistično značilne, a hi-kvadrat test zaradi premajhnih 
pričakovanih frekvenc ni zanesljiv. Organizacije iz sektorja kmetijstvo in industrija večinoma 
delujejo na lokalnih trgih (večinoma lokalni – 53 %, nato regionalni – 20 % in za tem državnih 
– 13 %). V sektorjih tržne storitve so usmerjeni na oba trga, a bolj na lokalnega - največ 
organizacij je v državnih trgih znotraj kategorije lokalnih trgov (42 %), in tretjina pa v kategoriji 
svetovni trg. Znotraj sektorja javnih storitev pa točno polovica organizacij deluje v kategoriji 
svetovnih, polovica pa v kategoriji lokalnih trgov.  
Razlike v tržni usmerjenosti glede na velikost organizacije niso statistično značilne.   
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7. Ali je trg na katerem delujete:  

 

Rastoč v 
veliki meri 4 Nespremenljiv 2 

Upadajoč v 
veliki meri 

Skupaj 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 10 6,5 29 19,0 50 32,7 52 34,0 12 7,8 153 100 

Sektor* 10 6,6 29 19,1 49 32,2 52 34,2 12 7,9 152 100 

kmetijstvo in industrija 2 3,1 11 16,9 21 32,3 29 44,6 2 3,1 65 100 

tržne storitve 2 5,6 12 33,3 11 30,6 8 22,2 3 8,3 36 100 

javne storitve 6 11,8 6 11,8 17 33,3 15 29,4 7 13,7 51 100 

Velikost organizacije 10 6,5 29 19,0 50 32,7 52 34,0 12 7,8 153 100 

do 200 zaposlenih 6 7,8 12 15,6 27 35,1 29 37,7 3 3,9 77 100 

od 201 do 500 zaposlenih 2 5,4 9 24,3 11 29,7 10 27,0 5 13,5 37 100 

nad 500 zaposlenih 2 5,1 8 20,5 12 30,8 13 33,3 4 10,3 39 100 

Izobrazbena struktura 10 6,6 29 19,2 50 33,1 50 33,1 12 7,9 151 100 

do 25 % diplomantov 6 6,5 20 21,5 30 32,3 32 34,4 5 5,4 93 100 

nad 25 % diplomantov 4 6,9 9 15,5 20 34,5 18 31,0 7 12,1 58 100 

Tržna usmerjenost 10 6,5 29 19,0 50 32,7 52 34,0 12 7,8 153 100 

lokalni trg 9 10,1 19 21,3 30 33,7 23 25,8 8 9,0 89 100 

svetovni trg 1 1,6 10 15,6 20 31,3 29 45,3 4 6,3 64 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

 

Trg na katerem delujejo proučevane organizacije je v največjem deležu organizacij upadajoč 
(42 %), v tretjini primerov nespremenjen, in le v četrtini primerov rastoč (25,5 %). Statistično 
značilna, a zaradi premajhne pričakovane frekvence nezanesljiva, se kaže razlika glede na 
sektor. V sektorjih kmetijstvo/industrija ter javne storitve je trg  upadajoč, razlika pa se kaže 
v tržnem sektorju, v katerem je trg bolj rastoč.   
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8. Ali je bila vaša organizacija v zadnjih treh letih deležna katere od naslednjih 
sprememb? (Prosimo, označite vse kar ustreza.) 

   

A. Nakup 
druge 

organizacije  

B. Prevzem s 
strani druge 
organizacije  

C. Združitev z 
drugo 

organizacijo  
D. Preselitev v 

drug kraj  
E. Razdružitev 
organizacije  

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 15 9,7 10 6,5 18 11,7 5 3,3 5 3,3 

Sektor 15* 9,8* 10 6,5 18 11,8 5* 3,3* 5 3,3 

kmetijstvo in industrija 11 17,2 5 7,8 5 7,8 5 7,9 2 3,2 

tržne storitve 3 8,6 4 11,4 6 17,1 0 0,0 1 2,9 

javne storitve 1 1,9 1 1,9 7 13,0 0 0,0 2 3,7 

Velikost organizacije 15* 9,7* 10 6,5 18 11,7 5 3,3 5 3,3 

do 200 zaposlenih 4 5,1 6 7,7 6 7,7 2 2,6 3 3,9 

od 201 do 500 zaposlenih 8 21,1 1 2,6 5 13,2 3 7,9 2 5,3 

nad 500 zaposlenih 3 8,1 3 7,9 7 18,4 0 0,0 0 0,0 

Izobrazbena struktura 14 9,2 10* 6,6* 17 11,2 5 3,3 5 3,3 

do 25 % diplomantov 12 13,2 10 11,0 11 12,1 4 4,4 4 4,5 

nad 25 % diplomantov 2 3,3 0 0,0 6 9,8 1 1,7 1 1,6 

Tržna usmerjenost 15 9,7 10 6,5 18 11,7 5* 3,3* 5 3,3 

lokalni trg 4 4,4 5 5,5 10 11,0 0 0,0 4 4,4 

svetovni trg 11 17,2 5 7,9 8 12,7 5 8,1 1 1,6 
 * Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  
 

V desetini organizacij se je v zadnjih primerih zgodila sprememba v obliki nakupa druge 
organizacije (9,7 %) ali še pogosteje združitve z drugo organizacijo (11,7 %). Nakup druge 
organizacije je bil statistično značilno  pogostejši v organizacijah z nižjo izobrazbeno strukturo 
in usmerjenostjo na svetovni trg; statistično značilno, a nezanesljivo, pa tudi v srednje velikih 
organizacijah (med 201 in 500 zaposlenih) in v kmetijskem/industrijskem sektorju. V 10 
organizacijah oz. 6,5 % organizacijah se je zgodil prevzem s strani druge organizacije, ki je bil 
izveden izključno v organizacijah z nižjo izobrazbeno strukturo. Pet organizacij (3,3 %) se je 
preselilo v drug kraj – vse te so iz sektorja kmetijstvo in industrija in so usmerjene v svetovni 
trg. V petih organizacijah (3,3 %) pa se je zgodila tudi razdružitev.  
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9. Če ste pri prejšnjem vprašanju pri katerikoli od možnosti odgovorili z da, kdaj je bil 
oddelek za kadre/človeške vire vključen v ta proces? (Prosimo, izberite le en odgovor.) 
Opomba: Vrednost '2 – B. Naknadno posvetovanje' med podatki ni izbrana.  

  
A. Od začetka C. Pri izvajanju D. Ni bil vključen Skupaj 

N % N % N % N % 

Vse organizacije 25 61,0 12 29,3 4 9,8 41 100 

Sektor 25 61,0 12 29,3 4 9,8 41 100 

kmetijstvo in industrija 10 47,6 10 47,6 1 4,8 21 100 

tržne storitve 9 81,8 0 ,0 2 18,2 11 100 

javne storitve 6 66,7 2 22,2 1 11,1 9 100 

Velikost organizacije* 25 61,0 12 29,3 4 9,8 41 100 

do 200 zaposlenih 9 52,9 5 29,4 3 17,6 17 100 

od 201 do 500 zaposlenih 7 46,7 7 46,7 1 6,7 15 100 

nad 500 zaposlenih 9 100 0 0,0 0 0,0 9 100 

Izobrazbena struktura 24 60,0 12 30,0 4 10,0 40 100 

do 25 % diplomantov 19 61,3 9 29,0 3 9,7 31 100 

nad 25 % diplomantov 5 55,6 3 33,3 1 11,1 9 100 

Tržna usmerjenost 25 61,0 12 29,3 4 9,8 41 100 

lokalni trg 12 66,7 4 22,2 2 11,1 18 100 

svetovni trg 13 56,5 8 34,8 2 8,7 23 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  
 

Pri spremembah, ki so se zgodile v organizacijah, je bil oddelek za kadre/človeške vire 
najpogosteje vključen v ta proces že od začetka (61 %), v manjšem deležu organizacij šele pri 
izvajanju (29 %), in samo v desetini primerov sploh ni bil vključen. Pri tem se kažejo statistično 
značilne razlike glede na velikost organizacije. Vse največje organizacije z več kot 500 
zaposlenih, v katerih so se v zadnjih treh letih zgodile spremembe, so oddelek za 
kadre/človeške vire v spremembe vključile že pri samem začetku. Srednje velike organizacije 
(med 201 in 500 zaposlenih) so v enakem deležu oddelek za kadre/človeške vire vključile na 
začetku (47 %) in pri izvajanju (47 %). Pri manjših organizacijah oddelek za kadre v spremembe 
ni bil vključen v največjem deležu glede na ostale po velikosti različne organizacije – 18 %.  
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10. Prosimo, navedite naslednje informacije o vaših zaposlenih: 
 
 A. Letna fluktuacija 
 (Letna fluktuacija je izračunana kot  % vseh zaposlenih, ki so v zadnjem letu zapustili organizacijo.) 

 
do 5 % od 5 do 10 % od 10 do 15 % nad 15 % Skupaj 

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 20 52,6 11 28,9 4 10,5 3 7,9 38 100 

Sektor 20 52,6 11 28,9 4 10,5 3 7,9 38 100 

kmetijstvo in industrija 11 57,9 6 31,6 1 5,3 1 5,3 19 100 

tržne storitve 3 27,3 4 36,4 2 18,2 2 18,2 11 100 

javne storitve 6 75,0 1 12,5 1 12,5 0 0,0 8 100 

Velikost organizacije 20 52,6 11 28,9 4 10,5 3 7,9 38 100 

do 200 zaposlenih 7 41,2 5 29,4 3 17,6 2 11,8 17 100 

od 201 do 500 zaposlenih 8 66,7 3 25,0 1 8,3 0 0,0 12 100 

nad 500 zaposlenih 5 55,6 3 33,3 0 0,0 1 11,1 9 100 

Izobrazbena struktura 19 51,4 11 29,7 4 10,8 3 8,1 37 100 

do 25 % diplomantov 14 48,3 10 34,5 2 6,9 3 10,3 29 100 

nad 25 % diplomantov 5 62,5 1 12,5 2 25,0 0 0,0 8 100 

Tržna usmerjenost 20 52,6 11 28,9 4 10,5 3 7,9 38 100 

lokalni trg 8 53,3 5 33,3 2 13,3 0 0,0 15 100 

svetovni trg 12 52,2 6 26,1 2 8,7 3 13,0 23 100 
 

Večina organizacij (52,6 %) ima letno fluktuacijo zaposlenih nižjo od 5 %, slaba tretjina (29 %) 
med 5 in 10 %, le desetina organizacij ima fluktuacijo med 10 in 15 %, in samo v treh 
organizacijah (8 %) je letna fluktuacija višja od 15 %. Na vprašanje je odgovarjalo samo 38 
predstavnikov organizacij.  
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B. Absentizem/ bolniška odsotnost 
(povprečno št. dni na leto na zaposlenega) 

 do 5 dni  od 6 do 10 dni 
od 11 do 15 

dni nad 15 dni 
Skupaj 

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 14 51,9 5 18,5 4 14,8 4 14,8 27 100 

Sektor 14 51,9 5 18,5 4 14,8 4 14,8 27 100 

kmetijstvo in industrija 9 64,3 1 7,1 2 14,3 2 14,3 14 100 

tržne storitve 2 25,0 3 37,5 2 25,0 1 12,5 8 100 

javne storitve 3 60,0 1 20,0 0 ,0 1 20,0 5 100 

Velikost organizacije 14 51,9 5 18,5 4 14,8 4 14,8 27 100 

do 200 zaposlenih 6 50,0 2 16,7 3 25,0 1 8,3 12 100 

od 201 do 500 zaposlenih 5 55,6 1 11,1 0 ,0 3 33,3 9 100 

nad 500 zaposlenih 3 50,0 2 33,3 1 16,7 0 ,0 6 100 

Izobrazbena struktura 13 50,0 5 19,2 4 15,4 4 15,4 26 100 

do 25 % diplomantov 9 42,9 5 23,8 4 19,0 3 14,3 21 100 

nad 25 % diplomantov 4 80,0 0 ,0 0 ,0 1 20,0 5 100 

Tržna usmerjenost 14 51,9 5 18,5 4 14,8 4 14,8 27 100 

lokalni trg 5 50,0 3 30,0 1 10,0 1 10,0 10 100 

svetovni trg 9 52,9 2 11,8 3 17,6 3 17,6 17 100 
 

Povprečno število dni bolniške odsotnosti oz. absentizma na leto na zaposlenega je v večini 
(52 %) organizacij manjše od 5 dni. Povprečen absentizem nad 15 dni na leto na zaposlenega 
je prisoten le v štirih organizacijah, pri tem pa je potrebno upoštevati, da je na vprašanje 
odgovarjalo le 27 predstavnikov organizacij, zaradi česar podatki o absentizmu oz. bolniški 
odsotnosti realnega stanja ne predstavljajo dobro.  
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11. Kolikšen je delež zaposlenih starih 25 let in manj?  
 

  
0 % 1-10 % 11-25 % 26-50 % 51-75 % Skupaj 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 20 13,1 90 58,8 36 23,5 6 3,9 1 0,7 153 100 

Sektor 20 13,2 90 59,2 35 23,0 6 3,9 1 0,7 152 100 

kmetijstvo in industrija 4 6,3 45 71,4 12 19,0 1 1,6 1 1,6 63 100 

tržne storitve 5 14,3 18 51,4 10 28,6 2 5,7 0 0,0 35 100 

javne storitve 11 20,4 27 50,0 13 24,1 3 5,6 0 0,0 54 100 

Velikost organizacije 20 13,1 90 58,8 36 23,5 6 3,9 1 0,7 153 100 

do 200 zaposlenih 15 19,5 38 49,4 21 27,3 3 3,9 0 0,0 77 100 

od 201 do 500 zaposlenih 2 5,3 25 65,8 9 23,7 1 2,6 1 2,6 38 100 

nad 500 zaposlenih 3 7,9 27 71,1 6 15,8 2 5,3 0 0,0 38 100 

Izobrazbena struktura* 20 13,1 90 58,8 36 23,5 6 3,9 1 0,7 153 100 

do 25 % diplomantov 4 4,3 65 70,7 21 22,8 2 2,2 0 0,0 92 100 

nad 25 % diplomantov 16 26,2 25 41,0 15 24,6 4 6,6 1 1,6 61 100 

Tržna usmerjenost* 19 12,5 90 59,2 36 23,7 6 3,9 1 0,7 152 100 

lokalni trg 18 19,6 50 54,3 19 20,7 5 5,4 0 0,0 92 100 

svetovni trg 1 1,7 40 66,7 17 28,3 1 1,7 1 1,7 60 100 
Opomba: Med izbranimi vrednosti ni ni odgovora  6 – 76-100%.  
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  
 

Zaposlenih, ki so stari 25 let in manj, je v večini organizacij (71 %) manj kot 10 %, v slabi četrtini 
organizacij pa med 11 in 25 %. Več kot 25 % mladih do 25 let je zaposlenih le v 4,6 % vseh 
organizacij.  
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12. Kolikšen je delež zaposlenih starih 50 let ali več?  
 

  
0 % 1-10 % 11-25 % 26-50 % 51-75 % Skupaj 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 1 0,6 27 17,4 63 40,6 51 32,9 13 8,4 155 100 

Sektor* 1 0,6 27 17,5 62 40,3 51 33,1 13 8,4 154 100 

kmetijstvo in industrija 0 0,0 9 14,1 30 46,9 20 31,3 5 7,8 64 100 

tržne storitve 0 0,0 12 33,3 15 41,7 6 16,7 3 8,3 36 100 

javne storitve 1 1,9 6 11,1 17 31,5 25 46,3 5 9,3 54 100 

Velikost organizacije 1 0,6 27 17,4 63 40,6 51 32,9 13 8,4 155 100 

do 200 zaposlenih 1 1,3 13 16,5 29 36,7 28 35,4 8 10,1 79 100 

od 201 do 500 zaposlenih 0 0,0 8 21,1 20 52,6 7 18,4 3 7,9 38 100 

nad 500 zaposlenih 0 0,0 6 15,8 14 36,8 16 42,1 2 5,3 38 100 

Izobrazbena struktura 1 0,6 27 17,4 63 40,6 51 32,9 13 8,4 155 100 

do 25 % diplomantov 0 0,0 18 19,4 43 46,2 26 28,0 6 6,5 93 100 

nad 25 % diplomantov 1 1,6 9 14,5 20 32,3 25 40,3 7 11,3 62 100 

Tržna usmerjenost 1 0,6 27 17,5 63 40,9 50 32,5 13 8,4 154 100 

lokalni trg 0 0,0 16 17,4 33 35,9 33 35,9 10 10,9 92 100 

svetovni trg 1 1,6 11 17,7 30 48,4 17 27,4 3 4,8 62 100 
Opomba: Med izbranimi vrednosti ni ni odgovora  6 – 76-100%.  
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5. 
 

V večini organizacij (41 %) je starejših od 50 let zaposlenih med 11 in 25 %, v tretjini organizacij 
je ta delež še višji – med 26 in 50 %.  
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13. Kolikšen delež zaposlenih ima visokošolsko/univerzitetno izobrazbo?  
 

  
1-10 % 11-25 % 26-50 % 51-75 % 76-100% Skupaj 

N % N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 46 29,7 47 30,3 25 16,1 25 16,1 12 7,7 155 100 

Sektor* 46 29,9 46 29,9 25 16,2 25 16,2 12 7,8 154 100 

kmetijstvo in industrija 23 35,9 32 50,0 6 9,4 3 4,7 0 ,0 64 100 

tržne storitve 15 41,7 7 19,4 5 13,9 6 16,7 3 8,3 36 100 

javne storitve 8 14,8 7 13,0 14 25,9 16 29,6 9 16,7 54 100 

Velikost organizacije 46 29,7 47 30,3 25 16,1 25 16,1 12 7,7 155 100 

do 200 zaposlenih 23 29,1 20 25,3 13 16,5 13 16,5 10 12,7 79 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

9 23,7 12 31,6 7 18,4 8 21,1 2 5,3 38 100 

nad 500 zaposlenih 14 36,8 15 39,5 5 13,2 4 10,5 0 0,0 38 100 

Izobrazbena struktura* 46 29,7 47 30,3 25 16,1 25 16,1 12 7,7 155 100 

do 25 % diplomantov 46 49,5 47 50,5 0 0,0 0 0,0 0 0,0 93 100 

nad 25 % diplomantov 0 0,0 0 0,0 25 40,3 25 40,3 12 19,4 62 100 

Tržna usmerjenost* 46 29,9 47 30,5 25 16,2 24 15,6 12 7,8 154 100 

lokalni trg 22 23,9 23 25,0 18 19,6 18 19,6 11 12,0 92 100 

svetovni trg 24 38,7 24 38,7 7 11,3 6 9,7 1 1,6 62 100 
Opomba: Med izbranimi vrednostmi ni odgovora 0 %.  
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  
 

V nobeni organizaciji z več kot 100 zaposlenimi ni zaposlenega brez visokošolske ali 
univerzitetne izobrazbe. Slaba tretjina (30 %) ima do 10 % zaposlenih z univerzitetno ali 
visokošolsko izobrazbo, naslednja slaba tretjina (30 %) pa med 11 in 25 % univerzitetno ali 
visokošolsko izobraženih. Po 16 % jih je v naslednjih kategorijah od 26 do 50 % in med 51 in 
75 %. Skoraj desetina (8 %) proučevanih organizacij ima zelo visok (76-100 %) delež 
visokošolsko ali univerzitetno izobraženih.  
To vprašanje je bilo osnovno vprašanje za določanje ključne spremenljivke izobrazbena 
struktura, na kateri temelji celoten tabelarni sumarnik. Označene statistično značilne razlike 
po izobrazbeni strukturi so torej rezultat ustvarjanja ključne spremenljivke.   
Zanimivo se kažejo statistično značilne razlike v tržni usmerjenosti.  Organizacije usmerjene v 
svetovni trg imajo nižji delež diplomantov, organizacije z usmerjenostjo v lokalni trg pa višji 
delež diplomantov. Hi-kvadrat test ni zanesljiv, ker je v vsaj v eni celici pričakovana frekvenca 
nižja od 5.  
Statistično značilne razlike se kažejo tudi glede na sektor. V organizacijah iz 
kmetijskega/industrijskega sektorja je manjši delež diplomantov, v sektorju tržne storitve 
nekoliko višji, v sektorju javnih storitev pa je delež diplomantov najvišji. Hi-kvadrat test ni 
zanesljiv, ker je v vsaj v eni celici pričakovana frekvenca nižja od 5.  
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14. V kateri državi je sedež vase organizacije? (Če je vaša organizacija del večje skupine, 
prosimo upoštevajte starševsko organizacijo). 
 

 

 

 
Slovenija tujina Skupaj 

N % N % N % 

Vse organizacije 134 88,7 17 11,3 151 100 

Sektor* 133 88,7 17 11,3 150 100 

kmetijstvo in industrija 53 82,8 11 17,2 64 100 

tržne storitve 30 85,7 5 14,3 35 100 

javne storitve 50 98,0 1 2,0 51 100 

Velikost organizacije 134 88,7 17 11,3 151 100 

do 200 zaposlenih 72 93,5 5 6,5 77 100 

od 201 do 500 zaposlenih 29 80,6 7 19,4 36 100 

nad 500 zaposlenih 33 86,8 5 13,2 38 100 

Izobrazbena struktura 132 88,6 17 11,4 149 100 

do 25 % diplomantov 74 82,2 16 17,8 90 100 

nad 25 % diplomantov 58 98,3 1 1,7 59 100 

Tržna usmerjenost 133 17 17 11,3 150 100 

lokalni trg 81 6 6 6,9 87 100 

svetovni trg 52 11 11 17,5 63 100 

 

Večina organizacij (89 %) ima sedež v Sloveniji, le 17 organizacij v tujini. Med slednjimi ima 
največ organizacij sedež v Avstriji (5), Nemčiji (4) in Franciji (3) ter po 1 organizacija v Švici, 
Italiji, Belgiji, na Češkem in Švedskem. V tujini ima sedež organizacije več tistih organizacij, ki 
delujejo v kmetijsko/industrijskem ali tržnem sektorju, z nižjo izobrazbeno strukturo in 
usmerjenostjo v svetovni trg. Razlike so statistično značilne, le po sektorju nezanesljive.  
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15. Katerega leta je bila ustanovljena vaša organizacija?  Graf predstavlja realno število 
organizacij, N=145.  
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Nastajanje organizacij je potekalo v dveh ključnih valih.  
Nekaj najstarejših organizacij je nastalo še pred drugo svetovno vojno. Prvi val se je pričel po 
drugi svetovni vojni in je imel vrhunec  v 60. letih prejšnjega stoletja.  
Drugi val ustanavljanja velikih organizacij pa se je pričel po osamosvojitvi Slovenije in do danes 
počasi upadal.   
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16. Je vaša organizacija (ali njen del za katerega odgovarjate).  

 

 Centrala 
(sedež) 

mednarodn
ega podjetja  

Centrala 
(sedež) 

lokalnega 
(slovenskeg
a) podjetja 

Podružnica 
mednarodn
ega podjetja 

Podružnica 
državne 
centrale  

Neodvisna 
organizacija, 

ki ima več 
izpostav  

Neodvisna 
organizacija 
ki ima eno 
izpostavo 

Skupaj 

N % N % N % N % N % N % N % 

Vse 
organizacije 

14 9,3 58 38,7 15 10,0 7 4,7 26 17,3 30 20,
0 

150 100 

Sektor* 
14 9,4 58 38,9 15 10,1 7 4,7 26 17,4 29 19,

5 
149 100 

kmetijstvo in 
industrija 

6 9,2 31 47,7 8 12,3 0 0,0 3 4,6 17 26,
2 

65 100 

tržne storitve 6 17,1 17 48,6 2 5,7 0 0,0 4 11,4 6 17,
1 

35 100 

javne storitve 2 4,1 10 20,4 5 10,2 7 14,3 19 38,8 6 12,
2 

49 100 

Velikost 
organizacije* 

14 9,3 58 38,7 15 10,0 7 4,7 26 17,3 30 20,
0 

150 100 

do 200 
zaposlenih 

4 5,5 26 35,6 6 8,2 4 5,5 12 16,4 21 28,
8 

73 100 

od 201 do 500 
zaposlenih 

1 2,6 17 44,7 4 10,5 2 5,3 9 23,7 5 13,
2 

38 100 

nad 500 
zaposlenih 

9 23,1 15 38,5 5 12,8 1 2,6 5 12,8 4 10,
3 

39 100 

Izobrazbena 
struktura* 

13 8,8 57 38,5 15 10,1 7 4,7 26 17,6 30 20,
3 

148 100 

do 25 % 
diplomantov 

10 10,9 37 40,2 13 14,1 1 1,1 11 12,0 20 21,
7 

92 100 

nad 25 % 
diplomantov 

3 5,4 20 35,7 2 3,6 6 10,7 15 26,8 10 17,
9 

56 100 

Tržna 
usmerjenost

* 

14 9,4 58 38,9 15 10,1 7 4,7 25 16,8 30 20,
1 

149 100 

lokalni trg 6 7,1 33 38,8 3 3,5 7 8,2 21 24,7 15 17,
6 

85 100 

svetovni trg 8 12,5 25 39,1 12 18,8 0 0,0 4 6,3 15 23,
4 

64 100 

* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

 
Večina organizacij je centrala oz. sedež lokalnega slovenskega podjetja (39 %), sledijo 
neodvisne organizacije z eno izpostavo (20 %) ali več izpostavami (17,3 %), desetina (10 %) je 
podružnic mednarodnega podjetja in le malo manj central oz. sedežev mednarodnega 
podjetja (9,3 %). Najmanj je podružnic državne centrale (4,7 %). Med njimi ni nobene 
organizacije iz kmetijsko/industrijskega sektorja ali tržnih storitev in usmerjenih v svetovni trg 
(vse podružnice državne centrale so v sektorju javnih storitev in usmerjene v svetovni trg). 
Medtem ko so organizacije pogosteje podružnice mednarodnih podjetij kot slovenskih, je pri 
centralah oz. sedežih več organizacij slovenskih kot mednarodnih.  
Razlike so statistično značilne glede na vse štiri ključne spremenljivke, a zaradi pričakovanih 
frekvenc nižjih od 5, hi-kvadrat test ni zanesljiv.  
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Glede na sektor je večina organizacij iz kmetijstva/industrije ter tržnih storitev centrala ali 
sedež slovenskega podjetja. Organizacije iz javnih storitev so najpogosteje neodvisne 
organizacije z več izpostavami.  
Če izvzamemo centrale lokalnega slovenskega podjetja, v katerem prevladujejo vse 
organizacije, ne glede na velikost, manjše organizacije prevladujejo kot neodvisne organizacije 
z eno izpostavo, srednje velike organizacije (med 201 in 500 zaposlenimi) kot neodvisne 
organizacije z več izpostavami, največje organizacije (z več kot 500 zaposlenimi) pa so izrazite 
zlasti kot centrale mednarodnega podjetja.  
Organizacije z višjim deležem diplomantov so v primerjavi s povprečjem pogosteje neodvisne 
organizacije z več izpostavami ali podružnice državne centrale. Organizacije z nižjo 
izobrazbeno strukturo pa so na drugi strani v primerjavi s povprečjem pogosteje podružnice 
mednarodnega ali centrale slovenskega ali mednarodnega podjetja.  
Organizacije, ki so centrale ali podružnice mednarodnega podjetja, so pogosteje od poprečja 
usmerjene v svetovni trg.   
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17. Če je vaša organizacija del večje skupine podjetij/divizij ipd. (vključno z javnim 
sektorjem), prosimo, označite, kje se v glavnem določa politika o naslednji problematiki: 
 

A. Plača in ugodnosti 

 

Centrala 
mednarodnega 

podjetja 

Centrala 
lokalnega 

(slovenskega) 
podjetja 

Podružnica / 
oddelek / 

divizija 
Izpostava / 
lokalni urad  

Skupaj 

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 18 15,8 80 70,2 5 4,4 11 9,6 114 100 

Sektor 18 15,8 80 70,2 5 4,4 11 9,6 114 100 

kmetijstvo in industrija 10 22,2 28 62,2 3 6,7 4 8,9 45 100 

tržne storitve 2 7,1 23 82,1 0 0,0 3 10,7 28 100 

javne storitve 6 14,6 29 70,7 2 4,9 4 9,8 41 100 

Velikost organizacije 18 15,8 80 70,2 5 4,4 11 9,6 114 100 

do 200 zaposlenih 8 15,7 36 70,6 1 2,0 6 11,8 51 100 

od 201 do 500 zaposlenih 3 9,7 25 80,6 2 6,5 1 3,2 31 100 

nad 500 zaposlenih 7 21,9 19 59,4 2 6,3 4 12,5 32 100 

Izobrazbena struktura 18 15,9 79 69,9 5 4,4 11 9,7 113 100 

do 25 % diplomantov 13 18,6 48 68,6 3 4,3 6 8,6 70 100 

nad 25 % diplomantov 5 11,6 31 72,1 2 4,7 5 11,6 43 100 

Tržna usmerjenost 18 15,8 80 70,2 5 4,4 11 9,6 114 100 

lokalni trg 7 10,3 50 73,5 3 4,4 8 11,8 68 100 

svetovni trg 11 23,9 30 65,2 2 4,3 3 6,5 46 100 
 

Plačna politika in ugodnosti se najpogosteje (v kar 70 %) določajo v centrali lokalnega 
slovenskega podjetja, v 16 % v centrali mednarodnega podjetja, in v desetini primerov na 
izpostavi ali lokalnem uradu. V podružnici, oddelku ali diviziji se plačna politika določa le v 4 % 
organizacij. Statistično značilnih razlik glede na sektor, izobrazbeno strukturo in tržno 
usmerjenost, ni. 
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B. Pridobivanje in  izbira kadrov 

 
Centrala 

mednarodnega 
podjetja 

Centrala 
lokalnega 

(slovenskega) 
podjetja 

Podružnica / 
oddelek / 

divizija 
Izpostava / 
lokalni urad  

Skupaj 

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 8 7,0 81 71,1 11 9,6 14 12,3 114 100 

Sektor 8 7,0 81 71,1 11 9,6 14 12,3 114 100 

kmetijstvo in industrija 6 13,3 30 66,7 6 13,3 3 6,7 45 100 

tržne storitve 0 0,0 23 82,1 1 3,6 4 14,3 28 100 

javne storitve 2 4,9 28 68,3 4 9,8 7 17,1 41 100 

Velikost organizacije 8 7,0 81 71,1 11 9,6 14 12,3 114 100 

do 200 zaposlenih 4 7,8 33 64,7 5 9,8 9 17,6 51 100 

od 201 do 500 zaposlenih 0 ,0 29 93,5 1 3,2 1 3,2 31 100 

nad 500 zaposlenih 4 12,5 19 59,4 5 15,6 4 12,5 32 100 

Izobrazbena struktura 8 7,1 80 70,8 11 9,7 14 12,4 113 100 

do 25 % diplomantov 5 7,1 51 72,9 9 12,9 5 7,1 70 100 

nad 25 % diplomantov 3 7,0 29 67,4 2 4,7 9 20,9 43 100 

Tržna usmerjenost 8 7,0 81 71,1 11 9,6 14 12,3 114 100 

lokalni trg 3 4,4 47 69,1 7 10,3 11 16,2 68 100 

svetovni trg 5 10,9 34 73,9 4 8,7 3 6,5 46 100 

 

Podobno tudi o pridobivanju in izbiri kadrov večinoma odločajo v centrali lokalnega 
slovenskega podjetja (70 %), a za razliko od plačnega sistema o kadrih pogosteje kot v centrali 
mednarodnega podjetja (7 %) odločajo v izpostavi/lokalnem uradu (12 %) in 
podružnici/oddelku/diviziji (9,6 %).  
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C. Usposabljanje in razvoj  

 
Centrala 

mednarodnega 
podjetja 

Centrala 
lokalnega 

(slovenskega) 
podjetja 

Podružnica / 
oddelek / 

divizija 
Izpostava / 
lokalni urad  

Skupaj 

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 12 10,6 80 70,8 9 8,0 12 10,6 113 100 

Sektor 12 10,6 80 70,8 9 8,0 12 10,6 113 100 

kmetijstvo in industrija 6 13,3 32 71,1 3 6,7 4 8,9 45 100 

tržne storitve 3 11,1 21 77,8 0 ,0 3 11,1 27 100 

javne storitve 3 7,3 27 65,9 6 14,6 5 12,2 41 100 

Velikost organizacije* 12 10,6 80 70,8 9 8,0 12 10,6 113 100 

do 200 zaposlenih 3 5,9 37 72,5 3 5,9 8 15,7 51 100 

od 201 do 500 zaposlenih 0 0,0 27 90,0 2 6,7 1 3,3 30 100 

nad 500 zaposlenih 9 28,1 16 50,0 4 12,5 3 9,4 32 100 

Izobrazbena struktura 12 10,7 79 70,5 9 8,0 12 10,7 112 100 

do 25 % diplomantov 9 13,0 49 71,0 6 8,7 5 7,2 69 100 

nad 25 % diplomantov 3 7,0 30 69,8 3 7,0 7 16,3 43 100 

Tržna usmerjenost 12 10,6 80 70,8 9 8,0 12 10,6 113 100 

lokalni trg 7 10,4 44 65,7 7 10,4 9 13,4 67 100 

svetovni trg 5 10,9 36 78,3 2 4,3 3 6,5 46 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  

 
Tudi o usposabljanju in razvoju najpogosteje odloča centrala lokalnega (slovenskega) podjetja 
(71 %), v približno desetini organizacij pa centrala mednarodnega podjetja (10,6 %) in v 
enakem deležu izpostava oz. lokalni urad. Podružnica oddelek oz. divizija o usposabljanju in 
razvoju odloča v 8 %.  
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D. Odnosi s kolektivnimi predstavništvi zaposlenih (sindikati/sveti delavcev) 

 
Centrala 

mednarodnega 
podjetja 

Centrala 
lokalnega 

(slovenskega) 
podjetja 

Podružnica / 
oddelek / 

divizija 
Izpostava / 
lokalni urad  

Skupaj 

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 9 8,0 79 70,5 9 8,0 15 13,4 112 100 

Sektor 9 8,0 79 70,5 9 8,0 15 13,4 112 100 

kmetijstvo in industrija 6 13,3 31 68,9 4 8,9 4 8,9 45 100 

tržne storitve 1 3,7 21 77,8 2 7,4 3 11,1 27 100 

javne storitve 2 5,0 27 67,5 3 7,5 8 20,0 40 100 

Velikost organizacije 9 8,0 79 70,5 9 8,0 15 13,4 112 100 

do 200 zaposlenih 3 6,0 35 70,0 4 8,0 8 16,0 50 100 

od 201 do 500 zaposlenih 1 3,2 27 87,1 1 3,2 2 6,5 31 100 

nad 500 zaposlenih 5 16,1 17 54,8 4 12,9 5 16,1 31 100 

Izobrazbena struktura 9 8,1 79 71,2 9 8,1 14 12,6 111 100 

do 25 % diplomantov 5 7,2 51 73,9 7 10,1 6 8,7 69 100 

nad 25 % diplomantov 4 9,5 28 66,7 2 4,8 8 19,0 42 100 

Tržna usmerjenost 9 8,0 79 70,5 9 8,0 15 13,4 112 100 

lokalni trg 4 6,0 45 67,2 7 10,4 11 16,4 67 100 

svetovni trg 5 11,1 34 75,6 2 4,4 4 8,9 45 100 
 

Politika o odnosih s kolektivnimi predstavništvi zaposlenih, kot so npr. sindikati in sveti 
delavcev) se najpogosteje določa v centrali lokalnega, slovenskega podjetja (71 %), nato pa v 
izpostavah oz. lokalnih uradih (13,4 %) ter po 8 % v centrali mednarodnega podjetja in 8 % v 
podružnici, oddelku oz. diviziji.  
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E. Rast/krčenje števila  zaposlenih 

 
Centrala 

mednarodnega 
podjetja 

Centrala 
lokalnega 

(slovenskega) 
podjetja 

Podružnica / 
oddelek / 

divizija 
Izpostava / 
lokalni urad  

Skupaj 

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 19 16,7 80 70,2 5 4,4 10 8,8 114 100 

Sektor 19 16,7 80 70,2 5 4,4 10 8,8 114 100 

kmetijstvo in industrija 12 26,7 27 60,0 3 6,7 3 6,7 45 100 

tržne storitve 4 14,3 22 78,6 0 ,0 2 7,1 28 100 

javne storitve 3 7,3 31 75,6 2 4,9 5 12,2 41 100 

Velikost organizacije 19 16,7 80 70,2 5 4,4 10 8,8 114 100 

do 200 zaposlenih 8 15,7 35 68,6 1 2,0 7 13,7 51 100 

od 201 do 500 zaposlenih 3 9,7 26 83,9 2 6,5 0 0,0 31 100 

nad 500 zaposlenih 8 25,0 19 59,4 2 6,3 3 9,4 32 100 

Izobrazbena struktura 19 16,8 79 69,9 5 4,4 10 8,8 113 100 

do 25 % diplomantov 15 21,4 48 68,6 3 4,3 4 5,7 70 100 

nad 25 % diplomantov 4 9,3 31 72,1 2 4,7 6 14,0 43 100 

Tržna usmerjenost 19 16,7 80 70,2 5 4,4 10 8,8 114 100 

lokalni trg 6 8,8 52 76,5 3 4,4 7 10,3 68 100 

svetovni trg 13 28,3 28 60,9 2 4,3 3 6,5 46 100 
 

Tudi politika o rasti ali krčenju števila zaposlenih se najpogosteje določa v centrali lokalnega, 
slovenskega podjetja (70 %), nato pa v centrali mednarodnega podjetja (17 %), v izpostavah 
oz. lokalnih uradih (8,8 %) in le 4 % organizacij o tem odloča v podružnici, oddelku oz. diviziji.  
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F. Razvoj menedžmenta 

 
Centrala 

mednarodnega 
podjetja 

Centrala 
lokalnega 

(slovenskega) 
podjetja 

Podružnica / 
oddelek / 

divizija 
Izpostava / 
lokalni urad  

Skupaj 

N % N % N % N % N % 

Vse organizacije 19 16,7 79 69,3 4 3,5 12 10,5 114 100 

Sektor 19 16,7 79 69,3 4 3,5 12 10,5 114 100 

kmetijstvo in industrija 11 24,4 30 66,7 1 2,2 3 6,7 45 100 

tržne storitve 3 10,7 21 75,0 0 0,0 4 14,3 28 100 

javne storitve 5 12,2 28 68,3 3 7,3 5 12,2 41 100 

Velikost organizacije 19 16,7 79 69,3 4 3,5 12 10,5 114 100 

do 200 zaposlenih 8 15,7 35 68,6 0 0,0 8 15,7 51 100 

od 201 do 500 zaposlenih 3 9,7 26 83,9 2 6,5 0 0,0 31 100 

nad 500 zaposlenih 8 25,0 18 56,3 2 6,3 4 12,5 32 100 

Izobrazbena struktura 18 15,9 79 69,9 4 3,5 12 10,6 113 100 

do 25 % diplomantov 15 21,4 48 68,6 2 2,9 5 7,1 70 100 

nad 25 % diplomantov 3 7,0 31 72,1 2 4,7 7 16,3 43 100 

Tržna usmerjenost 19 16,7 79 69,3 4 3,5 12 10,5 114 100 

lokalni trg 8 11,8 48 70,6 3 4,4 9 13,2 68 100 

svetovni trg 11 23,9 31 67,4 1 2,2 3 6,5 46 100 

 

Razvoj menedžmenta se določa podobno kot politiko o rasti ali krčenju števila zaposlenih: 
najpogosteje v centrali lokalnega, slovenskega podjetja (69 %), nato pa v centrali 
mednarodnega podjetja (17 %), v izpostavah oz. lokalnih uradih (11 %) in le 4 % organizacij o 
tem odloča v podružnici, oddelku oz. diviziji.  
 

  



Cranet 2015 
 

201 

DEL 7: OSEBNI PODATKI 
 
1. Ali delate v oddelku za kadre/človeške vire v vaši organizaciji? 

  
Da Ne Skupaj 

N % N % N % 

Vse organizacije 144 92,9 11 7,1 155 100 

Sektor* 144 93,5 10 6,5 154 100 

kmetijstvo in industrija 63 98,4 1 1,6 64 100 

tržne storitve 35 97,2 1 2,8 36 100 

javne storitve 46 85,2 8 14,8 54 100 

Velikost organizacije 144 92,9 11 7,1 155 100 

do 200 zaposlenih 68 88,3 9 11,7 77 100 

od 201 do 500 zaposlenih 36 94,7 2 5,3 38 100 

nad 500 zaposlenih 40 100 0 0,0 40 100 

Izobrazbena struktura 142 92,8 11 7,2 153 100 

do 25 % diplomantov 88 95,7 4 4,3 92 100 

nad 25 % diplomantov 54 88,5 7 11,5 61 100 

Tržna usmerjenost 143 92,9 11 7,1 154 100 

lokalni trg 81 90,0 9 10,0 90 100 

svetovni trg 62 96,9 2 3,1 64 100 
* Predpostavka o zanesljivosti testa ni izpolnjena, saj ima najmanj ena celica pričakovano frekvenco nižjo od 5.  
 

Večina anketiranih je zaposlenih v oddelku za kadre oz. človeške vire (93 %). Pri tem se kažejo 
statistično značilne razlike glede na sektor – v kmetijskem/industrijskem sektorju in sektorju 
tržne storitve so skoraj vsi anketiranci zaposleni v tem oddelku, le 2-3 % drugje. V sektorju 
javnih storitev je vprašalnik izpolnjevalo več anketiranih, ki so zaposleni v drugih oddelkih 
(15 %), še vedno pa večina iz HRM oddelka (85 %). Hi-kvadrat test ni zanesljiv.  
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2. Če delate v oddelku za kadre/človeške vire, kako dolgo se že ukvarjate s 
kadri/človeškimi viri? (v letih) 

 
 
Večina anketiranih iz oddelka za kadre/človeške vire, se s kadri ukvarja med pet in 20 let, 
nekateri celo štiri desetletja. V povprečju se s kadri ukvarjajo 13,6 let.  
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3. Ali ste vi najvišji vodja/direktor za kadre/človeške vire v organizaciji?: 

  
Da Ne Skupaj 

N % N % N % 

Vse organizacije 80 55,6 64 44,4 144 100 

Sektor 80 55,6 64 44,4 144 100 

kmetijstvo in industrija 41 65,1 22 34,9 63 100 

tržne storitve 14 40,0 21 60,0 35 100 

javne storitve 25 54,3 21 45,7 46 100 

Velikost organizacije 80 55,6 64 44,4 144 100 

do 200 zaposlenih 42 61,8 26 38,2 68 100 

od 201 do 500 zaposlenih 15 41,7 21 58,3 36 100 

nad 500 zaposlenih 23 57,5 17 42,5 40 100 

Izobrazbena struktura 79 55,6 63 44,4 142 100 

do 25 % diplomantov 53 60,2 35 39,8 88 100 

nad 25 % diplomantov 26 48,1 28 51,9 54 100 

Tržna usmerjenost 79 55,2 64 44,8 143 100 

lokalni trg 40 49,4 41 50,6 81 100 

svetovni trg 39 62,9 23 37,1 62 100 

 
Več kot polovica anketiranih je na poziciji najvišjega vodje ali direktorja za kadre/človeške vire 
v organizaciji (56 %).  
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4. Spol 

  
Moški Ženska Skupaj 

N % N % N % 

Vse organizacije 31 20,0 124 80,0 155 100 

Sektor 31 20,1 123 79,9 154 100 

kmetijstvo in industrija 17 26,6 47 73,4 64 100 

tržne storitve 8 22,2 28 77,8 36 100 

javne storitve 6 11,1 48 88,9 54 100 

Velikost organizacije 31 20,0 124 80,0 155 100 

do 200 zaposlenih 14 18,2 63 81,8 77 100 

od 201 do 500 zaposlenih 5 13,2 33 86,8 38 100 

nad 500 zaposlenih 12 30,0 28 70,0 40 100 

Izobrazbena struktura 31 20,3 122 79,7 153 100 

do 25 % diplomantov 17 18,5 75 81,5 92 100 

nad 25 % diplomantov 14 23,0 47 77,0 61 100 

Tržna usmerjenost 31 20,1 123 79,9 154 100 

lokalni trg 16 17,8 74 82,2 90 100 

svetovni trg 15 23,4 49 76,6 64 100 

 
Med anketiranci je večina žensk (80 %) in le petina moških (20 %). Pri tem ni statistično 
značilnih razlik glede na sektor, velikost organizacij, izobrazbeno strukturo in tržno 
usmerjenost.  
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5. Kako dolgo že delate v tej organizaciji? 

 
Anketirani so v povprečju v organizaciji zaposleni 14 let +/-10 let.  
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6a. Ali imate univerzitetno izobrazbo? 

  
Da Ne Skupaj 

N % N % N % 

Vse organizacije 128 83,1 26 16,9 154 100 

Sektor 127 83,0 26 17,0 153 100 

kmetijstvo in industrija 56 87,5 8 12,5 64 100 

tržne storitve 27 75,0 9 25,0 36 100 

javne storitve 44 83,0 9 17,0 53 100 

Velikost organizacije 128 83,1 26 16,9 154 100 

do 200 zaposlenih 62 81,6 14 18,4 76 100 

od 201 do 500 zaposlenih 28 73,7 10 26,3 38 100 

nad 500 zaposlenih 38 95,0 2 5,0 40 100 

Izobrazbena struktura 126 82,9 26 17,1 152 100 

do 25 % diplomantov 74 80,4 18 19,6 92 100 

nad 25 % diplomantov 52 86,7 8 13,3 60 100 

Tržna usmerjenost 127 83,0 26 17,0 153 100 

lokalni trg 71 79,8 18 20,2 89 100 

svetovni trg 56 87,5 8 12,5 64 100 

 
Večina anketiranih, kar 83 %, ima univerzitetno izobrazbo. Pri tem obstajajo statistično 
značilne razlike glede na velikost organizacije – srednje velike organizacije po naši razmejitvi 
(med 201 in 500 zaposlenih) imajo najnižji delež diplomantov (74 %), manjše organizacije 
skoraj povprečni delež (82 %), največje organizacije (z več kot 500 zaposlenimi) pa zaposlujejo 
diplomante v največjem deležu (95 %).  
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6b. Če da, na katerem akad. področju ste dosegli vašo najvišjo stopnjo izobrazbe? 

  
Poslovne vede  Ekonomija 

Družbene ali 
vedenjske vede  

Humanistične 
vede / Umetnost / 

Jeziki 

N % N % N % N % 

Vse organizacije 18 11,6 26 16,8 71 45,8 6 3,9 

Sektor 18 11,7 25 16,2 71 46,1 6 3,9 

kmetijstvo in industrija 7 10,9 11 17,2 31 48,4 1 1,6 

tržne storitve 6 16,7 5 13,9 14 38,9 4 11,1 

javne storitve 5 9,3 9 16,7 26 48,1 1 1,9 

Velikost organizacije 18 11,6 26 16,8 71 45,8 6 3,9 

do 200 zaposlenih 9 11,7 16 20,8 32 41,6 3 3,9 

od 201 do 500 zaposlenih 6 15,8 5 13,2 16 42,1 1 2,6 

nad 500 zaposlenih 3 7,5 5 12,5 23 57,5 2 5,0 

Izobrazbena struktura 18 11,8 26 17,0 69 45,1 6 3,9 

do 25 % diplomantov 8 8,7 19 20,7 43 46,7 4 4,3 

nad 25 % diplomantov 10 16,4 7 11,5 26 42,6 2 3,3 

Tržna usmerjenost 18 11,7 26 16,9 71 46,1 6 3,9 

lokalni trg 12 13,3 16 17,8 41 45,6 5 5,6 

svetovni trg 6 9,4 10 15,6 30 46,9 1 1,6 

 

 
Pravo Tehnika Drugo Skupaj 

N % N % N % N % 

Vse organizacije 23 14,8 2 1,3 9 5,8 155 100 

Sektor 23 14,9 2 1,3 9 5,8 154 100 

kmetijstvo in industrija 10 15,6 2 3,1 2 3,1 64 100 

tržne storitve 5 13,9 0 0,0 2 5,6 36 100 

javne storitve 8 14,8 0 0,0 5 9,3 54 100 

Velikost organizacije 23 14,8 2 1,3 9 5,8 155 100 

do 200 zaposlenih 11 14,3 1 1,3 5 6,5 77 100 

od 201 do 500 zaposlenih 6 15,8 0 0,0 4 10,5 38 100 

nad 500 zaposlenih 6 15,0 1 2,5 0 ,0 40 100 

Izobrazbena struktura 23 15,0 2 1,3 9 5,9 153 100 

do 25 % diplomantov 13 14,1 2 2,2 3 3,3 92 100 

nad 25 % diplomantov 10 16,4 0 0,0 6 9,8 61 100 

Tržna usmerjenost 22 14,3 2 1,3 9 5,8 154 100 

lokalni trg 11 12,2 0 0,0 5 5,6 90 100 

svetovni trg 11 17,2 2 3,1 4 6,3 64 100 
Opomba: Med izbranimi odgovori ni odgovora '7 – Naravoslovne vede' 
 

 
Največji delež anketiranih diplomantov ima izobrazbo iz družbenih ali vedenjskih ved (46 %), 
za tem iz ekonomije (17 %), prava (15 %) in poslovnih ved (12 %). 
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